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Präsente, die jeder gerne erhalten möchte
Avenue Markenbereiche liefern Qualität, Stil und Verwendungszweck, 
die der Empfänger auch für sich selbst auswählen würde.

Führende Marken für außergewöhnliche Promotion
Ein positives Image zu fördern ist immer einfacher, wenn Sie einen 
etablierten Namen haben. Avenue bringt eine beeindruckende 
Kollektion von im Handel erhältlichen Produkten und Promotion-
Exklusivmarken zusammen, die alle sorgfältig für die 
Werbeanbringung ausgewählt wurden.

Frische Inspiration
Für 2017 freuen wir uns, unsere eigens in Auftrag gegebene Bereiche 
mit dem Zusatz von Design House Stockholm und Transit zu 
verstärken, die perfekt unsere bestehende Kollektion international 
vertrauenswürdiger Namen ergänzt. Avenue etablierte Produkte 
wurden um viele neue Präsente ergänzt, um die sich stetig 
verändernden Wünsche der Kunden widerzuspiegeln.

Perfekt präsentiert
Alle Avenue Präsente sind nach Ihren Vorgaben fachmännisch veredelt 
und in attraktiven Geschenkverpackungen präsentiert. Für alles wurde 
gesorgt, sodass Sie den bestmöglichen Eindruck hinterlassen können.

Shopping-Genuß mit Avenue
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Produktkonformität

Wir möchten, dass Ihre Werbepräsente und Giveaways die richtige Werbewirkung erzielen. 
Unsere sorgfältige Produktauswahl gewährt Ihnen sichere Anwendung, sodass Sie die Produkte 
vertrauensvoll weiterreichen können. Wir stellen sicher, dass jedes Produkt relevante Richtlinien erfüllt, sodass 
es Ihren guten Ruf wahrt.

Alle unsere Produkte entsprechen den vorherrschenden EU-Rechtsvorschriften, von denen wir einige wichtige 
Vorschriften hervorheben möchten, die mit unseren Hauptproduktkategorien verbunden sind:

• �Vorschrift für REACH über eine Auswahl an Produkten, für die Bewertung, Zulassung und Beschränkung 
chemischer Stoffe.

• Vorschrift für Kadmium Beschränkung.

• Vorschrift für ​WEEE, steht für die Entsorgung von Elektro- und Elektronik-Altgeräten.

• Vorschrift für RoHS II Beschränkung der Verwendung bestimmter gefährlicher Stoffe.

• �Vorschrift für Lebensmittelkontaktmaterial, die den rechtlichen Rahmen für den Kontakt mit Lebensmitteln 
bestimmt.

• Vorschrift für ​Formaldehyd Beschränkung, zum Beispiel für Holzprodukte.

• Vorschrift für ​PCP Beschränkung, zum Beispiel für Holzprodukte.

Bitte beachten Sie, dass die oben genannten Gesetzgebungen im Katalog, auf den einzelnen Produktseiten, 
nicht weiter aufgeführt werden.

Die gesamte Konformität-Übersicht finden Sie auf Seite 332-333 im Bullet Bereich.
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	 TECHNOLOGIE	 9
VR Brillen • Selfie-Sticks • Dronen • Action Kameras • Lautsprecher • Radios • Kopfhörer • Ohrhörer  

• Powerbanks • Ladekabel • USB Hubs • Ladegeräte • Smartphone Linsen

	 TASCHEN	 39
Laptoprucksäcke • Laptoptaschen • Wochenendtaschen • Tablettaschen • Kuriertaschen • Schultertaschen  

• Tragetaschen • Konferenztaschen • Messetaschen • Reisetaschen • Rucksäcke • Triangletaschen  
• Trolleytaschen • Sporttaschen • Koffer • Hüllen • Seesäcke • Bowlingtaschen • Kühltaschen

	 PERSÖNLICHES UND REISE-ACCESSOIRES	 117
	 Reiseorganiser • Fleecedecken • Gepäckwaagen • Geldbörsen • Kreditkartenetuis • Notizbücher	

	 CAPS & SONNENBRILLEN	 127
	 Kappen​ • Sonnenbrillen	

	 FREIZEIT & SPORT	 139
Fitness Tracker • Notfallarmbänder • Überlebenswerkzeug • Kompasse • Ferngläser • Outdoorwerkzeug  

• Fußbälle • Eiskratzer • Indoor-Spiele

SCHIRME     147
	 Schirme	

	 HARDWARE & SICHERHEIT	 159
Blinklichter • Taschenlampen • Laternen • Messer • Werkzeuge • Multifunktionswerkzeug • Autozubehör  

• Autowaschsets • Reifendruckmesser • Maßbänder • Stauraumorganiser • Werkzeugsets

	 BEAUTY & WELLNESS	 175
Schönheitsprodukte • Körperpflegesets • Badesets • Präsentesets • Bademäntel • Handtücher  

• Geschenkverpackungen

	 HOME & LIVING	 181
Serviertablets • Kellnermesser • Weinzubehör • Weinsets • Weinkühler • Karaffen • Amuse Sets • Picknick 
Lounge Sets • Küchenutensilien • Home Dekoration • Wohndecken • Kaffee und Tee Sets • BBQ Zubehör  

• Kühltaschen • Bestecksets • Messer • Salz & Pfeffer Sets • Schneidebretter • Schürzen • Käsesets

	 TRINKFLASCHEN	 217
Trinkflaschen • Isolierbecher und -flaschen • Becher • Sieb-Einsatzflaschen • Flaschen • Flachmänner  

• Sportflaschen • Tassen

	 NOTIZBÜCHER & PORTFOLIOS	 229
	 Notizbücher • Portfolios • Tagebücher • iPad Hüllen • Padfolios	

	 SCHREIBGERÄTE	 245
Kugelschreiber • Rollerballs • Stylus Kugelschreiber • Stylus Rollerballs • Druckbleistifte • Füllfederhalter  

• Präsentesets​
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​Avenues wünschenswerte Präsente sind speziell für die 
Werbeanbringung ausgewählt. Dank unserer umfangreichen 
Auswahl an hochwertigen Techniken, kann Ihr Name 
oder Logo professionell auf jedem Produkt hinzugefügt 
werden. Machen Sie es cool und subtil, unverwechselbar 
stilvoll oder wählen Sie ein mutiges Design um sich von 
der Masse abzuheben. Was immer Sie bevorzugen, wir 
haben die richtige Technik, um perfekt jedes Präsent zu 
personalisieren.
Zögern Sie nicht uns zu kontaktieren. Wir beraten und 
inspirieren Sie gerne für die Werbeanbringung Ihrer 
Werbepräsente.

DIGITALDRUCK
• Ideal für mehrfarbige Logos
• �Einzigartige Wirkung mit mattem, 

glänzendem oder geprägtem Finish
• �Kein Verblassen oder Beschädigung des 

Druckes
• Ideal für kleine Mengen
• �Kann nur auf glatten oder leicht 

gewölbten Oberflächen aufgebracht 
werden

 PROFESSIONELLE PRÄSENTATION 
IHRER MARKE

PRÄGUNG
• Erzeugt einen einzigartigen 3D-Look
• Dezenter Ton-in-Ton-Look
• �Fügt dem Produkt höhere Wertigkeit 

hinzu
• Gute Wahl für Leder und Lederimitat

DOMING
• Erzeugt einen 3D-Effekt
• �Lange Haltbarkeit, kein Verblassen oder 

Beeinträchtigung
• �Kann nur auf ebenen Flächen 

angewendet werden

HEISSPRÄGUNG
• �Außergewöhnlich höherstehende 

Impression
• Einzigartiger 3D-Look
• Ideal für Leder und Lederimitat
• Erhältlich mit Silber- und Gold-Finish

STICK
• Klassische Werbeanbringungstechnik
• Hochwertige Optik
• �Geeignet sowohl für flache und unebene 

Oberflächen
• �Viele Garnfarben, um allen Logos gerecht 

zu werden
• Bis zu 12 Farben pro Stick
• Dichter Stick durch Wolle

RUNDUM SIEBDRUCK
• Lang anhaltende Ergebnisse
• �Deutliche, hochwertige 

Werbeanbringung auf gewölbten 
Produkten

• �Gute wirtschaftliche Auswahl für große 
Mengen

• �Mehrfarbige Werbeanbringung für eine 
Auswahl an Schreibgeräten

• Ideal für Texte

SUBLIMATION
• �fotorrealistische Premium-Drucke in 

Vollfarbe
• �für Polyestergewebe (mind. 60 % 

Polyester) und polymerbeschichtete 
Produkte geeignet 

• �weicher, flexibler Aufdruck, der sogar 
auf Nähten oder Reißverschlüssen 
angebracht werden kann

• �Werbeanbringung ist gegenüber 
Ausbleichen und Reißen beständig

• nur für weiße Produkte geeignet

LASERGRAVUR
• Hinterlässt einen High-Class-Eindruck
• Einzigartiger Ton-in-Ton-Look
• �Hervorragende Ergebnis auf Metall, Holz 

und Glas

SIEBDRUCK
• Lang anhaltende Ergebnisse
• �Gute kostengünstige Lösung für 

größere Mengen
• �Ermöglicht ein- und mehrfarbige 

Werbeanbringungen
• Ideal für Texte
• Nur auf flachen Oberflächen

TRANSFERDRUCK
• Ideal für Gewebe
• Ideal für Logos mit vielen Farben
• �Ermöglicht extreme Details, wie z. B. 

kleine Schriftzüge
• Frei stehende Texte
• Keine Konturen erforderlich
• �Wirtschaftliche Lösung für 

Mehrfarbendruck kleinerer Mengen

TAMPONDRUCK
• Gute kostengünstige Allround Lösung
• �Kann auf nahezu jeder Form 

angewendet werden
• �Geeignet für jede Oberflächenstruktur, 

einschließlich weicher Produkte wie 
Stress-Bälle

• Ideal für mehrfarbige Logos
• Schnell und wirtschaftlich





TECHNOLOGIE
BY AVENUE
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 12368000 

 12366600 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

VERSTELLBARE GLÄSER

“ONE SIZE  
FITS ALL"

VIRTUAL REALITY HEADSET
ABS Kunststoff.
Für eine 360-Grad-Ansicht und Gaming-Erfahrungen benötigen Sie 
die "Virtual Reality App" oder die "3D-App" auf dem Smartphone. 
Das Headset ist für besseren Komfort gepolstert. Kopfband ist 
verstellbar. Passend für die meisten Smartphones. Durch die 
abnehmbare Klappe können Sie die Linsen problemlos reinigen. 
Verpackt in einem Geschenkkarton. 18 x 10,5 x 11 cm

Konformität: AZO • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,46	 9,13	 8,93	 8,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,25	 9,75	 9,50	 9,00	 inkl. Tampondruck 30 x 70 mm *

LUXE VIRTUAL REALITY HEADSET

ABS Kunststoff.
Das Luxe Virtual Reality Headset bietet Ihnen eine 360° Sicht. Laden 
Sie eine beliebige Virtual Reality oder 3D App auf Ihr Smartphone 
herunter, legen Sie ihr Smartphone in das Headset und Sie können 
Ihre Virtual Reality Erfahrung beginnen. Das größenverstellbare 
Headset bietet Ihnen Komfort. Die Brille ist für die meisten 
Smartphones geeignet. Durch die verstellbare Klappe können Sie 
der Linsen problemlos reinigen. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung. 19,5 x 12,3 x 10 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,98	 16,53	 15,84	 15,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,50	 16,50	 16,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *
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 12368100 

 12366500 

 12367700 

 12368100 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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FÜHRT EINDRUCKSVOLLE 

MANÖVRIERBEWEGUNGEN AUS

TASCHENFORMAT

ACTION KAMERA

ABS Kunststoff.
Action Kamera in schwarz um Ihre Filme oder Bilder anzusehen. Mit 
720p HD Linse und einem 3,8 cm LCD Bildschirm auf der Rückseite. 
Sie können Bilder und Videos mit der Kamera aufnehmen. Inkl. 
wasserdichtem, transparentem Gehäuse, Micro USB Kabel und 10 
weiteren Accessoires. Verpackt in einem Geschenkkarton.
23 x 12 x 65 cm

Konformität: EMC • Batterie Gesetz • MSDS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,14	 51,19	 49,21	 47,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 53,00	 52,00	 50,00	 48,00	 inkl. Tampondruck 20 x 15 mm *

STRETCH BLUETOOTH® SELFIE STICK

ABS Kunststoff.
Sie können den Stick ganz leicht per Bluetooth® mit Ihrem 
Smartphone verbinden und bis zu 1 m ausziehen. Inkl. verstellbarer 
Halterung für Smartphones. Inkl. Micro USB Ladekabel. Bluetooth® 
Reichweite beträgt 10 m. Verpackt in einem Geschenkkarton.
109 x 10,8 x 2,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,46	 9,38	 8,93	 8,82	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,25	 10,00	 9,50	 9,25	 inkl. Tampondruck 45 x 8 mm *

MINI DRONE

ABS Kunststoff.
Die Mini Drone im Taschenformat ist ein Leichtgewicht und 
bietet LED Lichter, die Sie in der Nacht benutzen können. Die 
Fernbedienung bietet zusätzlich eine Hülle um Ihre Mini Drone zu 
transportieren. Sie kann bis zu 50 m hoch fliegen und wird mit 
dem integrierten Mikro USB Kabel aufgeladen. Batterien für die 
Fernbedienung sind nicht im Lieferumfang enthalten. Verpackt in 
einer weißen Avenue Geschenkverpackung.
12 x 8,6 x 4,7 cm

Konformität: EMC • Phthalat • WEEE • Batterie Gesetz • LVD  
• EN 71 • EN 62115

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,66	 44,71	 43,74	 42,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 47,00	 46,00	 45,00	 43,00	 inkl. Tampondruck ø 40 mm *
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 10826502  10826500  10826501 

 10822600  10822601 

 10822602  10821500 

 10816001  10816004  10816002  10816000 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

NAIAD BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Mini-Bluetooth Lautsprecher mit einer Reichweite von 10 m für 
eine drahtlose Verbindung. Das Softtouch-Gehäuse gibt dem 
Lautsprecher eine hochwertiges Aussehen. Der Lautsprecher verfügt 
über eine USB-Schnittstelle sowie 3,5 mm Audiokabel. Verpackt in 
einem Avenue Geschenkkarton.
ø 4 x 4 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,71	 14,24	 13,66	 13,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,00	 15,50	 14,50	 14,00	 inkl. Tampondruck 20 x 6 mm *

TRITON BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Hochwertiger Sound in einem kleinen, tragbaren Bluetooth-
Lautsprecher. Gibt Ihre Musik und andere Audioinhalte von einem 
Bluetooth-fähigen Gerät wieder (Reichweite 10 Meter). Das 
integrierte Mikrofon ermöglicht Ihnen Telefonkonferenzen unterwegs 
über Ihr Smartphone oder Skype. Mit USB-Stromversorgung und 3,5 
mm Audiokabel. Verpackt in einem Avenue Geschenkkarton.
6 x 6 x 6,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,19	 23,21	 22,88	 22,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,50	 22,50	 inkl. Tampondruck 35 x 35 mm *

JABBA BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Hochwertiger Sound in einem kleinen, tragbaren Bluetooth-
Lautsprecher. Geben Sie Ihre Musik oder anderen Ton über Bluetooth 
(Reichweite 10 m) oder über die 3,5-mm-Audiobuchse wieder. Das 
integrierte Mikrofon ermöglicht Ihnen Telefonkonferenzen unterwegs 
über Ihr Smartphone oder Skype. Mit handlichem Trageriemen. 
Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton.
10,6 x 5,4 x 3,6 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,69	 16,21	 15,88	 15,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,50	 17,00	 16,50	 16,00	 inkl. Tampondruck 30 x 20 mm *

COMMANDER BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Dieser etwas über 5 cm große Lautsprecher bietet 2 Watt 
hochwertigen Audioklang. Mit integrierter Lautstärken- und 
Musiksteuerung, Mikrofon und LED-Anzeige hat dieser Lautsprecher 
alle nötigen Funktionen. Mit Micro-USB-Ladekabel und 3,5-mm-
Audiokabel. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton.
ø 5 x 5,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,44	 12,21	 11,88	 11,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,25	 13,00	 12,50	 12,00	 inkl. Tampondruck 20 x 15 mm *
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 10826700 

 10826400  10826401 

 10826402  10826403 

 10826404 

 10829200 

 10829201 

 10829202 

 10829400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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MORLEY ALUMINIUM BLUETOOTH® 
LAUTSPRECHER
Aluminium.
Genießen Sie den außergewöhnliche Sound mit dem Aluminium 
Morley Metall Bluetooth® Lautsprecher. Ausgestattet mit integrierter 
Musiksteuerung, die Sie unterwegs auf Ihrem Smartphone aufrufen 
können, um Ihre Musik und Lautstärke zu steuern. Bluetooth® 
Empfangsbereich beträgt 10 Meter. Inkl. Micro USB zu USB Ladekabel 
und 3,5 mm Audio Kabel. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung.
6,5 x 6,5 x 4,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 25,14	 24,19	 23,71	 22,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,00	 25,00	 24,50	 23,50	 inkl. Tampondruck 40 x 20 mm *

GREEDO BLUETOOTH® LAUTSPRECHER

Aluminium.
Genießen Sie Musik und Filme überall, indem Sie Ihr Bluetooth-
kompatibles Gerät mit diesem tragbaren Bluetooth® Lautsprecher 
verbinden (Reichweite 10 Meter). Mit dem integrierten Mikrofon 
ermöglicht Ihnen der Lautsprecher Telefonkonferenzen unterwegs 
über Ihr Smartphone oder über Videochat-Programme wie Skype. 
Mit USB-Stromversorgung und 3,5 mm Audiokabel. Verpackt in einer 
Avenue Geschenkverpackung.
ø 5,6 x 5,9 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,69	 15,21	 14,63	 14,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,50	 16,00	 15,25	 14,75	 inkl. Tampondruck 20 x 32 mm *

FORTUNE FABRIC BLUETOOTH® 
LAUTSPRECHER
ABS Kunststoff und Textilgewebe.
Der tragbare Fortune Fabric Bluetooth® Lautsprecher verfügt über 
einen 10 Meter Empfangsbereich und integrierte Musiksteuerung 
ermöglicht Ihnen, Musik und Filme oder eine Telefonkonferenz 
unterwegs zu genießen. Zur Verwendung mit iPhone®, iPad® oder 
Android Geräte. Verfügt über einen Micro USB Stromversorgung 
und 3,5 mm Audio Kabel. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung.
8,56 x 8,4 x 8,95 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,45	 32,48	 31,53	 30,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,50	 32,50	 31,00	 inkl. Prägung 45 x 15 mm *

DUKE SPRITZWASSERGESCHÜTZTER 
BLUETOOTH-LAUTSPRECHER
ABS-Kunststoff.
Der spritzwassergeschützte Duke Bluetooth-Lautsprecher verfügt 
über einen Saugnapf und einen Haken, sodass Sie ihn fast überall 
anbringen können. Der Duke ermöglicht Ihnen die Steuerung von 
Musik und Telefonkonferenzen unterwegs über Ihr Smartphone oder 
über Videochat-Programme wie Skype, iChat oder Google Talk. Mit 
Tragetasche, Umhängeband und USB-Ladekabel. Die Bluetooth-
Reichweite beträgt 10 Meter mit bis zu 6 Stunden Wiedergabe über 
Bluetooth. Verpackt in einem schwarzen Geschenkkarton.
ø 8,9 x 3,8 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,21	 17,88	 17,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 19,00	 18,50	 17,50	 inkl. Tampondruck 25 x 10 mm *
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 10824400  10824400  10824402  10824403 

 10824401 

 10821600  10821601  10821603 

 10821602 

 10826900 

 10826901 
 10826800 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt. 
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

JAZZY LIGHT BLUETOOTH-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Beleuchten Sie Ihre Musik mit diesem tragbaren Bluetooth-
Lautsprecher mit LED-Lichtern, die für ein unterhaltsames visuelles 
Erlebnis mit Ihrer Musik pulsieren. Der ideale Lautsprecher für 
kleine Partys und Treffen im Freien. Verpackt in einem schwarzen 
Geschenkkarton. 13,5 x 4,2 x 5,6 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

 Menge 25 50 100 >500
€	 24,19	 23,21	 22,88	 22,02	 exkl. Veredelung
€	 25,00	 24,00	 23,50	 22,50	 inkl. Tampondruck 30 x 30 mm *

KUBUS BLUETOOTH- UND NFC-
LAUTSPRECHER
ABS Kunststoff.
Tragbarer, quadratischer Bluetooth-Lautsprecher mit 
3-W-Ausgangsleistung und NFC-Funktion. NFC ermöglicht die 
Abstimmung mit NFC-fähigen Geräten durch Tippen des Geräts 
an den Lautsprecher. Mit 3,5mm Audiokabel und Ladekabel. 
Wiedergabezeit bis zu 3 Stunden. Verpackt in einem schwarzen 
Geschenkkarton. 5 x 5 x 5,1 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
€	 23,19	 22,21	 21,88	 21,02	 exkl. Veredelung
€	 24,00	 23,00	 22,50	 21,50	 inkl. Tampondruck 30 x 34 mm *

PADME BLUETOOTH® LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Genießen Sie Musik und Filme überall, indem Sie einfach Ihr 
Bluetooth-kompatibles Gerät, z. B. ein iPhone, iPad oder Android 
OS-Geräte, mit diesem tragbaren Bluetooth-Lautsprecher verbinden 
(Reichweite 10 Meter). Mit dem integrierten Mikrofon ermöglicht 
Ihnen der Lautsprecher Telefonkonferenzen unterwegs über Ihr 
Smartphone oder über Videochat-Programme wie Skype. Mit USB-
Stromversorgung und 3,5mm Audiokabel. Verpackt in einem Avenue 
Geschenkkarton. ø 5,5 x 6,7 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
€	 31,14	 30,19	 29,71	 28,38	 exkl. Veredelung
€	 32,00	 31,00	 30,50	 29,00	 inkl. Tampondruck 20 x 20 mm *

NANO BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

Kunststoff und Silikon.
Exklusiv von Xmi entworfene, kleine, tragbare Lautsprecher in 
einer großen Farbauswahl; damit können Sie Ihre Botschaft laut 
und bunt vermitteln. Gibt Ihre Musik und andere Audioinhalte von 
einem Bluetooth-fähigen Gerät wieder (Reichweite 10 Meter). 
Wiedergabezeit bis zu 6 Stunden. Verpackt in einem Avenue-
Geschenkkarton. 5,4 x 5,4 x 5 cm

Konformität: EMC • WEEE • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
€	 27,10	 26,29	 25,64	 24,71	 exkl. Veredelung
€	 29,00	 28,00	 27,00	 26,00	 inkl. Lasergravur 40 x 40 mm *
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 10826600 

 10826300  12359000 

 12359001 

 10827500 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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GAMAZOID BLUETOOTH® LAUTSPRECHER, 
POWERBANK UND HALTERUNG
ABS Kunststoff.
Bluetooth® Lautsprecher, Powerbank und Halterung. 3 W 
Lautsprecher Output. Inkl. eingebauter Musikkontrolle, um Anrufe 
entgegenzunehmen und Musik auszuwählen. Integrierte Powerbank 
mit 4.400 mAH und 5V/1A Output. Halterung ist passend für die 
meisten Telefone und Tablets. Inkl. Mirco USB Ladekabel. Verpackt in 
einem Geschenkkarton.
14,5 x 7 x 5,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,14	 30,19	 29,71	 28,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 30,50	 29,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *

FUNBOX BLUETOOTH-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Der Funbox Bluetooth-Lautsprecher wird mit 2x 1,7-W-Ausgängen 
geliefert und bietet bis zu 4 Stunden Wiedergabezeit. Dadurch 
ist er ein großartiger Lautsprecher für zu Hause, im Freien und 
an Ihrem Schreibtisch. Mit einem integrierten Mikrofon, das die 
Entgegennahme von Anrufen über den Lautsprecher ermöglicht, 
einem Micro-USB-Ladekabel und einem 3,5-mm-Audiokabel. 
Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton.
16,5 x 6,5 x 3,7 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,14	 32,19	 31,21	 30,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,00	 33,00	 32,00	 31,00	 inkl. Tampondruck ø 45 mm *

ZABRAK BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff und Metall.
Der Zabrak Powerbank Bluetooth-Lautsprecher ist der perfekte, 
mobile Technologiebegleiter. Er kombiniert eine 4400-mAh-
Powerbank und einen Bluetooth-Lautsprecher in einem Gerät. Die 
integrierte NFC-Technologie ermöglicht es Ihnen, den Lautsprecher 
mit NFC-fähigen Geräten durch einfaches Tippen des Geräts an den 
Lautsprecher zu verbinden. Das integrierte Mikrofon ermöglicht 
Ihnen Telefonkonferenzen unterwegs über Ihr Smartphone oder 
über Videochat-Programme wie Skype. Mit 3,5-mm-Audiokabel 
und USB-zu-Micro USB-Ladekabel. Verpackt in einem Avenue-
Geschenkkarton. 14,5 x 5,3 x 2,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 47,95	 46,98	 45,03	 44,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 49,00	 48,00	 46,00	 45,00	 inkl. Tampondruck 22 x 42 mm *

BRAN BLUETOOTH® POWERBANK-
LAUTSPRECHER
ABS-Kunststoff.
Der Bran Bluetooth-Lautsprecher ist der perfekter Begleiter für 
mobile Technologie. Er kombiniert eine 2200-mAh-Powerbank (5 
V/1 A Ausgang) und einen Bluetooth-Lautsprecher (2 W Ausgang) in 
einem Gerät. Mit Micro-USB-Ladekabel. Verpackt in einem Avenue-
Geschenkkarton.
12,3 x 2,7 x 2,7 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,64	 27,69	 26,71	 26,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,50	 28,50	 27,50	 27,00	 inkl. Tampondruck 70 x 14 mm *
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 10828800 

 10828200 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

GUTE  
KLANGQUALITÄT

MEHRERE 
LICHTEINSTELLUNGEN

DIGITALE UHR MIT ALARM 
FUNKTION

BOULDER WASSERFESTER OUTDOOR 
BLUETOOTH® LAUTSPRECHER
ABS Kunststoff und Gummi.
Gummiert, IP-66 Zertifizierung garantiert Schutz vor Wasser, Stößen 
und Kratzern. Der Lautsprecher verfügt über einen 6 W Lautsprecher 
Output und einen Digital Sound Processor. Inkl. Karabiner und 
Aufhängeöse zum Aufhängen des Gerätes. Inkl. Micro USB 
Ladekabel. Verpackt in einem Geschenkkarton. 19,2 x 8 x 3,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,64	 36,19	 35,21	 34,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,50	 37,00	 36,00	 35,00	 inkl. Tampondruck 50 x 12 mm *

SELENE TOUCH LIGHT UP BLUETOOTH® 
LAUTSPRECHER
ABS Kunststoff.
Der Selene Touch Light Up Bluetooth® Lautsprecher verfügt über 
ein sensibles "Touch" Licht, bei dem Sie die Farbe und die Helligkeit 
ändern, indem die Sie die Oberseite des Lautsprechers berühren. Er 
verfügt auch über eine digitale Uhr und einen Wecker, der Selene zu 
einer großartigen Ergänzung für Ihr Zimmer oder Büro in der Nacht 
macht. Es stehen 4 Licht-Modi zur Verfügung und der Bluetooth® 
Empfangsbereich beträgt 10 Meter. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung.
8,1 x 8,1 x 13 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,14	 28,19	 27,71	 26,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 28,50	 27,50	 inkl. Tampondruck 45 x 55 mm *
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 10821700 

 10829600  10826000  10826000 

 10827400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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NATIVE WOODEN BLUETOOTH® 
LAUTSPRECHER
ABS Kunststoff und Holz.
Lautsprecher im exklusiven Design mit 2 x 3 W Lautsprecher Output 
für Premium Klangqualität. Eingebaute Musiksteuerung, um Musik 
auszuwählen und Anrufe anzunehmen. Inkl. Mirco USB Ladekabel und 
3,5 mm Aux Kabel. Verpackt in einem Geschenkkarton.
15,7 x 5,5 x 5,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,64	 36,19	 35,21	 34,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,50	 37,00	 36,00	 35,00	 inkl. Tampondruck 50 x 35 mm *

DECIBEL BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

ABS-Kunststoff.
Ein Lautsprecher, drei verschiedene Farboptionen. Jeder 
Lautsprecher beinhaltet 3 verschiedene Silikonhüllen in Blau, 
Zitronengelb und Schwarz. Sie wählen die Farbe, der Zoom® Audio 
Decibel liefert den Sound. Bluetooth-Reichweite beträgt 10 Meter. Mit 
Micro USB-zu-USB-Ladekabel und einem 3,5mm Audiokabel.
17 x 7,1 x 7 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,64	 40,19	 39,21	 37,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 42,50	 41,00	 40,00	 38,50	 inkl. Tampondruck 30 x 18 mm *

CUBE OUTDOOR BLUETOOTH® 
LAUTSPRECHER
ABS Kunststoff und Silikon.
Der Elevate Outdoor Lautsprecher bietet eine erschütterungssichere 
dreilagige Silikonhülle. Mit einem IPX5 Rating, kann der 
Lautsprecher Regen und Spritzwasser standhalten. Der Elevate 
Outdoor Lautsprecher verfügt über ein eingebautes Mikrofon und 
Musiksteuerung. Inkl. Micro USB Stromversorgung und 3,5 mm Audio 
Kabel. Verpackt in einer Elevate Geschenkverpackung.
8,4 x 8,4 x 6,2 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,45	 40,48	 39,03	 37,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 42,50	 41,50	 40,00	 38,50	 inkl. Tampondruck ø 15 mm *

NABOO BLUETOOTH®- UND NFC-
LAUTSPRECHER
Gummi und Metall.
Mit dem tragbaren Naboo Lautsprecher können Sie Musik jederzeit 
und überall genießen. Der Lautsprecher ist IP65-zertifiziert, was 
effektive Beständigkeit gegen Spritzer und Staub garantiert. Die 
robuste, gummierte Außenseite bietet außerdem hervorragenden 
Schutz vor Stößen und Kratzern. Mit Trageschlaufe, damit Sie den 
Lautsprecher immer zur Hand haben. Bis zu 10 Stunden Musik über 
Kabel und bis zu 6 Stunden Bluetooth mit einmaligem Aufladen. Die 
NFC-Funktion ermöglicht die Abstimmung mit Ihren NFC-fähigen 
Geräten durch Tippen des Geräts an den Lautsprecher. Mit Avenue-
Geschenkkarton. 7,6 x 7,6 x 7,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • MSDS • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 50,10	 48,29	 47,64	 45,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 52,00	 50,00	 49,00	 47,00	 inkl. Lasergravur 30 x 6 mm *
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 10820800 

 10818600 
 10826200 

 10828300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

INSIGHT BLUETOOTH® LAUTSPRECHER

Aluminium.
Der stilvolle ifidelity Insight Bluetooth® Lautsprecher liefert 
großartigen Klang und verfügt über einen eingebauten 
Tieftonanheber. Er ist kompakt, leicht und handlich und die 
integrierte Musiksteuerung, bietet Ihnen Kontrolle über Ihre 
Musik und Anrufe. Dadurch ist er ein perfekten Begleiter für 
Smartphones oder anderen Multimedia-Geräten. Verfügt über ein 
3,5 mm Audio Kabel und USB zu Mikro USB Ladekabel. Bluetooth® 
Empfangsbereich beträgt 10 Meter. Verpackt in einer ifidelity 
Geschenkverpackung. 5,9 x 5,9 x 8,9 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,64	 38,19	 37,21	 36,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 40,50	 39,00	 38,00	 37,00	 inkl. Tampondruck 25 x 45 mm *

ROLLBAR LAUTSPRECHERSTÄNDER

Metall.
Der ifidelity Rollbar Bluetooth-Lautsprecherständer bietet 
großartigen Klang und Funktionalität. Der Ständer ermöglicht 
verschiedene Betrachtungswinkel und verstärkt den Ton, wenn Sie 
einen Film auf Ihrem Tablet oder Smartphone ansehen möchten. 
Über Bluetooth erhalten Sie bis zu 8 Stunden ununterbrochene 
Wiedergabe. Bluetooth-Reichweite 10 Meter. Micro USB-zu-USB-
Kabel für das Aufladen des Lautsprecherständers im Lieferumfang 
enthalten. .
24 x 6 x 4,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 54,50	 52,64	 51,03	 49,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 56,00	 54,00	 52,00	 50,00	 inkl. Lasergravur *

SOUNDWAVE BLUETOOTH®-LAUTSPRECHER

Metall und ABS-Kunststoff.
Genießen Sie Musik und Filme überall, indem Sie Ihr Bluetooth-
kompatibles Audiogerät, z. B. ein iPhone, iPad oder Android 
OS-Geräte, mit diesem unkomplizierten, tragbarem Bluetooth®-
Lautsprecher der Klasse 2 im exklusiven Design abstimmen 
(Reichweite 10 m). Mit dem integrierten Mikrofon ermöglicht Ihnen 
der Soundwave Lautsprecher Telefonkonferenzen unterwegs über Ihr 
Smartphone oder über Videochat-Programme wie Skype. Mit Micro 
USB-zu-USB-Ladekabel und 3,5mm Audiokabel in einem ifidelity-
Geschenkkarton.
17 x 6 x 4,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 44,14	 42,19	 41,21	 40,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 45,00	 43,00	 42,00	 41,00	 inkl. Tampondruck 45 x 25 mm *

SWERVE BLUETOOTH- UND NFC-
LAUTSPRECHER
ABS-Kunststoff.
Zu Hause, im Büro und unterwegs bietet dieser tragbare Bluetooth-
Lautsprecher im exklusiven Design nach Abstimmung mit 
Bluetooth-fähigen Geräten makellosen Streaming-Ton (Reichweite 
10 m). Die NFC (Near Field Communication)-Funktion ermöglicht 
Ihnen die Abstimmung mit Ihrem Gerät durch Tippen des Geräts 
auf den Lautsprecher. Mit ifidelity-Geschenkkarton (Größe: 10,5 x 
10 x 9,6cm).
ø 7,5 x 7 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 46,14	 44,19	 43,21	 42,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 47,00	 45,00	 44,00	 43,00	 inkl. Tampondruck ø 25 mm *
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 10823000 

 10823700 

 10828900 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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MIXMASTER BLUETOOTH® PAIRING 
LAUTSPRECHER SET
ABS Kunststoff.
Pairing Bluetooth® Lautsprecher mit guter Klangqualität. Beide 
Lautsprecher können einzeln oder als Set Musik abspielen. 
Sie können beide Lautsprecher gleichzeitig per Bluetooth® 
koppeln. Oberer Teil der Lautsprecher ist drehbar. Inkl. 3,5 mm 
Audiokabel und Mirco USB Ladekabel. Verpackt in einem ifidelity 
Geschenkkarton.
10 x 16,5 x 10,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 99,14	 99,19	 91,71	 89,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 100,00	 100,00	 92,50	 90,00	 inkl. Tampondruck 50 x 40 mm *

SIDESWIPE BLUETOOTH® UND NFC 
LAUTSPRECHER
Metall und ABS Kunststoff.
Großer Klang in einem kleinen Paket ist dank diesem Bluetooth® 
fähigen, tragbaren Lautsprecher ganz einfach. Die zwei 
Lautsprechereinheiten gleiten, wenn sie eingeschaltet werden, für 
vollen Stereoeffekt ganz einfach aus ihrem Kasten, und sie gleiten 
zur schützenden, kompakten Aufbewahrung wieder zurück, wenn sie 
ausgeschaltet werden. Verpackt in einem ifidelity Geschenkkarton 
(Maße 18,3 x 8,2 x 7,8cm). Exklusives Design.
16 x 6,5 x 7 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 62,05	 60,05	 58,19	 56,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 63,00	 61,00	 59,00	 57,00	 inkl. Tampondruck 70 x 20 mm *

WHIRL RADIOWECKER

Metall und ABS-Kunststoff.
Die Whirl Radiowecker beinhaltet einen Bluetooth-Lautsprecher, 
einen dual Wecker und ein FM Radio in einem Gerät. 
Synchronisieren Sie Ihre Lieblingsmusik über Bluetooth und 
genießen Sie drahtlose Musik mit bis zu 10 Meter Entfernung 
zum Radiowecker. Das UKW-Radio kann bis zu 50 UKW-Sender 
automatisch und einfach abrufen jederzeit speichern. Verfügt über 
bis zu 3 Stunden Wiedergabezeit. Inklusive 3,5 mm Audio-Kabel 
und AC-DC-Ladeadapter. Verpackt in einem ifidelity Geschenkbox.
21,3 x 12,8 x 9,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,95	 58,98	 57,03	 55,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 62,00	 60,00	 58,00	 56,00	 inkl. Tampondruck 35 x 10 mm *



10822900 P26

10823000 P19

10828900 P19

Mit authentischen Premium-Audio-Produkten auf den Werbemittelmarkt 
bietet ifidelity modernes, innovatives, qualitativ hochwertiges Audio-
Zubehör. Eine Marke für diejenigen, die Leistung und Luxus bei 
persönlichen Audio Geräten suchen, sowie für diejenigen, die einen 
zeitlosen Geschmack haben und konservativ traditionell sind.



10826200 P18

10818700 P26

10820800 P18



2222

 10827200 

 10801100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CLASSIC RADIO MIT TEMPERATUR

Holz.
Klassisches Holz-Radio mit UKW und MW. Radio mit Kalender, 
Thermometer, Zeit und Wecker. Wird mit Batterien (3 AAA) oder 
4,5-V-Gleichstromadapter betrieben (beides nicht im Lieferumfang 
enthalten). Wird in einem Avenue-Geschenkkarton geliefert.
23 x 10 x 10 cm

DAB RADIOWECKER

ABS Kunststoff.
Tragbares DAB/MW-Radio mit Bildschirmtextinformationen, 
Sendervoreinstellungen, automatischer Sendersuche, zwei 
akustischen Alarmeinstellungen und einem integrierten MW-Tuner. 
Mit integriertem Akku und Kopfhörereingang für das ungestörte 
Hören. Verpackt in einem schwarzen Geschenkkarton.
14,4 x 12,8 x 4,4 cm

Konformität: Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 40,98	 40,02	 38,60	 37,19	 exkl. Veredelung
	 	 €	 44,00	 42,00	 40,00	 38,00	 inkl. Digitaldruck 25 x 10 mm *

Konformität: EMC • WEEE • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,16	 28,21	 27,74	 26,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,50	 29,50	 29,00	 27,50	 inkl. Tampondruck 20 x 7 mm *
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10823000
Sideswipe Bluetooth® und NFC Lautsprecher

10818600
Soundwave Bluetooth®-Lautsprecher

10827200
DAB Radiowecker

10826300
Zabrak Bluetooth®-Lautsprecher

10827400
Native Wooden Bluetooth® Lautsprecher

10826200
Rollbar Lautsprecherständer

10828900
MixMaster Bluetooth® Pairing Lautsprecher Set 

12359000-9001
Funbox Bluetooth-Lautsprecher

10826500-502
Commander Bluetooth®-Lautsprecher

10822600-602
Jabba Bluetooth®-Lautsprecher

10821500
Triton Bluetooth®-Lautsprecher

10826700
Duke spritzwassergeschützter Bluetooth-Lautsprecher

10829600
Cube Outdoor Bluetooth® Lautsprecher

10816000-004
Naiad Bluetooth®-Lautsprecher

10826400-404
Greedo Bluetooth® Lautsprecher

10826900-901
Kubus Bluetooth- und NFC-Lautsprecher

10829200-202
Morley Aluminium Bluetooth® Lautsprecher

10829400-401
Fortune Fabric Bluetooth® Lautsprecher
10828800
Selene Touch Light up Bluetooth® Lautsprecher

10828300
Insight Bluetooth® Lautsprecher

10826000
Decibel Bluetooth®-Lautsprecher

10821600-603
Padme Bluetooth®-Lautsprecher

10826600
Bran Bluetooth® Powerbank-Lautsprecher

10824400-403
Nano Bluetooth®-Lautsprecher

10826800
Lumi Light Bluetooth-Lautsprecher

10820800
Swerve Bluetooth- und NFC-Lautsprecher

10827500 Gamazoid Bluetooth® 
Lautsprecher, Powerbank und Halterung
10828200 Boulder wasserfester Outdoor 
Bluetooth® Lautsprecher

3,5-mm-
Aux-Kabel

3,5-mm-
Aux-Kabel

NFC

NFC

10821700
Naboo Bluetooth®- und NFC-Lautsprecher

Lautsprecher

Lautsprecher

36mm

40mm

36mm

40mm

45mm

45mm

36mm

38mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

50mm

40mm

40mm

23.8mm

40mm

34mm

40mm

38mm

40mm

40mm

40mm

40mm

40mm

50mm

Frequenzgang:

Frequenzgang:

20Hz-18kHz

180Hz-20kHz

20Hz-20kHz

100Hz-20kHz

22Hz-19.8kHz

100Hz-20kHz

20Hz-20kHz

100Hz-16kHz

150Hz-5,5kHz

200Hz-18kHz

130Hz-20kHz

100Hz-20kHz

90Hz-20kHz

200Hz-20kHz

120Hz-20kHz

150Hz-18kHz

150Hz-18kHz

120Hz-16kHz

200Hz-18kHz

140Hz-20kHz

100Hz-20kHz

200Hz-20kHz

100Hz-18kHz

120 Hz - 18 Hz

130Hz-20kHz

120Hz-16kHz

90Hz-20kHz

200Hz-20kHz

100Hz-18kHz

Wiedergabezeit

Wieder
gabezeit

Bis zu 3 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 5 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 2 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 1,5 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 3 Std.

Bis zu 1,5 Std.

Bis zu 2 Std.

Bis zu 2 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 20 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 20 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 3 Std.

Bis zu 3 Std.

Bis zu 10 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 2 Std.

Bis zu 10 Std.

Akkukapazität

Akkukapazität

300mAh

600mAh

500mAh

1100mAh

400mAh

500mAh

400mAh

1200mAh

650mAh

400mAh

500mAh

500mAh

500mAh

1800mAh

500mAh

400mAh

300mAh

2000mAh

2200mAh

280mAh

2 x 2200mAh

600mAh

700mAh

650mAh

4400mAh

2000mAh

1050mAh

2x800mAh

2200mAh

Ausgang

Ausgang

2W

3W

2W

2 x 3W

3W

5W

2W

2 x 1,5W

1W

3W

3W

3W

3W

3W

2,5W

3W

2,5W

2 x 1,7W

1W

2W

10W

3W

2W

2 x 3W

2 x 3W

2 x 3W

2 x 5W

2 x 2,5W

5W

Bluetooth®+ 
Version

Bluetooth®+ 
Version

2.1

3.0

3.0

3.0

3.0

4.1

2.1

2.1

-

3.0

2.1

4.1

2.1

2.1

4.1

2.1

2.1

2.1

2.1

3.0

3.0

2.1

3.0

2.1

3.0

2.1

4.0

4.1

3.0

Rauschabstand

Rauschabstand

≥85dB

≥80dB

≥85dB

85dB

92dB

≥80dB

≥85dB

≥60dB

≥55dB

≥90 db

≥95dB

≥85dB

≥80dB

≥85dB

≥75dB

≥70dB

≥80dB

75dB

80dB

≥82dB

85dB

≥85dB

42dB

≥85dB

≥90 db

≥65dB

≥80dB 

≥70dB

94dB

eingebautes 
Mikrofon

eingebautes 
Mikrofon

TECHNISCHES 
DATENBLATT: MONO 
LAUTSPRECHER

TECHNISCHES 
DATENBLATT: STEREO 
LAUTSPRECHER UND 
RADIOS

V

V

V

-

-

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

-

V

V

-

V

V

V

-

-

V

V

V

-

-

-

-

-

-

-

V

-

-

V

-

-

-

-

-

-

V

V

V

V

-

V

V

V

V

V

V

V

V

-

-

-

V

-

-

-

-

-

V

V

-

V

V

V

V

V

V

V
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 10818401 

 10818400 

 10825600 

 10829701 

 10829702 

 10829700 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CADENCE FALTBARE BLUETOOTH® 
KOPFHÖRER MIT HÜLLE
ABS Kunststoff.
Die Cadence Bluetooth® Kopfhörer werden Sie von Kabeln befreien 
und sie ermöglichen Ihnen eine Bluetooth® Verbindung mit Ihrem 
Gerät. Der Cadence liefert klaren Klang und tiefe kräftige Basstöne. 
Der Hörer verfügt über integrierte Musiksteuerung, die Ihnen die 
vollständige Kontrolle über Ihre Musik und Anrufe ermöglicht. 
Die Bluetooth® Kopfhörer sind leicht faltbar für die mitgelieferte 
Aufbewahrungstasche. Bluetooth® Empfangsbereich beträgt 10 
Meter. Verfügt über ein Micro USB Ladekabel und 3,5 mm Audio 
Kabel. Verpackt in einer weißen Avenue Geschenkverpackung.
18,5 x 6,6 x 16,1 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • MSDS • RoHS  
• R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,95	 27,48	 26,53	 25,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,00	 28,50	 27,50	 26,50	 inkl. Tampondruck ø 17 mm *

RHEA BLUETOOTH®-KOPFHÖRER

ABS-Kunststoff.
Streamen Sie Musik von Ihren Bluetooth®-fähigen Geräten mit 
Rhea Bluetooth® Kopfhörern. Der Rhea liefert klaren Vokalsound 
und tiefen, kräftigen Bass. Die Bluetooth®-Reichweite beträgt 10 
Meter und der integrierte Lithium-Ionen-Akku gibt 8 Stunden 
lang Musik wieder. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton.
19 x 18 x 7,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,16	 32,21	 31,24	 30,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,50	 32,50	 31,50	 inkl. Tampondruck ø 50 mm *

CHAOS KOPFHÖRER

ABS-Kunststoff.
Leichte, zusammenklappbare Kopfhörer mit Flachkabeldesign und 
Musiksteuerung (sowohl mit iOS als auch mit Android kompatibel), 
die Ihnen das Überspringen von Songs, Einstellen der Lautstärke und 
sogar das Entgegennehmen von Anrufen ermöglichen, während Sie 
Ihr Smartphone, Tablet oder ein anderes Audiogerät verwenden. Die 
Chaos Kopfhörer verfügen über gepolsterte Kopfbügel und bequeme 
Over-Ear-Hörmuscheln für langes Hören. Mit EVA-Etui und in einem 
Avenue-Geschenkkarton verpackt (Größe: 21 x 14,5 x 8,5cm).
18,5 x 7 x 18,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 24,95	 24,48	 23,53	 22,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,00	 25,50	 24,50	 23,50	 inkl. Tampondruck ø 45 mm *



25

 10820900 

 10822800  10825800 

 10827100 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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ECHO BLUETOOTH® NACKENBAND

ABS Kunststoff.
Bluetooth® Nackenband bietet mehrere Eigenschaften. Sie können 
die Ohrhörer für Ihre Lieblingsmusik nutzen. Durch einen Schalter 
können Sie die Musik über die eingebauten Lautsprecher abspielen 
und so einen Surround Sound kreieren. Musiksteuerung um Musik 
auszuwählen und Anrufe anzunehmen. Inkl. Mirco USB Kabel und 
3,5mm Audiokabel. Inkl. Hülle und Geschenkkarton.
ø 2,5 x 3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,14	 51,19	 49,21	 47,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 53,00	 52,00	 50,00	 48,00	 inkl. Tampondruck 8 x 30 mm *

MIDAS TOUCH BLUETOOTH®-KOPFHÖRER

ABS-Kunststoff.
Wer benötigt Tasten, wenn er einen Touchscreen hat? Sie können 
Ihre Musik durch einfaches Berühren des Ohrstücks mit dem Finger 
steuern. Bei Verbindung über Bluetooth können Sie bis zu 12 Stunden 
Wiedergabezeit genießen. Mit Micro USB-zu-USB-Ladekabel und 
einem 3,5mm Audiokabel. Bluetooth-Reichweite beträgt 10 Meter.
15 x 6,5 x 20 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 43,95	 42,98	 41,03	 40,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 45,00	 44,00	 42,00	 41,00	 inkl. Tampondruck ø 40 mm *

ENYO BLUETOOTH®-KOPFHÖRER

ABS-Kunststoff.
Streamen Sie Musik von Ihren Bluetooth-fähigen Geräten mit 
diesem komfortablen Over-Ear-Kopfhörer zum Zusammenklappen 
in Stereoqualität, der die Freiheit drahtloser Musik (bis zu 10 m 
Reichweite) ohne Kompromisse bietet. Das integrierte Mikrofon 
ermöglicht das problemlose Umschalten zwischen Musik und 
Anrufen. Der Enyo Kopfhörer beinhaltet ein integriertes Mikrofon, ein 
3,5-mm-Audiokabel und einen einstellbaren Kopfbügel. Mit Avenue-
Geschenkkarton.
18,5 x 8,5 x 18,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • LVD • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,45	 37,98	 37,03	 35,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 40,50	 39,00	 38,00	 36,50	 inkl. Tampondruck ø 30 mm *

CRONUS BLUETOOTH®-KOPFHÖRER

Aluminium, Kunststoff und PU.
Streamen Sie Musik von Ihren Bluetooth-fähigen Geräten mit 
angenehmer Stereoqualität über Ihre Kopfhörer. Diese hochwertigen 
zusammenklappbaren Kopfhörer funktionieren in einer Entfernung 
von bis zu 10 Metern von Ihrem Gerät. Der integrierte Lithium-
Akku gibt 10 Stunden lang Musik wieder und benötigt nur 2,5 
Stunden für das vollständige Aufladen. Das integrierte Mikrofon 
und die Bedienelemente am Kopfhörer ermöglichen Ihnen das 
Entgegennehmen von Anrufen, ohne dass Sie Ihr Smartphone aus 
der Tasche nehmen müssen. Mit Avenue-Geschenkkarton.
13,2 x 6,5 x 17 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 50,14	 48,19	 47,21	 45,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 51,00	 49,00	 48,00	 46,00	 inkl. Tampondruck 35 x 25 mm *
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 10820400 

 10824000 

 10822900 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

OPTIMUS BLUETOOTH® KOPFHÖRER

ABS Kunststoff und Metall.
Exklusives Design. Faltbare, drahtlose Kopfhörer. Musik kann 
von Ihrem Bluetooth® fähigen Gerät gestreamt werden. Mit dem 
eingebauten Mikrofon und den Bedienknöpfen am Kopfhörer können 
Sie Anrufe entgegennehmen und Ihre Musik steuern. Verpackt in 
einem ifidelity Geschenkkarton.
20 x 8,5 x 18,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 70,88	 68,88	 66,98	 65,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 72,00	 70,00	 68,00	 66,00	 inkl. Tampondruck 40 x 20 mm *

BLURR BLUETOOTH®-OHRHÖRER

ABS-Kunststoff.
Die Bluetooth-Ohrhörer im exklusiven Design und ohne störende 
Kabel bieten Freiheit und Vielseitigkeit. Der integrierte Musik-
Controller ermöglicht Ihnen die Einstellung der Lautstärke, die 
Auswahl von Songs und das Entgegennehmen eingehender Anrufe. 
Mit abnehmbaren Ohrhalterung und EVA-Transportetui. Bluetooth-
Reichweite von 10 Metern und bis zu 6 Stunden Wiedergabezeit. 
Verpackt in einem ifidelity-Geschenkkarton (Größe: 9 x 9 x 8cm).
6,5 x 6,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • R & TTE

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,45	 40,48	 39,03	 37,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 42,50	 41,50	 40,00	 38,50	 inkl. Tampondruck 13 x 4 mm *

MIRAGE KOPFHÖRER

ABS Kunststoff und Metall.
Zusammenklappbarer Kopfhörer im exklusiven Design, die makellose 
Soundqualität liefern. Der integrierte Musik-Controller ermöglicht 
Ihnen die Einstellung der Lautstärke, die Auswahl von Songs und das 
Entgegennehmen eingehender Anrufe (eingeschränkte Funktionalität 
bei Nicht-iOS-Geräten). Mit EVA-Transportetui und in einem ifidelity-
Geschenkkarton verpackt (Größe: 23,2 x 16,5 x 9,5 cm).
17,5 x 8 x 18 cm

Konformität: WEEE • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 49,95	 48,98	 47,03	 45,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 51,00	 50,00	 48,00	 46,00	 inkl. Tampondruck 30 x 20 mm *

JAZZ OHRHÖRER

Metall.
Ohrhörer im exklusiven Design mit Aluminiumgehäuse, der makellose 
Soundqualität bietet. Der integrierte Musik-Controller ermöglicht 
Ihnen die Einstellung der Lautstärke, die Auswahl von Songs und das 
Entgegennehmen eingehender Anrufe (eingeschränkte Funktionalität 
bei Nicht-iOS-Geräten). Mit EVA-Transportetui und in einem ifidelity-
Geschenkkarton verpackt (Größe: 8,3 x 8,3 x 8,3 cm).
1 x 2,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,69	 17,21	 16,38	 16,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 18,00	 17,00	 16,50	 inkl. Tampondruck 35 x 35 mm *
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 10820300 

 10828700 

 10829800  10829800 

 10829801 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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SUPER PUMP BLUETOOTH® OHRHÖRER

ABS Kunststoff.
Die Super Pump Bluetooth® Ohrhörer bieten hervorragende 
Klangqualität und ein Design für aktiven Lebensstil. Die Bügel halten 
die Ohrhörer sicher am Ohr, egal in welcher Situation. Sie können 
ganz leicht Ihre Musik und Anrufe über die integrierte Musikkontrolle 
steuern. Bluetooth® Empfangsbereich beträgt 10 Meter. Verpackt in 
einer weißen Avenue Geschenkverpackung.
3,5 x 3 x 55 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS • R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,71	 17,24	 16,66	 16,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,50	 17,50	 17,00	 inkl. Tampondruck 10 x 7 mm *

BRAIDED OHRHÖRER

ABS Kunststoff.
Die Ohrhörer bieten ein geflochtenes Kabel, das für ein modernes 
Aussehen sorgt. Das Kabel mit Stoffbezug führt nicht zum 
Kabelwirwarr. Eingebaute Musiksteuerung, um Musik auszuwählen 
und Anrufe anzunehmen. Verpackt in einer transparenten Box.
120 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,76	 7,55	 7,37	 7,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,00	 8,50	 8,25	 7,75	 inkl. Siebdruck 55 x 45 mm *

FUSION OHRHÖRER

ABS-Kunststoff.
Ohrpolster mit flachem Kabel und Kabelsteuerung (Telefonanrufe 
entgegennehmen/beenden), sowohl mit iOS- als auch mit Android-
Geräten kompatibel. Mit Etui und in einem Avenue-Geschenkkarton 
verpackt (8,8 x 8,8 x 4 cm).
2,3 x 3,7 cm

Konformität: WEEE • RoHS • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,01	 10,55	 10,37	 10,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 11,50	 11,25	 10,75	 inkl. Siebdruck 40 x 40 mm *

FLARE OHRHÖRER

Metall.
Die leichten Flare Metall-Ohrhörer sind der perfekte Begleiter für Ihr 
Smartphone, Tablet oder anderes Audiogerät, da sie unglaublichen 
Klang und maximalen Komfort bieten. Mit Tragetasche, in einem 
Avenue-Geschenkkarton verpackt.
ø 1,2 cm

Konformität: WEEE • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,80	 7,53	 7,40	 7,19	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,50	 8,00	 inkl. Transferdruck 80 x 60 mm *
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 10827300 

 10827000 

 10830100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

MFi OHRHÖRER

ABS Kunststoff.
Die MFi Ohrhörer sind kompatibel mit dem neuen iPhone®7 und 
jedem anderen Apple Produkt, das einen MFI® Lightning™ Eingang 
unterstützt. Der Lighting™ Port ermöglicht die Erzeugung eines 
digitalen Tons, so werden typische analoge Signalstörungen, die von 
gewöhnlichen Ohrhörern ausgehen, vermieden. Die Ohrhörer haben 
ein eingebautes Mikrofon und Musiksteuerungsfunktion. Verpackt in 
einer hochwertigen Geschenkverpackung und Tragetasche.
ø 0,8 x 1,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 85,05	 83,05	 80,19	 78,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 86,00	 84,00	 81,00	 79,00	 inkl. Tampondruck 35 x 35 mm *

BUZZ BLUETOOTH®-OHRHÖRER

ABS Kunststoff.
Behalten Sie die Tonqualität Ihrer Lieblingsohrhörer auch ohne 
Kabel bei. Die Buzz Bluetooth-Ohrhörer verbinden sich drahtlos mit 
jedem kompatiblen Gerät in einem Umkreis von bis zu 10 Metern. Die 
flexiblen Ohrhaken machen diese Ohrhörer perfekt für das Workout. 
Und außerdem verfügen sie über eine integrierte Steuerfunktion, die 
es Ihnen ermöglicht, Anrufe entgegenzunehmen und die Musik zu 
steuern. Bluetooth-Reichweite beträgt 10 Meter. .
ø 8,2 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS • R & TTE

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,90	 20,26	 19,55	 19,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,50	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Siebdruck ø 35 mm *

BOOM BLUETOOTH® OHRHÖRER

ABS Kunststoff.
Die Boom Bluetooth® Ohrhörer haben ein exklusives Design und 
können drahtlos mit jedem kompatiblen Gerät in einer Entfernung 
von bis zu 10 Metern verbunden werden. Mit einer integrierten 
Musiksteuerung, die es Ihnen ermöglicht, Anrufe entgegenzunehmen 
und die Musik zu steuern. Passt perfekt in Ihre Ohrmuschel. Mit Micro 
USB Ladekabel und Mikrofaser Beutel, der auch zum Reinigen des 
Handybildschirms verwendet werden kann. In einem schwarzen 
Geschenkkarton geliefert.
2,5 x 2 x 2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,19	 17,55	 16,78	 16,59	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,00	 19,00	 18,00	 17,50	 inkl. Transferdruck 70 x 45 mm *
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TECHNISCHES  
DATENBLATT:  
BLUETOOTH®  
KOPF- UND  
OHRHÖRER

10825600
Rhea Bluetooth®-Kopfhörer

10829700-702
Cadence faltbare Bluetooth® 
Kopfhörer mit Hülle

10822800
Enyo Bluetooth®-Kopfhörer

10820900
Cronus Bluetooth®-Kopfhörer

10827000
Buzz Bluetooth®-Ohrhörer

10829800-801
Super Pump Bluetooth® Ohrhörer

10827300
Boom Bluetooth® Ohrhörer

10827100
Echo Bluetooth® Nackenband

10825800
Midas Touch Bluetooth®-
Kopfhörer

10822900
Optimus Bluetooth® Kopfhörer

10824000
Blurr Bluetooth®-Ohrhörer

10818400-401
Chaos Kopfhörer

10825700-701
Flare Ohrhörer

10818700
Jazz Ohrhörer

10820400
Mirage Kopfhörer

10820300-301
Fusion Ohrhörer

10828700
Braided Ohrhörer

TECHNISCHE 
TABELLEN: 
KOPFHÖRER UND 
OHRHÖRER

Tasche/Etui

Abnehmbares 
Audiokabel

-

-

-

-

V

V

V

V

-

V

V

-

-

-

-

-

-

eingebautes 
Mikrofon

eingebautes 
Mikrofon

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

V

V

V

Lautstärke
regelung

Lautstärke
regelung

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

V

-

V

V

V

-

Tasche/Etui

Bluetooth®+ 
Version

4.0

4.2

3.0

3.0

4.1

4.2

4.1

4.0

4.0

4.0

4.0

V

V

V

V

V

V

Empfind
lichkeit:

Empfindlichkeit:

110dB

95dB

106 db

110dB

105dB

104dB

102dB

86dB

105dB

116dB

83db

118dB

102dB

96dB

100dB

104dB

100dB

Impedanz:

Impedanz:

32 Ohm

32 Ohm

32 Ohm

32 Ohm

16 ohm

32 Ohm

16 ohm

16 ohm

32 Ohm

32 Ohm

32 Ohm

32 Ohm

16 ohm

16 ohm

32 Ohm

22 ohm

32 Ohm

Frequenzgang:

Frequenzgang:

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

150Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

20Hz-20kHz

Durchmesser

Durchmesser

40mm

40mm

40mm

40mm

10mm

10mm

10mm

6.9mm

40mm

40mm

10mm

40mm

10mm

8mm

40mm

14,2mm

10mm

Nennleistung

Nennleistung

20mW

35mW

15mW

10mW

10mW

5mW

10mW

3mW

50mW

10mW

10mW

5mW

10mW

2mW

20mW

2mW

10mW

Maximale 
Ausgangs

leistung

Maximale 
Ausgangs

leistung

50mW

95mW

30mW

30mW

30mW

10mW

15mW

10mW

50mW

50mW

15mW

10mW

30mW

5mW

50mW

5mW

30mW

Wiederga
bezeit

Bis zu 10 Std.

Bis zu 6 Std.

Bis zu 10 Std.

Bis zu 12 Std.

Bis zu 4 Std.

Bis zu 3 Std.

Bis zu 2 Std.

Bis zu 5 Std.

Bis zu 12 Std.

Bis zu 10 Std.

Bis zu 6 Std.

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

120cm 
± 10cm

Kabellänge

120cm 
± 10cm
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 12361002 

 12361001  12361000 

 12358800 

 12358700  12358702 

 12358701 

 12362000 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

PB-2200 STINGER POWERBANK

ABS-Kunststoff und Silikon.
Die Stinger Powerbank ist mit 2200 mAh der perfekte Begleiter 
für unterwegs. Mit den Saugnäpfen kann sie zum einfachen 
und schnellen Laden (5 V/1 A Ausgang) an der Rückseite Ihres 
Smartphones angebracht werden. Mit automatischer Ruhefunktion, 
um den Energieverlust bei Nichtgebrauch zu verringern, 3 LED-
Anzeigelämpchen und Micro-USB-Ladekabel. Verpackt in einem 
Avenue-Geschenkkarton. Exklusives Design.
9 x 6 x 0,9 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,44	 12,21	 11,88	 11,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,25	 13,00	 12,50	 12,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *

PB-3000 POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Powerbanks sind für Menschen, die viel unterwegs sind, ein 
unerlässlicher Gegenstand. Diese Powerbank mit 3000 mAh hat 
ein integriertes USB-/Micro-USB-Kabel und ist mit den meisten 
Smartphones kompatibel. Kann über den USB-Anschluss eines 
Laptops oder Computers aufgeladen werden. Verpackt in einem 
Avenue-Geschenkkarton (Größe: 18,5 x 4,5 x 2,5 cm).
13 x 4 x 1,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,69	 13,21	 12,88	 12,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,50	 14,00	 13,50	 13,00	 inkl. Tampondruck 15 x 60 mm *

PB-6600 VAULT POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Viel mAh zu einem günstigen Preis. Das Vault-Ladegerät liefert 6600 
mAh und verfügt über einen doppelten Ausgang mit einem ersten 
Anschluss mit 5 V/1 A und einem zweiten Anschluss mit 5 V/2 A. 
Mit LED-Blinklicht. Der Ein/Aus Schalter gibt an, wie viel Leistung 
noch übrig ist. Das Gerät geht in den automatischen Ruhemodus, um 
Energieverluste zu verringern. Mit Micro-USB-Ladekabel. Verpackt in 
einem Avenue-Geschenkkarton.
9,7 x 6,5 x 22 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,98	 18,53	 17,84	 17,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,00	 19,50	 18,50	 18,00	 inkl. Tampondruck 40 x 42 mm *

PB-4000 FARAD POWERBANK

Metall.
4400 mAh Metall-Powerbank in Taschengröße mit 5 V/1 A Ausgang, 
LED-Anzeige, die mit den meisten Smartphones, Tablets und über 
USB mit Energie versorgten Geräten kompatibel ist. Kann über den 
USB-Anschluss eines Laptops oder Computers aufgeladen werden. 
Mit Micro-USB-Ladekabel und in einem Avenue-Geschenkkarton 
verpackt.
9,3 x 4,5 x 2,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,69	 14,21	 13,88	 13,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,50	 15,00	 14,50	 13,75	 inkl. Tampondruck 60 x 30 mm *
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 12354200  12356400 

 12356500 

 12356503  12356504  12356502 

 12360100 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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PB-4000 BASK SOLAR-POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Die Bask Solar-Powerbank ist ideal für Campingreisen oder 
einen Tag am Strand. Diese Powerbank mit 4.000mAh und einer 
Ausgangsleistung von 5 V/1 A kann durch die Sonne oder über das 
mitgelieferte USB-zu-Micro USB-Anschlusskabel aufgeladen werden, 
das auch zum Aufladen von Geräten mit einem Micro USB-Eingang 
verwendet werden kann.
12,5 x 7,8 x 1,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 26,14	 25,19	 24,71	 23,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,50	 24,50	 inkl. Tampondruck 60 x 10 mm *

PB-4400 POWERBANK

ABS-Kunststoff.
4400-mAh-Powerbank in Taschengröße mit LED-Anzeige, die 
mit den meisten Smartphones, Tablets und über USB mit Energie 
versorgten Geräten kompatibel ist. Kann über den USB-Anschluss 
eines Laptops oder Computers aufgeladen werden. In einem Avenue-
Geschenkkarton verpackt (Größe: 8,3 x 8,3 x 3,6 cm).
7,2 x 5,2 x 2,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 23,14	 22,19	 21,71	 20,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 22,50	 21,50	 inkl. Tampondruck 55 x 30 mm *

SC1500 SOLARLADEGERÄT-GESCHENKSET

ABS-Kunststoff.
Tragbares, leichtes 1500 mAh Solarladegerät mit LED-Anzeigen für 
das Aufladen von Smartphones und anderen, über USB mit Strom 
versorgten Geräten. Die LED-Anzeige zeigt, wie viel Kapazität das 
Ladegerät noch hat. Das Ladegerät kann mit Sonnenlicht oder 
über den USB-Anschluss Ihres Laptops aufgeladen werden. Mit 
aufladbarem Akku, Etui und in einem Avenue-Geschenkkarton 
verpackt (Größe: 12,7 x 10,5 x 3,3 cm).
11,5 x 5 x 1,2 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 25,95	 25,48	 24,53	 23,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,50	 25,50	 24,50	 inkl. Tampondruck 32 x 9 mm *

PB-6000 GIGA POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Die Giga Powerbank liefert 6.000 mAh über zwei Ausgänge mit 5 
V/2 A. Die digitale LED-Betriebsanzeige bestätigt genau, wie viel 
Ladekapazität die Powerbank noch hat. Dank ihres kompakten 
Designs können Sie sie überall hin mitnehmen. Die doppelten USB-
Ausgänge sind perfekt für das gleichzeitige Aufladen von Tablet und 
Smartphone geeignet. Mit einem Micro-USB-Ladekabel, mit dem die 
Powerbank aufgeladen werden kann oder das verwendet werden 
kann, um Geräte mit einem Micro USB-Eingang, z. B. Android-
Smartphones von Samsung, Motorola, HTC, Nokia und anderen 
aufzuladen. Mit Avenue-Geschenkkarton.
7,5 x 7,5 x 2,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,19	 22,21	 21,88	 21,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 22,50	 21,50	 inkl. Tampondruck 60 x 30 mm *



32

 12347100 

 12367600 

 12366400 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

POWERBANK 8800 MEGA VAULT

ABS Kunststoff.
Schlanke und leichte Powerbank mit 8800 mAh Kapazität und 
dualem Output(5V/1A und 5V/2A). Digitales LED Display gibt 
die restliche Batteriekapazität der Powerbank an. Inkl. Mirco USB 
Ladekabel um die Powerbank oder andere Geräte mit Micro USB 
Anschluss zu laden. Verpackt in einem Geschenkkarton.
10 x 7,5 x 2,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,14	 26,19	 25,71	 24,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,00	 27,00	 26,50	 25,50	 inkl. Tampondruck 55 x 50 mm *

POWERBANK 5000 BAMBOO

Bambus.
Powerbank mit 5000 mAh Kapazität und Lithium Polymer Batterie. 
Dualer Output. Beide Ausgänge bieten 5V/1A. LED Anzeige 
informiert über verbleibende Kapazität. Inkl. USB Ladekabel. 
Verpackt in einem Geschenkkarton.
12,5 x 7 x 1,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,19	 20,21	 19,88	 19,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,00	 20,50	 19,50	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *

PB-5000 POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Diese 5000-mAh-Powerbank mit doppeltem USB-Ausgang (5 V/2,1 
A und 5 V/1 A) liefert Ihnen zusätzliche Leistung, falls erforderlich. 
Mit 5 LED-Anzeigen, die den Ladestatus anzeigen. USB-Eingangs- 
und Micro USB-Ausgangskabel sind integriert. Kompatibel mit 
den meisten Smartphones, Tablets und anderen USB-betriebenen 
Geräten. Kann über den USB-Anschluss eines Laptops oder 
Computers aufgeladen werden. Mit aufladbarem Akku und Avenue-
Geschenkkarton (Größe: 12,5 x 7,6 x 3 cm).
11 x 6,5 x 1,7 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,45	 30,48	 29,53	 28,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,50	 31,50	 30,50	 29,00	 inkl. Tampondruck 60 x 25 mm *
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 12366800 

 12366900 

 12357500 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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PB-10200 POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Diese 10200-mAh-Powerbank mit doppeltem USB-Ausgang (5 V/2,1 
A und 5 V/1 A) liefert Ihnen zusätzliche Leistung, falls erforderlich. 
Mit LED-Anzeigen, die den Ladestatus anzeigen. USB-Eingangs- 
und Micro USB-Ausgangskabel sind integriert. Kompatibel mit 
den meisten Smartphones, Tablets und anderen USB-betriebenen 
Geräten. Kann über den USB-Anschluss eines Laptops oder 
Computers aufgeladen werden. Mit aufladbarem Akku und Avenue-
Geschenkkarton (Größe: 14,5 x 7,7 x 3cm).
13,3 x 6,7 x 1,4 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,45	 36,48	 35,53	 34,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,50	 37,50	 36,50	 35,00	 inkl. Tampondruck 60 x 25 mm *

POWERBANK 4000 QI® WIRELESS

ABS Kunststoff.
Powerbank inkl. integriertem QI® kabellosem Sender und 
wiederaufladbarem 4000 mAh Akku. Unterstützt auch kabelloses 
Aufladen bis zu 1A Dual Output (5V1A und 5V/2A). Zum 
kabellosen Aufladen eines Smartphones ist ein externer, kabelloser 
Aufladeempfänger oder ein Receiver erforderlich. Kompatibel mit 
iPhone®, Samsung Galaxy Note 5/S6/S6 Edge/S6 Edge+, Google 
Nexus 5/6/7, HTC Droid DNA, 8X, LG G3/G4, Lucid 2/3, Nokia Lumia 
920/930, etc.. Verpackt in einem Geschenkkarton.
12,5 x 7,2 x 1,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 29,19	 28,21	 27,38	 26,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 28,00	 27,00	 inkl. Tampondruck 55 x 40 mm *

POWERBANK 6000 CHEETAH MIT 
SCHNELLLADUNG
ABS Kunststoff.
6000 mAh Powerbank mit Qualcomm® QC 2.0 Technologie. 
Schneller als eine normale Powerbank. Ein Output (5V/2A) für 
universelle Geräte, anderer Output (5V/2.1A, 9V/1.8A) für Android 
QC 2.0. LED Anzeige zeigt die verbleibende Batteriekapazität. Inkl. 
Micro USB Ladekabel. Kompatibel mit Google Nexus 6, Samsung 
Galaxy S6 / S6 Edge / S6 Edge+ / Note 4 / Note Edge / Note 5, 
Sony Xperia Z3 / Z3 Compact / Z3 Tablet / Z3+ / Z4 / Z4 Tablet und 
den neusten Modellen von LG, HTC, XiaoMi, etc. Verpackt in einem 
Geschenkkarton.
14,5 x 6,8 x 1,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,48	 36,52	 35,10	 34,19	 exkl. Veredelung
	 	 €	 40,50	 38,50	 36,50	 35,00	 inkl. Digitaldruck 40 x 90 mm *
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 12367100 

 12367500 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

PB 8000 LED DISPLAY POWERBANK MIT UHR

ABS Kunststoff.
Die schlanke 8000 mAh LED Display Powerbank mit integriertem 
Wecker ist ideal für unterwegs. Es enthält eine Klasse A Lithium 
Polymer Batterie und Kurzschlussschutz, eine stabile Leistung und 
es gewährt einen sicheren Betrieb, während Sie es verwenden. 
Inkl. Micro USB Eingang (5V/1,6A) und Dual-Ausgang (5V/2.1A), so 
können sie zwei Geräte gleichzeitig aufladen. Das LED-Display zeigt 
die Uhrzeit, das Datum und die Batterieleistung als Prozentsatz. 
Verpackt in einer weißen Avenue Geschenkverpackung.
15,5 x 7,5 x 1,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 56,05	 55,05	 53,19	 51,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 57,00	 56,00	 54,00	 52,00	 inkl. Tampondruck 55 x 55 mm *

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 56,05	 55,05	 53,19	 51,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 57,00	 56,00	 54,00	 52,00	 inkl. Tampondruck 55 x 55 mm *

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,64	 36,19	 35,21	 34,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,50	 37,00	 36,00	 35,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *

POWERBANK 10000 TYPE-C

Aluminium.
10000 mAh Powerbank geeignet für alle Smartphones, Tablets und 
sogar MacBooks. Type-C Output/Input (5V/3A; 5V/2A), Type-A USB 
Output (5v/2.1A) und Mirco USB Input (5V/2A). Zwei Geräte können 
gleichzeitig aufgeladen werden. LED Anzeige zeigt die restliche 
Kapazität an. Inkl. Type-C Kabel und Mirco USB Kabel. Verpackt in 
einem Geschenkkarton.
14 x 7 x 1 cm
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 12347600 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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PB-5600 POWERBANK

ABS-Kunststoff.
Strombox im exklusiven Design mit integrierten Micro-USB- und 
USB-Kabeln für das gleichzeitige Laden von zwei Geräten. Schieben 
Sie einfach die Abdeckung auf und ziehen Sie die Kabel heraus. 
Merkmale: 5600 mAh Lithium-Akku mit Ausgangsstrom von bis zu 
2 A. Kompatibel mit den meisten Smartphones, Tablets und anderen 
USB-betriebenen Geräten. Kann über den USB-Anschluss eines 
Laptops oder Computers aufgeladen werden. Mit transparentem 
Zoom-Geschenkkarton (Größe: 11 x 8 x 3,1 cm).
8,6 x 5,8 x 2,4 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,14	 30,19	 29,71	 28,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 30,50	 29,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *

PB-8800 ENERGY SNAP POWERBANK

ABS Kunststoff.
Suchen Sie schon wieder Ihr Ladekabel? Nun suchen Sie nicht 
weiter, wir bieten die Zoom ™ Energie-Snap Powerbank mit 8800 
mAh, 5V / 3.1A Gesamtleistung und ein magnetisches Speicherfach, 
um Ihre Kabel zu sichern. Weitere Highlights sind die zwei USB-
Anschlüsse zum gleichzeitigen laden von zwei Geräten, die perfekt 
für das Aufladen Ihres Smartphones und Tablets dienen. Mit LED-
Stromkontrollanzeige. Verfügt über einen Micro-USB zum USB-
Ladekabel, das verwendet werden kann, um die Powerbank oder ein 
anderes Gerät mit Micro-USB-Anschluss zu laden.
12,2 x 2,3 x 7,3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 46,14	 44,19	 43,21	 42,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 47,00	 45,00	 44,00	 43,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *

PB-4400 ZOOM ENERGY TORNUS

Metall und Silikon.
Die Zoom® Energie Torus Powerbank können Sie an Ihre Bedürfnisse 
anpassen. Dieses Set besteht aus einer schwarz, limett und türkis-
farbiger Silikon Hülle, passend zu Ihrer aktuellen Stimmung. Diese 
5V / 1A 4000mAh Lithium-Polymer-Batterie wird Ihr Smartphone 
mit der gleichen Geschwingkeit aufladen, wie Ihr Ladegerät für die 
Steckdose. Die Schlitze auf der Rückseite der Silikonhülle nutzen 
Sie als Kabelaufwicklung. Verfügt über einen USB zu Micro-USB-
Ladekabel, dass die Powerbank laden oder andere Geräte mit Micro-
USB-Anschluss laden kann.
11 x 6,7 x 1 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 26,14	 25,19	 24,71	 23,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,50	 24,50	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *
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mAh

mAh

TECHNISCHE 
TABELLEN: 
POWERBANKS

12362000
PB-2200 Stinger Powerbank

12358700-702
PB-3000 Powerbank

12361000-001
PB-4000 Farad Powerbank

12360100
PB-4000 Bask Solar-Powerbank

12354200
PB-6000 Giga Powerbank

12358800
PB-6600 Vault Powerbank

12356400
SC1500 Solarladegerät-Geschenkset

12357700
PB-4400 Zoom Energy Tornus

12367600
Powerbank 5000 Bamboo

12357500
PB-10200 Powerbank

12356500-505
PB-4400 Powerbank

12347100
PB-5000 Powerbank

12358900
PB-8800 Energy Snap Powerbank

12366400
Powerbank 8800 Mega Vault

Kapazität (mAh)

.3000mAh

2200mAh

4000mAh

4000mAh

6000mAh

4400mAh

6600mAh

5000mAh

8800mAh

8800mAh

1500mAh

4000mAh

5000mAh

10200mAh

Ausgang

5V/1A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

1: 5V/1A
2: 5 V/2,1 A

1: 5V/1A  
2: 5V/2A

1: 5V/1A
2: 5V/2A

5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A 
2: 5V/1A

5V/1A

1: 5V/1A
2: 5 V/2,4 A

Energieanzeige Type

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

-

Digitales Display

Digitales Display

Smartphone

Smartphone

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte

Smartphone/Tablet/Navigation/
Lautsprecher/Sonstige USB-Geräte 

KompatibilitätAkkutyp

Lithium-Polymer

Lithium-Polymer

Lithium-Ionen

Lithium-Polymer

Lithium-Ionen

Lithium-Ionen

Lithium-Ionen

Lithium-Polymer

Lithium-Ionen

Lithium-Ionen

Lithium-Ionen

Lithium-Polymer

Lithium-Polymer

Lithium-Polymer

* Ein externer kabelloser Auflade-Empfänger oder ein Empfänger-Gehäuse wird benötigt, um ein iPhone® kabellos aufzuladen.

TECHNISCHES DATENBLATT: 
POWERBANKS MIT 
ZUSÄTZLICHEN 
FUNKTIONEN

12367100 
PB 8000 LED Display Powerbank 
mit Uhr

Kapazität 
(mAh)

8000mAh

Ausgang

1: 5V/1A
2: 5 V/2,1 A

Energieanzeige 
Type

Digitales 
Display

Zusätzliche 
Funktionen

Zeit, Datum und 
Wecker

Smartphone/Tablet/Navigation/Lautsprecher/
Sonstige USB-Geräte

KompatibilitätAkkutyp

12366800  
Powerbank 6000 Cheetah mit 
Schnellladung

6000mAh
1: 5V/1A 

Quick Charge Ausgang 2: 
5V/2.4A, 9V/1.8A, 12V/1.2A 

Digitales 
Display

Qualcomm Quick 
Charge (QC) 2.0 

Technologie

Smartphone/Tablet/Navigation/Lautsprecher/Sonstige 
USB-Geräte

Qualcomm QC2.0 Technologie kompatibel mit Google Nexus 
6, HTC, Samsung Galaxy S5/S6/S6 Edge/S6 Edge+ /S7/
S7Edge/Note 4/Note 5/Note Edge, Sony Xperia Z3/Z3+/
Z3 Compact/Z3Tablet//Z4/Z4 Tablet und die neusten LG 

Modelle.

Lithium-
Polymer

12366900  
Powerbank 4000 Qi® Wireless 4000mAh

1: 5V/1A 
2: 5V/2A

kabelloser Ausgang: 5V/1A
LED Qi® kabelloser 

Auflade-Sender

Smartphone/Tablet/Navigation/Lautsprecher/Sonstige 
USB-Geräte

Qi® Funktion kompatibel mit Samsung Galaxy S6/S6 Edge/
S6 Edge+/S7/S7 Edge/Note 5/6, Google Nexus 5/6/7, 

Sony Xperia Z4V/Z3v. *

Lithium-
Polymer

Lithium-
Polymer

12367500  
Powerbank 10000 Type-C 10.000mAh 1: 5V/2A                              

Type-C Ausgang 2: 5V/3A LED Type-C USB-Port
Smartphone/Tablet/Navigation/Lautsprecher/

Laptop/Andere USB Geräte mit einen Type-A USB 
Port und Type-C USB Port.

Lithium-
Polymer
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 12366100 

 12367900 

 12367200 

 12367400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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QUICK CHARGE™ 2.0 AC ADAPTER

ABS Kunststoff.
Dieser schnell aufladende AC Wandadapter verfügt über 4 normale 
USB Anschlüsse und 1 USB Anschluss mit Qualcomm® Quick 
Charge™ 2.0 Ladetechnik, die bis zu 80% innerhalb einer Stunde 
auflädt und es ermöglicht Ihnen gleichzeitig mehrere USB Geräte 
aufzuladen. Das Ladegerät verfügt über einen max. Ausgang von 
5V/6A. Die vier normalen USB Ports haben jeweils eine maximale 
Leistung von 5V/2,4A. Der QC USB 2.0 hat eine maximale Leistung 
von 12V/1.2A und ist kompatibel mit dem Google Nexus 6, Samsung 
Galaxy S6 / S6 Edge / S6 Edge+ / Note 4 / Note Edge / Note 5, 
Sony Xperia Z3 / Z3 Compact / Z3 Tablet / Z3 + / Z4 / Z4 Tablet 
und die neuesten Modelle von LG, HTC, XIAOMI usw. Der Adapter 
funktioniert auch mit jedem Smartphone oder Tablet, der keine Quick 
Charge 2.0 Technologie besitzt. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung.
7,9 x 7,9 x 2,8 cm

Konformität: EMC • WEEE • LVD • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,98	 28,50	 27,45	 26,47	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 29,50	 28,00	 inkl. Digitaldruck 60 x 50 mm *

MFI LIGHTNING™ ADAPTER

ABS Kunststoff.
Der MFI zertifizierte Lightning Adapter ist die perfekte Ergänzung 
für jede Powerbank. Der Adapter kann an jedes Mirco USB Kabel 
angeschlossen werden, sodass Sie iPhones®, iPads® und iPods® laden 
können, die einen Lightning Anschluss benötigen. Verpackt in einem 
Geschenkkarton.
2,3 x 1 x 0,5 cm

Konformität: WEEE • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,35	 10,04	 9,74	 9,45	
			  Veredelung nicht möglich

TURF LADESTATION

ABS Kunststoff und Gummi.
Die Turf Schreibtisch Ladestation bereitet Spaß und ist ideal um 
mehrere Geräte gleichzeitig aufzuladen. Der obere Teil ist flexibel 
und kann bis zu 3 Geräte halten während des Ladens. Es verfügt 
über 4 USB Ausgang Ports (2 x 5V/2,4A und 2 x 5V/1A) und 
beinhaltet einen AC-Adapter. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung.
8,45 x 8,45 x 6,4 cm

Konformität: EMC • WEEE • LVD • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 34,64	 33,19	 32,21	 31,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 35,50	 34,00	 33,00	 32,00	 inkl. Tampondruck 35 x 20 mm *

MFI-ZERTIFIZIERTES 3-IN-1-KABEL

ABS-Kunststoff.
Das perfekte Ladekabel für alle Ihre Ladeanforderungen. Das 
MFI-zertifizierte 3-in-1-Kabel wird in einer praktischen Tragehülle 
aus Kunststoff geliefert, die dafür sorgt, dass sich Ihre Kabel nicht 
verheddern. Das Kabel beinhaltet einen 30-poligen, einen Lightning- 
und einen Micro USB-Stecker, der an Smartphones und Tablets, z. B. 
iPhone, iPad und Android-Tablets und -Smartphones von Samsung, 
HTC, Motorola und anderen, angeschlossen werden kann. ø 1,5 x 0,15 
x 5,5 x 10,5 cm

Konformität: RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,21	 17,88	 17,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 19,00	 18,50	 17,50	 inkl. Tampondruck 40 x 40 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

MFI LIGHTNING-CABLE

ABS-Kunststoff.
Das MFI-zertifizierte Lightning-Cable ist eine großartige Ergänzung 
jedes Ladegeräts. Dieser Adapter lädt ein iPad mini, iPad Air und 
iPhone 5, 5S, 5C, 6 und 6 Plus. Verkauf nur ohne Aufdruck.
100 cm

Konformität: WEEE • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,42	 12,05	 11,69	 11,33	
			  Veredelung nicht möglich

4 PORTS QC 3.0 AUTO LADEGERÄT

ABS Kunststoff.
Das Aufladen mit diesem 4 Port USB Auto Ladegerät ist leicht 
und praktisch. Es ermöglicht Ihnen das gleichzeitige Aufladen von 
einer Kombination aus USB Geräten in Ihrem Auto. Dieser Adapter 
bietet 3 konventionelle USB Ports und 1 Quick Charge (QC) 3.0 USB 
Port, welcher 4 mal schneller lädt als konventionelle Anschlüsse. 
Die konventionellen USB Ports haben einen Ausgang von 5V/2,4A 
und einen QC 3.0 Ausgang von 5-6V/3A, 6-9V/2A, 9-12V/1,5A. Das 
Kabel ist 1,5 m lang, sodass die Fahrgäste auf der Rückbank auch 
Ihre Geräte aufladen können. Verpackt in einer weißen Avenue 
Geschenkverpackung.
9,5 x 2,5 x 2 cm

Konformität: EMC • MSDS • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,98	 20,53	 19,84	 18,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,50	 20,50	 19,50	 inkl. Tampondruck 70 x 10 mm *

PRISMA SMARTPHONE-OBJEKTIVSET

Metall und ABS-Kunststoff.
Gestalten Sie Ihre Smartphone-Fotografie mit diesem Set. Einfach zu 
verwendende Objektive mit kreativen Spezialeffekten. Klemmen Sie 
das Objektiv einfach an Ihr Smartphone, um Bilder mit Fischaugen-, 
Breitwinkel- und Makroeffekten aufzunehmen. Es macht viel Spaß, 
die Welt aus einem etwas anderen Blickwinkel zu betrachten! 
Verpackt in einem Avenue Geschenkkarton.
8 x 8 x 3 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,90	 24,26	 23,55	 22,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,50	 25,50	 24,50	 23,50	 inkl. Siebdruck 45 x 45 mm *

MFI-ZERTIFIZIERTE BEETLE-LADEKABEL

EVA-Etui.
Etui mit Reißverschluss enthält 2 USB-Kabel für das Aufladen und/
oder Synchronisieren von Apple®-Geräten sowie den meisten 
Android-Geräten. Kabel sind MFI zertifiziert. Ein Kabel mit Micro USB-
Anschluss und eines mit 8-poligem Lightning-Anschluss. Kabellänge 
beträgt 100 cm.
ø 8,3 x 3,5 cm

Konformität: WEEE • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,90	 16,26	 16,05	 15,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 17,00	 16,00	 inkl. Siebdruck ø 35 mm *



TASCHEN
BY AVENUE
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

VAULT RFID REISETASCHE

600D Poly Canvas mit Dobby Akzenten.
Reisetasche bietet versteckte RFID Block Technologie in 
der Vordertasche, um Ihre Karten und Ihren Ausweis vor 
Identiätsdiebstahl zu schützen. Inkl. Reißverschluss Organisationsfach 
vorne und einem großen Reißverschluss Hauptfach. Abnehmbare, 
gepolsterte Schultergurte für verbesserten Komfort. Trolley 
Befestigung auf der Rückseite für leichteres Reisen.
24,1 x 47,8 x 30,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,52	 17,84	 17,26	 16,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 19,50	 18,50	 18,00	 inkl. Transferdruck 200 x 160 mm *

VAULT RFID 15,6" COMPUTER KURIERTASCHE

600D Poly Canvas mit Dobby Akzenten.
Elegante, moderne 15,6” Computertasche bietet eine versteckte 
RFID-Block Technologie in der Tasche auf der Vorderseite um Ihre 
Kreditkarten und Reisepass vor Identitätsdiebstahl zu schützen. Inkl. 
gepolstertem 15,6" Laptopfach und separatem gepolsterten Fach 
für IPad oder Tablet. Überschlag als Schutz mit Klettverschluss und 
einem Fach unter dem Überschlag für zusätzlichen Stauraum bietet 
einfachen Zugriff auf Ihre Sachen. Hierzu gehört auch ein Seitenfach 
für Ihre Wasserflasche und eine zweite Tasche auf der Vorderseite 
mit Reißverschluss. Zwei Haltegriffe und Trolley Befestigung auf der 
Rückseite erleichtert das Reisen. Inkl. verstellbaren, gepolsterten 
Schultergurten für besseren Komfort.
9,5 x 39,1 x 30,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,02	 16,84	 16,26	 15,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,50	 17,50	 16,50	 inkl. Transferdruck 120 x 130 mm *

VAULT RFID 15,6" COMPUTER RUCKSACK

300D Polyester mit PU Vinyl Akzenten.
Eleganter, moderner 15 ”Laptoprucksack bietet eine große Tasche 
auf der Vorderseite mit Reißverschluss, Schlüsselanhänger und 
versteckte RFID-Block Technologie für Ihre Karten und Reisepass, 
um vor Identitätsdiebstahl zu schützen. Das große Reißverschluss 
Haupfach ist für ein 15” Laptop und bietet ein separates gepolstertes 
Fach für IPad oder Tablet. Der vordere vertikale Reißverschluss 
soll Ihnen einen schnellen Zugriff auf die Vordertasche geben. 
2 zusätzliche Seitentaschen bieten weiteren Stauraum und die 
verstellbaren, gepolsterten Schultergurte mit Gewebedetails sind 
bequem und erlauben Ihnen weitere Reiseutensilien anzuclippen. Der 
Tragegriff und die Trolley Befestigung machen das Reisen einfach.
12 x 30,5 x 45,7 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,64	 17,34	 17,03	 16,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,50	 20,00	 19,00	 inkl. Transferdruck 140 x 160 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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MANCHESTER 15,6" LAPTOP RUCKSACK

Ribstop 600D Polyester.
Strapazierfähiges Ribstop Polyester bietet ein tolles Aussehen. 
Dieser einzigartige Laptop Rucksack ist für die meisten 15,6" 
Laptops geeignet. Durch die viele Organisationsfächer und der 
oberen Öffnung mit Reißverschluss können Sie schnell auf den 
Inhalt zugreifen. In den elastischen Seitenfächern können Sie 
Wasserflaschen verstauen und in dem Fach mit Reißverschluss 
auf der Vorderseite können sie Schreibgeräte und Visitenkarten 
verstauen. Netztasche mit Reißverschluss unter dem Überschlag für 
Ihre Powerbank oder Ladekabel.
30,5 x 14 x 40,6 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,60	 17,12	 16,98	 16,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 18,00	 17,00	 inkl. Siebdruck 160 x 140 mm *



OXFORD
• Wall Street inspirierte High-End Business Kollektion
• Lederimitat
• Details wie z. B. gepolstertes Laptop Fach
• Abnehmbare Schultergurte
• Antike Bronze Optik
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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OXFORD WEEKENDER REISETASCHE

Lederimitat.
Standardeigenschaften inkl. Hauptfach mit Reißverschluss und 
verstärktem Boden. Einschubtaschen vorne und seitlich für 
zusätzlichen Stauraum. Tragegriffe für bequemes Reisen.
47 x 23 x 25 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,10	 29,12	 28,48	 27,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 30,50	 29,50	 28,00	 inkl. Siebdruck 120 x 120 mm *

OXFORD TABLET TASCHE

Lederimitat.
Standardeigenschaften inkl. Hauptfach mit Reißverschluss, groß 
genug für zusätzliche Büromaterialien und Tablets. Einschubfach für 
zusätzlichen Stauraum.
24 x 5 x 30,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,60	 15,12	 14,98	 14,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,50	 16,50	 16,00	 15,00	 inkl. Siebdruck 130 x 120 mm *

OXFORD 15,6" SCHLANKE LAPTOP 
AKTENTASCHE
Lederimitat.
Hauptfach mit Reißverschluss geeignet für die meisten 15,6” Laptops. 
Inneres Organisationsfach für Ihr Tablet oder andere technische 
Geräte und zusätzliche Büromaterialien. Klettverschlusstasche für 
zusätzlichen Stauraum. Tragegriffe und Trolley Befestigung für 
bequemes Reisen.
39 x 5 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,10	 24,12	 23,48	 22,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 25,50	 24,50	 23,50	 inkl. Siebdruck 110 x 130 mm *



THE CAPITOL
• Mischung aus klassischem und modernem Design
• Meliertes 600D Polyester mit Lederimitat Akzenten
• Eigenschaften wie Tablet Tasche und Computerschutz
• Abnehmbare Schultergurte
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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THE CAPITOL REISETASCHE

600D Polyester.
Standardeigenschaften inkl. Hauptfach mit Reißverschluss, 
separates Schuhfach, Fach mit Reißverschluss für zusätzlichen 
Stauraum. Abnehmbare, verstellbare, gepolsterte Schultergurte und 
Tragegriffe für bequemes Reisen.
51 x 26 x 37 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,84	 20,45	 19,83	 19,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,00	 22,00	 21,00	 20,00	 inkl. Siebdruck 160 x 130 mm *

THE CAPITOL 15,6" LAPTOP AKTENTASCHE

600D Polyester.
Hauptfach mit Reißverschluss geeignet für die meisten 15,6” Laptops, 
mit separatem Fach für Ihr Tablet oder andere technische Geräte. 
Tasche mit Reißverschluss und inneres Organisationsfach auf der 
Vorderseite für alle Ihre Büromaterialien. Abnehmbare, verstellbare 
Schultergurte und Trolley Befestigung für bequemes Reisen.
40,5 x 9 x 29,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,10	 17,62	 16,98	 16,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,00	 19,00	 18,00	 17,00	 inkl. Siebdruck 220 x 130 mm *

THE CAPITOL 15,6" LAPTOP RUCKSACK

600D Polyester.
Stellen Sie Ihre Stilsicherheit mit der Capitol Kollektion unter 
Beweis. Eine Mischung aus klassischem und modernem Design. 
Dieser strukturierte und schlanke Rucksack enthält ein Hauptfach 
mit Reißverschluss, passend für die meisten 15,6" Laptops, Tablets, 
Ordner, Bücher und Akten sowie andere technische Geräte. Tasche 
mit Reißverschluss und Inneneinteilung für alle Büromaterialien 
auf der Vorderseite und eine seitliche Eingrifftasche, die für eine 
Wasserflasche geeignet ist. Lederimitat Akzente auf der Vorderseite 
bieten Werbeanbrigungsfläche. Trolley Befestigung für bequemes 
Reisen. 31 x 11,5 x 42 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,60	 18,12	 17,48	 16,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 19,50	 18,50	 17,50	 inkl. Siebdruck 170 x 150 mm *



GRAPHITE
• �Modernes Aussehen mit außergewöhnlicher Qualität
• 600D Polyester meliert
• �Eigenschaften wie gepolsterte Computer-  

und Laptophüllen
• Viel Stauraum
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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GRAPHITE SLIM 15,6" LAPTOP RUCKSACK

600D Polyester.
Passend für die meisten 15,6" Laptops, mit separater Tablet Tasche 
und Platz für alle anderen Büromaterialien. Seitentasche mit 
Kordelzug, sodass Sie jede beliebige Größe von Wasserflaschen 
befestigen können oder andere Dinge die leicht zugänglich sein 
sollen. Gepolsterter Tragegriff oben.
29,2 x 13,3 x 46,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,60	 19,12	 18,48	 17,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,50	 20,50	 19,50	 18,50	 inkl. Siebdruck 170 x 120 mm *

GRAPHITE DELUXE 15,6" LAPTOP RUCKSACK

600D Polyester.
Passend für die meisten 16,5" Laptops, mit separater 
Tablet Tasche. Zwei Reißverschlüsse bieten flexible 
Werbeanbringungsmöglichkeiten. Seitliche Netztasche bietet 
zusätzlichen Stauraum. Verstärkter Tragegriff oben.
31 x 16 x 45 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,59	 14,20	 13,83	 13,37	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,75	 15,75	 15,00	 14,25	 inkl. Siebdruck 80 x 80 mm *

GRAPHITE TABLET TASCHE

600D Polyester.
Gepolstertes Hauptfach für Ihr iPad oder Tablet. Überschlag vorne 
dient als Schutz, Tasche mit verdecktem Reißverschluss und offener 
Einschubtasche für zusätzlichen Stauraum darüber. Verstellbare 
Schultergurte.
25 x 3 x 30 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,12	 7,73	 7,67	 7,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,50	 8,75	 8,50	 8,00	 inkl. Siebdruck 100 x 70 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

STARK TECH TABLET-KURIERTASCHE

600D-Polyester.
Reißverschluss Hauptfach hat eine gepolsterte Tablette Hülle, 
passend für 10" Tablets, ein geräumiges Fach für Bücher und 
Akten sowie eine Powerbank Tasche.
22 x 7,5 x 28 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,37	 8,23	 7,92	 7,59	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,75	 9,25	 8,75	 8,25	 inkl. Siebdruck 80 x 120 mm *

• Möglichkeit, Geräte in der Tasche aufzuladen
• �Computer und/oder Tablet Schutz in jeder 

Tasche
• Inklusive Telefon und Kabel Aufbewahrung
• Langlebiges Polyester Außenmaterial
• Großartig für Reise oder tägliches Pendeln
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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STARK TECH 15,6" LAPTOP-AKTENTASCHE

600D-Polyester.
Sicherheitskontrollen-freundliche Aktentasche kann mit einem 
Reißverschluss zu einer flachen Liegefläche gemacht werden, 
während der Flughafen Sicherheitskontrolle. Separate Laptop 
Hülle, geeignet für 15,6” Computer und ein Hauptfach mit einer 
separaten Tablet Tasche und viel Stauraum für alles andere.
41 x 11 x 32 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,60	 21,12	 20,48	 19,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,50	 22,50	 21,50	 20,50	 inkl. Siebdruck 180 x 150 mm *

STARK TECH LAPTOP REISETASCHE

600D-Polyester.
Reißverschluss Hauptfach enthält eine gepolsterte Laptop Hülle, 
geeignet für 15,6” Laptops und eine separate Tablet Tasche. 
Ein Ohrhöreranschluss an der Vorderseite ermöglicht, dass Ihr 
Kopfhörerkabel eine Verbindung zu Ihren mobilen Geräten herstellt.
44 x 23 x 33 cm

 

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,60	 19,12	 18,48	 17,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,50	 20,50	 19,50	 18,50	 inkl. Siebdruck 200 x 150 mm *

STARK TECH 15,6" LAPTOP-SCHULTERTASCHE

600D-Polyester.
Reißverschluss Hauptfach hat eine gepolsterte Laptop Hülle, 
geeignet für 15,6” Laptops, separate Tablet Hülle und ein großes 
offenes Fach für Akten und Ordner. Die Reißverschluss Seitentasche 
hat einen Ohrhöreranschluss.
40 x 7,5 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,60	 15,12	 14,98	 14,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,50	 16,50	 16,00	 15,00	 inkl. Siebdruck 160 x 150 mm *

STARK TECH 15,6" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Reißverschluss Hauptfach hat eine gepolsterte Laptop Hülle, 
geeignet für 15,6” Laptops und eine separate Tablet Hülle. Ein 
Ohrhöreranschluss an der Vorderseite ermöglicht, dass Ihr 
Kopfhörerkabel eine Verbindung zu Ihren mobilen Geräten herstellt.
39 x 12 x 45 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,35	 14,87	 14,23	 14,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,25	 16,25	 15,25	 14,75	 inkl. Siebdruck 50 x 180 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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YOSEMITE KONFERENZTASCHE

900D-Polyester.
Dokumententasche mit zwei Griffen und mit Hauptfach mit 
Reißverschluss und kleiner Reißverschlusstasche im Hauptfach.
34 x 2,5 x 25 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,84	 5,63	 5,46	 5,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,20	 6,60	 6,20	 5,95	 inkl. Siebdruck 220 x 110 mm *

YOSEMITE 10" TABLET-SCHULTERTASCHE

900D-Polyester.
Schultertasche mit Fronttasche mit Reißverschluss, Hauptfach mit 
Reißverschluss innen und einem gepolsterten 10" Tablet-Fach. Mit 
einem einstellbaren Schulterriemen.
24 x 5 x 32 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,64	 8,28	 8,01	 7,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,25	 8,75	 8,50	 inkl. Siebdruck 130 x 100 mm *

YOSEMITE 15,6" LAPTOP-KONFERENZTASCHE

900D-Polyester.
Laptop-Tasche mit zwei Griffen und mit gepolstertem Laptop-
Fach, 4 Einteilungstaschen innen, Innentasche mit Reißverschluss, 
Fronttasche mit Reißverschluss und einstellbarem, abnehmbarem, 
gepolstertem Schulterriemen.
32 x 4 x 24 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,19	 13,89	 13,28	 13,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,00	 15,25	 14,25	 13,75	 inkl. Siebdruck 120 x 90 mm *

YOSEMITE GROSSE EINKAUFSTASCHE

900D-Polyester.
Einkaufstasche mit zwei Griffen und mit Hauptfach mit 
Reißverschluss und kleiner Reißverschlusstasche im Hauptfach.
44 x 13 x 30 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,89	 7,78	 7,51	 7,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,25	 8,00	 inkl. Siebdruck 260 x 140 mm *
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ECHO

 11994800 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ECO REISETASCHE

300D Polyester.
Reisetasche im exklusiven Design mit Lederimitat Details. 
Reißverschlusstasche vorne, kleine Reißverschlusstasche im 
Hauptfach, abnehmbarer und einstellbarer Schultergurt mit 
Schulterpolster.
50 x 27 x 30 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,95	 28,83	 28,22	 27,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,00	 31,50	 30,50	 29,00	 inkl. Siebdruck 100 x 120 mm *

• Exklusives Design PVC frei
• �Meliertes 300D Polyester mit Details aus 

Wildlederimitat
• �Eigenschaften wie Laptop Fach und 

gepolsterter Rücken
• Abnehmbare Schultergurte
• �Haupt- und Frontfach sind 

regengeschützt
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 11994700 

 11994500 

 12019600 

 11994600 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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ECHO 15,6" LAPTOP UND TABLET 
KONFERENZTASCHE
300D Polyester.
Reisetasche mit verstärkten Boden und großem Hauptfach mit 
Reißverschluss, geeignet für die meisten 15,6” Laptops und Tablets. 
Seitenfach für Wasserflaschen.40 x 10,5 x 30 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,66	 26,84	 25,95	 25,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 27,50	 26,50	 inkl. Siebdruck 260 x 100 mm *

ECHO 15,6" LAPTOP UND TABLET RUCKSACK

300D Polyester.
Fach für schnellen Zugang oben drauf und Organisationfach im 
Hauptfach. Verstellbare, gepolsterte Schultergurte.
30 x 14 x 48 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 32,16	 31,34	 30,45	 29,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,50	 32,00	 30,50	 inkl. Siebdruck 160 x 120 mm *

ECHO 15,6" LAPTOP UND TABLET 
AKTENTASCHE
300D Polyester.
Gepolstertes Laptop- und Organisationsfach im Hauptfach, geigent 
für die meisten 15,6” Laptops.
40 x 11 x 30,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 30,10	 29,12	 28,48	 27,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 30,50	 29,50	 28,50	 inkl. Siebdruck 220 x 110 mm *

ECHO 14" LAPTOP UND TABLET 
SCHULTERTASCHE
300D Polyester.
Tasche mit verdeckten Reißverschluss und Organisationsfach unter 
dem Überschlag. Geeignet für die meisten 14” Laptops.
35,5 x 8,5 x 28 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,66	 28,84	 27,95	 27,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 29,50	 28,50	 inkl. Siebdruck 210 x 110 mm *



NORTH SEA
• Exklusives Design
• Wasserfestes Tarpaulin Material
• Verstärkte Griffe und Schulterriemen
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 11996500 

 11980200 

 11980000  11980300 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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NORTH SEA GROSSE REISETASCHE

Tarpaulin.
Großes Hauptfach mit Reißverschluss. Reißverschluss 
Vorderstasche. Tragegriffe auf beiden Seiten. Abnehmbarer und 
verstellbarer Schulterriemen.
64 x 37 x 37 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 50,95	 49,33	 47,72	 46,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 54,00	 52,00	 50,00	 48,00	 inkl. Siebdruck 210 x 150 mm *

NORTH SEA REISETASCHE

Tarpaulin.
Großes Hauptfach mit Reißverschluss. Reißverschluss Vordertasche. 
Abnehmbarer und verstellbarer Schulterriemen. Tragegriffe oben und 
auf beiden Seiten.
52 x 32 x 32 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,45	 35,83	 34,72	 33,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,50	 38,50	 37,00	 35,50	 inkl. Siebdruck 160 x 120 mm *

NORTH SEA RUCKSACK

Tarpaulin.
Reißverschluss Hauptfach mit Laptopfach, geeignet für die meisten 
15,6" Laptops. Reißverschluss Fach mittig mit Schlitztasche für 
kleines Zubehör.
33 x 14 x 46 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,95	 31,33	 30,22	 29,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 35,00	 34,00	 32,50	 31,50	 inkl. Siebdruck 100 x 100 mm *

NORTH SEA KONFERENZTASCHE

Tarpaulin.
Reißverschluss Hauptfach und Reißverschluss Vordertasche. 
Verstellbarer und gepolsterter, abnehmbarer Schulterriemen.
40 x 5,5 x 29 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,10	 22,12	 21,48	 21,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 23,50	 22,50	 22,00	 inkl. Siebdruck 220 x 110 mm *
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 11992001 

 11992100 

 11979400 

 11992000 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

JOURNEY 15,4" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Großes Hauptfach mit doppeltem Reißverschluss enthält gepolstertes 
Laptop-Fach mit Klettverschluss, für die meisten 15,4" Laptops 
geeignet. Verstärkter, hochbelastbarer, gummierter Tragegriff oben.
31,7 x 12,7 x 43 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,60	 20,12	 19,48	 18,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,50	 21,50	 20,50	 19,50	 inkl. Siebdruck 100 x 130 mm *

HARLEM 14" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Spezielles Laptop-Fach auf der Rückseite, großes Hauptfach, schnell 
zu erreichende Tasche auf der Oberseite, Reißverschlusstasche mit 
Einteilung oben und einstellbare, gepolsterte Schulterriemen.
28 x 13 x 40 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,10	 18,62	 17,98	 17,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,00	 18,50	 inkl. Siebdruck 120 x 90 mm *

BOSTON 15.6" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Laptop-Rucksack im exklusiven Design. Hauptfach enthält ein 
gepolstertes Laptop-Fach, das für die meisten 15,6"-Laptops passt. 
Eine Einteilung, zwei Reißverschlussfächer an der Vorderseite, 
Aluminium-Griff und einstellbare, gepolsterte Schulterriemen.
29 x 10 x 38 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,69	 16,14	 16,03	 15,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 17,00	 16,00	 inkl. Siebdruck 110 x 110 mm *
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 11979500 

 11950600 

 11976800 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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CHECKMATE 15" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester und PVC.
Der separate Laptop-Bereich dieser Tasche im exklusiven Design 
kann ausgeklappt und flach auf das Röntgenband gelegt werden, 
um die Sicherheitskontrolle am Flughafen zu beschleunigen. Für die 
meisten 15"-Laptops geeignet. Reißverschlusstasche mit Einteilung 
und Aktenfächern vorne.
33 x 15,2 x 45 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,91	 28,02	 26,84	 26,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,00	 30,00	 28,50	 27,50	 inkl. Transferdruck 120 x 120 mm *

CONTINENTAL 15,4'' LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Separater Laptop-Bereich kann ausgeklappt und flach auf das 
Röntgenband gelegt werden, um die Sicherheitskontrolle am 
Flughafen zu beschleunigen. Für die meisten 15,4"-Laptops geeignet. 
Hauptfach mit Reißverschluss. Reißverschlusstasche mit Deluxe-
Einteilung und Schlüsselring vorne. Reißverschlusstasche mit 
Einteilung und Ohrhöreröffnung oben.
29,2 x 15,2 x 41,9 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,34	 24,45	 23,83	 23,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,50	 26,00	 25,00	 24,00	 inkl. Siebdruck 160 x 80 mm *

DOWN RUCKSACK

Nylon.
Gepolsterter Rucksack im exklusiven Design mit gepolstertem Griff 
und gepolsterten Schulterriemen, Reißverschlusstasche vorne und 
großem Hauptfach mit Reißverschluss.
31,5 x 14,5 x 42 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,19	 22,55	 21,78	 21,09	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,00	 22,00	 inkl. Transferdruck 130 x 25 mm *
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 11991300 

 11907600 

 11991500 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

NEW JERSEY 15,6 LAPTOP-
KONFERENZTASCHE
1680D-Polyester.
Laptop-Tasche mit Doppelgriff mit Laptop-Fach im Hauptfach 
und 10"-Tablet-Hülle. Organizer-Fach in der Fronttasche mit 
Reißverschluss. Mit Trolley-Gurt auf der Rückseite und einstellbarem, 
abnehmbarem, gepolstertem Schulterriemen.
40 x 7 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,05	 17,28	 17,09	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 19,50	 18,50	 18,00	 inkl. Transferdruck 200 x 140 mm *

HARLEM 14" LAPTOP-KONFERENZTASCHE

600D-Polyester.
Mit gepolstertem Laptop-Fach, Fronttasche mit Reißverschluss und 
Einteilung und einstellbarem Schulterriemen.
36,7 x 4,8 x 26,7 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,62	 8,23	 8,17	 7,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,25	 9,00	 8,50	 inkl. Siebdruck 190 x 80 mm *

NEOTEC 15,4" LAPTOP-RUCKSACK

840D-Nylon.
Laptop-Rucksack im exklusiven Design mit stark gepolstertem 
Laptop-Fach, passt für 15,4" große Laptops und hat mehrere Fächer 
für Dokumente und Zubehör.
32 x 25 x 44 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 57,47	 55,64	 53,84	 52,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 61,00	 59,00	 57,00	 55,00	 inkl. Transferdruck 130 x 130 mm *
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 11991401 

 11991402 

 11991400 

 11936701 

 11936702 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,84	 22,45	 21,83	 21,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,00	 22,00	 inkl. Siebdruck 165 x 115 mm *

NEBRASKA 16" LAPTOP TASCHE

600D Polyester.
Exklusive und stilvolle Tasche mit Metallgriff, verstellbarem 
Schulterriemen, Reißverschluss-Hauptfach mit mehreren Taschen 
und gepolstertem Laptopfach für die meisten 15,6 "-Laptops, 
Reißverschluss-Front- und Rückentasche.
40 x 7 x 31 cm

SALEM 15,6" LAPTOP-KONFERENZTASCHE

600D-Polyester.
Klappe mit Klettverschluss mit Reißverschlusstasche, geräumiges 
Hauptfach mit Laptop-Fach, 4 Reißverschlusstaschen innen, 3 
Stiftschlaufen, einstellbarer, gepolsterter Schulterriemen und Trolley-
Gurt auf der Rückseite.
41,5 x 15,5 x 31 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,69	 16,14	 16,03	 15,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 17,00	 16,00	 inkl. Siebdruck 180 x 140 mm *
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 11943100 

 11977000 

 12003300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

NEOTEC SEESACK

600D-Polyester.
Großes Hauptfach mit Reißverschluss. Eine belüftete Seitentasche 
mit getrenntem Schuhfach mit Reißverschluss. Eine belüftete 
Seitentasche für nasse Sachen. EVA-Hartschalenetui mit 
Reißverschluss zum Schutz kleiner Elektronikteile. Einstellbarer und 
gepolsterter Schulterriemen und Griffe.
50,8 x 33 x 27,9 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,47	 30,14	 29,34	 28,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 35,00	 33,50	 32,50	 31,50	 inkl. Transferdruck 150 x 90 mm *

DOWN REISETASCHE

Nylon.
Reisetasche im exklusiven Design mit gepolstertem Doppelgriff mit 
einstellbarem Schulterriemen, Reißverschlusstasche vorne, seitlichem 
Griff und kleiner Reißverschlusstasche im Hauptfach.
51 x 26 x 26 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,41	 28,52	 27,34	 26,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,50	 30,50	 29,00	 28,00	 inkl. Transferdruck 170 x 25 mm *

15,4" BUSINESS-LAPTOP-TASCHE, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
600D-Polyester und PVC.
Laptop-Tasche im exklusiven Design, die in einem Non Woven-
Beutel verpackt ist. Hauptfach und Reißverschlusstasche vorne mit 
mehreren funktionalen Fächern. TSA-zugelassen.
42 x 9 x 33 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,95	 27,33	 26,72	 25,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,00	 30,00	 29,00	 27,50	 inkl. Siebdruck 160 x 60 mm *
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 12003400  11936400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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15,4" BUSINESS-LAPTOP-TROLLEY

600D-Polyester.
Einfacher und doch funktionaler Trolley für Geschäftsreisen im 
exklusiven Design, zugelassen als Handgepäck im Flugzeug. Hat 
ein 15,4"-Laptop-Fach und mehrere andere funktionale Fächer, um 
Dokumente und Zubehör zu verstauen.
36 x 19 x 43 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,95	 58,33	 56,72	 55,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 64,00	 61,00	 59,00	 57,00	 inkl. Siebdruck 150 x 45 mm *

17" LAPTOP-TROLLEY

840D-Nylon.
Hauptfach mit Aktenfächern und Computerhülle, die für die meisten 
17"-Laptops passt. Fronttasche mit Einteilung und Medientasche 
mit Kopfhöreranschluss. Teleskopgriff und integrierte Räder mit 
abnehmbaren Abdeckungen für leichtes Rollen. Rucksackriemen zum 
Verstauen und ultrakomfortabler Tragegriff.
17,7 x 36 x 48,2 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 60,95	 58,33	 56,72	 55,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 64,00	 61,00	 59,00	 57,00	 inkl. Siebdruck 90 x 90 mm *
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 11922900  11922800 

 12003201 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ORANGE LINE HANDGEPÄCK KOFFER

1680D Polyester.
Trolley im exklusiven Design, zugelassen als Handgepäck im 
Flugzeug, mit erweiterbarem Fach vorne und Hauptfach mit 
Reißverschluss und Kleidungsgurte.
37,5 x 26 x 52,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 79,02	 77,02	 74,64	 71,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 83,00	 81,00	 78,00	 75,00	 inkl. Transferdruck 120 x 80 mm *

ORANGE LINE SQUARE HANDGEPÄCK 
KOFFER
1680D-Polyester.
Trolley für Geschäftsreisen im exklusiven Design, zugelassen als 
Handgepäck im Flugzeug, mit gepolstertem Laptop-Fach für 
17"-Laptops. Getrenntes Fach für Dokumente und Fach für kleines 
Zubehör vorne sowie abnehmbarem Beutel für Speichersticks.
42 x 22 x 44 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 126,02	 121,02	 119,14	 116,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 130,00	 125,00	 122,50	 120,00	 inkl. Transferdruck 200 x 120 mm *

HANDGEPÄCK KOFFER

600D-Polyester.
Dieses Handgepäck hat ein erweiterbares Hauptfach und einen 
einziehbaren Griff mit Drucktaste, der in zwei verschiedenen Höhen 
einrastet. Zwei Außentaschen mit Reißverschluss für zusätzlichen 
Aufbewahrungsmöglichkeiten. Innenriemen und Reißverschlussfach 
halten alles sicher fest und dank der leichten Konstruktion lässt es 
sich einfach transportieren. Netzteiler im Inneren ermöglicht die 
getrennte Unterbringung von Kleidung. Griffe oben und an der Seite 
erleichtern das Tragen. Mit Gepäckanhänger an der Rückseite sowie 
Reißverschlussfach für das Aufbewahren von Tickets und anderen 
Reisedokumenten.
33 x 17,7 x 53,3 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 55,95	 54,33	 52,72	 51,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 59,00	 57,00	 55,00	 53,00	 inkl. Siebdruck 150 x 60 mm *
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 11957600 

 11957700 

 11957601 

 11957701 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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24" KOFFER

Polycarbonat und ABS.
Praktisches Gepäck mit einfacher Lenkung durch die Menge und 
Gänge dank der 4 Räder. Inneneinteilung und Reißverschluss mit 
TSA-Kombinationsschloss für zusätzliche Sicherheit.
44 x 28 x 67 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 98,53	 94,53	 93,71	 93,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 100,00	 96,00	 95,00	 95,00	 inkl. Tampondruck 57 x 20 mm *

20" HANDGEPÄCK KOFFER

Polycarbonat und ABS.
Zugelassen als Handgepäck im Flugzeug, einfache Lenkung 
durch die Menge und Gänge dank der 4 Räder. Inneneinteilung 
und Reißverschluss mit TSA-Kombinationsschloss für zusätzliche 
Sicherheit.
38 x 23 x 57 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 83,53	 80,53	 78,71	 75,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 85,00	 82,00	 80,00	 77,00	 inkl. Tampondruck 57 x 20 mm *
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 12024302 

Tranzip.

 12024000  12024001 

 12024002 

Tranzip.

 12024003 

 12024301  12024300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,05	 15,66	 15,12	 14,95	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Stick ø 80 mm *

           

17" DAILY COMPUTER KURIERTASCHE

300D Polyester mit PU beschichteten Polyester Akzenten.
17” Computer Kuriertasche perfekt für tägliches pendeln. Der 
Überschlag vorne mit Reißverschlusstasche bietet schnellen Zugriff 
auf Gegenstände. Das Hauptfach hat eine gepolsterte Laptophülle 
mit separatem Tabletfach. Bietet ein seitliches Fach für eine 
Wasserflasche, einen verstellbareren Schultergurt und einen leicht 
abwaschbaren Boden. 14,6 x 43,2 x 30,5 cm

           
Tranzip.

WEEKENDER 15" COMPUTER TRAGETASCHE

300D Polyester mit Tarpaulin.
Die 15” Computer Tragetasche können Sie auch als Kuriertasche 
nutzen, dank des verstellbaren und abnehmbaren Schultergurtes, den 
Sie quer über Ihren Körper tragen. Das Hauptfach mit Reißverschluss 
inkl. Akzent Schnellsteckverschluss bietet eine gepolsterte Laptop 
Hülle mit separater Tablettasche und einer Organisationstasche 
aus Netz. Der Tarpaulinboden sorgt für zusätzliche Haltbarkeit und 
verleiht der Tasche einen trendigen und einzigartigen Look.
15,5 x 52 x 39,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,05	 14,66	 14,12	 13,95	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,50	 19,50	 19,00	 inkl. Stick ø 110 mm *

GEPOLSTERTES 
17” COMPUTERFACH 
UND STAURAUM 
FÜR TABLET 
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 12023303 

Tranzip.

 12023401 

Tranzip.

 12023300  12023302 

 12023400 

 12023301 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,10	 16,62	 16,48	 15,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,50	 16,50	 inkl. Siebdruck 170 x 150 mm *

           
Tranzip.

15,6" COMPUTER RUCKSACK

300D Polyester mit Tarpaulin.
15,6" Computer Rucksack bietet einen abwaschbaren Trapaulin 
Boden und ein großes Reißverschlussfach auf der Vorderseite für 
schnellen Zugang. Inkl. seitlichem Einsteckfach für Wasserflaschen 
sowie Schlaufen auf der Oberseite um eine leichte Regenjacken oder 
Schirme zu befestigen. 11 x 28 x 45,5 cm

           
Tranzip.

15,6" COMPUTER ALLTAG RUCKSACK

300D Polyester mit Tarpaulin.
15,6" Computer Rucksack mit Platz für ein Tablet, einer inneren 
Netztasche für all Ihre Accessoires. Inkl. oberem Fach für Artikel, die 
Sie häuftig benötigen, seitliches Einsteckfach für eine Wasserflasche 
und einem Organisationsfach vorne für Stifte, Visitenkarten, 
Datenträger und Snacks.
12,5 x 29 x 48,3 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,10	 15,62	 15,48	 14,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,00	 16,50	 15,50	 inkl. Siebdruck 130 x 130 mm *



Für einige ist die Faszination pure Nostalgie. Für andere ist es der heutige Trend zum 
Vintage-Stil. So oder so, erlaubt uns Field & Co. ein heutiges Erlebnis von dem, was wir in 
der Vergangenheit am meisten geliebt haben. Die Field & Co. Kollektion mit Taschen steht 
dem Werbemittelmarkt exklusiv zur Verfügung.
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 12012800 

 12012700 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,84	 24,45	 23,83	 23,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,00	 24,00	 inkl. Siebdruck 90 x 40 mm *

20" RUCKSACK

610 g/m² Canvas. Baumwolle und Lederimitat.
Rucksack im exklusiven Design mit offenem Hauptfach mit 
Kordelzugverschluss. Schutzklappe wird mit Silberklammer im 
Used-Look verschlossen. Offene Fronttasche mit Stiftschlaufe. 
Seitentaschen zum Umklappen mit Klettverschluss. Einstellbare 
Rucksackriemen und Tragegriff. Unique Field & Co.™ Vintage-
Markenelemente und Beschläge.
30,4 x 15,5 x 43,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,93	 24,33	 23,84	 23,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,00	 24,00	 inkl. Siebdruck 100 x 60 mm *

20" REISETASCHE

610 g/m² Canvas. Baumwolle und Lederimitat.
Tasche im exklusiven Design aus Baumwollcanvas mit einem großen 
Hauptfach und einzigartigen Field & Co.™-Details. Vinylakzente, 
Reißverschlusstasche vorne und haltbare Henkel. Seiten können unten 
befestigt werden, wenn Sie weniger transportieren, oder Sie können 
die Seiten aufklappen, wenn die Tasche voll gepackt ist. Verfügt 
außerdem über einen Trolley-Durchgriff. 50,8 x 24,1 x 27,9 cm
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 12013000 

 12012900 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,45	 35,33	 34,22	 33,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,50	 38,00	 36,50	 35,00	 inkl. Siebdruck 170 x 90 mm *

CAMBRIDGE COLLECTION LAPTOP-
KURIERTASCHE
610 g/m² Canvas. Baumwolle und Lederimitat.
Laptop-Kuriertasche im exklusiven und intelligenten Design für Ihre 
modernen Geräte. Großes Hauptfach mit gepolsterter Laptop-Hülle 
und gepolstertem iPad- oder Tablet-Fach. Zwei große Fronttaschen 
mit Klappe schützen Ihr weiteres Zubehör und in die Seitentasche 
passt Ihre Wasserflasche. Einzigartige Field & Co.™ Vintage-
Markenelemente und Beschläge mit einem einzigartigen Cambridge 
Collection-Innenfutter im Schottenkaro.
43 x 12,7 x 31,7 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,83	 16,22	 16,07	 15,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 18,00	 17,00	 inkl. Siebdruck 90 x 70 mm *

CAMBRIDGE COLLECTION TABLET-
KURIERTASCHE
610 g/m² Canvas, Baumwolle und Lederimitat.
Tablet-Kuriertasche im exklusiven Design mit Vintage-Look und 
intelligentem Design für Ihre modernen Geräte. Hauptfach ist 
gepolstert und speziell für Ihr iPad- oder anderes Tablet-Gerät 
gestaltet. Einzigartiges Cambridge Collection-Futter im Schottenkaro 
ist sichtbar, wenn die Klappe geöffnet ist. Unique Field & Co.™ 
Vintage-Markenelemente und Beschläge.
24,7 x 5,7 x 26,1 cm
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 12020700 

 12020800  12020600 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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HUDSON 14" LAPTOP TASCHE

Canvas 542 g/m² Baumwolle und Lederimitat.
​​Geräumiges, offenes Hauptfach, mit Field & Co.® Nieten. Das 
gepolsterte Laptopfach ist für die meisten 14" Laptops geeignet. 
Gepolsterte Tablet Tasche innen für Ihr Tablet oder andere Geräte. 
Breite, gepolsterte und verstellbare Schultergurte aus Baumwolle 
bieten Komfort.
32,5 x 8 x 36 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,05	 17,78	 17,09	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 19,50	 19,00	 18,00	 inkl. Transferdruck 180 x 90 mm *

HUDSON WEEKENDER REISETASCHE

Canvas 542 g/m² Baumwolle und Lederimitat.
Die perfekte Wochenendtasche mit großem Hauptfach, 
separatem Schuhfach und Organisationsfach mit Reißverschluss auf 
der Vorderseite. Abnehmbarer Schultergurt bietet Ihnen mehrere 
Tragemöglichkeiten.
52,7 x 24,8 x 28,6 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 28,19	 27,55	 26,78	 25,59	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 28,00	 26,50	 inkl. Transferdruck 180 x 120 mm *

HUDSON 15,6" LAPTOP RUCKSACK

Canvas 542 g/m² Baumwolle und Lederimitat.
Geräumiges, offenes Hauptfach, mit Field & Co.® Nieten. 
Reißverschluss Tasche auf dem Überschlag. Das gepolsterte 
Laptopfach ist für die meisten 15.6" Laptops geeignet. Gepolsterte 
Tablet Tasche innen für Ihr Tablet oder andere Geräte. 
Breite, gepolsterte und verstellbare Schultergurte aus Baumwolle 
bieten Komfort.
13 x 38 x 47 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,10	 26,12	 25,48	 24,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,00	 27,50	 26,50	 25,50	 inkl. Siebdruck 130 x 80 mm *



70

 11988300 

 12015100  12015200 

 12015300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

POWER STRETCH 17" LAPTOP-KURIERTASCHE

600D-Polyester.
Hauptfach mit Reißverschluss hat eine gepolsterte Hülle für Ihren bis 
zu 17" großen Laptop und ein Neoprenfach für Ihr Tablet. Das spezielle 
Neoprenfach für Ihre mobile Ladelösung hat außerdem eine Öffnung zur 
Außenseite der Tasche und in das vordere Tablet-Fach, damit Sie alle 
Ihre Mobilgeräte aufladen können, ohne sie aus der Tasche zu nehmen. 
Außerdem kann ein Kabel zum Aufladen des Ladegeräts nach außen geführt 
werden. An der Außenseite der Tasche befindet sich ein Zubehörfach 
vorne, das mit einem Gummiband befestigt ist und schnellen Zugriff 
auf alle Ihre Mobilgeräte wie iPhone oder andere Smartphones bietet. 
Seitliche Netzfächer für Ihr Telefon oder Kabel. Neopren-Griff. Einstellbarer 
Schulterriemen. Trolley-Hülle auf der Rückseite. 40,6 x 10,1 x 30,4 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,66	 35,84	 34,95	 33,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,00	 38,00	 36,50	 35,00	 inkl. Siebdruck 200 x 100 mm *

POWER STRETCH TABLET-TASCHE

600D-Polyester.
Hauptfach mit Reißverschluss ist für Ihr Tablet gepolstert und 
verfügt außerdem über spezielle Neopren-Fächer für Ihre mobile 
Stromlösung. An der Außenseite der Tasche befindet sich ein 
Zubehörfach vorne, das mit einem Gummiband befestigt ist und 
schnellen Zugriff auf alle Ihre Mobilgeräte wie iPhone oder andere 
Smartphones bietet. Es verfügt außerdem über eine Öffnung, durch 
die ein Kabel vom Hauptfach, in dem sich Ihre Powerbank befindet, 
entweder zum vorderen Zubehörfach oder zu einer Wandsteckdose 
herausgeführt werden kann, ohne das Ladegerät aus der Tasche 
nehmen zu müssen. Diese intelligente Einteilung ermöglicht Ihnen 
das Aufladen unterwegs. Einstellbarer Schulterriemen.
22,8 x 4,4 x 30,4 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,34	 20,95	 20,33	 19,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,50	 22,50	 21,50	 20,50	 inkl. Siebdruck 150 x 100 mm *

POWER STRETCH 17" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Vorne außen an der Tasche befindet sich ein Tablet-Fach mit 
Gummibandbefestigung und Seitenfächern mit Stretch-Netz für 
schnellen Zugriff auf alle Ihre Mobilgeräte. Das Hauptfach verfügt 
über ein spezielles Neoprenfach für Strom unterwegs, in das alle 
unsere Zoom™-Stromgeräte sowie die meisten Stromlösungen des 
Anschlussmarkts (nicht im Lieferumfang enthalten) passen. Die 
intelligente Einteilung in der Tasche ermöglicht es Ihnen, Geräte mit 
Strom zu versorgen, während sie sich in der Tasche befinden, da sie 
Öffnungen in der Tasche zum vorderen Organizer-Fach sowie zum 
Seitenfach bietet. So können Sie Ihre Powerbank laden, ohne sie aus der 
Tasche zu nehmen. Einstellbare Riemen hinten und Trolley-Schlaufe.
29,8 x 13,3 x 45,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,66	 44,84	 43,45	 41,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 47,00	 45,00	 43,00	 inkl. Siebdruck 160 x 160 mm *

DAY TRIPPER 16'' LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Dieser leichte Rucksack verfügt über ein separates Computerfach für 
bis zu 16" große Laptops mit sicherem, seitlichen Zugang. Offenes 
Hauptfach beinhaltet ein separates gepolstertes iPad-Fach mit 
Nylexfutter und Reißverschluss. Reißverschlusstasche mit Einteilung und 
Ohrhöreröffnung oben. Reißverschlusstasche unten vorne für zusätzliche 
sichere Aufbewahrung. Mit gefütterter Tasche für Wertgegenstände 
mit Reißverschluss oben, perfekt für Sonnenbrillen. Zwei seitliche 
Reißverschlusstaschen. Neopren-Griff. EVA-Rücken sorgt dafür, dass die 
Tasche leicht ist, und ermöglicht die Belüftung am Rücken zusammen 
mit gepolsterten Riemen und Smartphone-Halter. Rückseite kann über 
Trolley-Griffe geschoben werden. 34 x 20,5 x 46,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 48,05	 47,19	 45,55	 43,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 50,00	 49,00	 47,00	 45,00	 inkl. Transferdruck 150 x 130 mm *
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 12004600 

 11979600 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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15,4" COMPUTER-RUCKSACK, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
600D-Polyester.
Laptop-Tasche im exklusiven Design enthält separates Laptop-
Fach, das auf dem Röntgenband flach aufgeklappt werden kann, 
für mehr Geschwindigkeit bei der Sicherheitskontrolle. Seitliches 
Laptop-Fach für einen bis zu 15,4" großen Laptop. Offenes Hauptfach 
beinhaltet ein separates gepolstertes Tablet-Fach mit Nylexfutter 
und Reißverschluss. Reißverschlusstasche mit Einteilung und 
Ohrhöreröffnung oben. Einzigartiger, versteckter Griff und Neopren-
Tragegriff. Rückseite kann über Trolley-Griffe geschoben werden.
34,2 x 17,7 x 45,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,95	 51,33	 49,72	 48,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 56,00	 54,00	 52,00	 50,00	 inkl. Siebdruck 120 x 115 mm *

17" LAPTOP-KURIERTASCHE, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
600D-Polyester.
Reißverschlussfach hinten passt für 17"-Laptops und hat außerdem 
ein separates Fach mit Klettverschluss. Offenes Hauptfach beinhaltet 
ein separates, gepolstertes iPad-Fach mit Nylex-Futter und 
Reißverschluss. Schutzklappe mit Reißverschlussfach vorne, das 
eine Einteilung und einen Kabeltunnel enthält. Luxus-Einteilung und 
zusätzliches Reißverschlussfach unter der Klappe. Zwei seitliche 
Netztaschen. Einzigartiger, versteckter Griff und einstellbare 
Schulterriemen mit rutschfestem Polster. Rückseite kann über 
Trolley-Griffe geschoben werden.
43 x 12,7 x 31,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,83	 45,05	 43,16	 41,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 52,00	 51,00	 49,00	 47,00	 inkl. Stick 100 x 50 mm *

DAYTRIPPER SLING 15,4" LAPTOP-
KURIERTASCHE
600D-Polyester.
Diese leichte Kuriertasche ist perfekt für das tägliche Pendeln oder 
eine Kurzreise. Im großen Hauptfach kann ein Laptop untergebracht 
werden. Die spezielle Tasche schützt die gängigsten iPads und 
Tablets. Einteilung und zusätzliches Zubehörfach unter der Klappe. 
Der EVA-Rücken sorgt dafür, dass die Tasche leicht ist, und 
ermöglicht die Belüftung am Rücken. Rückseite kann über Trolley-
Griffe geschoben werden.
44,4 x 15,2 x 31,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,83	 41,05	 39,16	 38,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 47,00	 45,00	 44,00	 inkl. Stick 100 x 50 mm *
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 12000101  11998800 

 11997800  11999900 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

NAVIGATOR 14" LAPTOP-KURIERTASCHE

Hochdichtes 600D-Polyester.
Kuriertasche im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche an 
der Klappe vorne. Zwei Reißverschlusstaschen vorne und ein 
Reißverschlussfach in der Mitte unter der Klappe mit Organizer 
innen. Hauptfach mit Reißverschluss für 14"-Laptop und Tablet-Fach. 
Abnehmbarer und einstellbarer Schulterriemen. Tragegriffe. Trolley-
Tunnel an der Rückseite. Elastischer Tunnel und Schlaufe an der Seite 
unten zum Befestigen von Regenschirm oder Wasserflasche.
36 x 15 x 27 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 38,66	 37,34	 36,45	 35,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 41,00	 39,50	 38,00	 36,50	 inkl. Siebdruck 210 x 110 mm *

NAVIGATOR 15,6" LAPTOP-AKTENTASCHE

Hochdichtes 600D-Polyester.
Laptop-Tasche im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche vorne, 
Reißverschlussfach vorne mit Inneneinteilung, Reißverschlussfach 
in der Mitte mit Organizer innen. Hauptfach für einen 15,6"-Laptop 
mit Tablet-Fach. Abnehmbarer und einstellbarer Schulterriemen. 
Tragegriffe. Trolley-Tunnel an der Rückseite. Elastischer Tunnel und 
Schlaufe an der Seite unten zum Aufbewahren von Regenschirm 
oder Wasserflasche.
41 x 16,5 x 32 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,66	 34,34	 33,45	 32,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,00	 36,50	 35,00	 33,50	 inkl. Siebdruck 220 x 90 mm *

NAVIGATOR 14" LAPTOP-KONFERENZTASCHE

Hochdichtes 600D-Polyester.
Laptop-Tasche im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche vorne 
mit Einteilung, Hauptfach mit Reißverschluss mit 14" Laptop-Fach 
und Tablet-Fach. Abnehmbarer und einstellbarer Schulterriemen. 
Tragegriffe. Trolley-Tunnel an der Rückseite. Elastischer Tunnel und 
Schlaufe an der Seite unten zum Befestigen von Regenschirm oder 
Wasserflasche.
37 x 8 x 29 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 24,16	 23,34	 22,45	 21,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,50	 25,50	 24,00	 23,00	 inkl. Siebdruck 210 x 100 mm *

NAVIGATOR 15,6" LAPTOP-RUCKSACK

Hochdichtes 600D-Polyester.
Laptop-Rucksack im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche mit 
Organizer vorne. Hauptfach mit Reißverschluss mit 15,6" Laptop-
Fach und Tablet-Fach. Einstellbare, gepolsterte Schulterriemen. 
Tragegriffe oben. Trolley-Tunnel an der Rückseite. Elastischer Tunnel 
und Schlaufe an der Seite unten zum Befestigen von Regenschirm 
oder Wasserflasche.
30 x 10 x 44 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,84	 24,45	 23,83	 23,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,00	 24,00	 inkl. Siebdruck 160 x 60 mm *
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 12007400 

 11981500 

 11981600 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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HORIZON RUCKSACK-REISETASCHE

Hochdichtes 300D-Polyester.
Doppelfunktionstasche im exklusiven Design: Rucksack verwandelt 
sich in eine Reisetasche, wenn die Riemen im unteren Fach verstaut 
werden. Mit Seitentasche mit Reißverschluss und einem kleinen 
Seitenfach.
29,5 x 23,5 x 44,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,36	 35,60	 34,12	 33,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,50	 37,50	 35,50	 34,50	 inkl. Siebdruck 150 x 110 mm *

HORIZON REISETASCHE

Hochdichtes 300D-Polyester.
Reisetasche im exklusiven Design mit einstellbarem Schulterriemen, 
Frontfach und Haupttasche mit Reißverschluss. Größe im erweiterten 
Zustand: 77 x 24 x 49 cm.
52 x 24 x 32 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,41	 30,52	 29,34	 28,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,50	 32,50	 31,00	 30,00	 inkl. Transferdruck 170 x 100 mm *

HORIZON 14" LAPTOP-RUCKSACK

300D-Polyester.
Rucksack im exklusiven Design, der für die meisten 14”-Laptops 
geeignet ist, mit Hauptfach mit Reißverschluss, das eine Hülle für ein 
10”-Tablett (iPad) enthält. Weitere Merkmale sind eine Fronttasche 
mit Klappe mit Druckknopfverschluss, Wasserflaschentasche an der 
Seite mit Spezialverschluss, der an der oberen Schlaufe befestigt 
werden kann, wenn sich eine Flasche darin befindet, verstärkte 
Tragegriffe oben und an der Seite, gepolsterte Rückseite und 
verstärkte, einstellbare, gepolsterte Schulterriemen.
28 x 11 x 39 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 40,55	 39,19	 38,05	 37,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 42,50	 41,00	 39,50	 38,50	 inkl. Transferdruck 120 x 100 mm *
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 11972700 

 11971600 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,36	 38,60	 37,12	 35,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 41,50	 40,50	 38,50	 37,00	 inkl. Siebdruck 140 x 125 mm *

ODYSSEY 15,4" LAPTOP-RUCKSACK

Tarpaulin und 420D-Nylon.
Tasche im exklusiven Design verfügt über eine kleine 
Reißverschlusstasche vorne, ein Hauptfach mit Einteilung und 
mehreren Fächern, ein gepolstertes Laptop-Fach mit Nylex-Futter, 
eine seitliche Reißverschlusstasche, einen gepolsterten Griff und 
Schulterriemen. 30 x 18,5 x 45 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 58,91	 57,02	 55,34	 53,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 61,00	 59,00	 57,00	 55,00	 inkl. Transferdruck 40 x 90 mm *

ODYSSEY 15,4'' LAPTOP-AKTENTASCHE, 
FLACH
Tarpaulin und 420D-Nylon.
Flache Laptop-Tasche im exklusiven Design mit einstellbarem 
Schulterriemen, gepolstertem Griff, seitlicher Öffnung für 
das Hauptfach, passend für die meisten 15,4"-Laptops, 
Reißverschlusstasche vorne und Riemen an der Rückseite zum 
Befestigen an einem Trolley-Griff.
39,5 x 4,3 x 29,5 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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DELUXE REISETASCHE MIT TABLETFACH

300D Polyester mit PU Vinyl Akzenten.
Deluxe Reisetasche mit Reißverschluss Tabletfach auf der 
Rückseite. Die Reißverschlüsse auf der Vorderseite bieten die 
Möglichkeit Kabel oder zusätzliche Kleidung im separatem Fach 
unterzubringen. Inkl. abnehmbarem Schultergurt und zweiseitigem 
Fach, eins für Ihre Schuhe und eins für Gegenstände auf die Sie 
schnell zugreifen möchten. Große Öffnung in U-Form für leichten 
Zugang mit zwei zusätzlichen Innentaschen. Exklusives Design von 
Marksman.
25,5 x 47 x 27 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 34,55	 33,19	 32,55	 31,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 36,50	 35,00	 34,00	 32,50	 inkl. Transferdruck 130 x 110 mm *

15,6" DELUXE COMPUTER KURIERTASCHE

300D Polyester mit PU Vinyl Akzenten.
15,6” Computer Kurriertasche mit separatem Tabletfach und 
viel Organisationsstarraum. Inkl. Tasche auf der Vorderseite 
mit wasserdichten Reißverschlüssen und Stauraum unter dem 
Überschlag. Innenraum bietet Platz für ihre Stifte und Gegenstände 
Ihres täglichen Bedarfs. Das große Hauptfach bietet eine Laptop und 
Tablet Lagerung. Verstellbarer Schultergurt, Tragegriff und Trolley 
Befestigung. Exklusives Marksman Design.
12 x 40,5 x 27 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 26,05	 25,19	 24,55	 23,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,00	 27,00	 26,00	 25,00	 inkl. Transferdruck 170 x 70 mm *

15,6" DELUXE COMPUTER RUCKSACK

300D Polyester mit PU Vinyl Akzenten.
15,6" Deluxe Computer Rucksack mit großem Hauptfach mit 
Reißverschluss und separatem Tabletfach. Die Taschen auf der 
Vorderseite und seitlichen Reißverschlusstaschen bieten schnellen 
Zugriff für Dinge, die Sie häufig nutzen sowie ein Einsteckfach 
mit Reißverschluss für Wasserflaschen. Der Rucksack bietet eine 
Brustriemen auf der Rückseite um die Schultergurte an der richtigen 
Stelle zu halten sowie eine Trolley Befestigugung. Exklusives 
Marksman Design.
17 x 33,5 x 44,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,86	 36,10	 34,62	 33,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,00	 38,00	 36,00	 35,00	 inkl. Siebdruck 60 x 60 mm *
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Bei hektischen 
Geschäftsreisen ist Elleven 
perfekt für den viel 
beschäftigten modernen 
Profi. Mit der Kombination 
aus schlankem Design 
und ausgeklügelten 
Eigenschaften, 
werden Sie Ihre 
Denkweise über "ständig 
unterwegs sein" ändern.  
Elleven ist die Marke, 
mit der Sie immer einen 
schritt voraus sind.
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 12003900 

 11954400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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PROTON 17" COMPUTER-RUCKSACK, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
Dobby-Nylon.
Diese Tasche im exklusiven Design hat ein spezielles, von der TSA 
zugelassenes, reines Laptop-Fach, das auf dem Röntgenband 
flach aufgeklappt werden kann, für mehr Geschwindigkeit, 
Komfort und Sicherheit. Seitliches Laptop-Fach für einen 
bis zu 17" großen Laptop. Hauptfach mit Reißverschluss und 
Aktenfächern, innere Seitentaschen und abnehmbare 
TechTrap-Inneneinteilung mit Gummibändern. Medientasche 
mit Reißverschluss und Ohrhöreröffnung. Vordertasche mit 
Reißverschluss und Schlüsselanhänger. Versteckte Taschen vorne 
unten für Wertgegenstände. Drei seitliche geräumige Taschen 
mit Reißverschluss. Rückseite kann über Trolley-Griffe geschoben 
werden.
41,9 x 22,9 x 48,3 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 62,47	 60,64	 58,84	 57,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 66,00	 64,00	 62,00	 60,00	 inkl. Transferdruck 105 x 100 mm *

MOTION 15" LAPTOP-TAGESRUCKSACK

600D-Polyester und 420D-Nylon.
Exklusives Design, mit dem Sie alles, was Sie jemals brauchen 
könnten, kompakt verpacken können, ohne auf Funktionalität und 
Komfort zu verzichten. Verfügt über ein gepolstertes Laptop-Fach, 
in das die meisten 15"-Laptops passen, eine Tasche mit Futter für 
Ihr iPad/Tablet oder Ihren E-Reader, spezielle Taschen für Dinge 
wie Kabel und außerdem ein Hauptfach. Seitlicher Griff macht das 
Ein- und Aussteigen aus Auto und Flugzeug einfacher. Taschen 
für den raschen Zugriff auf Ihr Telefon, Ihren Pass und andere 
Wertgegenstände. Gepolsterter Rücken und Riemen für zusätzlichen 
Komfort. Rückseite kann über Trolley-Griffe geschoben werden.
32 x 13 x 44,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 40,66	 39,34	 38,45	 37,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 43,00	 41,50	 40,00	 38,50	 inkl. Siebdruck 140 x 180 mm *
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 12022900 

 11988500 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CORE 15" COMPUTER RUCKSACK

600D Poly Canvas.
15” Computer Rucksack ist perfekt für den täglichen Gebrauch. 
Der Rucksack bietet übergroße Reißverschlüsse, wattierten 
Laptopschutz, wetterbeständigen Boden und Komfort Schultergurte.
18,4 x 32,4 x 45,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,05	 43,19	 42,55	 40,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 47,00	 45,00	 44,00	 42,00	 inkl. Transferdruck 140 x 170 mm *

VAPOR 17" COMPUTER-RUCKSACK, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
600D-Polyester.
Dieses exklusive Design hat ein spezielles, von der TSA zugelassenes, 
reines Laptop-Fach, das auf dem Röntgenband flach aufgeklappt 
werden kann, für mehr Geschwindigkeit, Komfort und Sicherheit. 
Hauptfach mit Reißverschluss enthält mehrere Schlitztaschen, eine 
spezielle, gepolsterte iPad-Tasche und einen großen TechTrap, damit 
Sie alles ordentlich verstauen können. Reißverschlusstasche vorne 
mit Luxus-Einteilung. Versteckte Taschen für Wertgegenstände 
und schnell erreichbare Tasche für Tickets. Gepolsterter Rücken 
und Kompressionsschulterriemen für zusätzlichen Komfort sowie 
einstellbarer Schulterriemen, der die Belastung des Rückens 
vermindert. Rückseite kann über Trolley-Griffe geschoben werden.
35,5 x 49,5 x 23,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 87,91	 82,91	 80,69	 78,55	 exkl. Veredelung
	 	 €	 90,00	 85,00	 82,50	 80,00	 inkl. Transferdruck 100 x 140 mm *
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 12023000 

 12015500 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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FLARE LIGHTWEIGHT  
15,6” LAPTOP-RUCKSACK
420D-Ripstop-Polyester.
Dieser Rucksack bietet federleichte Optionen für diejenigen, die ein 
optimierteres Design suchen. Der Flare ist sowohl funktional als auch 
bequem. Die Tasche ist aus Nylon-Box-Dobby mit wasserbeständiger 
Beschichtung hergestellt und verfügt über einen reflektierenden 
Elleven-Logodruck für hohe Sichtbarkeit in der Nacht. Der Boden 
der Tasche ist aus leichtem Tarpaulin und damit wasserbeständig 
und einfach zu reinigen. Verfügt über ein Fach an der Unterseite, 
das geräumig genug ist, damit Netzkabel, Kopfhörer und sogar 
ein leichter Mantel hinein passen. Das große Frontfach hat einen 
wasserdichten Reißverschluss. Das große Hauptfach mit extratiefer 
Reißverschlussöffnung enthält eine Einteilung an der Vorderseite 
und ein Tablet-Fach an der Rückseite. In das vollständig gepolsterte 
Laptop-Fach mit Reißverschluss an der Rückseite passt ein 
15,6”-Laptop. Weiche, gepolsterte Netzrückseite und kuschelige 
Riemen sind sowohl bequem als auch ergonomisch und sorgen 
dafür, dass die Tasche leicht wie eine Feder ist. Das Logoband aus 
Wildleder am Schulterriemen dient auch als Brillenhalter. An der 
Rückseite befindet sich eine Trolley-Befestigung. 30,4 x 15,2 x 50,1 
cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 32,16	 31,34	 30,45	 29,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,50	 32,00	 30,50	 inkl. Siebdruck 120 x 140 mm *

RUTTER 17" COMPUTER RUCKSACK

420D Nylon.
17” Computer Rucksack mit gepolstertem Laptopfach hinten. Das 
Hauptfach bietet eine Trennwand und ein separates Tabletfach. Der 
Rucksack bietet ein Reißverschlussfach oben, ausgekleidet mit Nylex 
für ein Smartphone, ein spezielles RFID Fach auf der Vorderseite, 
seitliche Reißverschlusstaschen, duale Seitentaschen aus Netz für 
Wasserflaschen, eine Trolley Befestigung und versteckte Netztaschen 
auf dem Schultergurt für Ihre Telefon oder Ihren Ausweis. Der 
Tragegriff, die Rückseite und der verstellbare Schultergurt sind mit 
Neopren gepolstert.
16 x 33 x 44,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 67,91	 65,91	 64,19	 62,55	 exkl. Veredelung
	 	 €	 70,00	 68,00	 66,00	 64,00	 inkl. Transferdruck 160 x 110 mm *

RFID 
SCHUTZ

TABLET TASCHE UND 
REICHLICH STAURAUM
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 12015400 

 12006400 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

VAPOR 17" LAPTOP-AKTENKOFFER, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
600D-Polyester und Nylon.
Dieses exklusive Design hat ein spezielles, von der TSA zugelassenes, 
reines Laptop-Fach, das auf dem Röntgenband flach aufgeklappt werden 
kann, für mehr Geschwindigkeit, Komfort und Sicherheit. Geräumiges 
Hauptfach mit Reißverschluss enthält mehrere Schlitztaschen, ein 
spezielles, gepolstertes iPad-/Tablet-Fach und eine herausnehmbare, 
große TechTrap-Inneneinteilung für die ordentliche Unterbringung Ihres 
Technikzubehörs. Beinhaltet ein getrenntes, gefüttertes Fach oben für 
einen iPad Mini. Reiverschlusstasche vorne. Reißverschlusstasche an 
der Seite hat einen Durchgriff, damit Sie Ihr Netzteil innen aufbewahren 
und Ihr Mobiltelefon durch die Seitentasche laden können. Gepolsterter, 
abnehmbarer und einstellbarer Schulterriemen. Rückseite kann über 
Trolley-Griffe geschoben werden. 45 x 12 x 32 cm

LUNAR LIGHTWEIGHT 15,6” LAPTOP-
RUCKSACK
420D-Ripstop-Polyester.
Dieser Rucksack soll die Last erheblich verringern, ohne dass Sie 
auf die Dinge, die Sie brauchen, verzichten müssen. Die Tasche 
ist aus Nylon-Box-Dobby mit wasserbeständiger Beschichtung 
hergestellt und verfügt über subtile reflektierende Akzentmaterialien 
und einen reflektierenden Elleven-Logodruck für verbesserte 
Sichtbarkeit in der Nacht. Das Design verfügt über ein senkrechtes 
Frontfach mit wasserdichtem Reißverschluss. Das große Hauptfach 
hat ein mehrlagiges Aufbewahrungsabteil an der Vorderseite und 
ein gepolstertes Tablet-Fach an der Rückseite. In das vollständig 
gepolsterte Laptop-Fach mit Reißverschluss an der Rückseite 
passt ein 15,6”-Laptop. Eine Kombination aus leichtem Netz und 
Geweberiemen zusammen mit einem weichen, gepolsterten 
Netzrücken sorgt dafür, dass die Tasche bequem und leicht wie eine 
Feder ist. Das Logoband aus Wildleder am Schulterriemen dient auch 
als Brillenhalter. An der Rückseite befindet sich ein Trolley-Band. In 
die zwei Netzfächer an der Außenseite passen problemlos größere 
Wasserflaschen oder zusätzliche Ausrüstung. .
26,6 x 11,4 x 43,2 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 32,16	 30,84	 29,95	 29,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,00	 31,50	 30,50	 inkl. Siebdruck 120 x 160 mm *

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,91	 45,02	 43,34	 41,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 47,00	 45,00	 43,00	 inkl. Transferdruck 200 x 100 mm *
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 12004100 

 11954300 

 11988400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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PROTON REISETASCHE

Dobby-Nylon.
Hauptfach mit Reißverschluss und U-förmiger Öffnung. Medientasche 
vorne mit Ohrhöreröffnung. Große Fronttasche mit herausnehmbarer 
TechTrap-Inneneinteilung und Tascheneinteilung. Große belüftete 
Seitentaschen für Schuhe oder feuchte Kleidung. Zusätzliche seitliche 
Reißverschlusstasche für Zubehör mit Gummiband für maximale 
Aufbewahrungsmöglichkeiten. Griffe aus haltbarem Gurtband mit 
bequemer Griffumwicklung. Gepolsterter abnehmbarer, einstellbarer 
Schulterriemen. Charakteristisches Elleven-Futter und -Hardware.
56 x 25,5 x 30,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 64,91	 62,91	 61,19	 59,55	 exkl. Veredelung
	 	 €	 67,00	 65,00	 63,00	 61,00	 inkl. Transferdruck 240 x 80 mm *

PROTON 17" COMPUTER-KURIERTASCHE, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
Dobby-Nylon.
Diese Tasche im exklusiven Design hat ein spezielles, von der TSA 
zugelassenes, reines Laptop-Fach, das auf dem Röntgenband flach 
aufgeklappt werden kann, für mehr Geschwindigkeit, Komfort und 
Sicherheit. Reißverschlussfach hinten passt für bis zu 17" große 
Laptops und hat eine getrennte Reißverschlusstasche für Akten 
und Kabel. Hauptfach mit Reißverschluss und Aktenfächern. 
Reißverschlusstasche vorne enthält die herausnehmbare TechTrap-
Inneneinteilung mit Gummibändern und eine Medientasche 
mit Ohrhöreröffnung. Aktenfach mit Deluxe-Einteilung und 
Reißverschlusstasche unter der Klappe. Rückseite kann über Trolley-
Griffe geschoben werden.
37,2 x 7 x 31,8 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 69,02	 67,02	 64,64	 62,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 73,00	 71,00	 68,00	 66,00	 inkl. Transferdruck 150 x 115 mm *

PROTON 17" COMPUTER-AKTENKOFFER,  
FÜR SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
Dobby-Nylon und Scuba.
Mit speziellem, reinem Laptop-Fach, das auf dem Röntgenband 
flach aufgeklappt werden kann, für mehr Geschwindigkeit bei der 
Sicherheitskontrolle. Reißverschlussfach hinten passt für die meisten 
17"-Laptops und hat eine getrennte Reißverschlusstasche. Hauptfach 
mit Reißverschluss für Aktenfächer und Netztascheneinteilung. 
Reißverschlusstasche vorne mit herausnehmbarer TechTrap-
Inneneinteilung mit Gummibändern. Elastisches Band an der seitlichen 
Außentasche für zusätzlichen Aufbewahrungsplatz. Formgriff und 
gepolsterter, abnehmbarer, einstellbarer Schulterriemen. Rückseite 
kann über Trolley-Griffe geschoben werden.
48 x 10,5 x 38,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 64,76	 62,76	 61,02	 59,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 67,00	 65,00	 63,00	 61,00	 inkl. Transferdruck 160 x 80 mm *
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 12005600  11954500 

 12005700  11964900 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

PROTON 17" COMPUTER-AKTENKOFFER, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
Dobby-Nylon und Scuba.
Für die Mitnahme in die Flugzeugkabine zugelassenes großes 
Hauptfach enthält herausnehmbare, gepolsterte, TSA-
konforme Laptop-Hülle, die Sicherheitskontrollen am Flughafen 
beschleunigt. Für die meisten 17"-Laptops geeignet. Hauptfach 
mit Reißverschluss ist geräumig genug für eine Reise mit einer 
Übernachtung. Zusätzliches Reißverschlussfach für Aktenfächer 
und Netztascheneinteilung. Reißverschlusstasche vorne enthält 
herausnehmbaren TechTrap und Deluxe-Einteilung. Exklusives 
Design.
44,5 x 22,9 x 38 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 116,02	 110,52	 109,14	 106,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 120,00	 114,50	 112,50	 110,00	 inkl. Transferdruck 90 x 100 mm *

VAPOR COMPUTER 17" KOFFER

210D-Nylon, 600D-Polyester und 150D-Polyester.
Der Vapor-Trolley für 17"-Computer ist die einzige Tasche, die Sie 
für dreitägige oder verlängerte Reisen benötigen. Verfügt über 
eine einzigartige, gepolsterte Computerhülle, in die die meisten 
17"-Laptops passen und auf die oben vorne zugegriffen werden 
kann. Untere Fronttasche hat gefüttertes iPad-/Tablet-Fach. 
Verfügt außerdem über alles, was Sie von einem Gepäckstück 
erwarten würden, wie an den Ecken angebrachte Inline-Skate-Räder, 
Teleskopgriff, Hauptfach mit Verzurrgurten und Netzteiler für Ihre 
Wäsche. Fronttasche oben hat Einteilung für Ihr gesamtes Zubehör. 
Tasche hat Griffe an der Seite, unten und oben, um das Tragen bei 
wenig Platz zu erleichtern. Haltbares Stoßblech und Ausweisfenster 
auf der Rückseite. 34,2 x 24,1 x 53,3 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 111,02	 106,02	 101,64	 101,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 115,00	 110,00	 105,00	 105,00	 inkl. Transferdruck 110 x 90 mm *

PROTON 17" LAPTOP-RUCKSACK MIT 
ROLLEN, FÜR SICHERHEITSKONTROLLEN 
OPTIMIERT
Dot-Dobby-Nylon mit Scuba.
Für die Mitnahme in die Flugzeugkabine zugelassenes großes 
Hauptfach enthält herausnehmbare, gepolsterte, TSA-
konforme Laptop-Hülle, die Sicherheitskontrollen am Flughafen 
beschleunigt. Für die meisten 17"-Laptops geeignet. Aktenfächer 
und Ohrhöreröffnung. Medientasche mit Reißverschluss. 
Reiverschlusstasche vorne. Rucksackriemen zum Verstauen und 
komfortabler Tragegriff. Exklusives Design.
33 x 17 x 50 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 96,02	 91,02	 89,14	 86,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 100,00	 95,00	 92,50	 90,00	 inkl. Transferdruck 105 x 100 mm *

PROTON REISETASCHE MIT RÄDERN

Dobby-Nylon und Scuba.
Hauptfach mit Reißverschluss und U-förmiger Öffnung. Medientasche 
mit Nylex-Futter an der Vorderseite oben. Große Fronttasche 
mit Reißverschluss mit abnehmbarer TechTrap-Einteilung 
und Tascheneinteilung. Zwei große Faltentaschen mit einem 
erweiterten Schuhfach innen. Zusätzliche Reißverschlusstasche 
außen an der Seite. Gummiband an der Oberseite für maximale 
Unterbringung. Ausweisfenster auf der Rückseite. Zurückspringender 
Teleskopgriff und Inline-Skate-Räder mit Kantenschutz. Formgriff 
mit Neoprenpolsterung an der Seite, zwei Griffe aus Gurtband 
oben und Hauptgriffe aus haltbarem Gurtband mit einer bequemen 
Griffumwicklung. Charakteristisches Elleven™-Futter und -Beschläge.
68 x 31,1 x 35 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 91,02	 91,02	 84,14	 81,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 95,00	 95,00	 87,50	 85,00	 inkl. Transferdruck 200 x 110 mm *
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 12007700 

 12010200 

 12007600 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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13" LAPTOP-HÜLLE

300D-Polyester.
Diese optimierte Hülle bietet Platz für einen 13"-Laptop und in 
die Reißverschlusstasche vorne passt ein iPad®/10,1-Tablet oder 
sie kann zur Unterbringung von Zubehör und Ohrhörern dienen. 
Doppeldichter Schaumstoff polstert die Außenseite und verhindert 
ein Verkratzen innen. Dank des kompakten Designs passt diese Hülle 
problemlos in jede Tasche.
37,5 x 3 x 26,9 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 16,25	 15,80	 15,24	 14,74	 exkl. Veredelung
	n	 €	 17,75	 17,00	 16,25	 15,50	 inkl. Transferdruck 180 x 100 mm *

12,1" CHROMEBOOKS™-HÜLLE

Neopren.
Mit der kompakten Neoprenhülle können Sie Ihr Netbook allein 
oder in einer Aktentasche, Kuriertasche oder in einem Rucksack 
sicher transportieren. Mit Chromebook™ oder Ultrabook™ mit 
bis zu 12,1"-Bildschirmen kompatibel. Eine Zubehörtasche mit 
Reißverschluss an der Außenseite bietet Platz zum praktischen 
Verstauen des Netzadapters, von Kabeln und Zubehör. Tragegriffe 
zum bequemen Transportieren.
31,5 x 3,8 x 23,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 14,43	 13,86	 13,41	 13,14	 exkl. Veredelung
	n	 €	 16,00	 15,00	 14,25	 13,75	 inkl. Siebdruck 120 x 100 mm *

10" TABLET-HÜLLE

300D-Polyester.
Diese Universal-Hülle ist für eine Vielzahl von Tablets in einer Größe 
von 9 bis 10 Zoll mit oder ohne Folio oder Smartcover™ geeignet und 
bietet eine Tasche für unerlässliches Zubehör wie Ohrhörer und ein 
Ladegerät. Diese innovative, vielseitige Hülle sieht cool aus und Sie 
können darin alles ordentlich verstauen.
2 x 27,5 x 20,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
	 n	 €	 8,30	 7,99	 7,84	 7,58	 exkl. Veredelung
	n	 €	 9,50	 9,00	 8,75	 8,25	 inkl. Transferdruck 95 x 115 mm *



11986100 P88

12007600 P83

Case Logic ist ein weltweit führendes Unternehmen im Bereich Taschen und Koffer. Es 
balanciert Leistung und Stil um mobiles Leben in einem städtischen Umfeld zu erleichtern. 
In Übereinstimmung mit dem Ethos der Marke “Life, Simplified”, sind Case Logic Produkte 
entwickelt, um Menschen einen intuitiven Zugang zu ihrer Technologie zu geben, damit 
Sie mit den Menschen und Dingen nah beieinander bleiben können, die in ihrem Leben 
wichtig sind.



11985400 P8611985800 P88

11985900 P87
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 11985400 

 12007900  12005400 

 11985400  12007800 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

17" LAPTOP- UND TABLETTASCHE

600D-Polyester.
Diese asymmetrisch gesteppte Tasche mit speziellem Laptop-
Fach passt für Laptops mit einem bis zu 17" großen Display. 
Nylexgefütterte, gepolsterte Tasche schützt ein bis zu 10,1" großes 
Tablet. Einteilung in der Fronttasche dient der Aufbewahrung Ihres 
Mobiltelefons, iPod® und grundlegender Geschäftsutensilien und 
bietet außerdem reichlich Platz für Netzkabel. Neoprengepolsterte 
Tragegriffe und ein abnehmbarer, rutschfester Schulterriemen bieten 
bequeme Tragemöglichkeiten. Schlaufe entlang der Rückseite kann 
ganz einfach über den Griff eines Rollkoffers geschoben werden.
45 x 7,5 x 33 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 33,56	 32,46	 31,71	 30,53	 exkl. Veredelung
	n	 €	 35,50	 34,25	 33,00	 31,50	 inkl. Siebdruck 110 x 80 mm *

15,6" LAPTOP- UND TABLETTASCHE

600D-Polyester.
Diese asymmetrisch gesteppte Tasche mit speziellem Laptop-
Fach passt für Laptops mit einem bis zu 15,6" großen Display. 
Nylexgefütterte, gepolsterte Tasche schützt ein bis zu 10,1" großes 
Tablet. Einteilung in der Fronttasche dient der Aufbewahrung Ihres 
Mobiltelefons, iPod® und grundlegender Geschäftsutensilien und 
bietet außerdem reichlich Platz für Netzkabel. Neoprengepolsterte 
Tragegriffe und ein abnehmbarer, rutschfester Schulterriemen bieten 
bequeme Tragemöglichkeiten. Schlaufe entlang der Rückseite kann 
ganz einfach über den Griff eines Rollkoffers geschoben werden.
41 x 7,5 x 29 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 32,81	 31,71	 30,71	 29,78	 exkl. Veredelung
	n	 €	 34,75	 33,50	 32,00	 30,75	 inkl. Siebdruck 130 x 60 mm *

15,6" LAPTOP- UND TABLETTASCHE

Polyester.
Laptop-Tasche im exklusiven Design mit flacher, kompakter Hülle 
und getrennten Schutzfächern für ein Laptop bis 15,6" und ein iPad 
oder 10,1” Tablet. In den Taschen auf der Vorderseite können sperrige 
Netzkabel unten verstaut werden, sodass sie nicht stören. Einteilung 
in der Tasche mit spezieller Aufbewahrungsmöglichkeit für externe 
Festplatten, Stifte und anderes Zubehör. Tasche auf der Vorderseite 
mit Reißverschluss schützt Ihr Smartphone, während es gleichzeitig 
problemlos zugänglich ist. Bequemer, abnehmbarer Schultergurt und 
gepolsterter Tragegriff für einfaches Tragen. Inkl. Trolley Befestigung.
42 x 7,6 x 35,3 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 32,64	 31,75	 30,80	 29,99	 exkl. Veredelung
	n	 €	 34,25	 33,25	 32,00	 31,00	 inkl. Transferdruck 125 x 85 mm *

15,6" LAPTOPTASCHE

600D-Polyester.
Diese Laptop-Tasche ist das Synonym für „genau richtig“. 
Maßgeschneiderte Tasche, die mit den meisten Laptops 
mit einem 15,6"-Bildschirm kompatibel ist. Laptop-Fach mit 
gepolsterten Wänden bietet zusätzlichen Schutz. Schlitztasche hält 
Dokumente getrennt von anderen Gegenständen in der Tasche. 
Vorderseite bietet grundlegende Einteilung für kleines Zubehör 
für jeden Tag. Fronttasche verfügt über einen breiten Boden für 
sperrige Gegenstände wie ein Netzteil. Bequem zu tragen mit 
neoprenbeschichten, gepolsterten Griffen und einem abnehmbaren 
Riemen mit rutschsicherem Schulterpolster.
44 x 7,5 x 35 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 21,56	 20,96	 20,21	 19,78	 exkl. Veredelung
	n	 €	 23,50	 22,75	 21,50	 20,75	 inkl. Stick ø 80 mm *
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 11985900  11985500 

 12008000  12005500 

 11985900 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

TA
S

C
H

E
N16" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Gepolstertes Computerfach ist für einen 16"-Laptop geeignet. Gut 
zu erreichender Tragegriff vorne. Einteilung mit Reißverschluss 
vorne beinhaltet iPhone-/Smartphone-Tasche, Stiftschlaufe, 
Reißverschlusstasche für Wertgegenstände, Platz für Ihr 
Netzkabel. Reißverschlusstasche für Sonnenbrille/Telefon oben mit 
kratzbeständigem Schutzfutter. Riemenmanagementsystem sorgt 
dafür, dass überflüssiger Schulterriemen aufgerollt wird und nicht 
stört. Reißverschlusstaschen an der Seite für Wasserflaschen und 
Netzkabel. Gepolsterte Rückseitenstütze.
35,5 x 24,1 x 45 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 37,89	 36,82	 35,66	 34,54	 exkl. Veredelung
	n	 €	 43,00	 41,75	 40,50	 39,00	 inkl. Stick 60 x 60 mm *

JAUNT 15,6" LAPTOP RUCKSACK

400D Nylon.
Ein integriertes Fach für Ihren 15,6” Laptop, Hülle für Ihr Tablet 
und Aufbewahrungstasche mit Innenband sorgen dafür, dass 
Ihre Elektronik immer zur Hand ist. Tasche auf der Vorderseite 
mit Schnellzugriff dient der Aufbewahrung der am häufigsten 
verwendeten Gegenstände, während die Einteilung dafür sorgt, dass 
Ihr Zubehör geordnet bleibt.
30,9 x 26,9 x 44,9 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 32,77	 31,86	 30,88	 29,97	 exkl. Veredelung
	n	 €	 34,50	 33,50	 32,25	 31,00	 inkl. Transferdruck 80 x 130 mm *

17" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Nylon.
Rucksack im exklusiven Design mit speziellem Laptopfach für bis zu 
17" große Widescreen-Laptops. Großer Stauraum innen für Bücher, 
Akten und Ordner. In der Einteilung können tragbare Elektronik, 
Stifte und mehr untergebracht werden. Speed Pocket™ - sicherer, 
rasch zugänglicher Ort für Ihre Wertgegenstände (Uhr, Schlüssel, 
Mobiltelefon usw.) vor Durchlaufen der Sicherheitskontrolle am 
Flughafen. Netztasche außen.
30,5 x 21,6 x 45,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 34,52	 33,36	 32,38	 31,47	 exkl. Veredelung
	n	 €	 36,25	 35,00	 33,75	 32,50	 inkl. Transferdruck 70 x 70 mm *

14" LAPTOPTASCHE, FÜR 
SICHERHEITSKONTROLLEN OPTIMIERT
1682D-Nylon und 600D-Polyester.
Spezielle Fächer schützen einen Laptop mit 14" Bildschirm und 
ein iPad oder 10,1" Tablet. Für Sicherheitskontrollen optimiert, 
in Übereinstimmung mit den TSA-Richtlinien, damit Ihr Laptop 
beim Durchlaufen der Sicherheitskontrollen am Flughafen nicht 
herausgenommen werden muss. Grab ‘N’ Go™-Design sorgt dafür, 
dass Sie die Sicherheitskontrollen schnell hinter sich bringen können, 
ohne die Hülle wieder verschließen zu müssen. Dokumentenfach 
in voller Größe. Smart Organization™-Panel bietet Platz für all Ihre 
Elektronik, Gadgets und Zubehör. Gepäckriemen zum Befestigen der 
Aktenmappe an den meisten Rollkoffern.
38 x 11 x 31 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 55,02	 53,27	 51,75	 50,30	 exkl. Veredelung
	n	 €	 56,75	 55,00	 53,25	 51,50	 inkl. Transferdruck 90 x 30 mm *
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 11985800 

 12008100 

 11986100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

15,6" LAPTOP-KOFFER MIT ROLLEN

900D-Polyester und 600D-Polyester.
Laptop-Tasche im exklusiven Design mit dick gepolstertem Laptop-
Fach schützt Laptops mit einem bis zu 15,6" großem Display. 
Hauptfach verfügt über Stauraum für Wechselkleidung. An der 
Seite angebrachter Teiler zum Komprimieren und Abdecken von 
Kleidung, weitere Aufbewahrungsmöglichkeit durch Netztaschen 
an der Rückseite und erweiterbare Taschen vorne. Einteilung mit 
Netztaschen mit Reißverschluss. Ausklappbares Aktenfach trennt 
Akten und sorgt dafür, dass sie präsentierbar bleiben.
42,4 x 21,1 x 34,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 152,77	 148,27	 143,75	 139,55	 exkl. Veredelung
	n	 €	 154,50	 150,00	 145,25	 140,75	 inkl. Transferdruck 130 x 75 mm *

GRIFFITH PARK 15" LAPTOP-RUCKSACK

450D-Nylon.
Spezielle Fächer für ein 15" MacBook®/15" Laptop und ein iPad®/10"-
Tablet plus einfach zu erreichende Telefontasche mit Plüschfutter 
sorgen dafür, dass Ihre Geräte immer zur Hand sind. Der nur schwer 
zu übertreffende Komfort von Griffith Park liegt in der großzügigen 
Air-Mesh-Polsterung und der Rückseite aus leichtem, konturiertem 
Schaumstoff, der kühl hält und das Tragen der Last zum Kinderspiel 
macht.
34,5 x 6,6 x 48 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 63,52	 61,77	 59,75	 58,05	 exkl. Veredelung
	n	 €	 65,25	 63,50	 61,25	 59,25	 inkl. Transferdruck 90 x 160 mm *

15,6" LAPTOP-RUCKSACK

210D-Nylon.
Laptop-Rucksack im exklusiven Design mit speziellem Laptop-Fach 
verschwindet unter Riemen, um Laptops mit einem bis zu 15,6" 
großen Display zu schützen. Gepolstertes iPad-Fach mit Nylexfutter 
verhindert Kratzer an Ihrem iPad- oder 10”-Tablet-Bildschirm. 
Frontfach verfügt über Aufbewahrungstaschen für kleine Elektronik 
und eine Reißverschlusstasche und zusätzlichen Platz für eine 
Powerbrick. Schlitztaschen außen vorne ermöglichen raschen Zugriff 
auf Bordkarte oder andere Tickets. Gepolsterte Netz-Rückseite und 
Schulterriemen.
34 x 15 x 50 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 58,39	 56,64	 55,11	 53,38	 exkl. Veredelung
	n	 €	 60,25	 58,50	 56,75	 54,75	 inkl. Transferdruck 150 x 130 mm *
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 12021900 

 12021500 

 12021300 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

TA
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E
NHUXTON 15,6" LAPTOP UND TABLET TASCHE

Polyester.
Die schlanke Aktentasche aus meliertem Material ist perfekt für den 
Schutz und Transport von den meisten 15,6" Laptops auf dem Weg 
zur Schule, zum Büro oder ins Café. Gepolsterte Tragegriffe für 
bequemen Transport. Abnehmbare, verstellbare Schultergurte und 
Trolley Befestigung. Zusätzliches Fach für iPads oder 10,1” Tablets. 
Strapazierfähiges Polyester Material.
40,9 x 7,1 x 30 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 38,73	 37,68	 36,36	 35,41	 exkl. Veredelung
	n	 €	 40,50	 39,25	 37,50	 36,25	 inkl. Siebdruck 180 x 120 mm *

IBIRA 15,6" LAPTOP UND TABLET RUCKSACK

Polyester.
Das integrierte Fach ist für die meisten 15,6” Laptops geeignet, Tablet 
Hülle und Fach mit Kordelzug hält Ihre elektronischen Geräte alle an 
einem Ort. Einschubtasche auf der Vorderseite für schnellen Zugriff 
auf Dinge, die Sie häufig nutzen und einem Organisationseinschub 
zur Ordnung Ihrer Accessoires. Akzente mit kräftigen Farben machen 
den Rucksack für den täglichen Gebrauch interessant.
32 x 25,9 x 43,9 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 33,14	 32,25	 31,30	 30,24	 exkl. Veredelung
	n	 €	 34,75	 33,75	 32,50	 31,25	 inkl. Transferdruck 110 x 110 mm *

INTRANSIT 15,6" LAPTOP UND TABLET 
RUCKSACK
Polyester und Nylon.
Stark gepolstertes Laptop Fach, geeignet für die meisten 15,6" 
Laptops. Gepolsterte iPad und 10,1” Tablet Hülle. Tasche mit 
Reißverschluss und Plüschfutter für Smartphones. Verstecktes 
Fach auf der Rückseite mit Luftpolsterung. Organisationsfach 
mit Reißverschluss inkl. Schlaufe für Schreibgeräte und 
Schlüsselanhänger. Gepolsterter Rücken und Schultergurte bieten 
angenehmen Tragekomfort. Reflektierende Berührungspunkte für 
einen sicheren Transport. Seitentaschen bieten schnellen Zugriff auf 
Wasserflaschen, Ladegeräte oder andere kleine Dinge.
31 x 28 x 43 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 53,39	 51,75	 50,05	 48,74	 exkl. Veredelung
	n	 €	 55,00	 53,25	 51,25	 49,75	 inkl. Transferdruck 140 x 70 mm *
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 11912303  11912301 

 11962401  11962400 

 11962402  11962403 

 11912300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

BRISBANE 15,4" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester und 300D-Ripstop-Polyester.
Sportlicher Rucksack im exklusiven Design mit gepolstertem 
Computerfach und verschiedenen funktionalen Fächern.
31 x 19 x 46 cm

BRISBANE KÜHLRUCKSACK

300D-Polyester.
Trendiger Kühlrucksack im exklusiven Design mit mehreren 
funktionalen Fächern.
44 x 18 x 34 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,33	 18,72	 18,07	 17,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,00	 20,00	 19,50	 inkl. Siebdruck 110 x 160 mm *

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,55	 17,78	 17,09	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 20,00	 19,00	 18,00	 inkl. Transferdruck 130 x 80 mm *
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 11941703 

 11941701  11941700  11941702 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,02	 16,34	 15,76	 15,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,00	 16,50	 inkl. Transferdruck 180 x 120 mm *

BRISBANE SPORTTASCHE

600D-Polyester und 300D-Ripstop-Polyester.
Ideale Sporttasche für Athleten, die ihre Ausrüstung vor schlammigen 
Feldern oder nassen Umkleideräumen schützen müssen. Zusätzliche 
Reißverschlusstasche vorne und einstellbarer Schulterriemen.
50 x 29 x 29 cm
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 11994300 

 11994201 

 11994200 

 11994100 

 11994400 

 11994300 

 11994101 

 11994401 

 11994301 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

YORK SCHULTERTASCHE

300D-Polyester.
Schultertasche im exklusiven Design mit Reißverschluss an der 
Klappe und Einteilung unter der Klappe. Einstellbarer, gepolsterter 
Schulterriemen.
34,5 x 11,8 x 29,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,84	 22,45	 21,83	 21,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,00	 22,00	 inkl. Siebdruck 210 x 120 mm *

YORK SPORTTASCHE

300D-Polyester.
Sporttasche im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche vorne, 
Reißverschlusstasche innen und einstellbarem, gepolstertem 
Schulterriemen.
50 x 28,5 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,83	 22,22	 21,57	 20,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,50	 24,50	 23,50	 22,50	 inkl. Siebdruck 100 x 100 mm *

YORK RUCKSACK

300D-Polyester.
Rucksack im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche vorne, 
kleiner Reißverschlusstasche innen und einstellbarem, gepolstertem 
Schulterriemen.
28 x 15,5 x 41,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,84	 18,45	 17,83	 17,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 120 x 100 mm *

YORK REISETASCHE

300D-Polyester.
Reisetasche im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche vorne, 
Reißverschlusstasche innen und einstellbarem, gepolstertem 
Schulterriemen.
41 x 24 x 24 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,83	 16,22	 16,07	 15,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 18,00	 17,00	 inkl. Siebdruck 120 x 120 mm *



YORK
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 12014800 

 11931500 

 11931400 

 11953000 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

WEMBLEY SPORTTASCHE

600D-Polyester.
Tasche im exklusiven Design verfügt über Hauptfach mit 
Reißverschluss, Fronttasche mit Reißverschluss und Einteilung, 
Ausweisfenster und eine Kopfhöreröffnung. Enthält außerdem 
2 seitliche Zubehörtaschen mit Klettverschluss und einen 
einstellbaren Schulterriemen.
27,5 x 55 x 27,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,83	 23,22	 22,57	 21,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,50	 25,50	 24,50	 23,50	 inkl. Siebdruck 100 x 60 mm *

WEMBLEY 17" LAPTOP-SCHULTERTASCHE

600D-Polyester.
Diese Schultertasche ist für die meisten 17"-Laptops geeignet. Sie hat 
ein großes Hauptfach mit Reißverschluss und integrierter Laptop-
Hülle. Reißverschlussfach mit Einteilung unter dem Überschlag. 
Überschlag kann mit Klettverschluss verschlossen werden. Seitliches 
Wasserflaschenfach. Einstellbarer Schulterriemen. Charakteristische 
lazenger™-Befestigungselemente und Logo.
37 x 11 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,10	 22,12	 21,48	 20,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 23,50	 22,50	 21,50	 inkl. Siebdruck 200 x 80 mm *

WEMBLEY SPORTTASCHE

600D-Polyester.
Sporttasche im exklusiven Design mit großem Hauptfach, 
Reißverschlusstasche vorne, Netztasche für die Wasserflasche vorne 
und einstellbarem Schulterriemen.
45 x 28 x 27 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,83	 19,22	 18,57	 18,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,50	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Siebdruck 110 x 110 mm *

WEMBLEY RUCKSACK

600D-Polyester.
Sportrucksack im exklusiven Design mit Hauptfach mit 
Reißverschluss und Medientasche und einer Kopfhöreröffnung. 
Fronttasche mit Reißverschluss und Einteilung.
47,5 x 32,5 x 15 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,83	 18,22	 17,57	 17,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,50	 20,50	 19,50	 19,00	 inkl. Siebdruck 110 x 40 mm *
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 11970000 

 11970100 

 11970200 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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WEMBLEY KOFFER

600D-Polyester.
Für die Mitnahme in die Flugzeugkabine zugelassener Trolley 
im exklusiven Design mit Hauptfach mit Reißverschluss, 2 
Schnallenverschlüssen und einer Reißverschlusstasche vorne.
35 x 20 x 52 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 82,88	 80,88	 78,33	 75,72	 exkl. Veredelung
	 	 €	 86,00	 84,00	 81,00	 78,00	 inkl. Siebdruck 170 x 155 mm *

WEMBLEY RUCKSACK-TROLLEY

600D-Polyester.
15,5"-Laptop-Rucksack mit Rädern im exklusiven Design, für die 
Mitnahme in die Flugzeugkabine zugelassen, macht mit seinem 
bequemen Teleskopgriff, den hochbeanspruchbaren Rädern und der 
problemlosen Verwandlung für freie Hände unterwegs das Reisen 
ganz einfach.
33 x 26 x 48 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 78,88	 76,88	 74,33	 72,72	 exkl. Veredelung
	 	 €	 82,00	 80,00	 77,00	 75,00	 inkl. Siebdruck 80 x 130 mm *

WEMBLEY GROSSE REISETASCHE

600D-Polyester.
Große Reisetasche als Trolley im exklusiven Design mit 2 großen, 
separaten Fächern und 2 Reißverschlusstaschen für problemlosen 
Zugriff auf Dokumente und Zubehör.
32 x 42 x 67 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 65,88	 63,88	 62,33	 59,72	 exkl. Veredelung
	 	 €	 69,00	 67,00	 65,00	 62,00	 inkl. Siebdruck 150 x 80 mm *
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 12014600 

CHESTER

 12014600 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CHESTER KLEINE KURIERTASCHE

600D-Polyester.
Kleine Kuriertasche, perfekt für Ihren täglichen Bedarf. Hauptfach 
mit sicherer Reißverschlusstasche für Ihr Telefon und anderes 
Zubehör. Verstellbarer Schulterriemen.
20 x 8,5 x 25,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,45	 10,08	 9,78	 9,46	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,25	 10,75	 10,25	 inkl. Siebdruck 60 x 60 mm *

• Exklusives Slazenger Design
• Hergestellt aus robustem Polyester
• Hochwertige Wildlederimitat Akzente
• �Vintage Styling mit alltäglicher Funktionalität
• Optionen für Reise- und Computerschutz
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 12014400  12014200 

 12014500  12014300 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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CHESTER REISETASCHE

600D-Polyester.
Großes, mit Reißverschluss versehenes Hauptfach mit seitlicher 
Netztasche und fester Einlage auf dem Boden. Offenes Seitentasche 
für leichten Zugang. Ein abnehmbares und verstellbares 
Schulterpolster.
51 x 25 x 31 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,84	 21,45	 20,83	 20,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 22,00	 21,00	 inkl. Siebdruck 200 x 100 mm *

CHESTER 17" LAPTOP-SCHULTERTASCHE

600D-Polyester.
Das Hauptfach verfügt über eine gepolsterte Laptop Hülle für die 
meisten 17” Laptops und eine gepolsterte Tablet Hülle. Genügend 
Platz im Hauptfach, um Bücher, Akten und Hefte zu tragen. 
Verstellbarer Schultergurt mit gepolstertem Schulterpolster für 
zusätzlichen Komfort.41 x 14 x 33 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,84	 20,45	 19,83	 19,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,00	 22,00	 21,00	 20,00	 inkl. Siebdruck 250 x 80 mm *

CHESTER 15,6" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Reißverschluss Hauptfach hat eine gepolsterte Laptop Hülle, 
geeignet für 15,6” Laptops, eine gepolsterte Tablet Hülle und Platz 
für Bücher und Akten. Schultergurte mit angenehmer Form sind 
gepolstert und verstellbar.
30 x 12,5 x 47 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,10	 19,12	 18,98	 18,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 20,50	 20,00	 19,00	 inkl. Siebdruck 120 x 110 mm *

CHESTER SEESACK-RUCKSACK

600D-Polyester.
Enthält einen Baumwoll-Tunnelzug und einen vertikalen 
Reißverschluss für weiteres Zubehör. Ein zusätzlicher Überschlag ist 
unter dem Kordelzug für zusätzlichen Schutz Ihres Eigentums 
angebracht. Zwei verstellbare gepolsterte Schulterriemen.
ø 23,5 x 50 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,59	 13,20	 12,83	 12,37	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,00	 13,25	 inkl. Siebdruck 200 x 100 mm *
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 12000400 

 12000501  12014901 

 12000601 
 12000401 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

RICHMOND REISETASCHE

PVC.
Große Reisetasche mit Reißverschluss Öffnung oben, ist ideal für eine 
lange Reise oder ein Wochenende. Abnehmbarer und verstellbarer, 
gepolsterter Schultergurt gibt Ihnen mehrere Möglichkeiten die 
Tasche zu tragen.
26,7 x 27,3 x 56 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 43,95	 42,33	 41,72	 40,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 47,00	 45,00	 44,00	 42,00	 inkl. Siebdruck 260 x 130 mm *

RICHMOND 17" LAPTOP-AKTENTASCHE

PVC.
Hauptfach enthält eine gepolsterte Laptop Hülle, geeignet 
für 17” Computer und bietet viel zusätzlichen Stauraum. 
Reißverschluss Vordertasche sowie verstellbarer und abnehmbarer 
Schulterriemen.
32,9 x 15,7 x 43,2 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 47,66	 46,84	 45,45	 43,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 50,00	 49,00	 47,00	 45,00	 inkl. Siebdruck 250 x 150 mm *

RICHMOND SPORTTASCHE

PVC.
Großes Reißverschluss Hauptfach inkl. separater Tasche für Ihr Tablet 
und Zubehör. Bequeme doppelte Tragegriffe.
41 x 19 x 31 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 32,16	 31,34	 30,45	 29,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,50	 32,00	 30,50	 inkl. Siebdruck 270 x 150 mm *

RICHMOND SCHULTERTASCHE

PVC.
Großes Reißverschluss Hauptfach mit Reißverschluss Vordertasche, 
die viel Stauraum zur Organisation bietet. Verstellbarer, gepolsterter 
Schulterriemen.
31,5 x 18,5 x 40,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,16	 30,34	 29,45	 28,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,50	 32,50	 31,00	 30,00	 inkl. Siebdruck 210 x 100 mm *
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 12000701  12000701 
 12000700 

RICHMOND

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,34	 18,95	 18,33	 17,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,50	 20,50	 19,50	 18,50	 inkl. Siebdruck 90 x 100 mm *

RICHMOND MEDIENTASCHE

PVC.
Reißverschluss Hauptfach unter dem Überschlag bietet genügend 
Raum für Ihr Tablet und andere Broschüren oder Dokumente. 
Reißverschluss Vordertasche bietet zusätzlichen Stauraum.
29,5 x 8 x 21 cm

• Exklusives Slazenger Design
• Aus weichem Lederimitat
• Subtiles Slazenger Branding
• Kontrastfarbenes Innenfutter
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 12022800 

 12022700 

 12022600 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

TANGENT 15.6" COMPUTER RUCKSACK

Polyester mit PU Oberfläche, Ripstop Polyester und Tarpaulin.
15,6" Computer Rucksack ist perfekt für den Transport von Dingen 
für Ihr tägliches Abenteuer. Die Tasche bietet ein geräumiges 
Hauptfach, ein ausgekleidetes Laptopfach, innere Netztaschen und 
eine Tasche mit Fleece ausgekleidet für Ihre Sonnenbrille oder Ihr 
Telefon. Die reflektierenden Akzente an der Tasche bieten extra 
Visibilität und Hypalon Schlaufen am Boden, um Ihre Fahrradlicht 
daran zu befestigen. Karabiner an Schultergurten und am 
Brustriemen helfen beim befüllen des Rucksacks. Trolley Befestigung 
und gepolsterte Rückseite bieten Komfort und Funktionalität. Inkl. 
Tarpaulin Boden und wetterbeständige Materialien.
17,8 x 34,3 x 49,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 55,91	 53,91	 52,19	 50,55	 exkl. Veredelung
	 	 €	 58,00	 56,00	 54,00	 52,00	 inkl. Transferdruck 170 x 120 mm *

HELIX 17" COMPUTER RUCKSACK

Polyester mit PU Oberfläche, Ripstop Polyester und Tarpaulin.
17” Computer Rucksack hergestellt aus wetterbeständigen 
Materialien mit gepolstertem Laptopfach oben mit großem 
Hauptfach. Die Tasche bietet ein Organisationsfach vorne, große 
Seitentaschen mit Reißverschluss, Überschlag mit Reißverschluss 
und Schnallen, eine Reißverschlusstasche auf dem Überschlag 
und haltbaren Tarpaulin Boden. Die dicke, gepolsterte Rückseite 
mit Luftkanal, die gepolsterten Schultergurte, die reflektierenden 
Brustriemen und die Trolley Befestigung machen das Reisen leicht 
und komfortabel.
24,8 x 33 x 50,8 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 62,76	 60,76	 59,02	 57,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 65,00	 63,00	 61,00	 59,00	 inkl. Transferdruck 100 x 90 mm *

RIDGE 15,6" COMPUTER RUCKSACK

Polyester mit PU Oberfläche, Ripstop Polyester und Tarpaulin.
15,6” leichter und haltbarer Computer Rucksack. Hauptfach inkl. 
einer gepolsterten Laptophülle und separatem Tabletfach. Der 
Rucksack bietet eine Vordertasche mit Reißverschluss, seitliche 
Reißverschlusstaschen und übergroße Taschen für Wasserflaschen. 
Die gepolsterten Schultergurte, die reflektierenden Akzente, die 
wasserdichten Reißverschlüsse und der haltbare Tarpaulin Boden 
werden Ihnen bei Ihrer täglichen Reise helfen. Hergestellt aus 
wasserabweisendem Polyester mit Polyester Ribstop.
12,7 x 31,8 x 44,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,05	 33,69	 33,05	 31,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 37,00	 35,50	 34,50	 33,00	 inkl. Transferdruck 170 x 70 mm *
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 12023900 

 12024200 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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SLOPE REISETASCHE

PU beschichtetes Polyester, Ripstop Polyester und Tarpaulin.
Die Reisetasche gibt Ihnen die Flexibilität von intelligentem und 
leichtem Reisen. Das Hauptfach mit Öffnung in U-Form hat zwei 
eingesetzte Separationen, die Ihnen als Trennung für Kleidung dienen. 
Inkl. Spanngurte für leichtes verpacken, zwei seitliche, äußere Taschen 
die schnellen Zugriff auf das Hauptfach ermöglichen, abnehmbarer 
Schultergurt, zwei Tragegriffe oben und zusätzliche Tragegriffe 
seitlich. Boden aus Tarpaulin, die der Tasche einen Festigkeit bringt.
30,5 x 53,3 x 28 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 67,02	 65,02	 62,64	 60,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 71,00	 69,00	 66,00	 64,00	 inkl. Transferdruck 150 x 60 mm *

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,05	 40,19	 39,55	 38,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 44,00	 42,00	 41,00	 40,00	 inkl. Transferdruck 180 x 130 mm *

LIFT 15,6" COMPUTER KURIERTASCHE

PU beschichtetes Polyester, Ripstop Polyester und Tarpaulin.
15,6” Computer Kuriertasche mit separatem Laptopfach und großem 
Hauptfach. Bietet ein separates Fach für Ihr Tablet, Kabel, Stifte, 
Powerbank und Visitenkarten. Inkl. Schlaufen an der Außenseite 
zum Anhängen von Produkten und übergroßer Netztasche für 
Wasserflaschen und äußerem Seitenfach mit Reißverschluss. 
Bequemes Reisen mit der Trolley Befestigung und gepolsterten 
Schultergurten. Bietet einen haltbaren Tarpaulin Boden und ist aus 
wetterbeständigen Materialien hergestellt.
16,5 x 45,1 x 33,1 cm



MILTON
• Exklusives Elevate Design
• Subtile blaue Akzente
• Langlebige Ripstop Poly Akzente
• Viel Organisationsmöglichkeiten
• Sportlich und leicht
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 12012500  12012600 

 12012300  12012400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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MILTON REISETASCHE

600D Polyester und 600D Ripstop-Polyester.
Große Reisetasche mit Reißverschluss Hauptfach und zwei großen 
Reißverschlusstaschen an den Enden für Schuhe, Kleidung oder 
andere Reisebedürfnisse. Verstellbarer Schultergurt ist abnehmbar 
für mehrere Tragevarianten.
72 x 33 x 37 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,41	 30,52	 29,34	 28,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,50	 32,50	 31,00	 30,00	 inkl. Transferdruck 170 x 100 mm *

MILTON SPORTTASCHE

600D-Polyester und 600D-Ripstop-Polyester.
Sportliche Reisetasche mit großem Hauptfach und seitlichem 
Schuhfach. Bietet zusätzliche Innen-und Außentasche aus Stauraum 
und verstellbaren Schultergurt.
54,5 x 25 x 26,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 25,05	 24,19	 23,55	 22,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,00	 24,00	 inkl. Transferdruck 170 x 90 mm *

MILTON 15,4" LAPTOP-OUTDOOR-RUCKSACK

600D-Polyester und 600D-Ripstop-Polyester.
Hauptfach geeignet für 15,6” Laptops inkl. einer spezielle Tasche für 
Ihr Tablet. Zusätzliche Vorder- und Seitentaschen mit Reißverschluss. 
Seitliche Kompressionsriemen.
30 x 16 x 51,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,41	 30,52	 29,34	 28,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,50	 32,50	 31,00	 30,00	 inkl. Transferdruck 130 x 55 mm *

MILTON 14" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester und 600D-Ripstop-Polyester.
Rückseitige spezielle Reißverschlusstasche für Ihren 14” Laptop. 
Hauptfach enthält zusätzlichen Stauraum und eine Tasche für Ihr 
Tablet. Reißverschluss Vorderfach bietet Organisationsmöglichkeiten.
28,5 x 16,5 x 46,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,05	 28,19	 27,55	 26,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,00	 30,00	 29,00	 28,00	 inkl. Transferdruck 100 x 130 mm *
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 11993702 

 11993501 

 11993802 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

REVELSTOKE 15,6" LAPTOP-KURIERTASCHE

600D-Polyester und 75D-Polyester-Diamond-Ripstop.
Innovatives 2-Wege-Tragesystem im exklusiven Design für das 
Tragen rechts oder links geeignet. Seitlich entlang des Körpers 
mit langen Schulterriemen oder im Fahrradkurier-Stil (hoch auf 
dem Rücken) mit kurzen Schulterriemen. Technologietaschen: 
komplett gepolstertes und gesichertes Fach für 15,6”-Laptops 
und Tablets (iPad), mehrere Taschen für kleinere Gegenstände: 4 
Taschen: 1 Reißverschlusstasche an der Klappe für schnellen Zugriff, 
1 Reißverschlusstasche unter der Klappe, 1 Reißverschlusstasche 
an der Seite und 1 elastisches Mikronetz-Flaschenfach an der Seite. 
Hochwertige Elemente: YKK-Reißverschlüsse und Duraflex-Schnallen. 
Verpackt in einer Elevate-Geschenktasche.
46 x 15 x 30 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 54,86	 54,10	 51,62	 50,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 57,00	 56,00	 53,00	 52,00	 inkl. Siebdruck 120 x 130 mm *

REVELSTOKE WINTERSPORT-RUCKSACK

600D-Polyester und 75D-Polyester-Diamond-Ripstop.
Innovatives Tragesystem im exklusiven Design, das ein schnelles 
und einfaches Drehen des Rucksacks am Körper ermöglicht. 
Vielseitiges Tragesystem für die Wintersportausrüstung ermöglicht 
das problemlose Transportieren von ein Paar Skiern oder eines 
Snowboards mithilfe der zwei einstellbaren Gurtbänder vorne. 
Einstellbare, gepolsterte Schulterriemen, gut erreichbares 
Sonnenbrillenfach oben, geräumiges Hauptfach, Einteilungsfach, 
Fronttasche plus 2 weitere Seitentaschen. Hochwertige Elemente, 
wasserdichte YKK-Reißverschlüsse und Duraflex-Schnallen. Red Dot-
Gewinner 2014. Verpackt in einer Elevate-Geschenktasche.
28 x 14 x 50 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 52,60	 50,60	 48,84	 47,45	 exkl. Veredelung
	 	 €	 55,00	 53,00	 51,00	 49,00	 inkl. Siebdruck 65 x 120 mm *

REVELSTOKE 14" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester und 75D-Polyester-Diamond-Ripstop.
Rucksack im exklusiven Design. Die Lösung für das tägliche Leben 
und Outdoor-Ausflüge. Schaumstoff-Polsterung mit Mittelkanal-
Belüftungssystem am Rücken und einstellbare, gepolsterte 
Schulterriemen sorgen für höchsten Komfort. YKK Reißverschlüsse 
und Duraflex-Schnallen, gepolstertes 14”-Laptop-Fach, 10”-Tablet-
Fach und viel Platz um Ihre Wertgegenstände zu schützen, und 
trotzdem ganz bequem. Verpackt in einer Elevate-Geschenktasche.
31 x 16 x 45 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 41,78	 40,78	 39,10	 38,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 44,00	 43,00	 41,00	 40,00	 inkl. Siebdruck 80 x 90 mm *
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 11993902 

 11994002 

 11993402 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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600D-Polyester und 75D-Polyester-Diamond-Ripstop.
Innovatives 4-Wege-Tragesystem im exklusiven Design: obere Griffe 
mit Klettband-Griffbereich, abnehmbarer, in der Länge einstellbarer 
Schulterriemen mit großem, verschiebbarem, bequemem 
Schulterpolster, gepolsterte Rucksack-Riemen, die bei Verwendung 
einrasten und in einer Seitentasche aufbewahrt werden können, 2 
gepolsterte Griffe an der Seite, mehrere Aufbewahrungsbereiche für 
kleinere Gegenstände: 4 Taschen: 2 seitlich, 1 vorne und 1 innen. Die 
Größe von 60 x 30 x 30 cm ist perfekt für die Fahrt zu Offshore-
Bohrplattformen. Hochwertige Elemente: YKK-Reißverschlüsse 
und Duraflex-Schnallen. Red Dot-Gewinner 2014. Verpackt in einer 
Elevate-Geschenktasche.
55 x 30 x 30 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 75,78	 73,78	 71,10	 69,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 78,00	 76,00	 73,00	 71,00	 inkl. Siebdruck 110 x 100 mm *

REVELSTOKE REISETASCHE

600D-Polyester und 75D-Polyester-Diamond-Ripstop.
Die vielseitige Reisetasche im exklusiven Design wird Ihr perfekter 
Begleiter sein! Robuste PVC-freie Materialien, YKK Reißverschlüsse 
und Duraflex-Schnallen, gepolsterte Hand- und Schulterriemen, 
Tasche für Wertgegenstände mit Nylexfutter und weitere 
Aufbewahrungsbereiche machen Ihren Kurzurlaub angenehm. 
Verpackt in einer Elevate-Geschenktasche.
45 x 22 x 28 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 45,66	 44,84	 43,45	 41,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 47,00	 45,00	 43,00	 inkl. Siebdruck 100 x 100 mm *

REVELSTOKE LEICHTGEWICHT REISETASCHE

75D-Polyester-Diamond-Ripstop.
Zusammenfaltbare Reisetasche im exklusiven Design, die 
hochleistungsfähige technische Materialien und YKK-Reißverschlüsse 
mit bequemen, einstellbaren Trageriemen und verschiedenen 
zusätzlichen Aufbewahrungslösungen kombiniert. Verpackt in einer 
Elevate-Geschenktasche.
49 x 24 x 24 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,41	 38,52	 37,34	 36,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 41,50	 40,50	 39,00	 37,50	 inkl. Transferdruck 100 x 110 mm *



11997600 P109

11995200 P110

11997400 P111

An der Spitze der hochfunktionsfähigen Designtaschen und Innovationen seit 1987, 
bietet OGIO einzigartiges Styling mit intelligentem Design. Alle Taschen haben drei 
gemeinsame Merkmale; hochwertige Materialien, Innovation und Funktionalität.



11995400 P109
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 12015600 

 12016100  12016000 

 12015603  11997500 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ROCKWELL 15" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Zweifarbiger Rucksack im exklusiven Design mit speziellem 
gepolstertem Laptop-Fach für die meisten 15"-Laptops. Geräumiges 
Hauptfach mit gepolstertem Laptop-Fach, Frontfach mit Einteilung 
und Wertsachenfach mit Reißverschluss. Zwei große Seitenfächer. 
Gesteppte Rückseite für zusätzlichen Komfort und leichte, 
ergonomische Schulterriemen mit Brustgurt.
31,7 x 21,5 x 47 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 65,27	 63,27	 61,50	 59,55	 exkl. Veredelung
	n	 €	 67,00	 65,00	 63,00	 60,75	 inkl. Transferdruck 110 x 110 mm *

APEX 17" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester.
Zweifarbiger Laptop-Rucksack im exklusiven Design mit einem von 
oben problemlos zugänglichen, gepolsterten Laptop-Fach und einer 
gepolsterten Tablet-Hülle. Flaches Reißverschlussfach mit doppeltem 
Schnallenverschluss vorne. Zubehörfach mit Netzfächern vorne 
und seitliche Fächer. Gepolsterter, einstellbarer Schulterriemen und 
verstärkter Tragegriff oben.
26,6 x 16,5 x 49 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 58,51	 56,76	 54,96	 53,46	 exkl. Veredelung
	n	 €	 60,50	 58,75	 56,75	 54,75	 inkl. Siebdruck 170 x 100 mm *

BULLION 17" LAPTOP-RUCKSACK

420D-Polyester.
Laptop-Rucksack im exklusiven Design mit gepolstertem Laptop-
Fach, das für die meisten 17 "-Laptops geeignet ist, gepolsterter 
Tablet-Hülle, Fronttasche mit Reißverschluss sowie Einteilung und 
zwei Seitentaschen.
33 x 23 x 48 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 51,64	 50,07	 48,66	 47,04	 exkl. Veredelung
	n	 €	 56,75	 55,00	 53,50	 51,50	 inkl. Stick 80 x 80 mm *

SONIC SLING RUCKSACK

420D-Polyester und Ripstop-Polyester.
Sling-Pack mit Kordelzug im exklusiven Design mit senkrechtem 
Frontfach mit Reißverschluss für problemlosen Zugriff. Seitliches 
Reißverschlussfach für Wertsachen und seitliches Getränkefach 
aus Stretch-Netz sowie ein Telefonfach aus Stretch-Netz am 
Schulterriemen. Gepolsterte Netz-Rückseite und Schulterriemen. 
Einstellbarer Schulterriemen und verstärkter Tragegriff oben.
33 x 11,4 x 43,8 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 23,23	 22,68	 21,86	 21,16	 exkl. Veredelung
	n	 €	 25,00	 24,25	 23,00	 22,00	 inkl. Siebdruck 140 x 190 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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ELGIN 17" LAPTOP-KONFERENZTASCHE

1680D-Polyester.
Tasche im exklusiven Design mit Klappenkonstruktion mit 
Doppelverschluss. Gepolstertes Laptop-Fach innen und gepolsterte 
Tablet-/E-Reader-Hülle. Einfach zugängliche Reißverschlusstaschen 
für die wichtigsten Geschäftsdinge. Seitliche Getränke-/
Zubehörtasche. Befestigungsriemen, der über die meisten Trolley-
Griffe passt. Abnehmbarer, einstellbarer Schulterriemen und 
verstärkter Tragegriff oben.
47 x 10 x 33 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 68,79	 66,79	 64,57	 62,66	 exkl. Veredelung
	n	 €	 75,50	 73,50	 69,50	 67,50	 inkl. Stick ø 80 mm *

SLY 13" LAPTOP-KURIERTASCHE

600D-Polyester.
Zweifarbige Kuriertasche im exklusiven Design mit von oben 
zugänglichem gepolstertem Laptop-Fach mit Fleece-Futter für 
die meisten 13"-Laptops. Großes Hauptfach für Bücher, Hefter und 
Akten. Luxus-Einteilung unter der vorderen Klappe. Reißverschluss-
Außenfach für Zubehör und einstellbarer Schulterriemen aus 
Gurtband mit Schaumstoff-Schulterpolster. .
34,2 x 11 x 24 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 65,27	 63,27	 61,50	 59,55	 exkl. Veredelung
	n	 €	 67,00	 65,00	 63,00	 60,75	 inkl. Transferdruck 200 x 120 mm *

STRATAGEM 17" LAPTOP-RUCKSACK

420D-Polyester.
Laptop-Tasche im exklusiven Design mit Fleece-Futter, von 
oben zu beladendes Laptopfach passend für die meisten 
17"-Laptops, integrierte Schaumstoffplatten zum Schutz Ihrer 
Elektronik und anderer Wertgegenstände, gepolstertes iPad-/
Tablet-/E-Reader-Fach. Gepolsterte Maus-/Digitalkamera-Tasche. 
Zwei Funktionsfächer mit Reißverschluss an der Seite und zwei 
Wasserflaschen-/Zubehörhalter an der Seite, Deluxe-Einteilung mit 
Reißverschlusstasche. 38,1 x 26,7 x 49,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 94,39	 91,64	 88,86	 86,13	 exkl. Veredelung
	n	 €	 96,25	 93,50	 90,50	 87,50	 inkl. Transferdruck 110 x 120 mm *

CURB 17" LAPTOP-RUCKSACK

600D-Polyester und 420D-Polyester.
Rucksack im exklusiven Design mit gepolstertem 17"-Laptop-Fach, 
Tablet-Fach, Fronttasche mit zwei Zubehörfächern, Deluxe-Einteilung 
und zwei Seitentaschen.
34,3 x 24,1 x 49,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 77,39	 74,89	 72,86	 70,63	 exkl. Veredelung
	n	 €	 79,25	 76,75	 74,50	 72,00	 inkl. Transferdruck 90 x 120 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ENDURANCE SPORTTASCHE

420D-Polyester.
Sporttasche im exklusiven Design mit U-förmigem Hauptfach 
mit Reißverschluss, Front- und Seitenfach mit Reißverschluss 
und einem großen Wasserflaschenfach. Weicher Tragegriff 
und Schulterriemensystem zum Verstauen sowie belüftetes 
Netzschuhfach. Haltbarer, abriebbeständiger Tarpaulin-Boden. .
63,5 x 27,9 x 27,9 cm

ELEMENT 17" LAPTOP-KONFERENZTASCHE

840D-Polyester und 1200D-Polyester.
Tasche im exklusiven Design mit Reißverschluss zum Erweitern der 
Kapazität. Gepolstertes Laptop-Fach innen und gepolsterte Tablet-/
E-Reader-Hülle, Einteilung, einfach zugängliche Reißverschlusstasche 
vorne, hinteres Fach zum Verstauen von Akten, Befestigungsriemen, 
der über die meisten Trolley-Griffe passt, und abnehmbarer, 
einstellbarer, gepolsterter Schulterriemen. Doppelt verstärkte, 
gepolsterte Tragegriffe.
44 x 15,2 x 32 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 82,54	 80,04	 77,57	 75,16	 exkl. Veredelung
	n	 €	 89,25	 86,75	 82,50	 80,00	 inkl. Stick ø 140 mm *

HALF DOME SPORTTASCHE

600D-Polyester und 420D-Polyester.
Tasche im exklusiven Design mit Reißverschlusstasche vorne, Griff an 
der Seite und einstellbarem Schulterriemen.
45,7 x 22,8 x 25,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 29,31	 28,46	 27,46	 26,78	 exkl. Veredelung
	n	 €	 31,25	 30,25	 28,75	 27,75	 inkl. Siebdruck 80 x 70 mm *

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 60,14	 58,39	 56,61	 54,88	 exkl. Veredelung
	n	 €	 62,00	 60,25	 58,25	 56,25	 inkl. Transferdruck 120 x 150 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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CRUNCH SPORTTASCHE

600D-Polyester und 420D-Nylon.
Tasche im exklusiven Design mit großem Hauptfach, seitlichem 
Schuhfach, seitlicher Aufbewahrungstasche, Fronttasche mit 
Reißverschluss und einstellbarem Schulterriemen.
61 x 30,5 x 33 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 41,27	 40,11	 38,88	 37,72	 exkl. Veredelung
	n	 €	 43,00	 41,75	 40,25	 38,75	 inkl. Transferdruck 200 x 100 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

LOGAN 15,6" COMPUTER RUCKSACK

600D Poly Dobby.
15,6" Computer Rucksack hergestellt aus haltbarem Material mit 
gepolsterter Tablethülle. Bietet ein großes Hautpfach und ein 
großes zweites Fach, Organisationsfach auf der Vorderseite, 
Reißverschlussfach und Schlüsselanhänger. Gepolsterter Rücken mit 
feuchtigkeitsabsorbierendem Netz und gepolsterten Schultergurten.
15 x 30 x 48 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 48,04	 46,79	 45,32	 43,91	 exkl. Veredelung
	n	 €	 54,75	 53,50	 50,25	 48,75	 inkl. Stick ø 110 mm *

EXCELSIOR 17" COMPUTER RUCKSACK

1680D Poly with 600D Ripstop.
17” Computer Rucksack mit dualem Hauptfasch und ultra-
gepolstertem Netzrücken. Tasche bietet ein gepolstertes 
Laptopfach mit separater Tablethülle, eine Vordertasche 
mit Reißverschluss und Organisationssegment sowie 
Schlüsselanhänger, eine Schlitztasche vorne für schnellen Zugriff 
und eine Fleece-Tasche für Ihre Wertsachen. Ergonomische 
gepolsterte Schultergurte mit verstellbarem Brustgurt.
23 x 34 x 49,5 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 61,79	 60,04	 58,32	 56,41	 exkl. Veredelung
	n	 €	 68,50	 66,75	 63,25	 61,25	 inkl. Stick ø 110 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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KÜHLTASCHE MIT PROBLEMLOSEM ZUGRIFF 
FÜR 24 DOSEN
600D-Polyester.
Hauptfach mit Reißverschluss für bis zu 24 Dosen. Frontfach mit 
Reißverschluss. Einfach zugängliches Fach ermöglicht schnelles 
Herausnehmen gekühlter Produkte. Backsaver™-Technologie 
verringert die Belastung beim Tragen einer gefüllten Kühltasche. 
Auslaufsichere Ultra Safe™ PEVA-Auskleidung. Kann zum 
problemlosen Aufbewahren zusammengeklappt werden.
29,2 x 22,8 x 27,9 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,84	 17,45	 16,83	 16,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,00	 19,00	 18,00	 17,00	 inkl. Siebdruck 80 x 110 mm *

GETRÄNKEKÜHLER FÜR 12 DOSEN

600D-Polyester.
Hauptfach mit Reißverschluss für bis zu 12 Dosen plus Eispacks. 
Patentierte Thermal Drink pockets™ oben an der Kühltasche für 
die Aufbewahrung offener Getränke. Fronttasche. Einstellbarer, 
gepolsterter Schulterriemen. Auslaufsichere Ultra Safe™ 
PEVA-Auskleidung. Kann zum problemlosen Aufbewahren 
zusammengeklappt werden.
25,4 x 19 x 21,6 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,59	 13,20	 12,83	 12,37	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,00	 13,25	 inkl. Siebdruck 170 x 60 mm *

KÜHLER SLING RUCKSACK FÜR 12 DOSEN

600D-Polyester.
Sportliche Rucksack-Sling-Form mit Hauptfach mit Reißverschluss 
für bis zu 12 Dosen. Offenes Fach vorne. Seitliches Netzfach. 
Einzelner, einstellbarer Sling-Schulterriemen. Auslaufsichere Ultra 
Safe™ PEVA-Auskleidung.
29,2 x 15,2 x 38,1 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,45	 10,08	 9,78	 9,46	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,25	 10,75	 10,25	 inkl. Siebdruck 110 x 70 mm *



11258700 P196

10642600 P255

10645900 P234

11971300 P122

10906400 P150

Marksman ist eine urtypische, faszinierende Marke, wo 
innovative Kreativität und zeitgenössisches Design vereint 
sind zur innovativen Anwendungen. Für praktische, 
qualitative Präsente mit einer einzigartigen Note 
geht Marksman voran.



10909200 P150

11972700 P74
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,41	 34,52	 33,34	 32,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 37,50	 36,50	 35,00	 33,50	 inkl. Transferdruck 130 x 180 mm *

KÜHLTASCHE MIT ROLLEN FÜR 32 DOSEN

600D-Polyester.
Großartig für Veranstaltungen im Freien. Hauptfach mit 
Reißverschluss für bis zu 32 Dosen. Offenes Fach vorne. Einziehbarer 
Teleskop-Griff kann bis zu 38 cm verlängert werden. Zwei Tragegriffe 
außen. Auslaufsichere Ultra Safe™ PEVA-Auskleidung. Kann zum 
problemlosen Aufbewahren zusammengeklappt werden.
30,4 x 21,6 x 36,8 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 34,62	 33,29	 32,59	 31,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 36,50	 35,00	 34,00	 32,50	 inkl. Transferdruck 50 x 80 mm *

TISCH-KÜHLTASCHE FÜR 50 DOSEN

600D-Polyester.
Das einzigartige Design dieser großen Kühltasche mit einfach 
zugänglichem Deckel und Tischfunktion macht sie perfekt für 
Veranstaltungen im Freien und längere Fahrten. Hauptfach mit 
Reißverschluss für bis zu 50 Dosen. Offenes Fach vorne. Seitliches 
Netzfach. Einfach zugängliches Fach mit Klettverschluss oben. 
Hardtop-Deckel. Zwei seitliche Tragegriffe außen. Backsaver®-
Technologie verringert die Belastung beim Tragen einer gefüllten 
Kühltasche. Auslaufsichere Ultra Safe™ PEVA-Auskleidung. Kann zum 
problemlosen Aufbewahren zusammengeklappt werden. .
41,9 x 29,2 x 27,9 cm



PERSÖNLICHES UND 
REISE-ACCESSOIRES
BY AVENUE
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ATLANTA REISESET MIT GO-CLEAN-BEUTELN

Ripstop-Polyester.
Entdecken Sie eine Welt des Unterschieds mit BRIGHTtravel-
Produkten, die es Ihnen ermöglichen, leichter und intelligenter zu 
reisen. Das Set beinhaltet einen Tragebeutel mit Reißverschluss (28 
x 2 4 cm), der zur Aufbewahrung oder Verwendung dient, einen 
Schuhbeutel (26 x 41 cm), einen Wäschebeutel (40 x 50 cm) und 
einen Beutel (29 x 25 cm) für das gesamte Reisezubehör und alles 
Notwendige, z. B. Ihren iPad oder Ihr Tablet. Beinhaltet einen Leitfaden 
mit 5 Packtipps zum „Packen wie ein Profi“. Exklusives Design.
23 x 28 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,20	 5,03	 4,90	 4,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,65	 6,25	 6,00	 5,55	 inkl. Transferdruck 150 x 130 mm *

DOVER 3-TEILIGES, ZUSAMMENKLAPPBARES 
AUFHÄNGESET
Ripstop-Polyester und Netz.
Reisen neu gedacht. Entdecken Sie eine Welt des Unterschieds 
mit BRIGHTtravel-Produkten, die es Ihnen ermöglichen, leichter 
und intelligenter zu reisen. Dieses Set ermöglicht es Ihnen, 
Kleidung überall unterwegs aufzuhängen. Diesen leichten und 
zusammenklappbaren, praktischen Artikel sollten Sie auf jede Reise 
mitnehmen, insbesondere, wenn die Aufbewahrung schwierig ist. Das 
Set beinhaltet 3 Kleiderbügel in einem Beutel. Exklusives Design.
22 x 16 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,67	 3,53	 3,42	 3,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,05	 4,55	 4,25	 4,00	 inkl. Siebdruck 130 x 110 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

R
E

IS
E

Z
U

B
E

H
Ö

R

PHOENIX VERSTAUBARE FLEECEDECKE

180 g/m 2 Polar-Fleece und Ripstop-Polyester.
Diese warme, verstaubare Fleece-Decke ist für alle Gelegenheiten 
ideal. Die Decke in voller Größe (152 x 124 cm) kann zu einer 
kompakten Tasche (33 x 30 cm) mit Trageriemen und zwei 
Außenfächern (33 x 25 cm) zusammengefaltet werden. Diese perfekte 
Decke für Reisen kann ganz einfach in einem Koffer oder einer Tasche 
untergebracht werden. Beinhaltet einen kleinen Leitfaden mit den 
wichtigsten 5 Packtipps zum „Packen wie ein Profi“. Exklusives Design.
33 x 30 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,55	 12,28	 11,90	 11,44	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,00	 13,50	 13,00	 12,25	 inkl. Transferdruck 110 x 120 mm *

SPRINGFIELD SET MIT 3 PACKWÜRFELN

Ripstop-Polyester.
Reisen neu gedacht. Mit Packwürfeln können Sie mehr, ordentlicher 
einpacken. Das dreiteilige Set enthält einen großen, einen mittleren 
und einen kleinen Beutel. Alle drei passen für die einfache, kompakte 
Aufbewahrung ineinander. Beinhaltet einen Leitfaden mit 5 Packtipps 
zum „Packen wie ein Profi“. Exklusives Design.
43 x 33 x 8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,55	 9,28	 8,90	 8,69	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,00	 10,50	 10,00	 9,50	 inkl. Transferdruck 180 x 230 mm *

BOSTON REISE ORGANIZER

Polyester.
Reisen neu gedacht. Entdecken Sie eine Welt des Unterschieds mit 
BRIGHTtravel-Produkten, die es Ihnen ermöglichen, leichter und 
intelligenter zu reisen. Dieser Reise-Organizer bewahrt alles auf, was 
Sie auf Reisen benötigen. Ihr elektronisches Zubehör und kleine Geräte, 
Kosmetik, Bordkarten usw. Beinhaltet einen kleinen Leitfaden mit den 
wichtigsten 5 Packtipps zum „Packen wie ein Profi“. Exklusives Design.
25,5 x 6 x 19 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,22	 6,03	 5,87	 5,69	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,60	 7,05	 6,70	 6,35	 inkl. Siebdruck 170 x 70 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HARVARD REISEBRIEFTASCHE, DREIFACH 
AUFKLAPPBAR
Spaltleder.
Reisebrieftasche im exklusiven Design mit Fächern für Pass, 
Kreditkarten und andere Reisedokumente. Verpackt in einem 
Avenue-Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
13 x 1,5 x 23 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,29	 30,19	 29,50	 28,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,50	 32,00	 31,00	 29,50	 inkl. Siebdruck 70 x 160 mm *

HARVARD AUSWEISHÜLLE

Spaltleder.
Passhülle im exklusiven Design zum Aufbewahren des Passes und 
einigen Zusatzfächern für Kreditkarten und Bordkarte. Verpackt 
in einem Avenue-Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang 
enthalten.
10,5 x 1 x 14 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,69	 19,50	 18,98	 18,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,50	 21,00	 20,00	 19,00	 inkl. Siebdruck 60 x 90 mm *

HARVARD GELDBÖRSE

Spaltleder.
Brieftasche aus Leder im exklusiven Design mit zwei Geldfächern, 
vier Kartenschlitzen und Münzhalter. Verpackt in einem Avenue-
Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
11,3 x 1,3 x 9 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,19	 18,50	 17,98	 17,67	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,00	 18,50	 inkl. Siebdruck 70 x 45 mm *

NEWARK DIGITALE GEPÄCKWAAGE

ABS-Kunststoff und Metall.
Tragbare Digitale Gepäckwaage. Kompakte Größe passt in jedes 
Handgepäck. Inkl. Batterien.
13,1 x 3,7 x 6,1 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,48	 12,03	 11,84	 11,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,50	 13,00	 12,50	 12,00	 inkl. Tampondruck 18 x 60 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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ADVENTURER RFID FLIP OVER GELDBÖRSE

300D Polyester.
Geldbörse mit ausgeklügeltem Design und RFID Block Technologie. Inkl. 
4 Einschubfächer für Kreditkarten. Die Wende-Funktion schützt Ihre 
Geldscheine und Quittungen im Inneren. Legen Sie den Geldschein in die 
Mitte der aufgeklappten Geldbörse, klappen Sie beide Seiten zusammen, 
drehen Sie die Geldbörse mit einem Handumdrehen um und öffnen Sie 
die Geldbörse wieder. Ihr Geld ist auf magische Weise sicher verstaut. 
Verpackt in einer Marksman Geschenkverpackung. 7 x 0,6 x 10,5 cm

ADVENTURE RFID KARTENETUI

Aluminium und Polyester.
Kartenetui mit RFID Block Technologie um Ihre Karten vor 
Identitätsdiebstahl zu schützen. Für bis zu 12 Karten. Verpackt in 
einer Marksman Geschenkhülle.
8,8 x 5,7 x 0,7 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,41	 2,36	 2,26	 2,18	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,25	 3,15	 3,00	 2,90	 inkl. Tampondruck 55 x 20 mm *

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,35	 4,23	 4,10	 3,99	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,80	 5,45	 5,20	 4,80	 inkl. Transferdruck 40 x 55 mm *

SCHLIESS- 
FUNKTION ALS 

SCHUTZ



122

 11971300 

 11971400 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,69	 20,50	 19,48	 19,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,50	 22,00	 20,50	 20,00	 inkl. Siebdruck 60 x 100 mm *

ODYSSEY RFID-REISEBRIEFTASCHE

Tarpaulin.
Kreditkarten, Pässe und andere Ausweise haben integrierte RFID-Chips. 
Diese Reisebrieftasche im exklusiven Design enthält ein Innenfutter mit 
RFID-Blockierung. Die Reisebrieftasche hat zehn Kreditkartenschlitze, 
zwei große Schlitztaschen, ein Fach für den Pass, eine Stiftschlaufe 
und ein SIM-Kartenfach. Verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton. 
Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten. 11,5 x 1,5 x 22 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,69	 13,25	 12,73	 12,42	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,50	 14,75	 13,75	 13,25	 inkl. Siebdruck 50 x 60 mm *

ODYSSEY RFID-AUSWEISHÜLLE

Tarpaulin.
Kreditkarten, Pässe und andere Ausweise haben integrierte 
RFID-Chips. Diese Reisebrieftasche im exklusiven Design enthält 
ein Innenfutter mit RFID-Blockierung. Diese Passhülle hat sechs 
Kreditkartenschlitze, zwei Aufbewahrungsfächer, ein SIM-Kartenfach 
und ein Fach für Ihren Pass. Verpackt in einem Marksman-
Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
10,5 x 1 x 14 cm
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 11983200 

 11983100 

 11983200 

 11983100 

 11983000 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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REISEBRIEFTASCHE

Nappaleder.
Diese Luxus-Brieftasche im exklusiven Design  
mit goldenen Akzenten und gemustertem Futter ist für das  
Reisen ideal. Ausgestattet mit einem großen Reißverschlussfach zum 
Aufbewahren von Dokumenten, zwei großen Schlitztaschen, sechs 
Kreditkartenschlitzen und zwei Schlitzen für SD/SIM-Karten. Aus 
echten Nappaleder hergestellt und in einem Balmain-Geschenkkarton 
präsentiert. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten. 11,5 x 1,5 x 22,7 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,98	 40,50	 39,95	 38,47	 exkl. Veredelung
	 	 €	 45,00	 43,00	 42,00	 40,00	 inkl. Prägung 60 x 80 mm *

AUSWEISHÜLLE

Nappaleder.
Luxus-Brieftasche im exklusiven Design mit goldenen Akzenten 
und gemustertem Futter ist für das Reisen ideal. Mit einem 
Fach zum Aufbewahren des Passes, zwei Schlitztaschen, sechs 
Kreditkartenschlitzen und zwei Schlitzen zum Aufbewahren von SD/
SIM-Karten ausgestattet. Aus echten Nappaleder hergestellt und 
in einem Balmain-Geschenkkarton präsentiert. Zubehör nicht im 
Lieferumfang enthalten.
10,4 x 0,5 x 14,2 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,98	 28,50	 27,45	 26,47	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 29,50	 28,00	 inkl. Prägung 50 x 70 mm *

BRIEFTASCHE MIT MÜNZFACH

Nappaleder.
Luxus-Brieftasche im exklusiven Design mit goldfarbenen 
Akzenten und gemustertem Futter. Verfügt über ein Münzfach 
mit Druckknopfverschluss, vier Kreditkartenschlitze, zwei 
Schlitztaschen und zwei Notizfächer. Aus echtem Nappaleder 
hergestellt und in einem Balmain-Geschenkkarton präsentiert. 
Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
11,5 x 1,5 x 9,5 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 26,98	 26,50	 25,45	 24,97	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 27,50	 26,50	 inkl. Prägung 60 x 40 mm *



10654600 P240

10681600 P265 10681300 P240

Die Balmain Kollektion spiegelt 
die Eleganz und Raffinesse des 
legendären Französisch Modehauses 
und bietet eine große Auswahl an 
luxuriösen Präsenten zu überraschend 
erschwinglichen Preisen.



10682900 P244

10681900 P256

10909000 P158

10669900 P267
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 10688900 

 10688800 

 10689000 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

LEDER JOURNAL NOTIZBUCH

Leder.
Journal Notizbuch im exklusiven Design aus Leder mit 
Druckknopfverschluss, Stiftschlaufe, Leseband und Visitenkartenfach. 
80 Seiten, liniert. Verpackt in einem Balmain Geschenkkarton.
24,5 x 20 x 2 cm

LEDER PORTEMONNAIE FÜR KREDITKARTEN

Leder.
Portemonnaie für Kreditkarten aus echtem Leder im exklusiven 
Design, schlank und elegant. Das Mäppchen hat drei Schlitze für 
Kreditkarten, Visitenkarten oder Geldscheine. Verpackt in einem 
Balmain Geschenkkaton.
10 x 6,5 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet • 
Reach-Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,40	 10,26	 9,80	 9,49	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,50	 10,75	 10,25	 inkl. Siebdruck 60 x 20 mm *

LEDER REISEBRIEFTASCHE

Leder.
Reisebrieftasche im exklusiven Design aus Leder um alle wichtigen 
Dokumente an einem Ort zu halten. Die superdünne und elegante 
Brieftasche gleitet leicht in jede Tasche und Sie können Ihr Smartphone 
verstauen, falls es nicht in Ihre Hosentasche passt. Verfügt über Schlitz 
für Ihren Ausweiß, zwei Kreditkartensteckplätze, in die jeweils über 
sieben Standard-Karten passen, und ein großer Schlitz für Bordkarten , 
Bargeld usw. Verpackt in einem Balmain Geschenkkarton.
15,5 x 10,5 x 0,5 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet • 
Reach-Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,29	 30,19	 29,50	 28,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,50	 32,00	 31,00	 29,50	 inkl. Siebdruck 100 x 50 mm *

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet • 
Reach-Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 51,79	 51,19	 49,50	 47,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 54,00	 53,00	 51,00	 49,00	 inkl. Siebdruck 90 x 180 mm *



CAPS & 
SONNENBRILLEN
BY AVENUE
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 10037605 

 10037603 

 10037604  10037602 

 10037600  10037601 

 10042301  10042302 

 10042300  10039800 

 10039802  10039801 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FRESNO SONNENBRILLE

Polycarbonat und Acryl.
Exklusives Design, Sonnenbrille mit bunten Bügeln und Gläsern. 
Sonnenbrille kommt mit einem Mikrofaserbeutel, um Ihre Sonnenbrille 
zu schützen. Hülle kann auch als Reinigungstuch verwendet werden. 
Eingestuft als Kategorie 3 Sonnenbrille mit UV-400-Schutz. EN ISO 
12312-1 konform. Präsentiert in einer Geschenkbox.
14 x 16 x 4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,78	 6,55	 6,37	 6,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,50	 7,05	 6,80	 6,55	 inkl. Tampondruck 20 x 7 mm *

BAJA SONNENBRILLE

Polycarbonat und Acryl.
Sonnenbrille mit Details in frischen Farben und trendigen, farbigen 
Acrylgläsern. Mit Mikrofaserbeutel zur Aufbewahrung, der auch 
als Reinigungstuch verwendet werden kann. Als Sonnenbrille der 
Kategorie 3 mit UV 400-Schutz eingestuft. Erfüllt EN ISO 12312-1. 
Präsentiert in einem US Basic-Geschenkkarton. Exklusives Design.
14 x 15 x 28 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,68	 4,55	 4,42	 4,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,40	 5,05	 4,85	 4,65	 inkl. Tampondruck 65 x 7 mm *

CALIFORNIA SONNENBRILLE

Polycarbonat und Acryl.
Trendige Sonnenbrille im exklusiven Design mit Gläsern der 
Kategorie 3 und UV400-Schutz. Polycarbonatgestell und Acrylgläser. 
Mit Mikrofaserbeutel, der auch als Reinigungstuch verwendet werden 
kann. Verpackt in einem exklusiven US Basic-Geschenkbeutel. EN ISO 
12312-1-konform. 14,5 x 15 x 4,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,48	 4,34	 4,20	 4,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,45	 5,00	 4,80	 4,55	 inkl. Tampondruck 60 x 7 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

DUOTONE SONNENBRILLE

Polycarbonat.
Sonnenbrille mit zweifarbigem Polycarbonat Designrahmen und 
Polycarbonat Gläser mit Farbwechsel. Gläser mit UV400 Schutz und 
klassifizierter Kategorie 3 für einen hohen Blendschutz vor der Sonne. 
Erfüllt die Norm EN ISO 12312-1. Inkl. Reinigungstuch und Hülle mit 
Reißverschluss. Verpackt in einer Slazenger Geschenkverpackung.
17,3 x 9 x 6 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,19	 13,71	 13,38	 12,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,00	 14,50	 14,00	 13,25	 inkl. Tampondruck 30 x 6 mm *

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,96	 11,63	 11,43	 11,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,75	 12,25	 12,00	 11,50	 inkl. Tampondruck 24 x 7 mm *

BREAKER SONNENBRILLE

Polycarbonat und Acryl.
Komfortable Alltags Sonnenbrille mit farbigem Polycarbonat Rahmen 
und modernen verspiegelten Acryl Gläsern. Klassifizierte Kategorie 3 
Breaker Sonnenbrille für hohen Blendschutz und UV400 Schutz. Erfüllt 
die Norm EN ISO 12312-1. Inkl. Hülle die auch zur Reinigung verwendet 
werden kann. Verpackt in einer Slazenger Geschenkverpackung.
18 x 19 x 8 cm
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 11104800 

 11104804  11104803 

 11104802  11104801 

 19548852 

 19548855 

 19548851 

 11100203 

 19548853 

 19548854 

 19548850 

 11100202  11100201  11100200 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,91	 3,87	 3,63	 3,55	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,75	 9,25	 8,75	 8,50	 inkl. Stick 110 x 45 mm *

CHALLENGE SANDWICH KAPPE  
MIT 6 SEGMENTEN
Heavy Twill Baumwolle. 275 - 280 g/m²
Die Kappe besteht aus 100% Heavy Twill Baumwolle und hat einen 
Metallverschluss. Das Sandwich hat eine Kontrastfarbe. Kopfumfang: 
58 cm.

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 4,12	 3,88	 3,80	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,50	 9,00	 8,75	 inkl. Stick 100 x 45 mm *

BREAK KAPPE MIT 6 SEGMENTEN

Baumwolle. 180 g/m²
Die Kappe ist aus 100% Baumwolle. Zwei Streifen an der Vorderseite 
und vier Ösen in Weiß. Mit Metallverschluss. Kopfumfang: 56 cm.
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,41	 6,12	 5,88	 5,80	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 11,50	 11,00	 10,75	 inkl. Stick 110 x 40 mm *

ALLEY SANDWICH KAPPE MIT 6 SEGMENTEN

Polyester. 104 g/m²
Die Kappe ist aus 100% Polyester. Atmungsaktives Material, damit 
Ihr Kopf beim Sport kühl bleibt. Klettverschluss mit gedruckten 
Slazenger-Logo und Metallring. Kopfumfang: 56 cm.

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,66	 4,62	 4,38	 4,30	 exkl. Veredelung
		  €	 10,50	 10,00	 9,50	 9,25	 inkl. Stick 110 x 45 mm

DRAW KAPPE MIT 6 SEGMENTEN

Baumwolle. 275 - 280 g/m²
Die Kappe ist aus 100% Baumwolle und hat einen Klettverschluss mit 
Metallring. Kontrastfarbige Ösen. Kopfumfang: 57 cm.
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 10030600 

 10001000 

 10017400  10017400 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,46	 10,24	 9,91	 9,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,50	 10,75	 10,25	 inkl. Tampondruck 16 x 2 mm *

BOLD SONNENBRILLE

Polycarbonat.
Sonnenbrille im exklusiven Design mit Gläsern der Kategorie 3 und 
UV 400-Schutz, wird in einem Beutel geliefert, der als Reinigungstuch 
verwendet werden kann. Polycarbonatgestell und Acrylgläser.
13,5 x 16,5 x 4,3 cm

Konformität: Phthalat

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 23,10	 22,29	 21,64	 21,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,00	 22,50	 inkl. Lasergravur 50 x 2 mm *

BLACKBURN SONNENBRILLE

Kupfernickel und Polycarbonat.
Sonnenbrille im exklusiven Design mit Gläsern der Kategorie 3 und 
UV 400-Schutz, mit Hartschalenetui und Reinigungstuch. Verpackt 
in einem Slazenger-Geschenkkarton. Kupfernickelgestell und 
Polycarbonatgläser. 17 x 8,3 x 5,3 cm

Konformität: Phthalat

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,14	 26,19	 25,71	 24,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,00	 27,00	 26,50	 25,50	 inkl. Tampondruck 30 x 4 mm *

NEWTOWN SONNENBRILLE

Polycarbonat.
Retro-Sonnenbrille mit Gläsern der Kategorie 3 mit UV 400-Schutz. 
Mit Lederimitatetui mit Metallfederverschluss und einem 
Reinigungstuch. Verpackt in einem Slazenger-Geschenkkarton. 
Polycarbonatgestell und Acrylgläser. 14 x 14 x 4 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,98	 22,53	 21,84	 20,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,50	 22,50	 21,50	 inkl. Tampondruck 25 x 5 mm *

CANMORE SONNENBRILLE

Polycarbonat.
Sportsonnenbrille im exklusiven Design mit polarisierten Gläsern der 
Kategorie 3 und UV400-Schutz. Polycarbonatgestell. Exklusives, 
wasserabweisendes, durchsichtiges Elevate-Etui mit Reißverschluss 
und Elevate-Reinigungstuch im Lieferumfang enthalten. Verpackt 
in einem exklusiven Elevate-Geschenkkarton. EN ISO 12312-1-konform.
17,7 x 10 x 5,2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,46	 10,13	 9,93	 9,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,75	 10,50	 10,00	 inkl. Tampondruck 35 x 5 mm *

CELL VERSPIEGELTE SONNENBRILLE

Metall.
Moderne Sonnenbrille mit verspiegelten farbigen Gläsern und 
farbigem Metallrahmen. Klassifizierte Kategorie 3 Gläser mit UV400 
Schutz. Inkl. Hülle mit Reißverschluss und Brillenputztuch. Erfüllt 
Norm EN ISO 12312-1.
14,1 x 14,5 x 5,4 cm



3901333

10034700

12012400

3931844

Inspiriert von Retail Looks aber entwickelt für personalisierte Promotion, 
erweckt Elevate Ihre Botschaft zum Leben durch Produkte und 
Kleidungsstücke, die entworfen sind, um all Ihre Werbebedürfnisse zu 
erfüllen. Das Ergebnis sind Kleidung und Accessoires, die optimiert sind, 
sich auf Ihre Botschaft zu konzentrieren.



3802098

11105405

13402000

13401700

13401900

3949297

3821296

10829600

11105304
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 38655990 

 38655010 

 38655490  38655250 

 38653100 

 38653490  38653400 

 38653680  38653920 

 38653440 

 38653330  38653250  38653010 

 38653990 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,08	 2,03	 1,93	 1,92	 exkl. Veredelung
		  €	 3,10	 2,75	 2,55	 2,45	 inkl. Transferdruck 50 x 50 mm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,08	 2,03	 1,93	 1,92	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,10	 2,75	 2,55	 2,45	 inkl. Transferdruck 80 x 35 mm *

WATSON KAPPE MIT 6 SEGMENTEN

Baumwolle. 155-160 g/m²
Kappe aus 100% Baumwolle und Klettverschluss. 
Kopfumfang: 58 cm.      

BRUNSWICK KAPPE MIT 5 SEGMENTEN

Baumwolle. 155-160 g/m²
Kappe aus 100% Baumwolle und mit Metallverschluss. 
Kopfumfang:  58 cm. Empfohlene 
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,63	 2,53	 2,48	 2,37	 exkl. Veredelung
		  €	 3,65	 3,25	 3,10	 2,90	 inkl. Transferdruck 50 x 35 mm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,03	 2,93	 2,83	 2,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,05	 3,65	 3,45	 3,30	 inkl. Transferdruck 40 x 50 mm *

BRYSON KAPPE MIT 6 SEGMENTEN

Baumwolle. 275 - 280 g/m²
Kappe aus 100% Heavy Twill gebürsteter Baumwolle und 
Klettverschluss. Kopfumfang: 58 cm.     

BRENT SANDWICH KAPPE MIT 6 SEGMENTEN

Baumwolle. 275 - 280 g/m²
Kappe aus 100% Heavy Twill gebürsteter Baumwolle und 
Klettverschluss sowie passenden Farben zwischen dem Sandwich, 
den Ösen, der Krone und dem Verschluss. Kopfumfang: 58 cm.    
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 10030200 

 10028101 

 10028100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: Phthalat

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,16	 26,21	 25,74	 24,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,50	 27,50	 27,00	 25,50	 inkl. Tampondruck 10 x 3 mm *

ROBSON SONNENBRILLE

Polycarbonat.
Exklusives Design. Mattschwarze Kunststoff-Sonnenbrille mit 
Gummidetails an der Seite. Polarisierte Gläser der Kategorie 3 mit UV 
400-Schutz. Wird in einem gummibeschichteten Hartschalenetui mit 
Reinigungstuch geliefert. Verpackt in einem Elevate-Geschenkkarton 
im exklusiven Design. Polycarbonatgestell. 16 x 13,5 x 3,8 cm

Konformität: Phthalat

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,00	 26,14	 25,53	 24,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,50	 27,50	 26,50	 25,50	 inkl. Lasergravur 10 x 3 mm *

ATNA SONNENBRILLE

Polycarbonat.
Exklusives Design. Mattschwarze Kunststoff-Sonnenbrille mit 
Metalldetails an der Seite. Polarisierte Gläser der Kategorie 3 mit UV 
400-Schutz. Wird in einem gummibeschichteten Hartschalenetui mit 
Reinigungstuch geliefert. Verpackt in einem Elevate-Geschenkkarton 
im exklusiven Design. Polycarbonatgestell. 15,5 x 13,5 x 4,2 cm



FREIZEIT & SPORT 
BY AVENUE
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 13401700 

 10430200 
 13401500 

 12366200 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FIELD FITNESSTRACKER

ABS-Kunststoff.
Diese Aktivitätstracker-Uhr ermöglicht Ihnen die Überwachung 
Ihrer Aktivität im Verlauf des Tages. Sie misst die Entfernung, die 
Anzahl der Schritte, die verbrannten Kalorien und das Schlafmuster. 
Kostenlose App sowohl für iOS als auch für Android verfügbar.
1,1 x 2,2 x 24,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 34,64	 33,19	 32,21	 31,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 35,50	 34,00	 33,00	 32,00	 inkl. Tampondruck 10 x 4 mm *

ALVERSTONE MULTIFUNKTIONSKOMPASS

Kunststoff.
Mit diesem Kompass mit Pfeife und Thermometer finden Sie stilvoll 
den Weg. Der Kompass kann dank seiner im Dunkeln leuchtenden 
Markierungen im Dunkeln verwendet werden und wenn er auf eine 
Karte gelegt wird, erleichtert das durchsichtige Fenster die Ausrichtung 
des Kompass auf der Karte nach Norden. Mit dem doppelten 
Karabiner im exklusiven Design kann er problemlos befestigt werden. 
Funktionskarte in EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in 
einem Elevate-Geschenkkarton. Exklusives Design.
6,3 x 4,5 x 1,3 cm

Konformität: MSDS • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,26	 6,03	 5,88	 5,67	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,05	 6,65	 6,45	 6,10	 inkl. Tampondruck 35 x 16 mm *

CRESENT KOMPASS FLASCHENHALTER 
WERKZEUG
Metall.
Flaschenhalter mit Flaschenöffner, Nageleisen, Kompass und 
Karabiner um es an einem Rucksack zu befestigen. Verpackt in einer 
Elevate Geschenkverpackung.
1,2 x 3,4 x 14,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,74	 6,56	 6,36	 6,18	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,00	 7,40	 7,15	 6,90	 inkl. Lasergravur 18 x 18 mm *

ELLIOTT PARACORD-NOTFALLARMBAND

Kunststoff und Polyester.
3,1 m langes, hochbeanspruchbares Paracord (Tragfähigkeit bis zu 
250 kg) ist in ein Armband mit einem Schnappverschluss gewebt, 
das außerdem eine Pfeife enthält. Die Kordel kann in Notsituationen 
aufgetrennt und zum Bauen eines Unterschlupfs oder zum Tragen 
von Ausrüstung und Holz verwendet werden. Die inneren Fasern 
können als Angelschnur oder Nähfaden verwendet werden. 
Funktionskarte in EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in 
einem Elevate-Geschenkkarton. Exklusives Design.
ø 8 x 24 x 1,1 x 2,2 cm

Konformität: AZO • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,13	 4,04	 3,90	 3,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,10	 4,70	 4,50	 4,25	 inkl. Tampondruck 15 x 8 mm *
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• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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TERON SURVIVAL 
MULTIFUNKTIONSWERKZEUG
Aluminuim.
Ein einfach mitzutragenes Multifunktionswerkzeug mit einer 
Feststellklinge, einem Karabiner, Lineal, Flaschenöffner, Hex-
Werkzeug in 4 Größen, Maulschlüssel, Stemmeisen, Schlitz- und 
einem kleinen und großen Kreuz-Schraubendreher. Verpackt in einer 
Elevate Geschenkverpackung.
0,7 x 3,9 x 8,6 cm

  

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,24	 7,06	 6,81	 6,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,50	 7,90	 7,60	 7,35	 inkl. *

DELTAFORM MESSER MIT KARABINER

Edelstahl.
Klappmesser mit einer Klinge, Griff mit Beschichtung aus Edelstahl 
und Titan und Klinge mit integrierter Säge. Einfacher zu greifender 
Bereich am Griff. Ist mit einem integrierten Karabiner und Clip 
zum einfachen Mitnehmen ausgestattet. Verfügt zur zusätzlichen 
Sicherheit über eine Klingensperre, die die Klinge in der geöffneten 
Position hält. Funktionskarte in EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. 
Verpackt in einem Elevate-Geschenkkarton. Exklusives Design.
11,2 x 1,3 x 3 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,48	 12,03	 11,59	 11,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,50	 13,00	 12,25	 12,00	 inkl. Tampondruck 52 x 10 mm *

CRESTON 8 X 40 FERNGLAS

Kunststoff und Gummi.
Fernglas mit großer Vergrößerung und 8 x 40 breitem Sichtfeld. 
Exit Pupil 5 stellt gute Sicht auch bei schlechten Lichtbedingungen 
sicher. Mehrfach beschichtete Optik mit rubinfarbenen, entspiegelten 
Gläsern. Abnehmbare Gummilinsenabdeckungen für alle 4 Linsen 
mit Gummibändern, um ein Verlieren zu verhindern. Beinhaltet 
außerdem eine wasserdichte Hülle, 2 austauschbare Trageriemen 
und ein Reinigungstuch. Mit 700 g ein relativ leichter Begleiter für 
Ihr nächstes Outdoor-Abenteuer. Handbuch in EN/FR/DE/IT/ES/
NL wird mitgeliefert. Verpackt in einem Elevate-Geschenkkarton. 
Exklusives Design. 18,1 x 15 x 6,3 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 47,66	 46,71	 45,74	 44,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 49,00	 48,00	 47,00	 45,00	 inkl. Tampondruck 23 x 5 mm *

KAIN 10 X 25 FERNGLAS

Kunststoff und Gummi.
Mehrfach beschichtete 10 x 25 Optik mit rubinfarbenen, entspiegelten 
Gläsern. Mit 67 g extrem leicht, so dass sie es bei jedem Outdoor-Trip 
mitnehmen können. Mit Gummi texturierte Bereiche des Gehäuses 
stellen einen guten Halt sicher und die mitgelieferte, wasserdichte 
Hülle kann mithilfe des exklusiv gestalteten, mitgelieferten doppelten 
Karabiners umgehängt werden. Oder es kann mit der Gürtelschlaufe 
an der Rückseite an einem Gürtel getragen werden. Beinhaltet 
außerdem einen Trageriemen und ein Reinigungstuch. Handbuch in 
EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in einem Elevate-
Geschenkkarton. Exklusives Design. ø 3,2 x 11,3 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,39	 13,78	 13,53	 13,06	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,75	 14,75	 14,25	 13,75	 inkl. Lasergravur 25 x 7 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

MERAMEC MINI-TASCHENLAMPE, 
WASSERFEST
Metall.
Wasserfeste Mini-Taschenlampe mit 3 W CREE LED-Licht. Mit 3 
Lichtmodi: 100 %, 50 % und schnelles Blinklicht. Mit schwarzem 
Schlüsselband. Batterie mitgeliefert und eingelegt.
ø 2 x 10 cm

Konformität: Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,14	 12,78	 12,28	 11,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,50	 13,75	 13,00	 12,50	 inkl. Lasergravur 25 x 8 mm *

PIKA MULTIFUNKTIONSLICHT

ABS-Kunststoff und Gummiband.
Dieses vielseitige Licht hat 3 ultrahelle LEDs mit 4 Lichtmodi, die 
einen optimalen Lichtpegel sicherstellen. Es kann als Lauflicht 
am Arm, als Sichtbarkeitslicht am Kopf oder als Vorderlicht am 
Fahrrad verwendet werden. Das Gummiband und die Kordel sowie 
die Federklemme sorgen für endlose Befestigungsmöglichkeiten. 
Handbuch in EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in 
einem Elevate-Geschenkkarton. Batterien mitgeliefert und eingelegt. 
Exklusives Design.
4,5 x 4,9 x 2,2 cm

Konformität: AZO • EMC • WEEE • Batterie Gesetz • Kein 
krebserregender Farbstoff • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,78	 8,59	 8,40	 8,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,75	 9,25	 9,00	 8,50	 inkl. Tampondruck 28 x 13 mm *

HAIDUK TASCHENMESSER 
MIT 13 FUNKTIONEN
Aluminium und Edelstahl.
Dieses kompakte Taschenmesser mit 13 Funktionen ist der ideale 
Begleiter für Outdoor-Aktivitäten. Mit integriertem, zusammen-
klappbarem Karabiner und Klinge, beides mit Titanbeschichtung. Die 
texturierte Fläche der Aluminium-Rückplatte sorgt für sicheren Halt. 
Funktionskarte in EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in 
einem Elevate-Geschenkkarton. Exklusives Design.
9 x 1,9 x 2,9 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,69	 13,21	 12,88	 12,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,50	 14,00	 13,50	 13,00	 inkl. Tampondruck 63 x 6 mm *

NIKA FAHRRADWERKZEUG 
MIT 17 FUNKTIONEN
Aluminium und Edelstahl.
Mit 17 Werkzeugen und Funktionen haben Sie alles, was Sie bei 
Problemen mit dem Fahrrad brauchen. Das Werkzeug bietet 6 
Schraubschlüssel in verschiedenen Größen. Die Aluminiumplatten 
haben texturierte Bereiche für perfekten Halt. Funktionskarte in 
EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in einem Elevate-
Geschenkkarton. Exklusives Design.
10,3 x 3,3 x 2,9 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,53	 10,03	 9,79	 9,58	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,50	 10,75	 10,50	 10,25	 inkl. Lasergravur 40 x 15 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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FUSSBALL MIT 32 SEGMENTEN

Latex und PVC.
Slazenger-Fußball, cool und modern gestaltet. 2-lagig, Größe 5. 
Verpackt in einem Polybeutel mit gedrucktem Handbuch.  
Exklusives Design.
ø 22 cm

Konformität: Phthalat • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,49	 11,16	 10,96	 10,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,75	 12,00	 11,75	 11,25	 inkl. Tampondruck ø 45 mm *

FUSSBALL MIT 30 SEGMENTEN

Latex und PVC.
Original-Slazenger-Fußball, mit genug Platz zum Aufdrucken eines 
beliebigen Logos, 3-lagig. Verpackt in einem Polybeutel.  
Exklusives Design.
ø 22 cm

Konformität: Phthalat

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,21	 12,74	 12,41	 12,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,50	 14,00	 13,25	 12,75	 inkl. Tampondruck 60 x 20 mm *

FUSSBALL MIT 32 SEGMENTEN EC16

PU.
Neues exklusives Design, Fußball aus 2 Lagen mit roten und blauen 
Farben, passend für die meisten Firmenlogos. Größe 5. in einem 
Polybeutel mit gedrucktem Handbuch.
ø 22 cm

Konformität: Phthalat • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,46	 13,24	 12,91	 12,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,75	 14,50	 13,75	 13,25	 inkl. Tampondruck ø 45 mm *

FUSSBALL MIT 6 SEGMENTEN

Latex und PVC.
3-lagiger Fußball mit Design aus 6 Segmenten mit grauen und roten 
Details bietet großen Bereich für die Werbeanbringung. Größe 5. 
Verpackt in einem Polybeutel mit gedrucktem Handbuch.  
Exklusives Design.
ø 22 cm

Konformität: Phthalat • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,99	 11,66	 11,21	 11,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,25	 12,50	 12,00	 11,75	 inkl. Tampondruck 60 x 20 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HALO SCHLÜSSELANHÄNGER-WERKZEUG 
MIT 12 FUNKTIONEN
Edelstahl und Tarpaulin.
Kompakt und funktional sind die Worte, um das Halo 
Schlüsselanhänger-Werkzeug zu beschreiben. Mit 12 verschiedenen 
Funktionen macht es sich jeden Tag nützlich. Funktionskarte 
mitgeliefert. Verpackt in einem Beutel aus Tarpaulin in einem 
Marksman-Geschenkkarton. Exklusives Design.
8 x 3,3 x 0,4 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,78	 7,53	 7,29	 7,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,75	 8,25	 8,00	 7,75	 inkl. Lasergravur 18 x 9 mm *

MAGMA MINI-MULTIFUNKTIONSWERKZEUG 
MIT 10 FUNKTIONEN.
ABS und Edelstahl.
Mini-Multifunktionswerkzeug mit 10 Funktionen in einem Marksman-
Geschenkkarton verpackt. Mit Batterien. Exklusives Design.
7 x 3,1 x 1,2 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,99	 10,66	 10,21	 10,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 11,50	 11,00	 10,75	 inkl. Tampondruck 40 x 5 mm *

COBALT SCHLÜSSELANHÄNGER-MESSER

Edelstahl und Aluminium.
Mini-Klappmesser ohne Kern mit verriegelnder Klinge aus schwarzem 
Edelstahl. Abdeckplatte aus eloxiertem Aluminium mit blauem 
Detaileinsatz vorne. Integrierter Click&Go-Clip sorgt dafür, dass Sie 
das Messer sicher und einfach mitnehmen können. Leichtes und 
kompaktes Design (9,8 cm im geöffneten Zustand). Perfekt für den 
täglichen Gebrauch. Verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton. 
Exklusives Design.
6,6 x 2,3 x 1,4 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,39	 10,03	 9,78	 9,56	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,50	 10,25	 inkl. Lasergravur 15 x 5 mm *

DISCOVERY 10 X 25 FERNGLAS

Zinklegierung.
Dieses kompakte Fernglas ermöglicht das Betrachten von Objekten 
in 10-facher Vergrößerung. Die speziell hergestellten Gummiteile und 
die Titanoberfläche verleihen diesem Artikel ein zeitgemäßes Design. 
Ein Beutel aus 600D-Polyester mit einstellbarem Schulterriemen 
wird für das problemlose Aufbewahren mitgeliefert. Mit einem 
Reinigungstuch. Handbuch in EN/FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. 
Verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton. Exklusives Design.
11,7 x 7 x 4,7 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,16	 28,21	 27,74	 26,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,50	 29,50	 29,00	 27,50	 inkl. Tampondruck 32 x 15 mm *
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• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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NEPTUNE TASCHENMESSER 
MIT 11 FUNKTIONEN
Aluminium und Edelstahl.
Taschenmesser mit 11 Funktionen. Verpackt in einem Marksman-
Geschenkkarton. Exklusives Design.
9,4 x 2,3 x 2,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,39	 10,03	 9,78	 9,56	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,50	 10,25	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

MERIDIAN EISKRATZER

Aluminium und ABD mit Softtouch.
Hand-Eiskratzer mit Softtouch-Griff für zusätzlichen Halt. Verwenden 
Sie den Eiskratzer zum Entfernen von Eis und den Silikonwischer 
zum Reinigen der Windschutzscheibe. Verpackt in einem Marksman-
Geschenkkarton. Exklusives Design.
21,7 x 11,9 x 5,4 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,13	 4,04	 3,90	 3,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,10	 4,70	 4,50	 4,25	 inkl. Tampondruck 50 x 20 mm *

ORION PRÄSENTESET

ABS, Aluminium und Edelstahl.
Als Kombination des Terra Taschenmessers und der Radar 
Taschenlampe in schwarzer Ausführung bietet das Orion Präsenteset 
die besten Produkten aus beiden Welten. Das Terra Messer mit 
Klinge aus Edelstahl und Klingensperre. Die Radar Taschenlampe 
mit einem leistungsstarken 1-Watt-Licht und Drucktaste zum Ein/
Ausschalten auf der Rückseite. Verpackt in einem Marksman 
Geschenkkarton. Mit Batterien. Exklusives Design.
16,5 x 11,5 x 4,5 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,14	 20,53	 19,78	 19,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,50	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Lasergravur 55 x 10 mm *

APOLLO PRÄSENTESET

ABS, Aluminium und Edelstahl.
Kompaktes Präsenteset mit Radar Schlüssellicht mit einem 0,5-Watt-
Licht und Griff, der als Ein/Aus-Schalter verwendet werden kann. 
Das Triton Mini-Taschenmesser mit 12 Funktionen macht es zu 
einem funktionalen und begehrten Set. Verpackt in einem Marksman 
Geschenkkarton. Inkl. Batterien. Exklusives Design.
8,6 x 10 x 2,3 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,03	 9,53	 9,29	 9,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,00	 10,25	 10,00	 9,75	 inkl. Lasergravur 25 x 5 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,66	 35,21	 34,24	 33,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,00	 36,50	 35,50	 34,00	 inkl. Tampondruck 70 x 25 mm *

TOWER 6-IN-1-SPIEL

Holz.
Schach, Backgammon, Cribbage, Karten, Domino und Würfel in 
Luxus-Samtbeuteln. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton. 
Exklusives Design. 33,5 x 33,5 x 6 cm

PIONEER SCHACHSPIEL

ABS und Acryl.
Die weißen und schwarzen Schachfiguren sind aus ABS mit matter 
Oberfläche und Sockel aus gefrostetem Acryl hergestellt. Das Brett 
ist aus schwarzem Karton mit UV-Hochglanzdruck. Handbuch in EN/
FR/DE/IT/ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in einem Marksman-
Geschenkkarton. Exklusives Design.
40 x 40 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • EN 71 • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 20,79	 20,19	 19,50	 18,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,00	 22,00	 21,00	 20,00	 inkl. Siebdruck 200 x 30 mm *



SCHIRME
BY AVENUE
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

21" SPARK AUTOMATIKSCHIRM

Polyester.
Automatisch öffnender 21" Taschenschirm mit 2 Segmenten und 
kontrastfarbigen Details auf der Innenseite des Schirms, Druckknopf 
und Rändern. Inkl. Hülle, Schaft und Speichen aus Metall. Ausgeklappt 
41 cm. Exklusives Design.
ø 96 x 42 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,87	 7,73	 7,42	 7,09	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,25	 7,75	 inkl. Siebdruck 205 x 150 mm *

FLOYD 21" SCHIRM MIT 3 SEGMENTEN, 
AUTOMATISCHES ÖFFNEN UND SCHLIESSEN
Polyesterseide.
Automatisches Öffnen und Schließen. Vom Art-déco inspirierter 
innerer Baldachin und Beschläge. Seidenbaldachin und passende 
Hülle. Sechskant-Stahlschaft zum Zusammenklappen mit drei 
Segmenten. Zierlicher, gummierter Griff mit Trageschlaufe. 
Zusammengeklappt nur 28 cm lang.
ø 96 x 28 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,84	 16,45	 15,83	 15,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,00	 16,00	 inkl. Siebdruck 205 x 150 mm *

21" AUTOMATIKSCHIRM MIT 3 SEGMENTEN

Polyesterseide.
21" Schirm mit 3 Segmenten im exklusivem Design mit 
automatischem Öffnungs- und Schließmechanismus. Baldachin im 
Nadelstreifenmuster und passende Hülle, Holzgriff, Metallschaft und 
Glasfasergestänge.
ø 98 x 28,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,84	 15,45	 14,83	 14,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,00	 16,00	 15,50	 inkl. Siebdruck 205 x 150 mm *



149

 10908100 

 10908400 

 10908701  10908701  10908700  10908700 

 10908702 
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• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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23" SPARK AUTOMATIK-STURMSCHIRM

Pongee Polyester.
23" Automatikschirm. Baldachin aus Pongee Polyester und farblich 
passendem Beutel, farbiger Glasfaserschaft und Glasfaserspeichen. 
Farblich passende Nähte am Schirm-Verschlussriemen. Windsicheres 
System. Exklusives Design.
ø 102 x 79 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,45	 10,08	 9,78	 9,46	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,25	 10,75	 10,25	 inkl. Siebdruck 205 x 160 mm *

CARDEW 27" DOPPELLAGIGER 
AUTOMATIKSCHIRM
Polyesterseide.
Schirm mit 2-lagigem Baldachin mit Baldachininnenseite vom 
Art-déco inspiriert. Automatisches Öffnen. Seidenbaldachin und 
passende Hülle. Stahlschaft. Zierlicher, gummierter Griff.
ø 119 x 96 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,34	 15,95	 15,33	 14,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 16,50	 15,50	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

27" AUTOMATIKSCHIRM

Polyesterseide.
27" Automatikschirm im exklusivem Design mit Baldachin im 
Nadelstreifenmuster und passende Hülle, Holzgriff und Holzschaft 
und Glasfasergestänge.
ø 119 x 98,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,60	 13,12	 12,73	 12,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,50	 14,50	 13,75	 13,25	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

WINDDICHT



150

 10907202 

 10907200  10907201 

 10906401 

 10906400  10906403  10906402 

 10906501 

 10906500  10906504  10906502 

 10909201 

 10909200 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

23" NOON AUTOMATIK STURMSCHIRM

Polyester Pongee.
23" Noon Automatik Sturmschirm bietet maximalen, flexiblen 
Windschutz bei stürmigen Konditionen. Mit Automatiköffnung, 
Metallschaft mit Glasfaserspeichen und weichem Gummigriff.  
Inkl. Hülle.
ø 101 x 81 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,60	 11,12	 10,73	 10,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,50	 12,50	 11,75	 11,25	 inkl. Siebdruck 205 x 160 mm *

23" SQUARE AUTOMATIKSCHIRM, 
DOPPELLAGIG
Polyesterseide.
Quadratischer Automatik-Schirm im einzigartigen und exklusiven 
Design. Baldachin in Kontrastfarbe und schwarze Hülle. Gestänge 
und Schaft aus Glasfaser und gummierter Griff.
ø 101 x 83 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,10	 16,62	 15,98	 15,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,00	 16,50	 inkl. Siebdruck 205 x 170 mm *

21,5" TRAVELER SCHIRM MIT 3 SEGMENTEN, 
AUTOMATISCHES ÖFFNEN UND SCHLIESSEN
Polyesterseide.
Automatisch öffnender und schließender Schirm mit 3 Segmenten 
im exklusiven Design. Schwarzer Metallschaft, Glasfasergestänge und 
gummibeschichteter Kunststoffgriff. Wird mit farblich zum Baldachin 
passender Hülle geliefert. Kann auf 31 cm zusammengefaltet werden.
ø 98 x 30,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,10	 13,62	 13,23	 12,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,00	 15,00	 14,25	 13,50	 inkl. Siebdruck 205 x 150 mm *

23" ARCH AUTOMATIKSCHIRM

Polyesterseide.
Schirm im exklusiven Design mit automatischer Öffnungsfunktion. 
Schaft und Gestänge aus Metall. Speziell gestalteter Griff, an dem der 
Schirm an einen Tisch gehängt werden kann. Gummibeschichteter, 
gebogener Griff mit Aluminiumdetail. Hülle in passender Farbe.
ø 102 x 86 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,10	 12,87	 12,48	 12,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,00	 14,25	 13,50	 12,75	 inkl. Siebdruck 205 x 160 mm *
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 10907401 

 10907400  10907402  10907403 

 10906600 

 10906601 

 10908000 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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27" DREHSCHIRM

Polyesterseide.
Erster Schirm auf dem Markt, der durch Drehen des Griffs geöffnet 
wird. Automatikschirm im exklusiven Design mit innovativem 
Öffnungssystem und passendem Beutel und Schaft und Gestänge 
aus Glasfaser. Mit Augenschutz ausgestattet. Gummibeschichteter 
Kunststoffgriff mit Abdeckung aus gebürstetem Aluminium.
ø 122 x 91,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,10	 23,12	 22,48	 21,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

27" A8 AUTOMATIKSCHIRM MIT LED-LICHT

Polyesterseide.
Automatikschirm im exklusiven Design mit hellem LED-Licht im Griff. 
3 Batterien im Lieferumgang enthalten. Gestänge und Schaft aus 
Glaslaser. Mit Aufbewahrungshülle.
ø 117 x 93 cm

Konformität: Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,60	 21,62	 20,98	 20,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,50	 23,00	 22,00	 21,50	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

30" HALO SCHIRM

Polyesterseide.
Schirm im exklusiven Design mit Metallschaft und Glasfasergestänge 
und gummibeschichtetem Kunststoffgriff. Wird mit farblich zum 
Baldachin passender Hülle geliefert.
ø 130 x 100,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,35	 13,87	 13,48	 13,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,25	 15,25	 14,50	 13,75	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

WINDDICHT

DREHMECHANISMUS 
UM ZU ÖFFNEN
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3323149 19548228

10042801 10027000
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Authentizität ist ein leistungsfähiger 
Imageträger. Mit fast 150 Jahren 
Qualität und Tradition ist Slazenger 
einer der großen Namen, wenn es um 
geschätztes Erbe geht. Die subtilen und 
geschmackvollen Styles bieten eine perfekte 
Kulisse für Ihre eigene Markenbotschaft.

Sie finden die vollständige Slazenger 
Bekleidung und Produktpalette im Avenue 
und Label Katalog 2017.
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 10901905 

 10901901  10901903  10901900  10901907 

 10900100 

 10907901  10907900 

 10907902 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

27" CHAMPION AUTOMATIKSCHIRM  
MIT BELÜFTUNG
Polyester.
27" Schirm im exklusiven Design mit großem, belüftetem Baldachin, 
der Wind standhält, und gummierter Griff. Blitzbeständige 
Konstruktion ganz aus Glasfaser. Mit Tragetasche und Schulterriemen.
ø 120 x 90 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,60	 16,12	 15,98	 15,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 17,00	 16,00	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

CHESTER 23" AUTOMATIKSCHIRM

Polyester.
Schirm im exklusiven Design mit Details in Kontrastfarbe am 
Baldachin, Griff und Schirmband. Schaft und Gestänge aus Metall und 
schwarzer gummibeschichteter Griff.
ø 97 x 83,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,45	 12,08	 11,78	 11,46	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 inkl. Siebdruck 205 x 160 mm *

30" WINNER SCHIRM

Polyester.
30" Schirm im exklusiven Design mit Metallschaft und -gestänge.  
Mit einem EVA-Griff ausgestattet.
ø 130 x 101,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,59	 12,03	 11,87	 11,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,75	 15,00	 14,75	 14,25	 inkl. Transferdruck 250 x 200 mm *
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 10900300  10900307  10900304 

 10900305 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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CARDIFF DOPPELLAGIGER 30" 
STURMSCHIRM
Nylon.
Sturmschirm im exklusiven Design aus doppellagigem Material 
mit Gestänge und Schaft aus Glasfaser. Dank dieser Konstruktion 
kann der Wind durch den Schirm blasen, sodass der Schirm nicht 
zusammenklappt.
ø 127 x 97 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,84	 19,45	 18,83	 18,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,00	 20,00	 19,00	 inkl. Siebdruck 205 x 170 mm *
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 10908601 

 10908600 

 10907800 

 10907802  10907801 

 10907800 

 10905903  10905901  10905900 

 10905902 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

32" YORK DOPPELLAGIGER STURMSCHIRM

Nylon.
Großer Sturmschirm im exklusiven Design aus doppellagigem Material 
mit Gestänge und Schaft aus Glasfaser. Spezialkonstruktion sorgt 
dafür, dass der Wind durch den Schirm bläst, ohne ihn umzudrehen.
ø 142 x 103 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,19	 23,14	 22,53	 21,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,00	 24,50	 23,50	 22,50	 inkl. Siebdruck 205 x 170 mm *

CUBE 30" SCHIRM, BELÜFTET

Polyester.
30" Schirm im exklusiven Design mit belüftetem, quadratischem 
Baldachin, der Wind standhält, und gummierter Griff. Blitzbeständige 
Konstruktion ganz aus Glasfaser. Mit Tragetasche und Schulterriemen.
ø 108 x 98 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,84	 18,45	 17,83	 17,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *

BRIGHTON 32" AUTOMATIKSCHIRM

Nylon.
Automatischer Drucktasten-Öffnungsmechanismus. Extragroßer, 
belüfteter Baldachin. Von einem Golfschläger inspirierter Slazenger™-
Griff. Blitzbeständige Konstruktion ganz aus Glasfaser. Mit 
Tragetasche und Schulterriemen. ø 139,5 x 102 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 23,84	 23,45	 22,83	 22,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,00	 25,00	 24,00	 23,00	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *
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 19984992 

 19984990  10904402 

 10908300 

 10904302 

 10900800 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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21" SCHIRM MIT 3 SEGMENTEN

Polyester.
Schirm im exklusiven Design mit 3 Segmenten mit kontrastrierendem 
Rand und Hülle im passenden Stil mit Metallschaft und -gestänge. 
Kunstledergriff mit Trageschlaufe. Kann auf eine Länge von nur 25 cm 
zusammengefaltet werden.
ø 95 x 25,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,89	 10,78	 10,26	 10,13	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 11,75	 11,00	 10,75	 inkl. Siebdruck 205 x 150 mm *

21" AUTOMATIKSCHIRM MIT 3 SEGMENTEN

Polyesterseide.
Automatisches Öffnen und Schließen. Belüfteter Seidenbaldachin. 
Passende Seidenhülle. Sechskant-Stahlschaft zum Zusammenklappen 
mit drei Segmenten. Windbeständiger Rahmen mit Glasfasergestänge. 
Gummierter Griff mit Trageschlaufe. Zusammengeklappt nur 28 cm lang.
ø 101 x 28 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,02	 16,84	 16,26	 15,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,50	 17,50	 17,00	 inkl. Transferdruck 200 x 150 mm *

23" SCHIRM

Polyester.
Klassischer Schirm im exklusiven Design mit kontrastrierendem Rand 
und Hülle im passenden Stil. Metallschaft und -gestänge. Gebogener 
Kunstledergriff mit konstrastierender Verzierung.
ø 102 x 85,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,59	 12,20	 11,83	 11,37	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,75	 13,75	 13,00	 12,25	 inkl. Siebdruck 205 x 160 mm *
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 19984981 

 19984980 

 10909000 

 10909001 

 10908901 

 10908900 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

23" AUTOMATIK STURMSCHIRM

Pongee Polyester.
Automatisch öffnender Schirm und windgeschützter Rahmen aus 
Fiberglas. Inkl. Hülle. Exklusives Design.
ø 116 x 85 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,60	 14,12	 13,73	 13,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,50	 15,50	 14,75	 14,00	 inkl. Siebdruck 205 x 160 mm *

30" AUTOMATIK STURMSCHIRM

Pongee Polyester.
Automatisch öffnender Schirm, windgeschützt durch doppellagige 
Schicht. Metall Schaft mit Fiberglas Speichen. Inkl. farblich passender 
Hülle. Exklusives Design.
ø 129 x 99 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 18,84	 18,26	 17,86	 17,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 19,50	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 205 x 170 mm *

27" SCHIRM

Nylon.
Schirm im exklusiven Design und klassischen Stil mit Schaft und 
Gestänge aus schwarzem Metall und gebogenem Holzgriff. Wird mit 
farblich zum Baldachin passender Hülle geliefert.
ø 120 x 98 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,09	 12,70	 12,33	 11,87	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,25	 14,25	 13,50	 12,75	 inkl. Siebdruck 205 x 215 mm *



HARDWARE & 
SICHERHEIT
BY AVENUE
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 10424000 

 10429901 

 10424100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FLASCHENÖFFNER-TASCHENLAMPE

Metall.
Mit diesem Flaschenöffner und Taschenlampe mit 9 LEDs sind Sie der 
Star auf jeder Party. Ein/Aus-Schalter. Mit 3 AAA-Batterien. ø 2,5 x 10 cm

KARABINERHAKEN-TASCHENLAMPE

Metall.
Nehmen Sie diese kompakte Karabinerhaken-Taschenlampe mit 9 
LEDs überall mit. Perfekt für die Aufbewahrung in Ihrem Auto, in 
Ihrer Tasche oder das Mitnehmen auf eine Campingreise. Ein/Aus-
Schalter. 3 AAA-Batterien mitgeliefert. .ø 2,5 x 9 cm

Konformität: EMC • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,79	 4,66	 4,52	 4,36	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,15	 5,95	 5,80	 5,60	 inkl. Lasergravur 35 x 8 mm *

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,46	 3,33	 3,23	 3,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,25	 3,95	 3,80	 3,55	 inkl. Tampondruck 35 x 12 mm *

MINI LATERNE TASCHENLAMPE

Aluminium.
Kompakte Taschenlampe die Sie als Laterne oder Taschenlampe 
nutzen können. Inkl. einem Karabiner zur einfachen Befestigung. 
Batterien sind im Lieferumfang enthalten und eingelegt. Verpackt in 
einer Avenue Geschenkverpackung. ø 2,7 x 9 cm

Konformität: EMC • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,14	 4,01	 3,92	 3,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,50	 5,30	 5,20	 5,05	 inkl. Lasergravur 40 x 11 mm *
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 10418700 

 10430000 

 10421300 

 10421302  10421301 

 10420202  10420201  10420200 

 10430001  10430001  10430001 

 10430002 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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RADAR SCHLÜSSELLAMPE, 0,5 W

Aluminium und ABS.
Helles, 0,5 Watt starkes, weißes Licht. Integrierter Griff an der 
Rückseite, der als Drucktaste zum Ein-/Ausschalten verwendet 
werden kann. Verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton. 4 
LR44-Knopfzellenbatterien von Panasonic mitgeliefert und eingelegt. 
Exklusives Design.
ø 1 x 6,8 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,13	 3,03	 2,94	 2,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,10	 3,75	 3,65	 3,55	 inkl. Lasergravur 35 x 10 mm *

POLARIS TECHNISCHE TASCHENLAMPE, 3 W

Aluminium.
Aluminium-Taschenlampe mit 3 Watt starkem, weißem LED-Licht 
mit mattem Glas und Drucktaste zum Einschalten. Mit Gürtelclip und 
Band. Verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton. 3 Panasonic 
Penlite AAA-Batterien mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 4 x 18 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,64	 12,28	 11,78	 11,56	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,50	 12,25	 inkl. Lasergravur 50 x 9 mm *

MINI LICHT MIT FLASCHENÖFFNER

Aluminium.
Kompaktes COB Licht im eleganten Metall Design. Inkl. einem 
Flaschenöffner, einem magnetischen Boden und einem Karabiner, um 
ihn leicht zu transportieren. Batterien sind im Lieferumfang enthalten 
und eingelegt. Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung.
ø 1,6 x 12 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,73	 4,63	 4,44	 4,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,70	 5,35	 5,15	 5,00	 inkl. Lasergravur 30 x 7 mm *

LIGHTHOUSE TASCHENLAMPE, 1 W

Aluminium, Metall und Silikon.
Hergestellt aus einem Aluminiumgehäuse mit roten Silikonringen. So 
macht die Leuchtturm-Taschenlampe einen starken Eindruck. Sie kann als 
1-W-Taschenlampe mit eingebauter Zoom-Funktion verwendet werden. 
Durch Herausziehen des oberen Teils, wird sie eine Laterne für maximale 
Belichtung. Der Haken aus Metall ermöglicht das Aufhängen des Leucht-
turms in unterschiedlichen Situationen. Verpackt in einem 707-Geschenk-
karton. Batterien mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 3,7 x 10,2 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,21	 8,13	 7,68	 7,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,00	 8,75	 8,25	 8,00	 inkl. Tampondruck 15 x 6 mm *



162

 10424200 

 13402000 

 10429500 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HERAUSZIEHBARE 
CAMPING 
LATERNE

MULTIFUNKTION

TASCHENLAMPE

LUNE MULTIWERKZEUG CAMPING LATERNE

Kunststoff und Metall.
Multiwerkzeug LED Taschenlampe die Sie als Laterne oder 
Taschenlampe nutzen können. Inkl. Kompass, Karabiner, Messer, 
Korkenzieher, Dosenöffner und Schlitzschraubendreher. Verpackt in 
einer Elevate Geschenkverpackung.
ø 4,8 x 14,8 cm

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 24,00	 23,14	 22,53	 21,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,50	 24,50	 23,50	 22,50	 inkl. *

WEYBURN 3-W-TASCHENLAMPE

Aluminium.
Taschenlampe/Laterne mit doppelter Verwendung verfügt über helle 
3-W-CREE-LED mit 4 Lichtmodi und Zoomfunktion. Die Laterne kann 
entweder stehend oder hängend mithilfe des exklusiv gestalteten 
doppelten Karabiners verwendet werden. Mit abnehmbarer Metallfeder 
mit Positionierung vorne und hinten. Handbuch in EN/FR/DE/IT/
ES/NL wird mitgeliefert. Verpackt in einem Elevate-Geschenkkarton. 
Batterien mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 3,2 x 12,1 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,79	 17,14	 16,71	 16,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 18,00	 17,50	 inkl. Lasergravur 35 x 10 mm *

DYNAMO LATERNEN-SPOTLIGHT

ABS-Kunststoff.
Hochleistungsfähige LED-Taschenlampe mit Dynamo, Spotlight und 
Laterne mit 5 LEDs. 0,5 Watt. Ein/Aus-Schalter. Eine Minute drehen 
und die LEDs leuchten 60 Minuten lang. Bei Aufladen mit einem AC/
DC-Adapter funktionieren sie im Dauerbetrieb vier Stunden lang. 
Hängender Doppelhaken. Einstellbarer Griff zum Halten als Laterne 
oder Spotlight.
ø 12,4 x 24,5 cm

Konformität: Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,10	 26,29	 25,64	 24,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,00	 28,00	 27,00	 26,00	 inkl. Lasergravur 20 x 10 mm *
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 13403000 

 13403100 

 10424300  13402700 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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MAGNET-TASCHENLAMPE MIT 28 LEDS

ABS-Kunststoff mit Softtouch-Beschichtung.
Schlanke Magnettaschenlampe mit drei Modi. Der erste Modus ist 
eine Taschenlampe mit 4 LEDs, der zweite Modus ist ein Licht mit 
24 LEDs und der dritte Modus ist beides gleichzeitig. Magnetische 
Rückseite für das problemlose Aufbewahren und die Anbringung an 
Metallflächen bei Gebrauch. Ein/Aus-Schalter. Nylontrageschlaufe. 
Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Batterien mitgeliefert und 
eingelegt. Exklusives Design. 20 x 2,2 x 2,1 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,93	 4,78	 4,64	 4,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,90	 5,50	 5,35	 5,15	 inkl. Lasergravur 70 x 8 mm *

MINI GRIP SLIM UND BRIGHT MAGNETIC LED-
TASCHENLAMPE
ABS-Kunststoff.
Diese Mini-Taschenlampe aus Gummi in genau der richtigen Größe 
ist schlank und hell und bietet 3 Modi. Der erste Modus ist eine 
Taschenlampe mit 4 LEDs, der zweite Modus ist ein Licht mit 6 LEDs 
und der dritte Modus ist beides gleichzeitig. Magnetische Rückseite 
für die einfache Aufbewahrung oder die Freihandverwendung bei 
Anbringung an Metallflächen. Nylontrageschlaufe. Ein/Aus-Schalter. 
29 Lumen. 2 AAA-Batterien mitgeliefert. ø 2,77 x 11,7 cm

Konformität: Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,18	 4,03	 3,94	 3,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,15	 4,75	 4,65	 4,50	 inkl. Lasergravur 70 x 8 mm *

TASCHENLAMPE MIT 8 LEDS

Aluminium.
Taschenlampe mit 8 LEDs und Aluminiumgehäuse mit Kopf in 
Schraubenform. Ein/Aus-Schalter unten. Nylontragschlaufe für das 
problemlose Mitnehmen. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. 
Batterien mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 2,9 x 9,8 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,36	 4,23	 4,13	 3,97	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,15	 4,85	 4,70	 4,40	 inkl. Tampondruck 32 x 12 mm *

TASCHENLAMPE MIT 9 LEDS

ABS-Kunststoff.
Verwenden Sie diese kompakte Taschenlampe zur Förderung eines 
Sicherheitsprogramms. Beinhaltet 9 superhelle LEDs (ca. 30 Lumen). 
Ein/Aus-Schalter unten. Bietet 16 Stunden Dauerbeleuchtung mit 
einem Satz Batterien. Nylontrageschlaufe für das problemlose 
Mitnehmen. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Batterien 
mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 2,9 x 9,8 cm

Konformität: WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,31	 3,18	 3,08	 3,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,10	 3,80	 3,65	 3,45	 inkl. Tampondruck 24 x 13 mm *
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 10429000 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

TASCHENLAMPE

MAGNETISCH
COB LICHT

COB ARBEITSLEUCHTE MIT MAGNET

Metall.
3W LED Taschenlampe mit 3 Licht-Modi: 100%, 50% und 
Blinklicht. Wenn Sie die Lampe auseinander ziehen, können Sie 
die 3W Arbeitsleuchte nutzen. Der magnetische Boden ist eine 
ideale Lösung, um beide Hände frei zu haben. Batterien sind im 
Lieferumfang enthalten und eingelegt. Verpackt in einer STAC 
Geschenkverpackung.
ø 4,6 x 16,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,53	 8,25	 7,82	 7,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,25	 8,00	 inkl. Tampondruck 50 x 11 mm *

TASCHENLAMPE MIT 9 LEDS

Metall und Gummi.
Handliche, helle Taschenlampe mit 9 LEDs mit schwarzem Gummigriff 
und Metallkopf. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Batterien 
mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 2,5 x 11 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,28	 7,08	 6,84	 6,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,25	 7,80	 7,55	 7,30	 inkl. Lasergravur 30 x 11 mm *

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,96	 9,63	 9,43	 9,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,75	 10,25	 10,00	 9,50	 inkl. Tampondruck 70 x 10 mm *

AUSZIEHBARE ARBEITSLEUCHTE

ABS Kunststoff.
Kompaktes Design, 0,2 W Taschenlampe mit An-/Ausschalter, oberer 
Teil der Leuchte kann bis 90° gedreht werden. Wenn sie ausgezogen 
ist leuchten automatisch 8 LEDs. Verfügt über einen Magnetfuß für 
freihand Verwendung. Inkl. 3 x AAA-Batterien, verpackt in einem 
STAC Geschenkkarton. 20 x 3,5 x 2,2 cm



165

 10424900 

 10430300 

 10429400 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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STUBBY HAMMER

Metall.
Kompakter Tischlerhammer mit komfortablem Griff, ideal für den 
Gebrauch auf engstem Raum in dem Sie sich wenig bewegen 
können. Verpackt in einer STAC Geschenkverpackung.
10,2 x 16,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,01	 4,83	 4,68	 4,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,80	 5,45	 5,25	 5,00	 inkl. Tampondruck 25 x 20 mm *

ALLEN INBUS WERKZEUGSET

Metall.
Kompaktes Allen Inbus Werkzeugset das alle wesentlichen 
Inbusschlüssel in einem komfortablen faltbaren Design vereint. Inkl. 
5 Inbusschlüssel in den Größen 2 - 5 mm, 1 Schlitz.
9,6 x 3,1 x 1,7 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,01	 2,93	 2,83	 2,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,80	 3,55	 3,40	 3,20	 inkl. Tampondruck 60 x 7 mm *

RATSCHEN-SCHRAUBENDREHERSET, 
9-TEILIG
Metall.
Kompaktes Ratschen-Schraubendreherset mit mehreren Bits. Das Set 
beinhaltet 4 Schlitzbits (3, 4, 5, 6 mm) und 4 Kreuzschlitzbits  
(PH 0, 1, 2, 3). Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton.
ø 3,35 x 10,4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,16	 4,03	 3,88	 3,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,95	 4,65	 4,45	 4,20	 inkl. Tampondruck 10 x 15 mm *



10427700 P169

13418100 P170

10424300  P163

Mit ​Sicherheit, Werkzeug & Lampen sowie Autozubehör bietet 
STAC bequeme Promotion-freundliche Lösungen, wenn es um 
Multifunktionswerkzeuge, Taschenlampen und Autozubehör geht.  
Alle STAC Produkte sind bekannt für ihre Kombination von  
Nutzen und dem guten Preis-Leistungs-Verhältnis.



10427900 P168

10424400 P168

10425800 P169

13402200 P172

13402900 P169



168

 10429100 

 10425800 

 10424400 

 10427900 

 10429300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,71	 5,53	 5,38	 5,22	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,50	 6,15	 5,95	 5,65	 inkl. Tampondruck 10 x 10 mm *

ALL-IN-ONE SCHRAUBENDREHER

ABS Kunststoff.
All-in-One-Schraubendreher, mit der rotierenden Kammer ist es 
einfach schnell Bit-Aufsätze zu wechseln. Einfach ziehen, drehen 
und schieben. So ändern oder entfernen Sie einen Bit. Enthält die 
folgenden Bits: Philips (PH1, PH2, PH3), Flachrandgrößen (# 3, # 4, # 
6). Verpackt in einem STAC Geschenkkarton. ø 4 x 22 cm

FERROMAGNETISCHES 
AUFNAHMEWERKZEUG MIT LICHT
Metall.
Werkzeug mit magnetischer Teleskopantenne mit Licht zum Finden 
kleiner Metallgegenstände/-teile an Orten, die schwer zu erreichen 
oder dunkel sind. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton.
ø 2,19 x 17,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,93	 5,73	 5,59	 5,43	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,90	 6,45	 6,30	 6,10	 inkl. Lasergravur 80 x 10 mm *

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,64	 16,53	 15,78	 15,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,50	 16,50	 16,00	 inkl. Lasergravur 45 x 10 mm *

VERSTELLBARER SCHRAUBENSCHLÜSSEL 
ALS MULTIFUNKTIONSWERKZEUG MIT LICHT
Metall.
Multifunktionswerkzeug im kompakten Design mit verstellbarem 
Schraubenschlüssel und LED-Licht, ideal für schnelle Reparaturen. 
Verfügt auch über einen Schlitzschraubendreher inkl. 3 
Schraubendreherbits, Messer, Säge, Dosen- und Flaschenöffner. 
Verpackt in einer STAC Geschenkverpackung. 2 x 2,5 x 15 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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HANGING WERKZEUG ORGANIZER

Polyester.
Robuster und langlebiger hängender Werkzeug Organizer entwickelt, 
um an einer Wand oder am Tisch befestigt zu werden. Er verfügt 
über Taschen in verschiedenen Größen für einfachen Zugriff und 
Aufbewahren von verschiedenen Werkzeugen. Inkl. STAC Etikett.
61 x 74,3 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,20	 9,83	 9,53	 9,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,50	 10,00	 inkl. Siebdruck 210 x 70 mm *

20 TEILIGE WERKZEUGBOX

ABS Kunststoff.
Dieses 20-teilige Werkzeugset, verpackt in einer Kunststoff Box, 
enthält drei Schraubendreher, 10 Bits in Halterung: drei Größen 
gekreuzt (PH0, PH1, PH2), drei Größen geschlitzt (4, 5, 6 mm), drei 
Torx-Größen (T10, T15, T20) und 1 Adapter, vier Steckschlüssel (7mm, 
8mm, 9mm, 10mm), ein Cutter, ein Hebel und ein Steckverbinder. 
Verpackt in einem STAC Geschenkkarton.
12 x 10,2 x 3,4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,76	 6,53	 6,33	 6,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,55	 7,15	 6,90	 6,60	 inkl. Tampondruck 40 x 40 mm *

24 TEILIGES WERKZEUG SET IM ETUI

600D Polyester.
Dieses 24 teilige Werkzeug Set in 600D Etui mit elastischen 
Schlaufen, beinhaltet ein sechsteiliges Mini-Schraubendreher-Set, ein 
Gummigriff, neun Bits in Halterung: drei Größen gekreuzt (PH1, PH2, 
PH3), drei Größen geschlitzt ( # 4, # 6, # 7), drei PZ Größen (PZ1, 
PZ2, PZ3) und 1 Adapter, vier Steckschlüssel (7 mm, 8 mm, 9 mm 
und 10 mm) und drei Sechskantschlüssel (Größe 3, 4, 5) . Verpackt in 
einem STAC Geschenkkarton.
16 x 10,5 x 3,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,51	 9,05	 8,87	 8,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,75	 10,00	 9,75	 9,25	 inkl. Siebdruck 50 x 20 mm *

SPIDEY 8-IN-1-SCHRAUBENDREHER MIT 
TASCHENLAMPE
ABS-Kunststoff.
Perfektes Werkzeug für die Verwendung im Haus. Verfügt über 1 
LED-Licht, 3 Kreuzschlitzschraubendreher, 3 Flachschraubendreher 
und eine kleine Lupe mit Schraube an der Kappe. Drücken Sie die 
Taste einmal für die Taschenlampe und erneut, um mit der LED die 
Werkzeuge zu beleuchten. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. 
Batterien mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
ø 4,5 x 13,8 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,19	 6,01	 5,86	 5,68	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,45	 6,85	 6,65	 6,40	 inkl. Tampondruck 25 x 10 mm *
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 13418200 

 13403200  13403200  10424800 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

16-IN-1-MULTIFUNKTIONSWERKZEUG MIT 
TASCHENLAMPE UND LASER
ABS-Kunststoff und Edelstahl.
16-in-1-Multifunktionswerkzeug verfügt über 4-teiliges Aufsatzset, 
Aufsatzverbindungsstange, Flaschenöffner, Messer, Säge, 
2 Kreuzschlitzschraubendreher, 2 Schlitzschraubendreher, 
Sechskantschlüssel, Treibdorn, 0,75 W LED-Taschenlampe und 
Laserpointer. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton.
12,5 x 4,5 x 4,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,94	 11,46	 11,13	 11,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,75	 12,25	 11,75	 11,50	 inkl. Tampondruck 45 x 8 mm *

25-TEILIGES WERKZEUGSET IN REIFENFORM

ABS-Kunststoff.
25-teiliges Werkzeugset beinhaltet ein Mini-Maßband, einen 
Kreuzschlitzschraubendreher, einen Flachschraubendreher, 
9 Bits mit Adapter (4 Kreuzschlitz, 2 Flachkopf und 3 Sechskant), 3 
Sechskantschlüssel, 5 Steckschlüsseleinsätze (5 bis 9 mm), Nadelzange, 
Schraubendrehergriff und Adapter für Bits und eine praktischer Kasten. 
Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Exklusives Design.
ø 16 x 6 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,03	 9,59	 9,40	 9,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,00	 10,25	 10,00	 9,50	 inkl. Tampondruck ø 50 mm *

MULTIFUNKTIONSWERKZEUG, 16-TEILIG

ABS und Edelstahl.
Hochwertiges Werkzeug mit 16 Funktionen, enthält: 6 Sechskantschlüs-
sel (Nr. 2, Nr. 2,5, Nr. 3, Nr. 4, Nr. 5, Nr. 6), 4 Schraubschlüssel (8 mm, 10 
mm, 15 mm, 14 GE), Adapter, Kreuzschlitzschraubendreher, Schlitz-
schraubendreher und 3 Einsätzen (Nr. 8, Nr. 9, Nr. 10). Verpackt in einem 
STAC-Geschenkkarton. Exklusives Design. 4,5 x 8,8 x 2,5 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,18	 5,04	 4,90	 4,73	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,15	 5,70	 5,50	 5,20	 inkl. Tampondruck 17 x 10 mm *

MULTIFUNKTIONSMESSGERÄT

ABS.
Mit Maßband, Laser und 2 Wasserwaagen. Die perfekte 4-in-1-
Kombination. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Batterien 
mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
2,8 x 15 x 5,9 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • EN 60824 • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,78	 8,34	 8,15	 8,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,75	 9,00	 8,75	 8,50	 inkl. Tampondruck ø 25 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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PB-1400 AUTO-POWERBANK MIT 
TASCHENLAMPE
ABS-Kunststoff.
Mit diesem Ladegerät mit Taschenlampe können Sie jederzeit und 
überall aufladen. Kann an den Zigarettenanzünder oder Computer 
zum Aufladen des integrierten Akkus und die Verwendung als 
Powerbank oder an Ihr Telefon zum Aufladen während der Fahrt 
verwendet werden. Das vollständig Aufladen des integrierten Akkus 
im Auto dauert 4 bis 5 Stunden. Die LED-Taschenlampe hat drei Modi: 
Standard-Taschenlampe, langsames Blinken oder schnelles Blinken 
für Notfälle. Magnet am Boden zum Befestigen an Metallflächen 
oder Fahrzeugen zum Abgeben von Signalen in Notfällen. 180-Grad-
Drehung zum Abwinkeln der Taschenlampe oder für besseren Zugriff 
beim Laden. Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Integrierter, 
aufladbarer Akku. Exklusives Design. ø 2,9 x 14,4 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,21	 17,88	 17,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 19,00	 18,50	 17,50	 inkl. Tampondruck 40 x 12 mm *

3-IN-1-AUTO-NOTFALLWERKZEUG

ABS-Kunststoff mit Softtouch-Beschichtung.
3-in-1-Notfallwerkzeug mit Hammer zum Brechen von Glas, 
Gurtschneider und Dynamo-Taschenlampe. Kurbelgriff zur 
Stromerzeugung. Keine externen Batterien erforderlich. 
Gummi-Designgriff für einfachen Halt. Verpackt in einem STAC-
Geschenkkarton. Integrierter, aufladbarer Akku. Exklusives Design.
15,3 x 8 x 3,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • MSDS • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,56	 6,33	 6,18	 5,97	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,35	 6,95	 6,75	 6,40	 inkl. Tampondruck 50 x 13 mm *

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,96	 10,63	 10,43	 10,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,25	 11,00	 10,50	 inkl. Tampondruck 50 x 20 mm *

DIGITALER 3-IN-1-REIFENDRUCKMESSER  
MIT LICHT
ABS-Kunststoff.
Die kleine Taschenlampe (24 Stunden Betrieb bei voller Ladung) und 
das LED-Licht ermöglichen das Prüfen des Reifendrucks im Dunkeln 
oder an schlecht beleuchteten Orten. Kapazität 10 bar (für Autos/
Campingfahrzeuge/LKW). Drücken Sie die ON-Taste, um zwischen 
psi, bar, kPa und kg/cm² auszuwählen. Verpackt in einem STAC-
Geschenkkarton. Batterien mitgeliefert und eingelegt. Exklusives Design.
17 x 4,7 x 2,4 cm
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 13402200 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,55	 12,03	 11,65	 11,44	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,00	 13,25	 12,75	 12,25	 inkl. Transferdruck 270 x 125 mm *

ACCORDION KOFFERRAUMORGANIZER

600D-Polyester.
Dieser Kofferraumorganizer hält Ihr Auto sauber und ordentlich und 
kann zum Verstauen bei Nichtgebrauch zusammengefaltet werden. 
600D-Polyestermaterial mit zwei Außentaschen für zusätzlichen Stau-
raum und zwei Innentaschen. Gepolsterte Griffe für das problemlose 
Tragen. Verpackt in einem STAC-Anhänger. Exklusives Design.
60 x 36 x 31 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,71	 8,38	 8,18	 8,07	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,50	 9,00	 8,75	 8,50	 inkl. Tampondruck 60 x 16 mm *

NOTFALLTASCHENLAMPE MIT MEHREREN 
FUNKTIONEN FÜR DAS AUTO
ABS-Kunststoff.
Beleuchtet bis zu 200 m. Mit Fensterhammer, Gurtschneider und 
integriertem Magneten für das Befestigen am Fahrzeug. Hält 36 
Stunden bei Verwendung als Taschenlampe (unter Verwendung 
einer superhellen LED) oder bis zu 48 Stunden bei Verwendung 
als blinkendes rotes Notsignal (unter Verwendung von 9 LEDs). 
Verpackt in einem STAC-Geschenkkarton. Batterien mitgeliefert und 
eingelegt. Exklusives Design.
19,4 x 6,7 x 4,1 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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KOFFERRAUM ORGANISER

600D Polyester.
Faltbarer Innenteil kann als einzelnes oder aufgeteiltes Fach 
verwendet werden. Inkl. 5 Außentaschen, Klettband zur Sicherung 
auf der Unterseite im Koffer- oder Fußraum Ihres Autos.
46 x 21 x 22 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,97	 8,57	 8,51	 8,20	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,50	 10,25	 9,75	 inkl. Siebdruck 50 x 130 mm *

RÜCKSITZ-ORGANISER MIT iPad-FACH

210D Polyester.
Dieser Organiser wird per Klettverschluss geschlossen, um das 
Ipad zu schützen. Diverse praktische Taschen sorgen für genügend 
Stauraum. Ein Kordelzug am unteren Ende ist dazu geeignet, den 
Organiser auf dem Rücksitz Ihres Autos zu befestigen.
54,4 x 44 x 2 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,83	 11,47	 11,32	 10,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,50	 13,75	 13,25	 12,50	 inkl. Siebdruck 110 x 55 mm *

WERKZEUGSET, 15-TEILIG

ABS und Edelstahl.
Hammer, Zange, Ratsche, Bits und Schlüssel mit 
Aufbewahrungstasche. Verpackt in einem Dunlop-Geschenkkarton. 
Exklusives Design.
18 x 30,5 x 5 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 26,16	 25,71	 24,74	 24,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,50	 27,00	 26,00	 25,00	 inkl. Tampondruck 70 x 25 mm *

6-TEILIGES AUTOWASCHKIT

600D-Polyester.
Waschen Sie Ihr Auto mit diesem 6-teiligen Autowaschkit. Enthält 
einen stabilen, zusammenklappbaren 9-l-Eimer mit Metallgriff, ein 
Mikrofasertuch, einen Schwamm, einen Waschhandschuh, einen 
Abzieher und einen bequemen Tragekoffer mit Griff. Der Koffer aus 
600-Polyester hat eine Tasche für das Aufbewahren anderer Dinge. 
Verpackt in einem STAC-Anhänger. Exklusives Design.
ø 24 x 22,2 cm

Konformität: AZO • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,84	 18,45	 17,83	 17,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 80 x 100 mm *
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 10407200 
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 10417400  10417400 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ARMBAND MIT MAGNETEN

600D-Polyester.
Das „Six-Pack“ der Magneten hält bei Bauarbeiten Nägel und Bits 
fest. Das Armband kann über den Klettverschluss gelegt werden. 
Verpackt in einem Dunlop-Geschenkkarton. Exklusives Design.
27,6 x 7,3 x 0,6 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • Kein krebserregender Farbstoff • 
Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,19	 4,06	 3,93	 3,82	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,60	 5,25	 4,95	 4,60	 inkl. Transferdruck 40 x 20 mm *

18-TEILIGES MULTIFUNKTIONSWERKZEUG

ABS und Edelstahl.
Werkzeug mit 18 Funktionen in einem Aufbewahrungsbeutel. 
Verpackt in einem Dunlop-Geschenkkarton. Exklusives Design.
12 x 5,5 x 4 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,71	 20,24	 19,66	 19,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Tampondruck 38 x 10 mm *

DIGITALES ULTRASCHALLMESSGERÄT

ABS.
Ein kompaktes, portables High-End-Ultraschallmessgerät. Ideal 
für Immobilienmakler, Raumausstatter und Hobbyhandwerker. 
Mit 2 Bleistiften und Gürteltasche. Verpackt in einem Dunlop-
Geschenkkarton. Exklusives Design.
15 x 7,5 x 4,5 cm

Konformität: EMC • WEEE • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,66	 41,71	 40,74	 39,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 44,00	 43,00	 42,00	 40,00	 inkl. Tampondruck 30 x 7 mm *

TASCHENMESSER MIT 15 FUNKTIONEN

ABS und Edelstahl.
Hochwertiges Messer mit 15 Funktionen in einem Beutel aus 
600D-Polyester. Verpackt in einem Dunlop-Geschenkkarton. 
Exklusives Design.
8,5 x 2 x 3 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,74	 7,41	 7,21	 7,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,00	 8,25	 8,00	 7,75	 inkl. Tampondruck 45 x 9 mm *



BEAUTY & WELLNESS
BY AVENUE
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 12609900 

 12610700 

 12610900 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CLIFFORD PFLEGE SET

Polyester, Metall und Kunststoff.
Pflege Präsenteset inkl. 10 ml weißem Baumwollduft, Handcreme und 
mehreren Maniküre Werkzeugen. Exklusives Design.
19 x 4,2 x 12,5 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,19	 5,03	 4,91	 4,73	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,55	 6,00	 5,65	 5,35	 inkl. Siebdruck 60 x 20 mm *

FIELDS REISESET

PET Kunststoff und PVC.
Reiseset Bath & Body besteht aus 50 ml Duschgel und Bodylotion 
mit einem weichen, weißen Baumwollduft. In einem 4-schichtigen 
Tigel mit Schraubverschlüssen, können Sie zusätzliche Flüssigkeiten 
für Ihre Reise verpacken. Verpackt in einem durchsichtigen, wieder 
verschließbaren Beutel, geeignet für Sicherheitskontrollen am 
Flughafen. Verpackt in einem Geschenkbeutel. Exklusives Design.
15 x 6 x 11 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,26	 6,05	 5,87	 5,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,50	 7,00	 6,75	 6,45	 inkl. Siebdruck 70 x 50 mm *

MILTON PFLEGESET

Baumwolle und Holz.
Dieses exklusive Set enthält ein weiches Baumwollhandtuch 
(30 x 30 cm), eine Nagelbürste aus Holz mit Bimsstein zur Pflege der 
Nägel und Haut, 80 g Massageseife mit sanftem Duft nach weißer 
Baumwolle. In einem Seasons-Geschenkkarton präsentiert.
18 x 10,5 x 5 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • APEO • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,28	 10,09	 9,65	 9,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,75	 10,25	 10,00	 inkl. Tampondruck ø 70 mm *



10032300 P190

12607500 P178

11281700 P191

12610800 P178

12610700 P176

12610100 P180 11281700 P191

Seasons bietet eine Reihe von luxuriösen und 
erschwinglichen Präsentartikeln, die tägliche 
Routine in Genussmomente verwandeln.
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 12607500 

 12607400 

 12610000 

 12610800 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CARLTON COMFORT PRÄSENTESET

Polyester.
Dieses exklusive Set enthält ein weiches Handtuch aus 300 g/m2 
Mikrofaser mit passenden Hausschuhen. Die Handtuchgröße beträgt 
140 x 70 cm und die Hausschuhe sind in einer Einheitsgröße. Das ideale 
Geschenk für Ihre Gäste. In einem Seasons Geschenkbeutel präsentiert.
22,5 x 39,5 cm

Konformität: Formaldehyd • APEO • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 12,66	 12,12	 11,88	 11,55	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 17,00	 16,50	 inkl. Stick 180 x 180 mm *

WINSTON BADESET

Holz, Canvas und PET-Kunststoff.
Dieses exklusive Set enthält Badeprodukte mit einem sanften 
Duft nach weißer Baumwolle. 150 ml Duschgel, 140 g Badesalz, 2 
Badekugeln und 100 g Seife in einem naturfarbenen Baumwollbeutel 
verpackt. In einem Seasons-Geschenkkarton aus Holz präsentiert.
20,7 x 12,6 x 7,7 cm

Konformität: PCP • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,90	 17,26	 16,55	 16,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 17,50	 17,00	 inkl. Siebdruck 150 x 70 mm *

HAMILTON BADE SET

PET Kunststoff, Polyester und Papier.
Dieses exklusive Präsenteset enthält 250 g Duschgel und Bodylotion, 
175 g Badesalz in einem Organza-Beutel mit Satinbändern verpackt, 
eine Kerze und 2 Badekugeln. Alles mit sanftem Duft nach weißer 
Baumwolle. In einem Geschenkkarton präsentiert.
20 x 19 x 6 cm

Konformität: PCP • EN 15493 • EN 15426 Beruhigendes Kerzenlicht • 
Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,48	 14,03	 13,84	 13,23	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,50	 15,00	 14,50	 13,75	 inkl. Tampondruck ø 70 mm *

ALDEN BATH & BODY SET

PET Kunststoff.
Dieses Präsenteset enthält 250 ml Duschgel und 250 ml Bodylotion 
mit einem weichen, weißen Baumwollduft. Verpackt in einem 
Seasons Geschenkkarton. Exklusives Design.
19 x 11 x 6 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,50	 10,23	 9,84	 9,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,25	 10,75	 10,25	 inkl. Siebdruck 90 x 165 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

BARLETT HERREN-BADEMANTEL

Coral-Fleece aus 100 % Polyester 245 g/m².
Superweicher Herren-Bademantel mit Baumwollbandverzierungen an 
beiden Taschen. Schalkragen, Aufhänger und abgesetztem Gürtel. In 
einem Seasons-Geschenkbeutel präsentiert. Exklusives Design.
128 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • Kein krebserregender Farbstoff • 
APEO • Kein allergener Farbstoff

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,33	 34,55	 33,16	 32,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 41,50	 40,50	 39,00	 37,50	 inkl. Stick ø 140 mm *

BLOOMINGTON DAMEN-BADEMANTEL

Coral-Fleece aus 100 % Polyester 245 g/m².
Superweicher Damen-Bademantel mit Satinbandverzierungen an den 
Ärmeln und Taschen. Schalkragen, Aufhänger und abgesetztem Gürtel. 
In einem Seasons-Geschenkbeutel präsentiert. Exklusives Design.
125 cm

Konformität: Formaldehyd • APEO

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,33	 32,55	 31,16	 30,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,50	 38,50	 37,00	 36,00	 inkl. Stick ø 140 mm *
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■  12610101 

■  12610100 
■ ■  12610201 

■ ■  12610200 

■ ■  12610600 

■  12610500 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

■ ■ EASTPORT PRÄSENTEBOX II

Karton.
45 x 35 x 13 cm
  

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,45	 4,32	 4,19	 4,06	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

■ EASTPORT PRÄSENTEBOX I

Karton.
43 x 31 x 10 cm
  

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,04	 3,92	 3,80	 3,68	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

■ ■ EASTPORT HANDTUCH 70 X 130 CM

100 % Baumwolle.
70 x 130 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender Farbstoff • 
APEO • Kein allergener Farbstoff

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 13,16	 12,62	 12,38	 12,05	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,50	 17,00	 inkl. Stick 240 x 160 mm *

EASTPORT GESCHENKBOX

Präsentieren Sie Ihre Seasons Handtücher in 
diesem Luxus Geschenkkarton oder stellen Sie 
Ihr eigenes Präsente zusammen, indem Sie ein 
Handtuch und einen Bademantel kombinieren.  
Die Möglichkeiten sind endlos.

EASTPORT HANDTUCH  
50 X 70 CM
Ein Hauch Spa-Luxus für jeden Tag. Hochwertige 
Baumwollhandtücher, 550 g/m2, mit Luxuskanten 
an beiden Seiten. Ein Handtuch ist 50 x 70 cm 
groß. Exklusives Design.

■ EASTPORT HANDTUCH 50 X 70 CM

100 % Baumwolle.
50 x 70 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender Farbstoff • 
APEO • Kein allergener Farbstoff

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,91	 5,62	 5,38	 5,30	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,50	 10,25	 inkl. Stick 360 x 160 mm *

STELLEN SIE IHRE 
EIGENE LUXUS SEASONS 
GESCHENKVERPACKUNG 

ZUSAMMEN

550G/M²

HOCHWERTIGE ​
HANDTÜCHER



HOME & LIVING
BY AVENUE
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 11283600 

 11283800 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FERO ÖFFNER

Holz und Zinklegierung.
Mit einem Plopp entfernen Sie den Kronkorken Ihres 
Lieblingsgetränkes. Öffner mit Tafel um Nachrichten mit Kreide 
zu schreiben. Kann an die Wand gehängt oder befestigt werden. 
Größe des Bretts ist 11,5 x 26 x 1 cm. Kreide ist nicht im Lieferumfang 
enthalten. Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung.
33,5 x 3,9 x 11,5 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,71	 5,53	 5,38	 5,22	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,50	 6,15	 5,95	 5,65	 inkl. Tampondruck ø 70 mm *

CHEERS SERVIERTABLETT

Holz und Glas.
Eine lustige Art und Weise Ihre Lieblingsgetränke zu servieren oder 
zum testen von Bier oder Cocktails. Das hölzerne Serviertablett hat 
eine Tafel um lustige Nachrichten oder den Namen der Getränke zu 
notieren. Kreide ist nicht im Lieferumfang enthalten. Inkl. vier 250 ml 
Gläser. Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung.
44,5 x 8,7 x 13,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet • Reach-
Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,71	 20,24	 19,66	 19,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Tampondruck 70 x 30 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

BELGIO WEINSET, 4-TEILIG

Holz und Metall.
Dieses Weinset besteht aus einem Kellnermesser, einem 
Flaschenverschluss, einem Tropfenfänger und einem Ausgießer. In 
einem Geschenkkarton präsentiert. Mit Logoplatte. Exklusives Design.
15,5 x 15,5 x 3,2 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,74	 7,41	 7,21	 7,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,00	 8,25	 8,00	 7,75	 inkl. Tampondruck 35 x 20 mm *

3 TEILIGES VALDI WEINSET

Metall.
Präsenteset mit Tropfenfänger, Kellnermesser und 
Flaschenverschluss mit Holzdetail. In einem Geschenkkarton 
präsentiert. Exklusives Design.
13 x 13,5 x 3,4 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,45	 6,23	 6,09	 5,86	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,95	 7,25	 7,00	 6,60	 inkl. Siebdruck 100 x 100 mm *

BELGIO WEINÖFFNER UND AUSGIESSER

Holz und Edelstahl.
Zweiteiliges Set mit Kellnermesser und einem Flaschenausgießer/-
verschluss in einem Geschenkkarton mit Logoplatte präsentiert. 
Exklusives Design.
11,5 x 13,5 x 3,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,94	 5,76	 5,56	 5,43	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,20	 6,60	 6,35	 6,15	 inkl. Tampondruck 35 x 20 mm *

MILO KELLNERMESSER

Edelstahl, Holz und Zinn.
Kellnermesser mit Holzdetails. Präsentiert in einem Geschenkkarton. 
Exklusives Design.
17,3 x 6 x 1,7 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,99	 5,81	 5,67	 5,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,35	 7,10	 6,95	 6,75	 inkl. Lasergravur 30 x 4 mm *
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 19538569 

 11201600 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,16	 32,21	 31,24	 30,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,50	 33,50	 32,50	 31,00	 inkl. Tampondruck 36 x 22 mm *

EXECUTIVE WEINKASTEN, 9-TEILIG

Holz und Metall.
Luxus-Geschenkbox aus Holz mit 2 Weinverschlüssen, Tropfenfänger, 
Thermometer, Folienschneider, Trichter, Hebel-Korkenzieher und 2 Ersatz-
Korkenziehern. Mit Logoplatte. In einem Geschenkkarton präsentiert.
25 x 28 x 6,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,64	 15,28	 14,78	 14,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,50	 15,00	 inkl. Lasergravur 36 x 22 mm *

EXEKUTIVE WEINKASTEN, 2-TEILIG

Holz und Metall.
Weinbox mit Flaschenverschluss und Kellnermesser. In einem 
Geschenkkarton präsentiert und mit Logoplatte. Weinflasche nicht im 
Lieferumfang enthalten. Exklusives Design.
36,5 x 11,3 x 12 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FLOW WEINSET, 4-TEILIG

Holz, Acryl und Metall.
Weinset im exklusiven Design, dass alle wichtigen Dinge für das 
Öffnen, Servieren und Aufbewahren Ihrer Lieblingsweine enthält. 
Mit Kellnermesser, Belüfter, Ausgießer und Verschluss, die auf einer 
Bambusplatte präsentiert und aufbewahrt werden. In einem Avenue-
Geschenkkarton präsentiert.
ø 11 x 2 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,16	 27,21	 26,74	 25,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,50	 28,50	 28,00	 26,50	 inkl. Tampondruck 70 x 25 mm *

FLOW WEINSET, 2-TEILIG

Metall.
Set aus Weinausgießer und Verschluss im exklusiven Design. Der 
Ausgießer sorgt für kontrolliertes Ausgießen und verfügt über eine 
Tropfschutzfunktion. Der Verschluss konserviert den Geschmack 
bereits geöffneter Weinflaschen. In einem Avenue-Geschenkkarton 
präsentiert.
ø 3 x 7,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,49	 10,16	 9,96	 9,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,75	 10,25	 inkl. Tampondruck 10 x 15 mm *

FLOW KELLNERMESSER

ABS-Kunststoff und Edelstahl.
Ein handliches und einfach zu greifendes Kellnermesser mit 
Folienschneider, der aus dem Ende des Griffes gleitet, und einem 
stabilen Korkenzieher mit Hebel, mit dem Flaschenkorken ganz 
einfach entfernt werden können. Exklusives Design. In einem Avenue-
Geschenkkarton präsentiert.
ø 3 x 11,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,49	 8,16	 7,96	 7,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,75	 9,00	 8,75	 8,50	 inkl. Tampondruck 45 x 7 mm *

FLOW BELÜFTER

Acryl.
Belüfter im exklusiven Design. Bringen Sie ihn an der Flasche an, um 
den Wein beim Eingießen zu belüften. Genießen Sie den verbesserten 
Geschmack, ein volleres Bouquet und einen angenehmeren Abgang des 
Weines. In einem Avenue-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 3 x 10 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,29	 7,06	 6,86	 6,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,55	 7,90	 7,65	 7,35	 inkl. Tampondruck 10 x 30 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FLOW KARAFFE MIT KÜHLSTAB

Glas, Propylen und Edelstahl.
Glaskaraffe für das Servieren von gekühltem Wein. Füllen Sie 
einfach den Kühlstab mit Wasser, lassen Sie das Wasser gefrieren 
und stecken Sie den Stab dann in die Karaffe, um gekühlten und 
wohlschmeckenden Weißwein zu genießen. Der tropffreie Deckel ist 
mit einem Edelstahl-Spritzschutz ausgestattet, um ein Verschütten 
zu verhindern. Auch gut für das Servieren von eiskaltem Wasser 
oder Säften geeignet. Präsentiert in einem Avenue-Geschenkkarton. 
Exklusives Design. 750 ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,45	 30,48	 29,53	 28,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,50	 31,50	 30,50	 29,00	 inkl. Tampondruck 30 x 50 mm *

FLOW WASSERKARAFFE

Glas, Propylen und Edelstahl.
Mattglas-Wasserkaraffe mit tropffreiem Deckel. Dieser Edelstahl-
Tropfschutz verhindert ein Verschütten und hält Aufgusszutaten 
in der Flasche. Kann im Kühlschrank aufbewahrt werden, damit Sie 
immer kaltes und servierbereites Wasser verfügbar haben. Exklusives 
Design. In einem Avenue-Geschenkkarton präsentiert.1000 ml.
ø 8,3 x 30,7 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,19	 24,21	 23,38	 23,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 26,00	 25,00	 24,00	 23,50	 inkl. Tampondruck 30 x 50 mm *

FLOW WEINKÜHLER

Edelstahl.
Dieser doppelwandige Weinkühler hält Wein ohne Eis kalt. Edelstahl-
Kühler mit Satin- und Spiegeloberfläche in zwei Farbtönen. In einem 
Avenue-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 11,1 x 20 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,64	 20,03	 19,78	 18,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,00	 20,50	 19,50	 inkl. Lasergravur 30 x 120 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FLOW WEINDEKANTERSET

Glas und Edelstahl.
Der Trichter gibt den Wein vorsichtig entlang des Glases des 
Dekanters ab und sorgt so für Belüftung und Sauerstoffzufuhr. 
Lassen Sie den Wein in der Karaffe mit breitem Boden setzen und 
atmen, damit sich das Bouquet entwickelt und er sein volles Potenzial 
erreicht. Der Dekanter hat ein Fassungsvermögen von 750 ml Wein. 
In einem Avenue-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 22 x 16,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,66	 34,21	 33,24	 32,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 37,00	 35,50	 34,50	 33,00	 inkl. Tampondruck 17 x 10 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

DURAS WEINKÜHLSCHRANK FÜR 8 
FLASCHEN
Metall.
Zum Lagern von maximal 8 Flaschen Wein. Mit dem 
Temperaturschalter im Inneren können Sie die richtige Temperatur 
für Rot-, Weiß- oder Rosé-Wein einstellen. Wird mit 220 - 240 V 
betrieben. Keine Werbeanbringung möglich.
27 x 52,5 x 45 cm

Konformität: EMC • WEEE • LVD • RoHS

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 155,24	 150,58	 146,07	 141,68	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

VENETO AUTOMATISCHER WEINÖFFNER MIT 
LADESTATION
Metall.
Automatischer Weinöffner mit Ladestation, Adapter und einem 
Folienschneider. In einem Geschenkkarton präsentiert.
ø 5 x 27,5 cm

Konformität: EMC • lebensmittelecht • WEEE • LVD • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 30,95	 29,98	 29,03	 28,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 30,00	 29,00	 inkl. Tampondruck 22 x 60 mm *

GRAPE HEBELKORKENZIEHER

Metall.
Moderner Korkenzieher mit Ersatz-Korkenzieher. Mit Logoplatte und 
in einem Geschenkkarton präsentiert.
14 x 4 x 15 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,90	 16,16	 15,90	 15,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 19,50	 19,00	 18,50	 inkl. Lasergravur 27 x 17 mm *

COPANO KORKENZIEHER

Metall.
Hebel-Korkenzieher in einem Geschenkkarton präsentiert.
16 x 21 x 6,3 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,90	 15,66	 14,90	 14,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 19,00	 18,00	 17,50	 inkl. Lasergravur 25 x 7 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: AZO • Formaldehyd • Phthalat • Kein krebserregender 
Farbstoff • APEO • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,02	 16,34	 15,76	 15,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,00	 16,50	 inkl. Transferdruck 160 x 90 mm *

CHILL PICKNICK LOUNGE SET

Polyester Fleece mit wasserabweisender Rückseite.
Picknickset inkl. einer komfortablen Decke mit wasserabweisender 
Rückseite (152 x 124 cm) und 2 aufblasbaren Kissen mit weichem 
Fleecebezug. Die Decke kann auf eine kompakte Größe gefaltet 
werden und im Beutel mit Reißverschluss und Tragegriffen verstaut 
werden. Inkl. 2 Taschen zum verstauen von Accessoires. Ideal für den 
Gebrauch im Garten, Park oder am Strand. 32 x 25 x 5,5 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,90	 19,16	 18,40	 17,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,50	 22,50	 21,50	 21,00	 inkl. Lasergravur 120 x 120 mm *

CULI APPETITHAPPEN-SET, 13-TEILIG

Schiefer, Keramik, Glas und Metall.
Appetitanreger-Set mit 3 Gläsern mit Metalllöffeln, 3 Keramiklöffeln 
und 3 Keramikschalen auf einer Schieferplatte. In einem 
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
25,5 x 25,6 x 7 cm
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HAMPTONS WOHNDECKE

100 % Polyester.
Die Decke kombiniert 180 g/m² superweiches Velour mit 200 g/
m² Sherpa mit luxuriösem Touch. In einem Seasons-Geschenkbeutel 
präsentiert. Exklusives Design.
126 x 152 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • Kein krebserregender Farbstoff • 
APEO • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,05	 24,16	 23,62	 22,95	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,00	 30,00	 29,00	 28,00	 inkl. Stick 200 x 200 mm *

SPRINGWOOD WOHNDECKE

100% Polyester.
Eine luxuriöse, weiche Wohndecke aus 140 g/m² Fleece mit 180 g/m² 
superweichem Sherpa. Reißverschluss für die Veredelung integriert. 
Verpackt in einem Seasons Geschenkbeutel. Exklusives Design.
160 x 126 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • Kein krebserregender Farbstoff • 
APEO • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,05	 18,16	 17,62	 17,45	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,00	 22,50	 inkl. Stick 210 x 210 mm *

BAY DECKE

Polyester-Fleece.
Diese extraweiche Plüschdecke ist perfekt zum Einkuscheln. In 
einem Seasons-Geschenkbeutel präsentiert. Exklusives Design.
126 x 152 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • Kein krebserregender Farbstoff 
• APEO • Kein allergener Farbstoff • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,55	 14,16	 13,62	 13,45	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 20,00	 19,00	 18,50	 inkl. Stick 210 x 210 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HILLS 4 TEILIGES KERZEN SET

Glas.
Entspannen Sie sich mit diesem 4 teiligen Kerzen Präsentset. 
Schwarze Kerzen mit Ingwer Duft, weiße Kerzen mit weichen 
Jasmin Duft. Die Kerzen haben eine Brenndauer von ca. 12 Stunden. 
Verpackt in einem Seasons Geschenkkarton (Größe 22,3 x 5,7 x 7 
cm). Exklusives Design.
ø 5,3 x 6 cm

Konformität: EN 15493 • EN 15426 Beruhigendes Kerzenlicht • Auf 
Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,96	 11,74	 11,41	 11,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,25	 13,00	 12,25	 11,75	 inkl. Tampondruck 15 x 50 mm *

LUNAR DUFTKERZE

Glas.
Ein Muss in jedem Haus. Exklusive Duftkerzen mit leichtem Duft nach 
Leinen oder Sandelholz. Die Brenndauer der Kerze beträgt ca. 30 
Stunden. In einem Seasons-Geschenkkarton präsentiert.
ø 9 x 10 cm

Konformität: EN 15493 • EN 15426 Beruhigendes Kerzenlicht • Auf 
Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,28	 10,09	 9,65	 9,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,75	 10,25	 10,00	 inkl. Tampondruck 20 x 60 mm *

SOLANO LATERNE

Glas.
Tauchen Sie Ihren Garten, Ihr Wohnzimmer oder ein anderes Zimmer 
in Ihrem Haus in ein warmes Licht. Teelicht nicht im Lieferumfang 
enthalten. In einem Seasons-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives 
Design.
ø 10 x 10,2 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,21	 8,13	 7,93	 7,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,00	 8,75	 8,50	 8,00	 inkl. Tampondruck 30 x 50 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

SUNSET SLOW KAFFEEFILTER

Keramik.
Gönnen Sie sich eine Freude an einem entspannten Tag. Dieses 
Kaffee Präsenteset enthält einen Keramik Filter und Becher 
um Ihnen Kaffee mit vollem Aroma zu bereiten. Volumen 
350 ml. Spülmaschinengeeignet. Verpackt in einem Seasons 
Geschenkkarton. Exklusives Design.
8,8 x 12 x 19,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,71	 16,24	 15,66	 15,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,50	 16,50	 16,00	 inkl. Tampondruck 25 x 40 mm *

MILANO ESPRESSO-SET, 4-TEILIG

Keramik.
Espresso-Set mit 80-ml-Tassen in einem Geschenkkarton präsentiert. 
Mit Platte für die Werbeanbringung. Spülmaschinengeeignet. 
Exklusives Design.
13,9 x 13,9 x 7 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,03	 8,78	 8,29	 8,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,50	 9,00	 8,75	 inkl. Lasergravur 37 x 23 mm *

SPRING TEE SET

Glass, Silikon und Edelstahl.
Doppelwandiger 250 ml Becher mit einem Design aus Blättern, 
Silikon Teesieb damit Sie Ihre Lieblingsteemischung ziehen lassen 
können. Verpackt in einem Seasons Geschenkkarton. Exklusives 
Design.
10 x 10 x 10 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,49	 10,16	 9,71	 9,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,50	 10,25	 inkl. Tampondruck 25 x 25 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

BODA GLASSET, 2-TEILIG

Glas.
Doppelwandiges, isoliertes 300-ml-Glasset. Ideal für das Servieren 
Ihres bevorzugten Latte Macchiato, Eistees oder anderer Heiß- 
oder Kaltgetränke. In einem Luxus-Geschenkkarton präsentiert. 
Mit Logoplatte.
18,5 x 9,5 x 10 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,71	 16,24	 15,66	 15,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,50	 16,50	 16,00	 inkl. Tampondruck 35 x 21 mm *

BODA KAFFEE-SET, 2-TEILIG

Glas.
Doppelwandige, isolierte 200-ml-Kaffeebecher. Das Set wird einem 
Luxus-Geschenkkarton präsentiert. Mit Logoplatte.
17,5 x 9 x 9,2 cm

Konformität: AZO • lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,14	 12,78	 12,28	 11,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,50	 13,75	 13,00	 12,50	 inkl. Lasergravur 35 x 21 mm *

BODA ESPRESSO-SET, 2-TEILIG

Glas.
Doppelwandige, isolierte 80-ml-Espressogläser. Das Set wird 
einem Luxus-Geschenkkarton präsentiert. Mit Logoplatte.
14 x 7,3 x 7,2 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,28	 9,03	 8,79	 8,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,25	 9,75	 9,50	 9,00	 inkl. Lasergravur 35 x 21 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

CREST BURGER SET

Edelstahl und ABS Kunststoff.
3 teiliges Set enthält eine Hamburgerpresse, um die besten 
hausgemachten Burger herzustellen, einen Pfannenwender um Ihre 
Burger zu wenden und einen Flaschenöffner um Ihr Lieblingsgetränk 
zu öffnen. Verpackt in einem Seasons Geschenkkarton. Exklusives 
Design.
29 x 29 x 6,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,90	 15,16	 14,90	 14,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 18,00	 17,50	 inkl. Lasergravur 50 x 15 mm *

PITTS BBQ RÄUCHERBOX SET

Edelstahl und Holz.
Dieses 2 teilige Set besteht aus einer Räucherbox und einer 
Zange. Geben Sie einige durchtränkte Holzhackschnitzel (nicht im 
Lieferumfang enthalten) in die Räucherbox und legen Sie die Box 
auf den Grill (Maße 23 x 9,5 x 4 cm). Ihr Fleisch, Fisch und Geflügel 
erhalten so den typisch rauchigen Geschmack. So verwandeln Sie 
Ihr Essen in eine köstliche Gourmet Mahlzeit. Verwenden Sie die 
Zange um Ihr Grillfleisch zu wenden. Verpackt in einem Seasons 
Geschenkkarton. Exklusives Design.
27 x 22,2 x 4,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,54	 14,14	 13,71	 13,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,25	 15,50	 15,00	 14,50	 inkl. Lasergravur 100 x 15 mm *

COVE 3-IN1-GRILLUTENSILIEN, 3-TEILIG

Edelstahl.
Grillutensilien zum Zusammenklappen mit einer zweizinkigen 
Fleischgabel, einem Messer mit Wellenschliff und einem 
Pfannenwender. Die Utensilien können für die platzsparende 
Aufbewahrung in den langen Griff geklappt werden. Ermöglicht 
schnellen Zugriff auf die Utensilien bei Bedarf. In einem Seasons-
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design. 40 x 4 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,46	 10,13	 9,68	 9,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,75	 10,25	 10,00	 inkl. Tampondruck 70 x 20 mm *

NOYACK GRILLHANDSCHUH

Baumwolle und Silikon.
Die Länge des Handschuhs eignet sich perfekt, um gefahrlos Dinge 
auf Ihren heißen Grill zu platzieren. Die Silikon-Außenseite schützt 
Ihre Hand beim Herausnehmen heißer Töpfe oder Pfannen aus dem 
Ofen. Hält Hitze bis 204°C/400°F aus. Exklusives Design.
35 x 18,5 x 2 cm

Konformität: AZO • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,34	 8,06	 7,98	 7,72	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,75	 9,25	 9,00	 8,50	 inkl. Transferdruck 80 x 100 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

BAYPORT KÜHLER WANNE XL

600D Polyester.
Faltbarer Eimer als Kühler mit ausreichend Platz für einige Flaschen 
Bier, Wein oder Ihre Lieblingsgetränke. Eignet sich super fürs Grillen 
oder Picknick mit Freunden und Familie. Weiche, isolierte Kühler 
Wanne für den einfachen Transport mit großen Griffen und einem 
am Kühler angebrachten Flaschenöffner. Verpackt in einem Seasons 
Geschenkkarton. Exklusives Design.
ø 26 x 55 x 26,5 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,39	 9,28	 9,01	 8,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,75	 10,25	 9,75	 9,25	 inkl. Siebdruck 180 x 85 mm *

MODESTO PICKNICK TRAGETASCHE

600D PC und Holz.
Der Picknick-Träger besteht aus 2 Fächern: eines für Ihr Essen 
und eines für bis zu 3 Flaschen Wein. Dieses Set beinhaltet ein 
Schneidbrett, zwei Messer und Gabeln und einen Weinöffner, die in 
einem getrennten Reißverschlussfach untergebracht sind. Der Träger 
ist mit haltbaren Riemen für das problemlose Tragen ausgestattet. 
Exklusives Design.
27 x 17 x 28 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,10	 18,12	 17,98	 17,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 19,50	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 140 x 80 mm *

DOX GRILLSET MIT KÜHLTASCHE, 3-TEILIG

600D-Polyester und Edelstahl.
Ein Muss in jeden, der gerne im Freien isst und trinkt. Set beinhaltet 
3 Grillutensilien (Pfannenwender, Zange und Gabel), die im vorderen 
Fach der Tasche ordentlich untergebracht sind. Das Kühlfach soll Ihre 
Getränke kalt halten. Exklusives Design.
40 x 16 x 23 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,02	 21,34	 20,76	 19,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 22,00	 21,00	 inkl. Transferdruck 250 x 60 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,10	 30,29	 29,64	 28,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,00	 32,00	 31,00	 30,00	 inkl. Lasergravur 120 x 15 mm *

ELEMENT 3-TEILIGES MESSERSET

Edelstahl, TPR und Metall.
Messerset im exklusiven Marksman Design. Dieses Set enthält die 
wichtigsten Küchenmesser: ein 20 cm Kochmesser, ein 13 cm Messer mit 
Wellenschliff und ein 9 cm Gemüsemesser. Alle Messer aus Edelstahl, 
die einzelnen Schneidblätter verfügen über eine Antihaftbeschichtung 
und eine fein geschliffene Kante für hervorragende Schneidleistung. 
Griffe sind aus TPR mit gebürsteter Metallkappe hergestellt. Verpackt in 
einem Marksman Geschenkkarton. 36,5 x 17 x 3 cm

ELEMENT KOCHMESSER UND WETZSTEIN

Edelstahl, TPR und Metall.
20 cm Kochmesser im exklusiven Marksman Design aus Edelstahl, die 
einzelnen Schneidblätter verfügen über eine Antihaftbeschichtung 
und eine fein geschliffene Kante für hervorragende Schneidleistung. 
Griffe sind aus TPR mit gebürsteter Metallkappe hergestellt. Der 
Wetzstein wird zum Schärfen der Messer verwendet. Verpackt in 
einem Marksman Geschenkkarton.
36,5 x 14,5 x 3,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 25,10	 24,29	 23,64	 22,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,00	 26,00	 25,00	 24,00	 inkl. Lasergravur 120 x 15 mm *

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 27,29	 26,14	 25,71	 24,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,00	 27,50	 27,00	 26,00	 inkl. Lasergravur 120 x 15 mm *

ELEMENT TRANCHIERBESTECK

Edelstahl, TPR und Metall.
20 cm Edelstahl Kochmesser mit einer Antihaftbeschichtung 
versehen und fein geschliffener Kante für hervorragende 
Schneidleistung. Die Gabel spießt Braten und andere Lebensmittel 
auf. Das sorgt für Stabilität beim Schneiden und Servieren. Verpackt 
in einem Marksman Geschenkkarton. Exklusives Design.
37 x 14,5 x 3,5 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 52,10	 50,29	 49,64	 47,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 54,00	 52,00	 51,00	 49,00	 inkl. Lasergravur 120 x 15 mm *

ELEMENT 4-TEILIGES MESSERSET MIT 
WETZSTEIN
Edelstahl, TPR und Metall.
Dieses Set enthält das volle Sortiment der am häufigsten 
verwendeten Küchenmesser. Es enthält ein 20 cm Chefmesser, ein 
20 cm Brotmesser, ein 13 cm Messer mit Wellenschliff und ein 9 
cm Gemüsemesser. Aus Edelstahl, die einzelnen Klingen verfügen 
über eine Antihaft-Beschichtung und eine fein geschärfte Kante für 
hervorragende Schneidleistung. Die Griffe sind aus TPR-Material 
mit gebürsteter Metallkappe hergestellt. Der Wetzstein wird zum 
Schärfen der Messer verwendet. Präsentiert in einem Marksman-
Geschenkkarton. Exklusives Design. 43,5 x 22 x 3,5 cm

ELEMENT SCHNEIDBRETT UND KOCHMESSER

Bambus, Edelstahl, TPR und Metall.
Ein Basis Set für die Zubereitung von Speisen in Ihrer Küche. Ein 
haltbares Bambus Schneidbrett und ein 20 cm Kochmesser aus 
Edelstahl mit Antihaftbeschichtung und einer fein geschliffenen 
Kante für hervorragende Schneidleistung. Verpackt in einem 
Marksman Geschenkkarton. Exklusives Design.
40 x 37 x 4 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 46,10	 44,29	 43,64	 41,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 46,00	 45,00	 43,00	 inkl. Lasergravur 120 x 15 mm *



11248400 P200

11265400 P204

11270700 P204



11259000 P207

11270600 P202

11256500 P204

Der international bekannte Chefkoch Paul Bocuse ist ein Pionier 
der "Nouvelle Cuisine" und gilt als einer der besten Köche des 20. 
Jahrhunderts. Die Paul Bocuse Kollektion verkörpert die Eleganz 
französischer Küche, während sein innovativer Stil widergespiegelt wird.
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ESSENTIAL MESSERBLOCK, 5-TEILIG

Edelstahl, ABS und Holz.
Dieser klassische Messerblock enthält 5 unerlässliche 
Küchenwerkzeuge: ein 20 cm Chefmesser, ein 20 cm Brotmesser, 
ein 13 cm Schälmesser, ein 10 cm Schälmesser und einen 20 cm 
Wetzstahl. Alle Messerklingen und der Wetzstahl sind aus Edelstahl 
mit ABS-Griff. In einem Paul Bocuse-Geschenkkarton präsentiert. 
Exklusives Design.

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 91,05	 84,55	 83,90	 79,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 95,00	 88,50	 87,50	 83,00	 inkl. Lasergravur 50 x 50 mm *

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,60	 27,79	 26,64	 25,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,50	 29,50	 28,00	 27,00	 inkl. Lasergravur 70 x 15 mm *

ESSENTIAL TRANCHIERSET

Edelstahl und ABS.
Tranchierset für das problemlose Zerlegen von Geflügel und Braten. 
20 cm Tranchiermesser und Gabel mit Edelstahlklinge und ABS-Griff. 
In einem Paul Bocuse-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
36,5 x 12,8 x 3 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 21,79	 21,14	 20,71	 19,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,50	 22,50	 22,00	 21,00	 inkl. Lasergravur 120 x 20 mm *

ESSENTIAL KOCHMESSER

Edelstahl und ABS Kunststoff.
Ein unerlässlicher Gegenstand für jeden Küchenchef. 20 cm 
Edelstahlklinge mit ABS-Griff. Verpackt in einem Bocuse 
Geschenkkarton. Exklusives Design.
36,5 x 8,8 x 3,3 cm
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,60	 34,29	 33,14	 32,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 37,50	 36,00	 34,50	 33,50	 inkl. Lasergravur 70 x 20 mm *

FINESSE TRANCHIERSET

Edelstahl und ABS.
Das Tranchierset aus der Finesse-Serie ist das perfekte Geschenk für 
jeden Koch. Das Tranchiermesser und die Gabel sind aus hochwertigem 
X50CrMoV15-Edelstahl mit ABS-Griff. Das Set ist in einem luxuriösen 
Paul Bocuse-Geschenkkarton verpackt. Exklusives Design.
37 x 12 x 4 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 26,10	 25,29	 24,64	 24,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,00	 27,00	 26,00	 25,50	 inkl. Lasergravur 100 x 20 mm *

FINESSE CHEFMESSER

Edelstahl und ABS.
Das Kochmesser aus der Finesse-Serie besteht aus hochwertigem 
X50CrMoV15-Edelstahl und ABS-Griff. Das Messer wird einem Paul 
Bocuse-Luxus-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
40 x 10 x 4 cm
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

DUO SET SALZ- UND PFEFFERMÜHLE

Edelstahl und Acryl.
Set beinhaltet zwei Mühlen mit Keramik Mahlwerk. Salz und Pfeffer 
sind nicht im Lieferumgang enthalten. Verpackt im Paul Bocuse 
Geschenkkarton (Maße 13 x 6,7 x 23,5 cm). Exklusives Design.
ø 6 x 22,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,14	 21,53	 20,78	 20,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,50	 22,50	 21,50	 21,00	 inkl. Lasergravur 20 x 50 mm *

DUAL SALZ- & PFEFFERMÜHLE

Edelstahl.
Zweiseitige Mühle, eine Seite für Salz und die andere für Pfeffer. 
Pfefferkörner und Salz nicht im Lieferumfang enthalten. In einem Paul 
Bocuse-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 5 x 22 cm

Konformität: lebensmittelecht • Phthalat • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,64	 17,53	 16,78	 16,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,50	 17,50	 17,00	 inkl. Lasergravur 15 x 35 mm *

SOLO ELEKTRISCHE PFEFFERMÜHLE

Edelstahl.
Automatische Pfeffermühle mit einem Keramik-Mahlwerk. 
Pfefferkörner und Batterien nicht im Lieferumfang enthalten. 
Pfeffermühle wird mit 6 AAA-Batterien betrieben. In einem Paul 
Bocuse-Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 5 x 22 cm

Konformität: EMC • lebensmittelecht • Phthalat • WEEE • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,64	 19,03	 18,78	 18,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,00	 20,00	 19,50	 19,00	 inkl. Lasergravur 15 x 60 mm *

CLASSICO PFEFFERMÜHLE

Holz.
Klassische Handpfeffermühle mit Keramik-Mahlwerk, ohne 
Pfefferkörner. In einem Paul Bocuse-Geschenkkarton präsentiert. 
Exklusives Design.
ø 7 x 25,5 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,29	 14,89	 14,46	 13,99	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,75	 15,25	 inkl. Lasergravur 25 x 20 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität: Formaldehyd • PCP • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,48	 11,28	 10,84	 10,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,50	 12,25	 11,50	 11,00	 inkl. Tampondruck 60 x 15 mm *

BISTRO SERVIERBRETT

Akazienholz.
Extra rustikales Servierbrett. Perfekt für Essen, Vorspeisen oder 
Beilagen. Das Akazienholz gibt dem Brett ein einzigartiges Look and 
Feel. Verpackt in einer Paul Bocuse Geschenkverpackung.
ø 5,7 x 40 x 15 x 1,5 cm
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

3 TEILIGES KÜCHEN SET

100% Baumwolle.
Dieses Präsenteset enthält Grundlagen zum Kochen: eine Schürze 
(Größe 100 x 70 cm), Ofenhandschuh (Größe 17 x 27,5 cm ) und 
Topfhalter (Größe 23 x 23 cm) alle in 280 g/m² Baumwolle. Verpackt 
in einem Paul Bocuse Geschenkbeutel. Exklusives Design.
29,5 x 40,5 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP • Kein krebserregender 
Farbstoff • APEO • Kein allergener Farbstoff

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,60	 20,12	 19,48	 19,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,50	 21,50	 20,50	 20,00	 inkl. Siebdruck 170 x 200 mm *

NORON WEINKÜHLERMANSCHETTE

600D Polyester und PVC.
Gekühlten Wein ganz einfach servieren. Legen Sie den inneren 
Gelcoat in das Gefriergerät und wenn es gefroren ist, wieder in 
die Hülle und stellen Sie dann die Weinflasche hinein. Da die Hülle 
zusammengefaltet werden kann, kann sie problemlos zum Picknick 
mitgenommen und aufbewahrt werden. In einem Paul Bocuse-
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 10 x 23 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,95	 9,58	 9,28	 8,96	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,50	 10,75	 10,25	 9,75	 inkl. Siebdruck 90 x 100 mm *

BISTRO SCHNEIDBRETT MIT BROTMESSER

Bambus, Edelstahl und ABS.
Schneidbrett mit integrierten Brotmesser – ideal für das Schneiden 
von Brot. Das horizontale offene Muster lässt Brösel in das Tablett 
darunter fallen, sodass Ihre Arbeitsplatte oder Ihr Esstisch sauber 
bleiben. In einem Paul Bocuse-Geschenkkarton präsentiert. 
Exklusives Design.
38 x 25 x 3,5 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 32,50	 31,64	 31,03	 29,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 34,00	 33,00	 32,00	 30,50	 inkl. Lasergravur 33 x 160 mm *

KEINE 
KONDENSATION AN 
DER AUSSENHÜLLE
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

COULAN WEINKÜHLER

Edelstahl.
Doppelwandiger Edelstahl-Kühler, in einem Paul Bocuse-
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 12 x 19 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,00	 28,14	 27,53	 26,78	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,50	 29,50	 28,50	 27,50	 inkl. Lasergravur 25 x 20 mm *

VINE WEINTASCHE

600D-Polyester & Vinyl.
Die Weintasche ist perfekt für Wein unterwegs. In dieser Isotasche 
kann eine Flasche Wein oder Champagner untergebracht werden 
und sie verfügt über ein Seiten- und tiefes Frontfach für zusätzliche 
Aufbewahrungsmöglichkeiten. Exklusives Design. In einem Paul 
Bocuse-Geschenkbeutel präsentiert.
12 x 9 x 40 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,56	 10,08	 9,86	 9,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,75	 11,75	 11,50	 11,25	 inkl. Prägung 60 x 40 mm *

VINE WEINKÜHLER

Polyester.
Halten Sie Ihren Lieblingswein kühl an sonnigen Tagen mit dieser 
Weinkühlertasche. Öffnen Sie die Weinbox mit dem Reißverschluss 
und stellen Sie Ihren Wein im Tetrapack in die Box. Passend 
für bis zu 3L (Maße 9 x 17,5 x 24 cm). Weißer Kanister ist nicht 
im Lieferumfang enthalten. Verpackt in einem Paul Bocuse 
Geschenkbeutel . Exklusives Design.
18,5 x 11 x 27,5 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,34	 8,26	 7,86	 7,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,50	 9,00	 8,75	 inkl. Transferdruck 90 x 170 mm *

NUR FÜR WEIN IM 
KARTON GEEIGNET

ISOLIERT, UM IHREN 
WEIN ZU KÜHLEN
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

MINO WEINBOX UND KÄSESET

Holz und Edelstahl.
Weinbox mit Kellnermesse und hölzernem Schneidebrett inkl. 2 
Käsemesser zum servieren von Käse mit Ihrem Lieblingswein. Käse und 
Wein sind nicht im Lieferumfang enthalten. Inkl. Logo Plättchen für eine 
Werbeanbringung. Verpackt in einer Paul Bocuse Geschenkverpackung.
34 x 11,3 x 12,7 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 23,10	 22,29	 21,64	 21,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,00	 24,00	 23,00	 22,50	 inkl. Lasergravur 20 x 6 mm *

VINE WEINBELÜFTER

Acryl.
Wein muss atmen können. Der Belüfter aus der Paul Bocuse-
Kollektion belüftet den Wein beim Eingießen in das Glas. Er sorgt 
für ein besseres Bouquet und verbessert den Geschmack. In 
einem Holzkasten mit Metall-Logoplatte in einem Paul Bocuse-
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
18,3 x 10,5 x 7,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,14	 23,53	 22,78	 21,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,50	 24,50	 23,50	 22,50	 inkl. Lasergravur 35 x 15 mm *

MINO 5 TEILIGES WEINSET

Holz, Edelstahl und Lederimitat.
Das Set enthält ein Edelstahl Kellnermesser und vier quadratische 
Untersetzer mit feinen detaillierten Nähten um die Kanten und Samt 
Boden. Verpackt in einer Holzbox mit Logo Plättchen und Paul 
Bocuse Geschenkkarton. Exklusives Design.
14,5 x 15 x 3,1 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,45	 9,22	 8,78	 8,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,50	 10,75	 10,25	 10,00	 inkl. Prägung 55 x 55 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

PRESTIGE DEKANTER MIT 2 WEINGLÄSERN

Glas.
Elegante Karaffe für das Servieren von Rot- und Weißwein. Das Set 
besteht aus einer Glaskaraffe und 2 passenden Weingläsern. Das 
Fassungsvermögen der Karaffe beträgt 1,1 l und des Weinglases 
450 ml. Verpackt in einem Paul Bocuse Geschenkkarton. Exklusives 
Design.
19 x 24 x 34,4 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 46,10	 44,29	 43,64	 41,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 46,00	 45,00	 43,00	 inkl. Lasergravur 25 x 40 mm *

PRESTIGE KARAFFE MIT 4 GLÄSERN

Glas.
Stilvoll Servieren mit dieser Glaskaraffe und 4 passenden Gläsern. 
Das Fassungsvermögen der Karaffe beträgt 1000 ml und des Glases 
370 ml. Spülmaschinengeeignet. In einem Paul Bocuse-Schutzkarton 
präsentiert. Exklusives Design.
33,8 x 10,5 x 28,8 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 42,10	 40,29	 39,64	 37,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 44,00	 42,00	 41,00	 39,00	 inkl. Lasergravur 20 x 90 mm *

MINO WEIN- UND KÄSESET

Holz und Edelstahl.
Das sechsteilige Set beinhaltet ein massives Holzschneidbrett, drei 
Käsemesser für das Schneiden von Weich-, Hart- und altem Käse, 
einen Weinflaschenverschluss und ein Kellnermesser. Verpackt in 
einer Geschenkbox aus Holz mit Logo-Plättchen aus Metall und 
einem Paul Bocuse Geschenkkarton. Exklusives Design.
24 x 24 x 5,5 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium 
getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,10	 28,29	 27,64	 26,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,00	 30,00	 29,00	 28,00	 inkl. Lasergravur 35 x 20 mm *



11253700 P213

11253700 P213

11256700 P211

11269900 P211

Seit seiner ersten TV-Serie im Jahr 1998, "The Naked Chef" hat 
Jamie Oliver mit seinem Kochstil, Leidenschaft für gesunde 
Ernährung und einfachen Rezepten viele Menschen inspiriert. 
Die Jamie Oliver Kollektion für Küchen- und Grillutensilien spiegelt 
sein modernes, zugängliches Image und Erfahrungswert wieder.



11227100 P210

11209200 P211

11269900 P211
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

KRUG MIT 2 GLÄSERN

SAN-Kunststoff.
Vintage-inspiriertes Set enthält einen 1,8-l-Krug und 1 Becher. Ein 
Becher hat ein Fassungsvermögen von 400 ml. Das Set ist aus 
haltbarem SAN-Kunststoff hergestellt. Spülmaschinengeeignet und 
bruchfest. In einem Jamie Oliver-Geschenkkarton geliefert. Exklusives 
Design.
15,6 x 15,9 x 23 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 21,64	 20,93	 20,21	 19,80	 exkl. Veredelung
	n	 €	 22,75	 22,00	 21,25	 20,50	 inkl. Tampondruck 25 x 20 mm *

WASSERKARAFFE MIT GLAS

Recyclingglas.
Wasserflasche und Glas, die aus 5 Marmeladengläsern recycelt 
wurden. Herstellt aus 100 % Recyclingglas. Spülmaschinengeeignet. 
In einem Jamie Oliver-Geschenkkarton geliefert. Exklusives Design.
18 x 9,3 x 27,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 11,18	 10,96	 10,55	 10,39	 exkl. Veredelung
	n	 €	 12,25	 12,00	 11,25	 11,00	 inkl. Tampondruck 30 x 45 mm *

KARAFFE

Recyclingglas und Kork.
Umweltfreundliche Karaffe aus 100 % Recyclingglas mit 
Korkverschluss. Fassungsvermögen 800 ml. Die Karaffe, ohne 
Verschluss, ist spülmaschinengeeignet. In einem Jamie Oliver-
Geschenkkarton geliefert. Exklusives Design.
ø 9,2 x 27,5 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 10,41	 10,20	 9,71	 9,57	 exkl. Veredelung
	n	 €	 11,25	 11,00	 10,25	 10,00	 inkl. Tampondruck 30 x 70 mm *

3 WASSERGLÄSER

Recyclingglas.
Glas, das einmal ein Marmeladenglas war, ist jetzt ein 35 cl 
Wasserglas. Dieses Set aus 3 Wassergläsern ist vollständig aus 
Recyclingglas hergestellt. Die Gläser sind spülmaschinengeeignet. In 
einem Jamie Oliver-Geschenkkarton geliefert. Exklusives Design.
ø 8 x 12,7 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 9,68	 9,21	 9,05	 8,64	 exkl. Veredelung
	n	 €	 10,75	 10,25	 9,75	 9,25	 inkl. Tampondruck 25 x 20 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

GRILL

Metall.
Jamies tragbarer, leichter Design Kohlegrill. Mit verriegelbaren Griffen 
für das einfache Tragen und Aufbewahren, langlebigem Gehäuse und 
Gestell aus Stahl und einem einstellbaren Belüftungssystem für die 
perfekte Luftzirkulation. Grillfläche mit einem Durchmesser von 33,5 
cm für Grillgut für 2 bis 4 Personen. Verpackt in einem Jamie Oliver 
Geschenkkarton. Exklusives Design.
37 x 37 x 45 cm

Konformität: lebensmittelecht • EN 1860 • Auf Kadmium getestet

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 61,04	 59,29	 57,43	 55,71	 exkl. Veredelung
	n	 €	 62,25	 60,50	 58,50	 56,75	 inkl. Tampondruck 40 x 20 mm *

SCHÜRZE

Denim.
Die Original Jamie Oliver Schürze. Einheitsgröße mit einstellbarem 
Band, flippigen Nieten und Knöpfen und mehreren Taschen auf der 
Vorderseite. Verpackt im Jamie Oliver Geschenkkarton. Exklusives 
Design.
71 x 102 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 23,52	 22,86	 22,13	 21,47	 exkl. Veredelung
	n	 €	 25,25	 24,50	 23,50	 22,50	 inkl. Transferdruck 230 x 280 mm *

KÄSEPLATTE

Keramik.
Eine großartige Möglichkeit, Käse zu servieren. Diese Käseplatte sieht 
auf jedem Tisch und jeder Arbeitsplatte toll aus. Mit fünf Keramik-
Käsemarkierern, um sicherzustellen, dass die einzelnen Käsesorten 
nicht verwechselt werden.
24 x 23 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 24,18	 23,34	 22,62	 21,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 25,75	 24,75	 23,75	 23,00	 inkl. Lasergravur 150 x 80 mm *

ANTIPASTI-SERVIERBRETT

Akazienholz.
Ein kultiges Jamie-Servierbrett, perfekt für Brote, Antipasti oder 
Käse. Exklusives Design.
51,5 x 20,5 x 1,2 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 18,87	 18,45	 17,90	 17,18	 exkl. Veredelung
	n	 €	 20,00	 19,25	 18,50	 17,75	 inkl. Lasergravur 200 x 20 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

JUMBO 4-TEILGES STEAKMESSERSET

Edelstahl und Holz.
Lassen Sie sich mit diesen robusten Steakmessern Ihre 
Lieblingsspeisen schmecken. In einem Jamie Oliver-Geschenkkarton 
geliefert. Exklusives Design.
3 x 1,8 x 25 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP • lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 16,34	 15,87	 15,43	 14,96	 exkl. Veredelung
	n	 €	 17,75	 17,00	 16,50	 16,00	 inkl. Lasergravur 45 x 10 mm *

JUMBO 8 TEILIGES BESTECKSET

Akazienholz und Edelstahl.
Ein Muss für jeden Fleischesser. Das Set enthält 4 Steakmesser und 4 
Gabeln. Verpackt im Jamie Oliver Geschenkkarton (Maße 15 x 28,5 x 
4,5 cm). Exklusives Design.
1,8 x 25 cm

Konformität: PCP • lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 30,93	 30,09	 29,12	 28,18	 exkl. Veredelung
	n	 €	 32,50	 31,50	 30,25	 29,25	 inkl. Lasergravur 45 x 10 mm *

MESSERBLOCK, 5-TEILIG

Edelstahl und Polycarbonat.
Messerblock mit 11 cm Gemüsemesser, 15 cm Universalmesser, 20 
cm Chefmesser, 20 cm Tranchiermesser und 22 cm Brotmesser. 
Stabiler Block mit zusätzlichem Gewicht. In einem Jamie Oliver-
Geschenkkarton geliefert. Exklusives Design.
21,5 x 7,5 x 37,5 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 2	 5	 25	 >50
	 n	 €	 75,76	 73,51	 71,35	 69,13	 exkl. Veredelung
	n	 €	 76,75	 74,50	 72,25	 70,00	 inkl. Doming ø 27 mm *

FUNKY MESSERSET

Edelstahl.
Das Set beinhaltet ein 15 cm Chefmesser, ein 11 cm Messer mit 
Wellenschliff und ein 8,5 cm Schälmesser. Haltbare Antihaft-
Beschichtung, spülmaschinengeeignet. In einem Jamie Oliver-
Geschenkkarton geliefert. Exklusives Design.
13,7 x 30 x 3,5 cm

Konformität: lebensmittelecht

	Menge	 25	 50	 100	 >500
	 n	 €	 16,43	 15,96	 15,55	 14,89	 exkl. Veredelung
	n	 €	 17,50	 17,00	 16,25	 15,50	 inkl. Tampondruck 10 x 10 mm *



Design House Stockholm 
ist eine Kollektion mit 
klassischem Design 
aus Skandinavien, die 
Zeitlosigkeit und Qualität 
bietet und temporäre 
Trends überdauert.
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

LOTUS WINDLICHT

Glas und Metall.
Designerin Kristina Stark hat eine neue Version eines klassischen 
Windlichtes entwickelt. Eine perfekte Lichtquelle im Garten 
für Sommer- und Herbstabende. Die Laterne ist für Teelichter 
geeignet (nicht im Lieferumfang enthalten). Verpackt in einem 
Geschenkkarton (Maße 12 x 10,5 x 26,5 cm).
ø 9 x 23 cm

Konformität: Auf Kadmium getestet • Reach-Verordnung EG 
1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 39,66	 38,21	 37,24	 36,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 41,00	 39,50	 38,50	 37,00	 inkl. Tampondruck 20 x 20 mm *

TIMO 2 TEILIGES WASSERGLAS SET

Glass und Silikon.
Entworfen von Timo Sarpaneva, Finnlands prominentestem Designer. 
Hergestellt aus hitzebeständigem Glas, 30 % stärker als normales 
Glas und einem zusätzlichen Silikon Ring, der die Hand schützt . 
Verwenden Sie es für heiße Getränke wie Tee oder Kaffee. Volumen 
330 ml. Spülmaschinen und Mikrowellen geeignet. Verpackt in einem 
Geschenkkarton (Maße 18,5 x 9,5 x 11,5 cm ).
ø 9 x 11,5 cm

Konformität: lebensmittelecht • Auf Kadmium getestet • Reach-
Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 31,45	 30,48	 29,53	 28,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,50	 31,50	 30,50	 29,00	 inkl. Tampondruck 25 x 20 mm *
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 11270200  11270100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FLIP WENDBARER KERZENHALTER

Pulverbeschichtetes Aluminium.
Design von Lena Bergström. Der Kerzenhalter ist auf der einen Seite 
geeignet für Teelichter und auf der anderen für Stabkerzen. Die 
kreisförmigen Verzierungen auf der Umrandung werden durch Ringe 
auf dem Wasser inspiriert. Es verbindet zwei Naturgrundelemente: 
Feuer und Wasser. Set bestehend aus 2 Teelichter und 2 Stabkerzen. 
Verpackt in einem Geschenkkarton (Maße: 15 x 19 x 5,5 cm).
ø 13,5 x 4,5 cm

Konformität: EN 15493 • EN 15426 Beruhigendes Kerzenlicht • Auf 
Kadmium getestet • Reach-Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 33,12	 32,40	 31,66	 30,40	 exkl. Veredelung
	 	 €	 37,00	 36,00	 35,00	 33,50	 inkl. Lasergravur 80 x 10 mm *

SPIN 2 TEILIGES SET TASSE UND 
UNTERTASSE
Steingut.
Designer Marie-Louise Hellgren. Spin Tasse und Untertasse sind 
aus glasiertem Steingut hergestellt. Die spiralförmige Untertasse 
wird durch den goldenen Schnitt inspiriert und kann als Deckel 
für den Becher verwendet werden und hält somit den Inhalt 
warm. Volumen 350 ml. Spülmaschinen und Mikrowellen geeignet. 
Verpackt in einem Geschenkkarton.
215 x 123 x 145 cm

Konformität: lebensmittelecht • Reach-Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,66	 36,21	 35,24	 34,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,00	 37,50	 36,50	 35,00	 inkl. Tampondruck 20 x 40 mm *

PASSEND FÜR TEELICHTER 
UND STABKERZEN



TRINKFLASCHEN
BY AVENUE
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 10045502 

 10045500  10045501 

 10045801 

 10045800 

 10045802 

 10045602 

 10045600  10045601 

 10045603  10045604 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

RIGA KUPFER VAKUUM ISOLIERFLASCHE

Edelstahl.
Die Riga Kupfer Vakuum Kupfer Isolierflasche hält Ihre Getränke 
warm für bis zu 12 und kalt für bis zu 48 Stunden. Doppelwandig 
und aus Klasse 18/8 Edelstahl mit Vakuum Isolierung und 
kupferbeschichteter Innenwand hergestellt, sodass der Inhalt für 
einen langen Zeitraum warm oder eiskalt bleibt. Volumen 500 ml. 
Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung.
ø 7,4 x 26 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,48	 14,03	 13,84	 13,23	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,50	 15,00	 14,50	 13,75	 inkl. Tampondruck 25 x 70 mm*

MILO KUPFER VAKUUM ISOLIERBECHER

Edelstahl.
Dieser haltbare doppelwandige Trinkbecher hält Ihre Getränke bis zu 
24 Stunden kalt und bis zu 6 Stunden warm. Der Stülpdeckel bietet 
leichtes nippen und trinken sowie eine große Öffnung für bequemes 
Füllen und Eingießen. Die Konstruktion verhindert Kondensation an 
der Außenseite des Bechers. Edelstahl Vakuum Konstruktion mit 
kupferbeschichteter Isolierung. Volumen 590 ml. Verpackt in einer 
Avenue Geschenkverpackung.
ø 9,3 x 9,3 x 18,2 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,48	 12,03	 11,84	 11,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,50	 13,00	 12,50	 12,00	 inkl. Tampondruck 30 x 25 mm*

GEO ISOLIERBECHER

Edelstahl.
Der Geo Becher hat ein doppelwandiges Vakuum Gehäuse mit 
kupferbeschichteter Isolierung, sodass Ihr Getränk bis zu 8 Stunden 
warm und bis zu 24 Stunden kalt bleibt. Die Konstruktion verhindert 
Kondensation an der Außenseite des Bechers. Leichtes nippen und 
trinken mit dem Stülpdeckel durch den Schiebeverschluss möglich. 
Große Öffnung für bequemes Füllen und Eingießen. Volumen 350 ml. 
Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung.
ø 8,5 x 12 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,44	 11,21	 10,88	 10,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 12,00	 11,50	 11,00	 inkl. Tampondruck 25 x 40 mm*

PASST UNTER DIE 
MEISTEN STANDARD 
KAFFEEMASCHINEN
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 10030700 

 10030704 

 10030701  10030702 

 10030703 

 10030700 

 10030803 

 10030800  10030800  10030801  10030801 

 10030804  10030802  10030803 

 10030902  10030900 

 10030903  10030904  10030901 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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FLOW VAKUUM ISOLIERFLASCHE

Innen und außen aus Edelstahl.
Die Flow Flasche ist eine doppelwandige Flasche aus Edelstahl 
mit Vakuumisolierung. Dank der Isolierung wird die Temperatur 
sehr lange gehalten. Mit Ausgießer mit Einhand-Drucktaste und 
in der Kappe integriertem Becher. Auf der Oberseite des Bechers 
und an der Unterseite befinden sich rutschsichere Silikonpads. 
Fassungsvermögen 500ml. In einem Geschenkkarton präsentiert. 
Exklusives Design.
ø 7,5 x 26 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,40	 10,26	 9,80	 9,49	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,50	 10,75	 10,25	 inkl. Rundum Siebdruck 120 x 110 mm*

FLOW AUSLAUFSICHERER ISOLIERBECHER

Außen aus Edelstahl, innen aus Kunststoff.
Der Flow Becher ist ein doppelwandiger, mit Schaumstoff isolierter 
Becher. Er ist mit einer Drucktaste im Schraubverschluss für die 
einhändige Benutzung und einem Auslaufschutz ausgestattet, damit 
Ihre Getränke dort bleiben, wo sie sollen. Dank des Silikonpolsters 
am Boden ist der Becher rutschfest. Fassungsvermögen 350ml. 
Red Dot-Gewinner 2014 und Gewinner des IF Award 2014. In einem 
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 7,2 x 18,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,15	 11,76	 11,30	 10,99	 exkl. Veredelung
	 	 €	 13,75	 13,00	 12,25	 11,75	 inkl. Rundum Siebdruck 120 x 110 mm*

FLOW FLASCHE

BPA-freies Tritan-Kopolyester und Silikon.
Die Flow Flasche ist aus hochwertigem Eastman Tritan-Material, das 
bruch-, fleck- und geruchsbeständig ist. BPA-frei. Einfacher Transport 
dank Silikonriemen. Das Fassungsvermögen beträgt 650 ml. Red 
Dot-Gewinner 2014 und Gewinner des IF Award 2014. In einem 
Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design.
ø 7,5 x 24 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,34	 9,16	 8,96	 8,59	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,50	 10,00	 9,75	 9,25	 inkl. Rundum Siebdruck 100 x 90 mm*
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 10040100  10040102 

 10043301 

 10040101 

 10043300  10043304 

 10039400 

 10043303 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HOT & COLD FLIP 'N SIP GEOMETRISCHE 
ISOLIERFLASCHE
Acryl.
Dieser Stil besticht durch ein Winkel-Design, das für großartige 
haptische und visuelle Erlebnisse sorgt. Manche mögen es heiß 
und manche mögen es kalt, mit diesem patentierten 2-in-1 Deckel 
können Sie beides haben. Doppelwandiges Acrylgehäuse mit 
Schraubverschluss, Pull-Up Trink-Stopper für heiße Getränke und 
Pull-Up Strohhalm für kalte Getränke. BPA frei. Volumen 535 ml. 
Verpackt in einem Geschenkkarton.
ø 8,5 x 22 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,23	 7,04	 6,85	 6,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,20	 7,70	 7,45	 7,10	 inkl. Tampondruck 25 x 50 mm*

VERTEX GEOMETRISCHE ISOLIERFLASCHE

Edelstahl mit AS Kunststoffgehäuse.
Innenwand aus Edelstahl mit geometrischen Einschnitten, 
Außenwand in glattem Acrylmaterial für die Logo-Anbringung. 
Deckel kann auf-/abgeschraubt werden. Innenwand aus Edelstahl 
kann zum einfachen Reinigen abgenommen werden. Die 
Acrylflasche kann auch ohne Innenverkleidung verwendet werden. 
Fassungsvermögen 475 ml. In einem Geschenkkarton präsentiert.
ø 7,6 x 22,9 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,50	 8,23	 7,84	 7,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,25	 8,75	 8,50	 inkl. Rundum Siebdruck 90 x 75 mm*

RADIUS GEOMETRISCHE SPORTFLASCHE

BPA freies Eastman Tritan™.
Einwandige Flasche in geometrischer Form mit weichem Griffbereich 
zur Logo-Anbringung. Schraubdeckel verfügt über Griff und 
hochklappbarem Strohhalm. Die Füllmenge beträgt 830 ml.  
Verpackt in einem Geschenkkarton.
ø 7,8 x 27 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,26	 7,03	 6,83	 6,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,05	 7,65	 7,40	 7,05	 inkl. Tampondruck 23 x 50 mm*
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 10033401  10033401 

 10029101 

 10033402 

 10033400 

 10029100 

 10033402 

 10033400 

 10023801 

 10023800 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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CURVE AUSLAUFSICHERER ISOLIERBECHER

BPA-freies Acryl.
Doppelwandige Trinkflasche mit Schraubverschluss und 360-Grad-
Trinkmöglichkeit. Fassungsvermögen 400ml. Verpackt in einer 
Geschenkverpackung.
ø 8,3 x 22 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,58	 7,59	 7,16	 7,10	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,25	 8,00	 inkl. Rundum Siebdruck 70 x 40 mm*

WAVE ISOLIERBECHER

BPA-freies Polypropylen.
Sportlicher, doppelwandiger Becher mit ergonomischem Design 
für einfaches, bequemes Greifen. Mit dem Daumen aufschiebbarer 
Deckel. Fassungsvermögen 500ml. Verpackt in  
einer Geschenkverpackung.
ø 9,1 x 19,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,53	 6,34	 6,16	 5,95	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,20	 7,50	 7,25	 6,85	 inkl. Rundum Siebdruck 100 x 60 mm*

SIPPER ISOLIERFLASCHE

BPA freier AS Kunststoff.
Manche mögen es heiß und manche mögen es kalt. Mit diesem 
2-in-1-Deckel können Sie beides haben. Doppelwandige Flasche 
mit Schraubverschluss mit einer Pull-up-Öffnung für das Trinken 
von heißen Getränken und einem integrierten Pull-up-Strohhalm 
für kalte Getränke. Fassungsvermögen 570ml. Verpacker in einer 
Geschenkverpackung. Exklusives Deckeldesign.
ø 8,5 x 22 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,00	 7,73	 7,59	 7,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,50	 8,75	 8,50	 8,00	 inkl. Rundum Siebdruck 110 x 80 mm*
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 10014500  10039300 

 10029300 

 10029302 

 10029301 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

VALBY AUSLAUFSICHERE VAKUUM 
ISOLIERFLASCHE
Innen und außen aus Edelstahl.
Doppelwandiger Edelstahlflasche mit Vakuumisolierung.  
Dank der Isolierung wird die Temperatur sehr lange gehalten.  
Der Becher hat einen auslaufsicheren Schraubdeckel mit  
integriertem Drucktasten-Ausgießer. Fassungsvermögen 400ml.  
Verpackt in einer Geschenkverpackung.
ø 7,3 x 21 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,69	 16,50	 15,98	 15,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 18,00	 17,00	 16,00	 inkl. Rundum Siebdruck 100 x 80 mm*

ZISSOU ISOLIERBECHER

Edelstahl.
Dieser farbige, doppelwandige Edelstahlbecher wird Ihnen gefallen. 
Problemloses Trinken dank Deckel, der mit dem Daumen geöffnet 
werden kann. Die Farbe des Daumenschiebers passt zum Gefäß. 
Fassungsvermögen 500 ml. Verpackt in einer Geschenkverpackung.
ø 6,3 x 20,3 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,81	 7,53	 7,33	 7,12	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,60	 8,15	 7,90	 7,55	 inkl. Tampondruck 25 x 30 mm*

TECH ISOLIERBECHER

Innen und außen aus Edelstahl.
Doppelwandiger Isolierbecher aus Edelstahl mit Deckel, der mit  
dem Daumen geöffnet werden kann. Fassungsvermögen 330 ml.  
Verpackt in einer Geschenkverpackung.
ø 8 x 18 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,28	 10,09	 9,65	 9,53	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,75	 10,25	 10,00	 inkl. Tampondruck 30 x 30 mm*
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 10045700 

 10023601  10023600 

 10023602 

 10029002  10029000 

 10029001  10029003 

 10029000  10029002 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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BRIGHTON TRINKFLASCHE

BPA-freies Tritan und Silikon.
Einwandige Flasche mit abnehmbarem Silikon-Ring für eine einfache 
Reinigung. Schraubverschluss. Fassungsvermögen 470ml.
ø 6,6 x 22,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,88	 5,74	 5,55	 5,38	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,85	 6,40	 6,15	 5,85	 inkl. Tampondruck 15 x 30 mm*

FOX TRINKFLASCHE

BPA-freies Tritan und Aluminium.
Flasche im modernen Design mit auslaufsicherem Schraubverschluss. 
Fassungsvermögen 900ml. In einem Geschenkkarton präsentiert.
ø 7,5 x 27 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,95	 6,73	 6,54	 6,36	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,45	 7,75	 7,45	 7,10	 inkl. Rundum Siebdruck 100 x 110 mm*

NOVA VAKUUM ISOLIERFLASCHE

Edelstahl.
Die neue innovative Nova Flasche ist perfekt für Tee, Kaffe oder 
warme und kalte Getränke. Sie bietet einen Teebeutel-Haken und 
ein herausnehmbares Teeei, sodass Ihr Tee überall ziehen kann. Inkl. 
einem auslaufsicherem Deckel, der per Knopfdruck geöffnet wird. 
Die doppelwandige Klasse 18/8 Edelstahl Vakuum Isolierung, hält Ihre 
Getränke bis zu 5 Stunden warm und bis 15 Stunden kalt. Volumen 
475 ml. Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung.
ø 8,15 x 22,1 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,79	 16,14	 15,71	 15,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 17,50	 17,00	 16,50	 inkl. Lasergravur 35 x 50 mm*
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 10045402 

 10045400  10045401 

 10043100  10043100  10043102 

 10043101 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

HOVER GLASSFLASCHE

Glas, Silikon und PP Kunststoff.
Einwandige, transparente Glasflasche, ummantelt mit schützender 
Silikonhülle. Schraubverschluss mit Karabiner Haken. Kleine Öffnung 
oben und durch die zweite Öffnung ist es möglich, Eiswürfel 
hinzuzufügen und es kann leicht gereinigt werden. Nicht für warme 
Getränke geeignet. BPA frei. Volumen 590 ml. Verpackt in einer 
Avenue Geschenkverpackung.
ø 7,6 x 28,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,46	 10,13	 9,93	 9,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,75	 10,50	 10,00	 inkl. Tampondruck 25 x 50 mm*

TRINITY TRINKFLASCHE MIT FRUCHTSIEB

BPA freies Eastman Tritan™ als Gehäuse und Fruchtsieb,  
SAN Kunststoff Deckel.
Shake it! Diese Trinkflasche mit Fruchtsieb kann für Früchte oder 
Tee benutzt werden. Es kann auch als Shaker benutzt werden um 
Smoothies oder Pulvershakes zu vermengen. Langlebiges Eastman 
Tritan Material. Bruchsicher, Material verfärbt nicht, es entsteht keine 
Geruchsbildung. BPA freies Design. Volumen 750 ml. Verpackt in 
einem Geschenkkarton.
ø 7,4 x 24,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,50	 8,23	 8,09	 7,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,25	 9,00	 8,50	 inkl. Rundum Siebdruck 140 x 120 mm*
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 10043001 

 10017500 

 10043001 

 10043000 

 10040300 

* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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HOT & COOL ISOLIERFLASCHEN SET

Aluminium, Edelstahl innen und außen.
Doppelwandige, rote 500ml Isolierflasche aus Edelstahl. Einhand-
Drucktastenausgießer, der sich beim Schrauben des Deckels auf 
die Flasche automatisch schließt. Einwandige, blaue 75-ml Flasche 
aus Aluminium. Zusammen verpackt in einer Geschenkverpackung. 
Exklusives Design.
22 x 33 x 7,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,71	 16,24	 15,66	 15,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,00	 17,50	 16,50	 16,00	 inkl. Tampondruck 30 x 70 mm*

GROTTO KERAMIKBECHER

Keramik, Edelstahl und Holz.
Ein Must-Have unter den Keramikbechern. Der Becher ist matt und 
hat einen hölzernen Griff, der mit einem schwarzen Edelstahl Rahmen 
am Becher verbunden ist. Abnehmbarer Deckel mit Schiebeöffnung, 
Volumen 475 ml. Verpackt in einem Geschenkkarton.
ø 8,5 x 16,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 11,44	 11,21	 10,88	 10,52	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 12,00	 11,50	 11,00	 inkl. Tampondruck 25 x 70 mm*

MOSCOW MULE BECHER PRÄSENTESET

Kupferbeschichtetes Aluminium.
Vom beliebten „Moscow Mule“-Cocktail inspiriertes Präsenteset. 
Aluminiumkonstruktion mit vollständiger Kupferbeschichtung. 
Geschenkkarton mit Geschichte der Cocktails und Rezeptkarten  
im Lieferumfang enthalten. Jeder Becher fasst 415 ml.
18,5 x 9 x 11 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,53	 10,03	 9,79	 9,58	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,50	 10,75	 10,50	 10,25	 inkl. Lasergravur 23 x 70 mm*
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

RHYTHM BLUETOOTH™-AUDIOFLASCHE

PP-Kunststoff.
​Audio Flasche mit abnehmbarem, leuchtenden Bluetooth™ 
Lautsprecher inkl. blinkenden LED-Leuchten, die Musik und Videospielen 
komplimentieren. Beinhaltet einen eingebauten Medienständer, geeignet 
für die meisten großen Smartphones. Unterstützt Konferenzgespräche 
innerhalb eines Arbeitsbereichs von 10 Metern. Inklusive Micro-USB 
zu USB-Ladekabel. Verpackt in einer Geschenkverpackung. Exklusives 
Design. ø 7,8 x 25 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,29	 36,19	 35,00	 33,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,50	 38,00	 36,50	 35,00	 inkl. Rundum Siebdruck 75 x 75 mm*

TRAVERSE BECHER

Edelstahl.
Doppelwandiger, vakuumisolierter Edelstahlbecher mit Deckel zum 
Aufklappen und verschlungenem, geometrischen Schnittdesign. 
Fassungsvermögen 475 ml. Verpackt in einem Elleven 
Geschenkkarton.
ø 6,7 x 23,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,19	 17,00	 16,48	 15,67	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,50	 17,50	 16,50	 inkl. Rundum Siebdruck 130 x 40 mm*

TRAVERSE 2-IN-1 ISOLIERBECHER

BPA freies Eastman Tritan™ Material außen und Edelstahl innen.
Optimieren Sie Ihr Unternehmen auf Reisen mit der Elleven™ Traverse 
Kollektion. Das Design bietet einen komplexen geometrischen 
Schnitt auf der Edelstahl Innenwand, ein großartiges haptisches und 
visuelles Erlebnis. Darüber hinaus können Sie den transparenten 
Deckel aufschrauben, der aus haltbarem Eastman Tritan Material™ 
hergestellt ist. Aufklappbarer Deckel. Auslaufsicher. Volumen 475 ml. 
Verpackt in einem Elleven™ Geschenkkarton. ø 10 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,69	 14,25	 13,73	 13,42	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,50	 15,75	 14,75	 14,25	 inkl. Rundum Siebdruck 110 x 80 mm*

EVEREST ISOLIERFLASCHE MIT GRIFF

Innen und außen aus Edelstahl.
Doppelwandige Isolierflasche aus Stahl mit Griff und Nylonriemen, 
der für unterwegs an der Flasche angebracht werden kann. Das 
große Fassungsvermögen von 1 l macht die Flasche ideal für 
Outdoor-Aktivitäten. Die Kappe kann als Becher verwendet werden. 
In einem Geschenkkarton präsentiert.
ø 9,2 x 30 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,23	 14,78	 14,34	 13,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,25	 15,75	 15,00	 14,50	 inkl. Tampondruck 30 x 70 mm*
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar
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NAKISKA VAKUUM ISOLIERFLASCHE

Innen und außen aus Edelstahl.
Die Nakiska Flasche ist eine doppelwandige Flasche aus Edelstahl 
mit Vakuumisolierung. Dank der Isolierung wird die Temperatur 
sehr lange gehalten. Mit Ausgießer mit Drucktaste und in der Kappe 
integriertem Trinkbecher. Das Fassungsvermögen der Flasche 
beträgt 600 ml und des Bechers 200 ml. In einem Geschenkkarton 
präsentiert. Exklusives Design.
ø 8 x 24,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,48	 17,03	 16,34	 15,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 18,00	 17,00	 16,50	 inkl. Tampondruck 30 x 70 mm*

WARDEN AUSLAUFSICHERER FLACHMANN

Aluminium, Polypropylen und Metall.
Der Warden Flachmann ist eine einwandige Aluminiumflasche mit 
Auslaufschutz. Die Schraubkappe ist mit einem D-Ring aus Metall 
für das problemlose Tragen und das Befestigen am Karabiner 
ausgestattet. Die Flasche hat ein Fassungsvermögen von 500 ml.  
In einem Geschenkkarton präsentiert. Exklusives Design. BPA-frei.
5 x 9,5 x 16,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,28	 7,04	 6,85	 6,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,25	 7,70	 7,45	 7,10	 inkl. Tampondruck 25 x 70 mm*

RAMBLER AUSLAUFSICHERE FLASCHE

Rostfreier Edelstah und BPA freies Tritan Copolyester.
Die Rambler Flasche ist eine einwandige Edelstahlflasche mit 
Auslaufschutz. Schraubmontage mit doppeltem Verschluss, Deckel 
mit kleiner und großer Öffnung für eine einfache Bedienung und 
Reinigung. Ausgestattet mit einem Karabiner, um die Flasche an 
Ihrer Tasche zu befestigen. Volumen 700ml. Präsentiert in einem 
Geschenkkarton. Exklusives Design. BPA frei.
ø 7,7 x 21,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,03	 9,84	 9,40	 9,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,00	 10,50	 10,00	 9,75	 inkl. Tampondruck 25 x 70 mm*
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Übersicht Isolierung bei Trinkgefäßen
Basierend auf erfolgreichen Trinkgefäßen aus dem Retail Bereich, haben wir Produkte mit Stil designt. Egal ob Sie ihr 
Getränk warm oder kalt bevorzugen.

Isolierung soll aufgrund von Materialien und der Konstruktion die Temperaturänderung verhindern - im Grunde, die 
Fähigkeit das Getränk in seiner ursprünglichen Temperatur zu halten, egal ob heißer Kaffee oder Eiswasser. Isolierung 
wird durch Doppelwandkonstruktion erreicht, die zwei Aufgaben hat - Kondensation von kalten Getränken auf der 
Außenwand vermeiden und die Temperatur des Getränks in der Innenwand halten.

Es gibt verschiedene Isolierarten und wir bieten Ihnen alle an. Es hängt nur davon ab, welches Budget Sie investieren 
möchten und welchen Leistungsumfang Sie wählen.

Angabe der Stunden kann je nach Artikelkonstruktion, Material, Umgebungsbedingungen und Nutzung variieren.

Luft zwischen innerer und 
äußerer Wand

GOOD
Warm: 2 Stunden

Kalt 4 Stunden

LUFTISOLIERUNG

Schaum zwischen innerer 
und äußerer Wand

BETTER
Warm: 3 Stunden

Kalt 6 Stunden

SCHAUMISOLIERUNG

Keine Luft zwischen der 
inneren und äußeren Wand 

+ kupferbeschicktete 
Innenwand

SUPERIOR
Warm: 8 Stunden

Kalt 24 hours

KUPFER 
VAKUUMISOLIERUNG

Keine Luft zwischen 
innerer und äußerer Wand

BEST
Warm: 5 Stunden
Kalt 15 Stunden

VAKUUMISOLIERUNG



NOTIZBÜCHER &  
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

■ CLASSIC TASCHENNOTIZBUCH

Mit Leatherette-Papier beschichteter Karton.
Dieses Hardcover-Notizbuch im exklusiven Design (A6-Format) 
mit Gummibandverschluss und 80 Blatt (80 g) liniertem Papier 
ist ideal für das Aufschreiben und Weitergeben von Notizen. Mit 
erweiterbarer Tasche auf der Rückseite zum Aufbewahren kurzer 
Notizen. Mit Journalbox-Geschenkkartonhülle.
14 x 1,5 x 9,5 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,28	 2,24	 2,17	 2,11	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,30	 3,15	 3,00	 2,85	 inkl. Siebdruck 50 x 110 mm *

■ ■ ■ CLASSIC EXECUTIVE NOTIZBUCH

Mit Leatherette-Papier bespannte Pappe.
Dieses Hardcover-Notizbuch im exklusiven Design (A4-Format) 
mit Gummibandverschluss und 80 Blatt (80 g) liniertem Papier 
ist ideal für das Aufschreiben und Weitergeben von Notizen. Mit 
erweiterbarer Taschen auf der Rückseite zum Aufbewahren kleiner 
Notizen. Mit Journalbooks-Geschenkhülle. 20,9 x 1,2 x 29,8 cm

	Menge	 1	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,72	 6,52	 6,32	 6,13	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,25	 7,55	 7,25	 6,90	 inkl. Siebdruck 150 x 200 mm *

■ ■ CLASSIC BÜRONOTIZBUCH

Mit Leatherette-Papier beschichteter Karton.
Dieses Hardcover-Notizbuch im exklusiven Design (A5-Format) 
mit Gummibandverschluss und 80 Blatt (80 g) liniertem Papier 
ist ideal für das Aufschreiben und Weitergeben von Notizen. Mit 
erweiterbarer Tasche auf der Rückseite zum Aufbewahren kurzer 
Notizen. Mit Journalbox-Geschenkkartonhülle. 21,3 x 14,5 x 1,2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,50	 3,43	 3,34	 3,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,00	 4,45	 4,25	 3,95	 inkl. Siebdruck 90 x 170 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

FLEX BACK COVER OFFICE NOTIZBUCH

Karton.
Notizbuch mit rückseitiger Falte für einfaches Umblättern. Inklusive 
Gummiband zum Verschließen, Leseband und 80 Blatt (80 g) Papier.
21,3 x 14,2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,45	 3,33	 3,24	 3,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,95	 4,35	 4,15	 3,90	 inkl. Siebdruck 90 x 180 mm *

CLASSIC SOFTCOVER NOTIZBUCH

Thermo PU.
Softcover Notizbuch mit integriertem Gummibandverschluss, 
Leseband, Dokumentenfach an der Rückseite innen und 80 Blatt  
(80 g) liniertem Papier.
21 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,25	 4,13	 4,04	 3,91	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,75	 5,15	 4,95	 4,65	 inkl. Siebdruck 80 x 170 mm *

CITY NOTIZBUCH

Leatherette-Papier.
Weiches und flexibles Notizbuch im exklusiven Design (A5-Format) 
in einer Auswahl von Farben, für das Aufschreiben von Notizen 
unterwegs. Mit 80 Blatt (80 g) liniertem Papier. Verpackt in einer 
Journalbooks-Geschenkkartonhülle.
21 x 14 x 1 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,50	 2,43	 2,34	 2,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,00	 3,45	 3,25	 3,00	 inkl. Siebdruck 100 x 170 mm *

EINKLAPPBARES 
COVER AN DER 
RÜCKSEITE UM 

SEITEN EINFACH 
UMZUBLÄTTERN
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  ■ 10676403 

 10669201  10669200  10669202  10669204  10669205 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,76	 4,60	 4,47	 4,36	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,00	 5,55	 5,35	 5,10	 inkl. Siebdruck 80 x 185 mm *

CUPPIA NOTIZBUCH

Karton.
Ein farbiger Rücken und ein Gummiverschluss geben diesem 
klassischen schwarzen Hardcover-Notizbuch (A5 Format) im 
exklusiven Design einen besonderen Charakter und tragen 
gleichzeitig dazu bei, dass Sie es von anderen unterscheiden 
können. Praktisch, mit elastischer Stiftschlaufe am Rücken. Mit 
80 Blatt (80 g) liniertem Papier. Verpackt in einer Journalbooks 
Geschenkkartonhülle. 20,4 x 14,1 x 1,1 cm

■ ■ STRETTO NOTIZBUCH A6

Thermo PU.
Dieses intelligent gestaltete Notizbuch (A6 Format) bietet 
dank eines stabilen, am Rücken verbundenen Gummibands mit 
speziellem Werbeanbringungsbereich ganz neue Möglichkeiten 
für die Werbeanbringung. Mit 96 linierten Blättern (80 g), in einer 
Journalbooks Geschenkhülle verpackt.
15,1 x 10,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,81	 2,75	 2,67	 2,56	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,05	 3,70	 3,55	 3,30	 inkl. Siebdruck 75 x 30 mm *

■ STRETTO NOTIZBUCH A5

Thermo-PU.
Dieses intelligent gestaltete Notizbuch (A5 Format) bietet 
dank eines stabilen, am Rücken verbundenen Gummibands mit 
speziellem Werbeanbringungsbereich ganz neue Möglichkeiten 
für die Werbeanbringung. Mit 96 linierten Blättern (80 g), in einer 
Journalbooks-Geschenkhülle verpackt.
21,3 x 14,3 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,46	 4,35	 4,22	 4,11	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,70	 5,30	 5,10	 4,85	 inkl. Siebdruck 110 x 65 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

DENIM COLOR NOTIZBUCH A5

PU.
A5 Notizbuch mit 80 Seiten (80 g/m²) liniertem, cremefarbenem 
Papier, Ziehharmonikafach, doppeltes elastisches Leseband und 
Stiftschlaufe. Verpackt in einer Geschenkverpackung.
1,7 x 14,5 x 21,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,24	 6,06	 5,87	 5,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,60	 7,35	 7,15	 6,95	 inkl. Siebdruck 90 x 170 mm *

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,75	 7,48	 7,34	 7,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,50	 8,25	 7,75	 inkl. Siebdruck 100 x 170 mm *

DOPPIO A5 NOTIZBUCH

Thermo PU.
Dieses 2-in-1-Notizbuch (A5-Format) ist eine zweckmäßige Lösung 
für das Verfolgen von zwei verschiedenen Projekten unterwegs. Zwei 
verschiedenfarbige Hüllen kennzeichnen die getrennten Teile des 
Notizbuchs. Wenden Sie es einfach um Ihren Gedankengängen freien 
Lauf zu lassen. Mit 64 linierten Seiten (80 g), in einer Journalbooks 
Geschenkhülle verpackt. 21,3 x 14,5 x 2 cm

WOOD-LOOK NOTIZBUCH

Thermo PU.
Schönes Notizbuch in Holzoptik. Eine Prägung eignet sich für Ihr 
Logo oder Ihre Werbebotschaft. Inkl. 80 Seiten (80 g), liniertes, 
creme-farbenes Papier, farblich passendes Gummiband rundum, 
Leseband, Stiftschlaufe und Innenpapiertasche hinten. Verpackt in 
einer schwarzen Geschenkverpackung.
21,3 x 14,2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,20	 5,07	 4,88	 4,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,25	 6,60	 6,35	 6,15	 inkl. Prägung 80 x 80 mm *
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 10645900 

 10681100  10669100 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ECHO REPORTER NOTIZBLOCK

Mit Lederpapier beschichteter Karton.
Handlich kleiner Notizblock im exklusiven Design für Notizen,  
der nicht zu viel Platz in Ihrer Tasche beansprucht. Mit 40 
Blatt (100 g) liniertem und 40 Blatt (100 g) leerem Papier mit 
perforierten Kanten. Verpackt in einem Marksman Geschenkkarton.
14,2 x 8,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,60	 3,48	 3,39	 3,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,10	 4,50	 4,30	 4,05	 inkl. Siebdruck 50 x 45 mm *

ALPHA NOTIZBUCH II

Karton.
Notizbuch im exklusiven Design (80 Blatt weißes liniertes 
Papier/80 g) mit schwarzer Bandmarkierung, einem blauen 
Seitentrenner mit schwarzem Gummibandverschluss und kleinem 
Fach an der hinteren Umschlaginnenseite. Der Seitentrenner 
kann zum Befestigen kleiner Notizen verwendet werden und 
das kleine Fach für Visitenkarten. Dieses Notizbuch wird mit 
einem Extra-Heftchen (16 Blatt leeres weißes Papier/80 g) für 
getrennte Notizen oder Berechnungen geliefert. Mit Marksman 
Geschenkkarton.
18,6 x 13,1 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,20	 5,03	 4,89	 4,76	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,70	 6,05	 5,80	 5,50	 inkl. Siebdruck 80 x 120 mm *

ALPHA NOTIZBUCH MIT SEITENTRENNERN

Mit Lederpapier beschichtetem Karton.
Notizbuch im exklusiven Design mit 96 Blatt (100 g) liniertem 
Papier, Gummiverschluss und 3 Seitentrennern, die als Marker 
oder Abschnittskennzeichen verwendet werden können. Das 
Alpha beinhaltet außerdem ein Innenfach an der Rückseite zum 
Aufbewahren von Notizen und Visitenkarten, sowie eine Stiftschlaufe, 
die an den Seitentrennern angebracht ist. Verpackt in einem 
Marksman Geschenkkarton.
21 x 14,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,10	 6,88	 6,69	 6,46	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,60	 7,90	 7,60	 7,20	 inkl. Siebdruck 90 x 140 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

STRIPE DOUBLE ELASTIC NOTIZBUCH

Karton.
Exklusives Design, Notizbuch mit 96 Seiten (100 g/m²) liniertem 
Papier. Inkl. 2 elastischen Bändern als Verschluss, die als 
Stiftschlaufe genutzt werden können und als innere Tasche 
um Notizzettel aufzubewahren. Verpackt in einer Marksman 
Geschenkverpackung.
2 x 14,7 x 21 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,25	 6,03	 5,89	 5,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,75	 7,05	 6,80	 6,45	 inkl. Siebdruck 55 x 95 mm *

DELTA NOTIZBUCH

Mit Lederpapier beschichteter Karton.
Quadratisches Notizbuch im exklusiven Design mit 80 Blatt (100 g) 
liniertem Papier, Gummiverschluss und Innenfach an der Rückseite 
zum Aufbewahren von Notizen und Visitenkarten. Der obere Teil 
des Innenfachs kann außerdem als Stiftschlaufe verwendet werden. 
Verpackt in einem schwarzen Marksman Geschenkkarton.
18 x 15 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,80	 5,58	 5,44	 5,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,30	 6,60	 6,35	 6,00	 inkl. Siebdruck 130 x 85 mm *

COSMOS NOTIZBUCH

Karton.
Notizbuch im exklusiven Design (80 Blatt weißes liniertes Papier/80 
g) mit schwarzer Lederimitathülle, die genau um die Vorderseite des 
Notizbuchs passt. Die intelligente Hülle bietet mehrere Möglichkeiten, 
um alltägliche Dinge wie Stifte, Smartphones, Visitenkarten und Brille 
mitzunehmen. Mit Marksman Geschenkkarton.
21,3 x 14,3 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,75	 6,53	 6,34	 6,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,25	 7,55	 7,25	 6,90	 inkl. Siebdruck 100 x 150 mm *

GUMMIBÄNDER DIE ALS 
STIFTHALTERUNG GENUTZT 

WERDEN KÖNNENINNERE TASCHE UM NOTIZEN UND 
VISITENKARTEN AUFZUBEWAHREN
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■ ■  10688100 

■  10703100 

■ ■  18979200 ■  18979300 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

■ ■ A5 NOTIZBUCH PRÄSENTEBOX

Präsentebox um das A5 Theta Notizbuch (10688100) und den Tri 
Click Clip Stylus Kugelschreiber (10700400-405) als Präsenteset 
miteinander zu kombinieren.

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
		  €	 2,48	 2,41	 2,34	 2,28	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

■ A6 NOTIZBUCH PRÄSENTEBOX

Karton.
Präsentebox um das A6 Theta Notizbuch (10703100) und den Tri 
Click Clip Stylus Kugelschreiber (10700400-405) als Präsenteset 
miteinander zu kombinieren.

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
		  €	 0,91	 0,88	 0,84	 0,83	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

■ ■ A5 THETA NOTIZBUCH

Lederimitat.
A5 Notizbuch mit geometrischem Soft-Touch Muster-Design. Inkl.  
80 Blatt (80 g) liniertes Papier, Leseband, elastischem Verschluss 
und Stiftschlaufe.
1,6 x 14,5 x 21,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,56	 4,45	 4,32	 4,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,80	 5,40	 5,20	 4,90	 inkl. Siebdruck 90 x 75 mm *

■ A6 THETA NOTIZBUCH

Lederimitat.
A6 Notizbuch mit geometrischem Soft-Touch Muster-Design. Inkl.  
80 Blatt (80 g) liniertes Papier, Leseband, elastischem Verschluss 
und Stiftschlaufe.
1,6 x 9,5 x 14,2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,70	 2,63	 2,54	 2,46	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,20	 3,65	 3,45	 3,20	 inkl. Siebdruck 50 x 55 mm *
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■  10618200 

■ ■  10618300 

■ ■  10634904 

■  10634804 

■  10618200 
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

■ ■ NOTIZBUCH MINI (A6)

Mit Stoff beschichteter Karton.
Dieses klassische Notizbuch mit Gummibandverschluss und  
80 Blatt (80 g) liniertem Papier ist ideal für das Aufschreiben 
und Weitergeben von Notizen. Mit erweiterbarer Tasche auf der 
Rückseite zum Aufbewahren kurzer Notizen. Mit Geschenkkarton.
8,9 x 1,2 x 14,4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,14	 3,06	 2,96	 2,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,30	 3,90	 3,75	 3,50	 inkl. Siebdruck 50 x 110 mm *

■ NOTIZBUCH MIDI (A5)

Mit Stoff beschichteter Karton.
Dieses klassische Notizbuch mit Gummibandverschluss und  
80 Blatt (80 g) liniertem Papier ist ideal für das Aufschreiben 
und Weitergeben von Notizen. Mit erweiterbarer Tasche auf der 
Rückseite zum Aufbewahren kurzer Notizen. Mit Geschenkkarton.
14,7 x 1,2 x 21,3 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,49	 5,36	 5,21	 5,04	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,65	 6,20	 6,00	 5,70	 inkl. Siebdruck 90 x 180 mm *

■ POCKET NOTIZBUCH (A6)

Mit Leatherette-Papier bespannte Pappe.
Dieses Luxus-Hardcover-Notizbuch mit Gummibandverschluss 
und 96 Blatt (80 g) liniertem Papier ist ideal für das Aufschreiben 
und Weitergeben von Notizen. Mit erweiterbarer Tasche auf der 
Rückseite zum Aufbewahren kurzer Notizen. Mit Geschenkkarton.
9,5 x 1,5 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,15	 3,08	 2,99	 2,91	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,65	 4,10	 3,90	 3,65	 inkl. Siebdruck 45 x 45 mm *

■ ■ OFFICE NOTIZBUCH (A5)

Mit Leatherette-Papier bespannte Pappe.
Dieses Luxus-Hardcover-Notizbuch mit Gummibandverschluss 
und 96 Blatt (80 g) liniertem Papier ist ideal für das Aufschreiben 
und Weitergeben von Notizen. Mit erweiterbarer Tasche auf der 
Rückseite zum Aufbewahren kurzer Notizen. Mit Geschenkkarton.
21 x 13,5 x 2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,80	 5,58	 5,44	 5,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,30	 6,60	 6,35	 6,00	 inkl. Siebdruck 90 x 45 mm *
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 10669402 

 10669400 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

NOTIZBUCH MIDI

Thermo-PU.
Wenn das Erscheinungsbild wichtig ist, stellt dieses Balmain-
Notizbuch im A5-Format im exklusiven Design sicher, dass Sie einen 
guten Eindruck machen. Hochwertiger Look-and-Feel mit Balmain-
Logoplatte. Mit 80 Blatt (80 g/m³) liniertem Papier. Verpackt in 
einem Balmain-Geschenkkarton.
21,1 x 13,5 x 1,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,46	 6,25	 6,07	 5,86	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,70	 7,20	 6,95	 6,60	 inkl. Siebdruck 80 x 180 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

Konformität:  • Kein krebserregender Farbstoff • Kein allergener 
Farbstoff • Reach-Verordnung EG 1907/2006

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 51,79	 51,19	 49,50	 47,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 54,00	 53,00	 51,00	 49,00	 inkl. Siebdruck 90 x 180 mm *

LEDER JOURNAL NOTIZBUCH

Leder.
Journal Notizbuch im exklusiven Design aus Leder mit 
Druckknopfverschluss, Stiftschlaufe, Leseband und Visitenkartenfach. 
80 Seiten, liniert. Verpackt in einem Balmain Geschenkkarton.
24,5 x 20 x 2 cm

BOUND A5 NOTIZBUCH

Lederimitat.
Exklusives Design, Balmain A5 Notizbuch mit 80 g, 80 Blatt liniertem 
Papier mit Innentasche und Stiftschlaufe. Verpackt in einem Balmain 
Geschenkkarton.
21 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,26	 7,05	 6,82	 6,66	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,50	 8,00	 7,70	 7,40	 inkl. Siebdruck 70 x 60 mm *

NOTIZBUCH PRÄSENTESET

Karton und Lederimitat.
Notizbuch mit Flex-Bindung (80 Blatt liniertes cremefarbiges 
Papier/80 g) mit integrierter Stiftschlaufe und Visitenkarteneinsatz 
an der hinteren Umschlaginnenseite. Mit Drehkugelschreiber. Beide 
Artikel sind in einem Balmain Geschenkkarton verpackt.
19 x 13,3 x 1,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,75	 9,48	 9,34	 9,01	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,25	 10,50	 10,25	 9,75	 inkl. Siebdruck 70 x 140 mm *
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 10655600   10654600  

 10681300 

 10681301 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

SAFFIANO A5 NOTIZBUCH PRÄSENTESET

Lederimitat.
Balmain Notizbuch Präsenteset mit einem gemusterten 
Kugelschreiber und A5 Notizbuch, 96 Blatt (80 g), creme-farbenes 
Papier, liniert, farblich passendes Gummiband rundum und Leseband. 
Verpackt in einem Balmain Geschenkkarton.
21 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,91	 5,75	 5,57	 5,41	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,15	 6,70	 6,45	 6,15	 inkl. Siebdruck 110 x 100 mm *

NOTIZBUCH PRÄSENTESET

Thermo PU.
Notizbuch im exklusiven Design (A5 Format) mit Hülle aus Thermo-
PU, 80 Blatt (80 g) liniertem, cremefarbigem Papier mit Goldrand. 
Mit Kugelschreiber mit Drehmechanismus, beide Artikel sind in einem 
Balmain Geschenkkarton verpackt. Notizbuch-Größe: 13,2 x 21,3 cm. 
Stiftlänge: 13,7cm. Stiftdurchmesser: 1,2cm.
ø 1,3 x 14,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,90	 17,26	 16,55	 16,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,50	 18,50	 17,50	 17,00	 inkl. Siebdruck 80 x 180 mm *

NOTIZBUCH PRÄSENTESET

Thermo PU.
Notizbuch im exklusiven Design (A5 Format) mit Hülle aus Thermo 
PU, schwarzem Leseband, Magnetverschluss und 80 Blatt (80 g) 
liniertem, cremefarbigem Papier mit Goldrand. Mit schwarzgoldenem 
Kugelschreiber mit Drehmechanismus, beide Artikel sind in einem 
Balmain Geschenkkarton verpackt. Notizbuch Größe: 13,5 x 21,2 cm. 
Stiftlänge: 12,9cm. Stiftdurchmesser: 1,02 cm.
23,5 x 18,2 x 3,2 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,40	 19,76	 19,05	 18,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,00	 20,00	 19,00	 inkl. Siebdruck 55 x 170 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

ARUN PORTFOLIO

Lederimitat.
Basic Design Portfolio mit einer Stiftschlaufe und Organisationsfach 
auf der linken Innenseite für Visitenkarten. Inkl. Notizbuch 
mit 94 Seiten liniertem Papier. Verpackt in einer Avenue 
Geschenkverpackung.
25 x 19,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,50	 10,23	 9,84	 9,51	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,00	 11,25	 10,75	 10,25	 inkl. Siebdruck 140 x 60 mm *

CARDIFF A4-LUXUSMAPPE MIT 
REISSVERSCHLUSS
1200D Polyester.
Mappe im exklusiven Design mit Reißverschluss, Ringbuch, 
Stiftschlaufe, Dokumentenfächern und Notizblock mit 20 linierten 
Seiten. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton. Zubehör nicht  
im Lieferumfang enthalten.
ø 2,5 x 28 x 34 x 4 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,64	 27,43	 26,83	 25,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,00	 29,50	 28,50	 27,00	 inkl. Siebdruck 42 x 18 mm *

CARDIFF A4-MAPPE MIT REISSVERSCHLUSS

120D-Polyester.
Mappe mit Reißverschluss, Stiftschlaufe, Dokumentenfächern 
und Notizblock mit 20 linierten Seiten. Stift und Zubehör nicht im 
Lieferumfang enthalten. In einem Avenue-Geschenkkarton verpackt.
27 x 34,5 x 2 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 20,40	 19,76	 19,05	 18,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 22,00	 21,00	 20,00	 19,50	 inkl. Siebdruck 42 x 18 mm *

WAVE A4-MAPPE MIT REISSVERSCHLUSS

Lederimitat.
Mappe im exklusiven Design mit Reißverschluss, Stiftschlaufe, 
Dokumentenfächern, mit Rechner und Notizblock mit 20 linierten 
Seiten. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton. Zubehör nicht  
im Lieferumfang enthalten.
26 x 33 x 3 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,64	 28,93	 27,83	 26,84	 exkl. Veredelung
	 	 €	 32,00	 31,00	 29,50	 28,00	 inkl. Siebdruck 110 x 200 mm *
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 11983900 

  19547370 
 11916300 

 19547360 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

OXFORD A4-MAPPE

Lederfaserstoff.
Mappe mit Stiftschlaufe und mehreren Taschen zur Aufbewahrung 
Ihrer Dokumente. Mit Notizblock mit 20 linierten Seiten. Stift und 
Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten. Mappe ist in einem 
Avenue-Geschenkkarton verpackt.
31,5 x 24 x 1 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,19	 21,50	 20,48	 20,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 21,50	 21,00	 inkl. Siebdruck 140 x 200 mm *

HARVARD A4-LEDERMAPPE MIT 
REISSVERSCHLUSS
Spaltleder.
Mappe im einzigartigen Design mit Reißverschluss, Stiftschlaufe  
und mehreren Fächern zur Aufbewahrung Ihrer Dokumente.  
Mit Notizblock mit 20 linierten Seiten. Verpackt in einem Avenue-
Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
34 x 25 x 3,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 36,29	 35,19	 34,00	 32,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 38,50	 37,00	 35,50	 34,00	 inkl. Siebdruck 120 x 200 mm *

HARVARD A4-LEDERMAPPE

Spaltleder.
Mappe im einzigartigen Design mit Stiftschlaufe und mehreren 
Taschen zur Aufbewahrung Ihrer Dokumente. Mit Notizblock mit  
20 linierten Seiten. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton. 
Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
24 x 31,5 x 1 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 29,29	 28,19	 27,50	 26,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,50	 30,00	 29,00	 27,50	 inkl. Siebdruck 130 x 200 mm *

HARVARD A5-LEDERMAPPE

Spaltleder.
Mappe im einzigartigen Design mit Stiftschlaufe und USB-Schlaufen, 
Kreditkartentaschen und Fach zur Unterbringung Ihres iPad. Mit 
Notizblock im A5-Format mit 20 linierten Seiten. Verpackt in einem 
Avenue-Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
22,7 x 3 x 27,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,57	 26,40	 25,76	 25,05	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,50	 28,00	 27,00	 26,00	 inkl. Siebdruck 100 x 100 mm *
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* �Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

iPad-HÜLLE MIT A5-NOTIZBUCH

Dot-Dobby-Nylon mit Scuba.
Hightech-iPad-Hülle im exklusiven Design, für iPad 1, 2, 3, 4 geeignet. 
Mit Reißverschluss. TechTrap-Inneneinteilung mit Gummiband. 
Vordere Umschlagtasche mit Visitenkartenhalter. Notizbuch mit  
30 Seiten, 12,7 x 18,3 cm. Hülle ist in einem Geschenkkarton verpackt. 
Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
21,5 x 3,5 x 28 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,69	 15,50	 14,98	 14,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,50	 17,00	 16,00	 15,00	 inkl. Siebdruck 75 x 120 mm *

ODYSSEY iPad AIR-HÜLLE

Tarpaulin.
IPad Air-Hülle im exklusiven Design schützt Ihr iPad Air vor Kratzern 
und Flecken. Mit iPad Air kompatibel. Mit Notizbuch mit 20 Seiten. 
Verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton. iPad und Zubehör 
nicht im Lieferumfang enthalten.
18,5 x 1,5 x 24,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 19,90	 19,26	 18,55	 18,24	 exkl. Veredelung
	 	 €	 21,50	 20,50	 19,50	 19,00	 inkl. Siebdruck 125 x 135 mm *

ODYSSEY iPad MINI-HÜLLE

Tarpaulin.
IPad-Hülle im exklusiven Design mit Notizbuch mit 20 linierten Seiten. 
Elastische Schlaufe für einen Stylus oder Stift. Mit Klettverschluss und 
Nylexfutter, das Ihr Tablet vor Kratzern schützt. Verpackt in einem 
Marksman-Geschenkkarton. iPad und Zubehör nicht im Lieferumfang 
enthalten.
16 x 1,5 x 20,7 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,50	 17,98	 17,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 20,00	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 85 x 85 mm *

HARVARD A4-LUXUS-LEDERMAPPE MIT 
REISSVERSCHLUSS
Spaltleder.
Mappe im exklusiven Design mit Reißverschluss, Stiftschlaufe 
und mehreren Fächern zur Aufbewahrung Ihrer Dokumente. Mit 
Notizblock mit 20 linierten Seiten. Durchmesser der Ringbindung  
ist 2,5 cm. Verpackt in einem Avenue-Geschenkkarton. Zubehör  
nicht im Lieferumfang enthalten.
34 x 25 x 4,55 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 40,29	 39,19	 38,00	 36,98	 exkl. Veredelung
	 	 €	 42,50	 41,00	 39,50	 38,00	 inkl. Siebdruck 130 x 200 mm *
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 11985000 

 10682900 

 19985246 

 19985247 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt.  
• ggf. Mindermengenzuschlag bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

A4-SCHREIBMAPPE MIT REISSVERSCHLUSS

Lederimitat.
Mappe im einzigartigen Design mit Reißverschluss, Stiftschlaufe  
und mehreren Taschen zur Aufbewahrung Ihrer Dokumente.  
Mit Notizblock. Verpackt in einem Balmain-Geschenkkarton.
27 x 33,5 x 3,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 25,69	 25,00	 23,98	 23,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 27,50	 26,50	 25,00	 24,00	 inkl. Siebdruck 130 x 200 mm *

GROSSE SCHREIBMAPPE

Lederimitat.
Schreibmappe im exklusiven Design mit Innenseite aus Lederimitat. 
Außenklappe mit Lasche und Schlaufenverschluss. Tablet-Fach 
innen ist für bis zu 10" große Tablets geeignet, zum Beispiel alle 
Versionen des iPad Air und Samsung Galaxy. Kratzfeste Innenseite 
schützt Ihr Tablet. Einteilung innen mit Dokumentenfach und 
Visitenkartenschlitz. Elastische Schlaufen für ein Smartphone 
und einen (Stylus-)Kugelschreiber. Mit Schreibblock mit 30 Blatt. 
Verpackt in einem Balmain-Geschenkkarton.
26,6 x 19,68 x 2,54 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,69	 18,50	 17,98	 17,17	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,50	 20,00	 19,00	 18,00	 inkl. Siebdruck 140 x 65 mm *

MAPPE

Nappaleder.
Luxus-Mappe mit Reißverschluss und Notizbuch mit goldenen 
Farbakzenten und einem gemustertem Futter. Die Schreibmappe 
verfügt über zwei Stiftschlaufen und eine Schlaufe, um Ihren USB-
Stick und Ihre Visitenkarten aufzubewahren. Verpackt in einem 
Balmain-Geschenkkarton. Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.
25,5 x 2,5 x 34 cm

	Menge	 2	 5	 25	 >50
		  €	 80,91	 78,91	 76,50	 73,95	 exkl. Veredelung
	 	 €	 84,00	 82,00	 79,00	 76,00	 inkl. Prägung 80 x 80 mm *



SCHREIBGERÄTE
BY AVENUE
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 10700702   10700700   10700701   10700602   10700600   10700601  

 10700803  

 10700800  

 10700801  

 10700802  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

MILOS SOFT TOUCH KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber mit Drehmechnismus und glattem Gummi Überzug 
für komfortablen Halt. Mit spezieller Beschichtung für Lasergravur. 
Verpackt in einer Avenue Geschenkverpackung. ø 1,15 x 13,8 cm

  

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,91	 1,83	 1,79	 1,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,60	 2,50	 2,45	 2,35	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

EVIA FLAT BARREL KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber mit Klickmechanismus. Durch das flache Design 
rollt der Kugelschreiber nicht über den Tisch und kann flach 
in ein Notizbuch gelegt werden. Verpackt in einer Avenue 
Geschenkverpackung. 

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,35	 1,32	 1,30	 1,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 1,85	 1,75	 1,70	 1,65	 inkl. Tampondruck 55 x 6 mm *

NAVIN KUGELSCHREIBER

Metall.
Kulgeschreiber mit Klickmechnaismus und Metall-Optik. Verpackt in 
einer Avenue Geschenkverpackung.
ø 1,05 x 14 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,75	 0,72	 0,70	 0,67	 exkl. Veredelung
	 	 €	 1,25	 1,15	 1,10	 1,05	 inkl. Tampondruck 70 x 5 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

GENEVA ROLLERBALL-STIFT

Metall.
Rollerball-Stift mit eleganter Silhouette, der über einen matten 
oberen Schaft mit glänzendem unteren Schaft aus Chrom und 
passenden Chromakzenten verfügt. Mit Samtbeutel und Avenue-
Geschenkkarton (Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,5 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,18	 2,13	 2,07	 2,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,80	 2,70	 2,55	 2,45	 inkl. Tampondruck 30 x 5 mm *

GENEVA KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber mit eleganter Silhouette, der über einen matten 
oberen Schaft mit glänzendem unteren Schaft aus Chrom und 
passenden Chromakzenten verfügt. Mit Samtbeutel und Avenue-
Geschenkkarton (Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,5 x 13 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,11	 2,03	 1,99	 1,91	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,80	 2,70	 2,65	 2,55	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

AVERELL KUGELSCHREIBER

Metall.
Das gestreifte Muster am Schaft verleiht diesem exklusiv gestalteten 
Kugelschreiber einen lebendigen Charakter. Die Oberseite des Stifts 
ist für Dooming geeignet. Mit Avenue-Stiftetui (Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

	Menge	 250	 500	 1.000	 >2.500
		  €	 1,90	 1,82	 1,75	 1,72	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,40	 2,25	 2,15	 2,10	 inkl. Tampondruck 35 x 6 mm *

UPPSALA KUGELSCHREIBER

Metall.
Klassischer, zeitloser Design-Kugelschreiber mit Drehmechanismus. 
Mit Samtbeutel und Avenue-Geschenkkarton (Größe: 16 x 2,5 x 1,5cm).
ø 1,2 x 13,4 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,71	 1,63	 1,59	 1,56	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,40	 2,30	 2,25	 2,20	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *
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 10677300  

 10600400  

 10606800  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,47	 7,26	 7,03	 6,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,40	 7,95	 7,70	 7,45	 inkl. Lasergravur 25 x 5 mm *

WINONA KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im klassischen Design mit glänzendem oberen 
Schaftteil und Carbonfaser-Details am unteren Schaftteil. Mit 
Zylinder-Geschenkkarton.
ø 2,6 x 16 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,42	 6,26	 6,08	 5,86	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,35	 6,95	 6,75	 6,50	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

CAPE TOWN KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im klassischen Design mit Avenue-Geschenkkarton 
(Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,18	 5,05	 4,87	 4,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,90	 5,55	 5,30	 5,15	 inkl. Tampondruck 48 x 5 mm *

WILSON ROLLERBALL-STIFT

Metall.
Ein Schaft im Blockmuster verleiht diesem Rollerball-Stift mit 
Lederimitatumwicklung in der Mitte ein charakteristisches Aussehen. 
Mit Avenue-Geschenkkarton (Größe: 15,5 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,05 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,71	 4,53	 4,43	 4,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,50	 5,15	 5,00	 4,70	 inkl. Tampondruck 48 x 5 mm *

WILSON KUGELSCHREIBER

Metall.
Ein Schaft im Blockmuster verleiht diesem Kugelschreiber im 
exklusiven Design mit Lederimitatumwicklung in der Mitte ein 
charakteristisches Aussehen. Mit Avenue-Geschenkkarton  
(Größe: 15,5 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,05 x 14 cm
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,08	 2,04	 1,96	 1,93	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,80	 2,75	 2,65	 2,60	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

GENEVA STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Stylus-Kugelschreiber mit eleganter Silhouette, der über einen 
matten oberen Schaft mit glänzendem unteren Schaft aus Chrom 
und passenden Chromakzenten verfügt. Mit Samtbeutel in einem 
Avenue-Geschenkkarton (Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,5 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 2,10	 2,02	 1,95	 1,92	 exkl. Veredelung
	 	 €	 2,60	 2,45	 2,35	 2,30	 inkl. Tampondruck 35 x 6 mm *

AVERELL STYLUS KUGELSCHREIBER

Metall.
Das gestreifte Muster am Schaft verleiht dieser Kombination aus 
exklusiv gestaltetem Kugelschreiber und Stylus einen lebendigen 
Charakter. Mit Avenue-Stiftetui.
ø 1,2 x 14 cm

BRAYDEN STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Mit diesem Stylus-Kugelschreiber können Sie ganz einfach vom 
Aufschreiben von Notizen auf Papier zur Navigation auf Ihrem 
Smartphone oder Tablet wechseln. Mit Avenue-Stiftetui (Größe: 
12,7 x 1,6 x 1,6 cm).
ø 1,08 x 13,4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,11	 3,03	 2,93	 2,82	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,90	 3,65	 3,50	 3,25	 inkl. Tampondruck 35 x 6 mm *
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 10680100  

 10688600  

 10688601  

 10676901  

 10676900  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,12	 3,01	 2,93	 2,86	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,05	 3,70	 3,60	 3,50	 inkl. Tampondruck 45 x 5 mm *

ALDEN STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Stylus-Kugelschreiber im exklusiven Design mit Hochglanz-Schaft mit 
ausgeklügeltem, geometrischen 3D-Schnitt am unteren Schaft. Mit 
Avenue-Geschenkkarton (Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1 x 13,9 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 15,64	 15,28	 14,78	 14,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,00	 16,25	 15,50	 15,00	 inkl. Lasergravur 45 x 5 mm *

ALDEN DUO SCHREIBGERÄTESET

Metall.
Stylus Kugelschreiber und Rollerball Set im exklusiven Design, mit 
einem Hochglanz-Schaft und geometrischem 3D Schnitt am unteren 
Schaft. Verpackt in einer Avenue Geschenkbox, inkl. Premium 
Qualitätsmine.
16,9 x 5,2 x 2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,08	 3,03	 2,94	 2,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,05	 3,75	 3,65	 3,50	 inkl. Lasergravur 45 x 5 mm *

AMBRIA STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Schlankes Erscheinungsbild und solide Haptik kommen in dieser 
handlichen Kombination aus Kugelschreiber und Stylus mit Gummigriff 
zusammen. Mit Avenue-Geschenkkarton (Größe: 16 x 2,5 x 1,5 cm).
ø 1,01 x 14,5 cm
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

WILSON SCHREIBSET

Metall.
Ein Schaft im Blockmuster verleiht diesem Set aus Kugelschreiber 
und Rollerball-Stift im exklusiven Design mit Lederimitatumwicklung 
in der Mitte ein charakteristisches Aussehen. Mit Avenue Stiftetui 
(Maße 16,9 x 5,2 x 2 cm).
16,5 x 5 x 2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,21	 9,88	 9,68	 9,32	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,00	 10,50	 10,25	 9,75	 inkl. Tampondruck 48 x 5 mm *

GENEVA SET AUS STYLUS, KUGELSCHREIBER 
UND ROLLERBALL-STIFT
Metall.
Stylus-Kugelschreiber und Rollerball-Stift mit eleganter 
Silhouette, die über einen matten oberen Schaft mit glänzendem 
unteren Schaft aus Chrom und passenden Chromakzenten 
verfügen, in einem Avenue-Stiftetui zum Aufschieben  
(Größe: 16,9 x 5,2 x 2cm).
ø 0,9 x 13,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,93	 3,83	 3,74	 3,63	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,90	 4,55	 4,45	 4,30	 inkl. Lasergravur 30 x 6 mm *

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,33	 3,23	 3,14	 3,03	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,30	 3,95	 3,85	 3,70	 inkl. Lasergravur 20 x 5 mm *

OVAL KUGELSCHREIBERSET

Metall.
Exklusives Design, Schreibset mit einem komfortablen oval 
Kugelschreiber in matt-schwarz mit markanten Hochglanz-Chrom-
Akzenten. Das Set enthält einen Kugelschreiber und Rollerball mit 
Premium-Qualität mit schwarzer Tinte.
ø 0,9 x 14,3 cm
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 10700405  

 10700400  

 10700402  

 10700403  

 10700401  

 10670803   10670801   10670800   10670805   10670808   10670807   10670809   10670811  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,85	 0,82	 0,80	 0,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 1,35	 1,25	 1,20	 1,15	 inkl. Tampondruck 70 x 5 mm *

LUNAR KUGELSCHREIBER

Kunststoff.
Zuverlässigkeit und modernes Aussehen finden Sie in diesen 
hochwertigen Stiften, die großartige Möglichkeiten für die 
Werbeanbringung bieten. Die charakteristische 3-seitige Form ist 
in einer großen Auswahl an Farben und Oberflächen erhältlich. 
Langlebigkeit wird durch die haltbaren Starminen aus Schweizer 
Fertigung sichergestellt. Mit Marksman-Geschenkkarton.
ø 1,2 x 14 cm

TRI CLICK CLIP STYLUS KUGELSCHREIBER

ABS Kunststoff.
Exklusives Design, Kugelschreiber mit Klickmechnismus und Stylus, in 
modernen Farben.

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 0,63	 0,63	 0,62	 0,57	 exkl. Veredelung
	 	 €	 1,25	 1,20	 1,10	 1,00	 inkl.  50 x 4 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

SMOOTH KUGELSCHREIBER

Kunststoff und Metall.
Der Smooth Kugelschreiber mit Drehmechanismus ist die perfekte 
Fusion aus Charakter und coolem Aussehen. Bei diesem schlanken 
Schreibgerät sind funktionelle Komponenten in einem attraktivem Design 
untergebracht, das genauso angenehm anzufassen wie zum Schreiben 
zu verwenden ist. Exklusives Marksman-Design, mit Mine aus Schweizer 
Fertigung, Marksman Stiftetui (Größe: 15 x 2 x 1,5 cm). ø 1,1 x 1,1 x 14,5 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,10	 1,07	 1,00	 0,97	 exkl. Veredelung
	 	 €	 1,60	 1,50	 1,40	 1,35	 inkl. Tampondruck 70 x 6 mm *

CARVE KUGELSCHREIBER

Kunststoff und Metall.
Die Beibehaltung der weichen Linie des Stifts durch eine durchdachte 
Gestaltung des Clips, der aus dem Hauptschaft hervorgeht, zeigt 
eine neue Art und Weise, Dinge zu tun. Kugelschreiber im exklusiven 
Marksman-Design mit Drehmechanismus, Mine aus Schweizer 
Fertigung, Marksman Stiftetui (Größe: 15 x 2 x 1,5 cm).
ø 1,2 x 14,6 cm

	Menge	 100	 250	 500	 >1.000
		  €	 1,05	 1,02	 1,00	 0,97	 exkl. Veredelung
	 	 €	 1,55	 1,45	 1,40	 1,35	 inkl. Tampondruck 65 x 6 mm *

MINE HERGESTELLT 
IN DER SCHWEIZ

MINE HERGESTELLT 
IN DER SCHWEIZ

SCHREIBLÄNGE 
BIS ZU 5200 M

SCHREIBLÄNGE 
BIS ZU 5200 M
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 10667400  

■  10686600  ■ ■  10686700  

 10659701   10659700   10659702   10659703  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

SMOOTH KUGELSCHREIBER

Metall.
Luxus-Kugelschreiber mit Drehmechanismus, schlankes Gehäuse mit 
funktionellen Komponenten in einem schönen Design. Mit Mine aus 
Schweizer Fertigung und Marksman-Geschenkkarton als Schuber 
(Größe: 20 x 5 x 2,5 cm). Exklusives Marksman-Design.
ø 1,1 x 14,4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,28	 8,25	 7,82	 7,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,00	 8,75	 8,25	 8,00	 inkl. Tampondruck 70 x 6 mm *

■ ■ FIBER STYLUS ROLLERBALL

Metall.
Stylus Rollerball im exklusiven Design mit elegantem Riffelmuster. 
Subtiles Markenkennzeichen am Clip und an der Endspitze 
kombiniert mit einer haltbaren Faser-Stylusspitze, ideal für all 
Touchscreens einschl. iPads und iPhones. Mit schwarzer Premium 
Mine.

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,88	 6,65	 6,47	 6,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,60	 7,15	 6,90	 6,65	 inkl. Tampondruck 45 x 5 mm *

■ FIBER STYLUS KUGELSCHREIBER

Metall.
Stylus Kugelschreiber im exklusiven Design mit elegantem 
Riffelmuster. Subtiles Markenkennzeichen am Clip und an der 
Endspitze kombiniert mit einer haltbaren Faser-Stylusspitze, ideal für 
alle Touchscreens einschließlich iPads und iPhones. Mit schwarzer 
Premium-Mine.

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,93	 5,75	 5,57	 5,42	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,65	 6,25	 6,00	 5,80	 inkl. Tampondruck 70 x 5 mm *

EXPLORER KUGELSCHREIBER

Metall und Acryl.
Dieser auffallende Draufgänger, der mit attraktivem Acrylende und 
innovativem Clipdesign wunderschön gestaltet ist, hilft Ihnen, neue 
Wege einzuschlagen. Exklusives Marksman-Design. Mit Mine aus 
Schweizer Fertigung, Marksman-Stiftetui (Größe: 15 x 2 x 1,5 cm).
ø 1 x 14,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,48	 2,40	 2,32	 2,27	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,20	 2,90	 2,75	 2,65	 inkl. Tampondruck 70 x 6 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,14	 26,19	 25,71	 24,88	 exkl. Veredelung
	 	 €	 28,00	 27,00	 26,50	 25,50	 inkl. Tampondruck 70 x 5 mm *

VOYAGER 3-IN-1-KUGELSCHREIBER
Metall.
Der Marksman Voyager Powerbank-Stylus-Stift, eine perfekt 
kompakte Synergie elektronischer und herkömmlicher Dinge, ist ein 
Kugelschreiber aus ABS/Metall, der auf einzigartige Weise sowohl einen 
hochempfindlichen Touchscreen-Stylus als auch eine superpraktische 
Powerbank enthält. Dieses kleine Schmuckstück, das durch seine 
3-in-1-Funktion genial Platz spart, kann Ihnen den Tag retten, wenn die 
Akkus Ihres Mobilgeräts leer werden, während Sie unterwegs sind. Die 
Akkukapazität von 700 mAh ist genug für das Aufladen des Telefons im 
Notfall. Der Stylus mit der Gummispitze ist ideal für die Bedienung eines 
Tablets oder Smartphones. Und alles ist in einem Gegenstand enthalten, 
der nur etwas größer als ein normaler Kugelschreiber ist! Exklusives 
Design, verpackt in einem Marksman-Geschenkkarton.  ø 1,6 x 15,2 cm

Konformität: EMC • WEEE • Batterie Gesetz • LVD • RoHS

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 16,47	 16,03	 15,50	 15,10	 exkl. Veredelung
	 	 €	 17,25	 16,75	 16,00	 15,50	 inkl. Tampondruck 65 x 5 mm *

RADAR STYLUS-KUGELSCHREIBER  
UND LASERPOINTER
Metall.
Laserpointer im exklusiven Marksman-Design mit Stylus und 
Kugelschreiber, präsentiert in einem Marksman-Geschenkkarton 
(Größe: 17 x 4,6 x 1,7cm).
ø 1,1 x 14 cm

TRIGON STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Eleganter Kugelschreiber mit Drehmechanismus mit markanten 
aquablauen Akzenten und Stylus für den Einsatz auf Touchscreens 
wie Smartphones und Tablets. Exklusives Marksman-Design, mit 
Marksman-Geschenkkarton als Schuber (Größe: 20 x 5 x 2,5 cm).
ø 1,2 x 14,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,28	 7,05	 6,82	 6,62	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,00	 7,55	 7,25	 7,00	 inkl. Tampondruck 55 x 8 mm *
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 10620202  

 10620200 

 10620201  
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

KUGELSCHREIBER

Metall.
Leichter Kugelschreiber im exklusiven Design, erhältlich in 
mattgebürsteter Goldoberfläche mit goldenen Akzenten und 
mattgebürstetem silber mit chromfarbenen Akzenten. Mit Balmain-
Clip im neuen Stil, schwarzer Premium-Mine, verpackt in einem 
Balmain Geschenkkarton.
ø 1 x 13,3 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,67	 4,56	 4,43	 4,26	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,60	 5,25	 5,10	 4,90	 inkl. Lasergravur 45 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im exklusiven Design mit luxuriösem Samtbeutel in 
einem Balmain Geschenkkarton (Größe: 17 x 3,5 x 2 cm).
ø 0,9 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 2,52	 2,41	 2,38	 2,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 3,45	 3,10	 3,05	 2,95	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im exklusiven Design. Die elegante Silhouette verfügt 
über einen verchromten oder farbigen unteren Schaft mit einem 
glänzenden verchromten oberen Schaft und Akzenten. Mit Balmain-
Clip im neuen Stil, schwarzer Premium-Mine, in einem Balmain-
Geschenkkarton verpackt.
ø 0,96 x 13,6 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,56	 5,38	 5,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,65	 6,25	 6,05	 5,85	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

BLEISTIFTE

Holz.
Schönes Bleistiftset im exklusiven Design in schwarzer Farbe mit 
silbernem Finish. 6 gespitzte Bleistifte, Stärke HB, in einem Luxus-
Geschenkkarton.
19 x 6 x 1,2 cm

Konformität: Formaldehyd • PCP

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,20	 3,13	 3,04	 2,96	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,70	 4,15	 3,95	 3,70	 inkl. Siebdruck 40 x 140 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

KUGELSCHREIBER

Metall.
Dieser elegant gestylte Kugelschreiber mit Kappe hat ein exklusives 
Design, das den Charme von Balmain verkörpert, und er liefert 
kompromisslose Qualität. Minen aus Schweizer Fertigung für 
hervorragend flüssiges Schreiben mit Tinte, die für die Ewigkeit 
gemacht ist. Mit Samtbeutel in Balmain-Geschenkkarton.
ø 1,1 x 14,1 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 7,91	 7,65	 7,52	 7,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 8,75	 8,25	 8,00	 7,75	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall und Lederimitat.
Farbbeschichteter Luxus-Kugelschreiber im exklusiven Design mit 
elegantem Lederbeutel in einem Balmain Geschenkkarton.
ø 1,3 x 14,2 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,03	 9,53	 9,29	 9,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,00	 10,25	 10,00	 9,75	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall.
Mit diesem Kugelschreiber, der alle Merkmale klassischer Qualität 
trägt, können Sie fließend schreibend und Ihre Worte genießen 
Langlebigkeit auf dem Papier. Mine aus Schweizer Fertigung 
stellt sicher, dass dieser Stift viele Jahre lang Qualität liefert. Mit 
Samtbeutel in Balmain Geschenkkarton.
ø 1,1 x 13,4 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,57	 6,36	 6,18	 5,96	 exkl. Veredelung
	 	 €	 7,50	 7,05	 6,85	 6,60	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

LACK KUGELSCHREIBER

Metall.
Lack Kugelschreiber im exklusiven Design, verfügbar in 
nachtschwarz, kobaltblau und schokoladenbraun mit gold farbigen 
Details. Inkl. Premium-Qualität Schreibmine in schwarz, verpackt in 
einem Balmain Geschenkkarton.
16,5 x 3,7 x 2,5 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,18	 5,05	 4,87	 4,77	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,90	 5,55	 5,30	 5,15	 inkl. Tampondruck 45 x 5 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

■ ■ ■ ■ KUGELSCHREIBER

Metall.
Die perfekte Möglichkeit, Ihren Namen im Gedächtnis der Menschen 
einzuprägen: Dieser Kugelschreiber im exklusiven Design hat ein 
wunderschön geätztes Schaftmuster und einen speziellen Ort an der 
Kappe für Ihren Werbeaufdruck. Mit schwarzer Mine und Balmain-
Geschenkkarton.
ø 1,17 x 14,1 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,56	 14,07	 13,81	 13,34	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,75	 15,00	 14,50	 14,00	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

■ ■ ■ KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im exklusivem Design aus Carbonfaser mit Metall-
Drehmechanismus. Dieser Kugelschreiber wird mit einem speziell 
gestalteten Beutel in einem Balmain-Geschenkkarton geliefert 
(Größe: 15 x 3,2 x 2,3 cm), um dem Geschenk einen besonderen 
Touch zu geben.
ø 1 x 14 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,89	 14,53	 14,03	 13,56	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,25	 15,50	 14,75	 14,25	 inkl. Lasergravur 30 x 6 mm *

■ KUGELSCHREIBER

Metall.
Exklusiv gestalteter Luxus Kugelschreiber in einem lackierten Balmain 
Geschenkkarton (Größe: 18 x 5,5 x 3 cm).
ø 1 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 11,28	 11,03	 10,54	 10,33	 exkl. Veredelung
	 	 €	 12,25	 11,75	 11,25	 11,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

■ ■ KUGELSCHREIBER

Metall und Lederimitat.
Kugelschreiber im exklusiven Design unterer Schaft mit 
Lederumwicklung im Kreuzlinienmuster und Balmain-Clip im neuen 
Stil. Mit Premium-Mine und in einem Balmain-Geschenkkarton 
verpackt.
ø 1,29 x 13,6 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,32	 8,06	 7,83	 7,61	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,50	 8,25	 inkl. Lasergravur 42 x 7 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,29	 16,64	 16,21	 15,74	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,00	 17,50	 17,00	 inkl. Lasergravur 25 x 6 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im exklusiven Design mit Zylinder im Balmain 
Geschenkkarton.
ø 1,2 x 13,7 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,22	 13,78	 13,50	 13,10	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,00	 14,50	 14,00	 13,50	 inkl. Tampondruck 42 x 6 mm *

ROLLERBALL

Metall.
Rollerball-Stift im exklusiven Design. Schwarzer Schaft kombiniert 
mit einem zeitgemäßen Rillenmuster, direkt in den unteren Schaft 
geätzt. Mit Premium-Rollerball-Mine und in einem Balmain-
Geschenkkarton verpackt.
ø 1,15 x 14,1 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 14,64	 14,28	 13,78	 13,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 16,00	 15,25	 14,50	 14,00	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall.
Kugelschreiber im exklusiven Design mit Softtouch-Griff in einem 
Balmain-Geschenkkarton.
1 x 13,4 cm
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 10681700   10681702   10681701  

 10676500  

 10656700  

 10656701  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,24	 3,16	 3,02	 2,96	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,60	 4,45	 4,30	 4,20	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Stylus-Kugelschreiber im exklusiven Design mit Drehmechanismus mit 
Samtbeutel. Mit Balmain-Geschenkkarton (Größe: 17 x 3,5 x 2 cm).
ø 0,9 x 13,6 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,22	 3,11	 3,03	 2,96	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,15	 3,80	 3,70	 3,60	 inkl. Lasergravur 70 x 5 mm *

STYLUS-KUGELSCHREIBER

Schlankes Erscheinungsbild und solide Haptik kommen in diesem 
Kugelschreiber und Stylus im exklusiven Design zusammen. Der 
Schaft wird durch einen taktilen Griff ergänzt. Mit schwarzer Mine 
und Balmain-Geschenkkarton.
ø 1 x 14 cm

STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Stylus-Kugelschreiber im Jotter-Stil im exklusiven Design, ideal für 
Touchscreen-Geräte wie Smartphones und Tablets oder Pads. Mit 
Balmain-Clip im neuen Stil, schwarzer Mine, Stiftetui und Balmain 
Geschenkkarton.
ø 0,9 x 12 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,72	 5,56	 5,38	 5,21	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,65	 6,25	 6,05	 5,85	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 13,98	 13,53	 13,09	 12,73	 exkl. Veredelung
	 	 €	 15,00	 14,50	 13,75	 13,25	 inkl. Tampondruck 30 x 7 mm *

STYLUS ROLLERBALL-STIFT

Metall.
Traditionelles Handwerk trifft bei diesem schlank gestalteten 
Carbonfaser-Stift mit einem hochwertigen Rollerball-Stift und einer 
Stylusspitze für Touchscreen-Geräte auf moderne Technik. Mit 
Balmain-Geschenkkarton (18 x 16,3 x 3 cm).
ø 1,1 x 14 cm

STYLUS-KUGELSCHREIBER

Metall.
Modischer Kugelschreiber im exklusiven Design mit 
Drehmechanismus und Stylusspitze, perfekt für Touchscreen-
Geräte wie Tablets und Smartphones. Mit lackiertem Balmain-
Geschenkkarton (Größe: 16 x 3,5 x 3 cm).
ø 0,9 x 12 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 10,78	 10,28	 10,04	 9,83	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,00	 10,75	 10,50	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 10,94	 10,71	 10,38	 10,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 11,75	 11,50	 11,00	 10,50	 inkl. Tampondruck 45 x 5 mm *

EMPIRE STYLUS KUGELSCHREIBER

Metall.
Stylus Kugelschreiber im exklusiven Design mit stilvoll gemustertem 
unteren Schaft. Inkl. Premium-Qualität Schreibmine in schwarz, 
verpackt im Balmain Geschenkkarton.
ø 1 x 145 cm
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 10676600  
 10696600   10670500  

 10620302   10620300   10620301  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

ROLLERBALL

Metall.
Schlankes Erscheinungsbild und solide Haptik kommen in diesem 
Rollerball-Stift im exklusiven Design zusammen. Der Schaft wird 
durch einen taktilen Griff ergänzt. Mit schwarzer Mine und Balmain 
Geschenkkarton.
ø 1,3 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 3,42	 3,36	 3,23	 3,16	 exkl. Veredelung
	 	 €	 4,35	 4,05	 3,90	 3,80	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall.
Charakteristischer Stil mit geprägtem Muster auf dem Schaft und 
gravierten Details am Clip machen den Kugelschreiber im exklusiven 
Design zu einem attraktiven, hochwertigen Geschenk. Mit Balmain-
Geschenkkarton (Größe: 16,5 x 3,5 x 2,5cm).
ø 1 x 13,7 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 8,28	 8,03	 7,79	 7,58	 exkl. Veredelung
	 	 €	 9,25	 8,75	 8,50	 8,25	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 9,03	 8,78	 8,29	 8,08	 exkl. Veredelung
	 	 €	 10,00	 9,50	 9,00	 8,75	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall.
Set aus Kugelschreiber und Rollerball im exklusiven Design mit 
Balmain Geschenkkarton präsentiert (Größe: 19 x 7,5 x 3 cm).
ø 0,9 x 14 cm
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

DUO SCHREIBSET

Metall.
Stiftset im exklusiven Design mit einem Kugelschreiber und einem 
Stylus-Kugelschreiber. Mit schwarzer Premium-Mine und in einem 
Balmain-Geschenkkarton verpackt.
ø 0,96 x 13,8 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 5,81	 5,63	 5,48	 5,32	 exkl. Veredelung
	 	 €	 6,60	 6,25	 6,05	 5,75	 inkl. Tampondruck 40 x 5 mm *

DUO SCHREIBSET

Metall.
Die perfekte Möglichkeit, Ihren Namen im Gedächtnis der Menschen 
einzuprägen: Dieses Set aus Kugelschreiber und Rollerball-Stift im 
exklusiven Design hat ein wunderschön geätztes Schaftmuster und 
einen speziellen Ort an der Kappe für Ihren Werbeaufdruck. Mit 
schwarzer Mine und Balmain-Geschenkkarton.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,64	 17,53	 16,78	 16,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 19,00	 18,50	 17,50	 17,00	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

STYLUS-SCHREIBSET

Metall.
Schreibset im exklusiven Design mit einem Stylus-Kugelschreiber 
und einem Rollerball-Stift. Beide Stifte verfügen über einen unteren 
Schaft aus Graphit, der durch einen polierten, verchromten, oberen 
Schaft ergänzt wird. Mit Balmain-Clip im neuen Stil und Balmain-
Details am mittleren Ring. Schwarze Premium-Mine und gummierte 
Stylus-Spitze, ideal für Touchscreens wie Tablets und Smartphones. 
Mit Balmain-Geschenkkarton.
ø 1 x 14 cm

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 4,88	 4,73	 4,59	 4,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 5,85	 5,45	 5,30	 5,15	 inkl. Lasergravur 45 x 5 mm *

GEMUSTERTES KUGELSCHREIBER ETUI

Lederimitat.
Kugelschreiber Etui um Ihr Schreibgerät vor Dellen und Kratzern zu 
schützen.
16,8 x 4 x 2 cm

  

	Menge	 50	 100	 250	 >1.000
		  €	 6,73	 6,53	 6,33	 6,14	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich
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 10633500   10603200  

 10606200  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

Konformität: AZO • Formaldehyd

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,64	 22,03	 21,28	 20,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 22,00	 21,00	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall und Lederimitat.
Elegantes Set aus einem Kugelschreiber und Rollerball mit 
Lederimitatumwicklung im exklusiven Design mit Kontrastnähten 
im modernen Stil. Mit Lederimitatetui für zwei Stifte im Balmain 
Geschenkkarton.
16,5 x 6 x 2,2 cm

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall.
Set aus Kugelschreiber und Rollerball im exklusiven Design, in einem 
Balmain Geschenkkarton präsentiert (Größe: 18,7 x 7,8 x 6,7 cm).
ø 1 x 13,5 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 24,14	 23,53	 22,78	 22,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 25,50	 24,50	 23,50	 23,00	 inkl. Lasergravur 30 x 6 mm *

DUO SCHREIBSET

Metall.
Exklusiv gestaltetes Schreibset aus Kugelschreiber und Rollerball-
Stift in passend lackiertem Geschenkkarton. Mit schwarzer Mine und 
Balmain-Geschenkkarton.
18,5 x 8 x 4 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,64	 22,03	 21,28	 20,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 24,00	 23,00	 22,00	 21,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,53	 27,81	 27,07	 26,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 28,00	 27,00	 inkl. Lasergravur 45 x 7 mm *

DUO SCHREIBSET

Metall.
Stiftset im exklusiven Design mit einem Stylus-Kugelschreiber und 
einem Rollerball mit schwarzer Premium-Mine. Die weiche Stylus-
Spitze aus Gummi ist in die Endkappe des Kugelschreibers integriert 
und kann auch als Displayreiniger benutzt werden. Mit jedem 
Touchscreen Gerät kompatibel. Mit schwarzer Mine und Balmain 
Geschenkkarton.
ø 1,17 x 14,1 cm

■ ■ EMPIRE DUO SCHREIBGERÄTESET

Metall.
Stylus Schreibgeräteset im exklusiven Design inkl. Stylus 
Kugelschreiber und Rollerball mit stilvoll gemustertem unteren 
Schaft. Inkl. Premium-Qualität Schreibmine in schwarz, verpackt im 
Balmain Geschenkkarton.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,14	 21,53	 20,78	 20,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,50	 22,50	 21,50	 21,00	 inkl. Lasergravur 45 x 5 mm *

■ WOODGRAIN DUO SCHREIBGERÄTESET

Metall und Holz.
Schreibgeräteset mit Holzmaserung im exklusiven Design inkl. 
Kugelschreiber und Rollerball. Inkl. Premium Schreibmine in 
schwarz, verpackt in einer Balmain Geschenkverpackung.
16,5 x 6,5 x 2,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 22,19	 21,21	 20,88	 20,02	 exkl. Veredelung
	 	 €	 23,00	 22,00	 21,50	 20,50	 inkl. Tampondruck 40 x 6 mm *



266

 10670300  

 10670400  

 19982120  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 30,00	 29,14	 28,03	 27,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,50	 30,50	 29,00	 28,00	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall.
Kugelschreiber und Rollerball im exklusiven Design mit Softtouch-
Griff in einem Balmain Geschenkkarton (Größe: 17,8 x 6,8 x 4cm).
1 x 13,4 cm

SCHREIBSET

Metall und Lederimitat.
Zwei unerlässliche Gegenstände in einem eleganten Präsenteset. 
Der Kugelschreiber mit Lederumwicklung wird mit passendem 
Etui geliefert. Exklusiv entworfen und verpackt in einem Balmain 
Geschenkkarton (Größe: 14,8 x 13,8 x 2,8 cm).
ø 1,2 x 13,9 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 18,64	 18,53	 17,78	 17,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 20,00	 19,50	 18,50	 18,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

SCHREIBSET

Metall und Lederimitat.
Für vielreisende Führungskräfte ist dieses Set aus Stift und Passhülle 
im exklusiven Design ein elegantes und praktisches Geschenk. Der 
hochwertige Kugelschreiber hat eine glänzende Oberfläche und ist 
an der Kappe graviert. Verpackt in einem Balmain-Geschenkkarton 
(Größe: 15,4 x 14,3 x 2,8cm).
ø 1,1 x 13,8 cm

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 17,14	 17,03	 16,28	 15,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 18,50	 18,00	 17,00	 16,50	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *
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 19982156  

 10613300  

S
C

H
R

E
IB

G
E

R
Ä

T
E

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

Konformität: AZO • Formaldehyd • PCP

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 27,50	 26,64	 26,03	 25,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 29,00	 28,00	 27,00	 26,00	 inkl. Lasergravur 40 x 7 mm *

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall und Lederimitat.
Lederimitat Taschennotizbuch mit Kontrastnähten im exklusiven Design 
(14 x 9,5 cm) mit Kugelschreiber mit lederimitierten umwickeltem 
Schaft. Mit passendem Balmain Geschenkkarton (Maße 19 x 17 x 4 cm).
ø 1,3 x 13,5 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd

	Menge	 25	 50	 100	 >500
		  €	 12,89	 12,53	 12,28	 11,81	 exkl. Veredelung
	 	 €	 14,25	 13,50	 13,00	 12,50	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

KUGELSCHREIBER

Metall und Lederimitat.
Eleganter Kugelschreiber im exklusiven Design mit lederumwickeltem 
Schaft mit Lederimitatbeute in einem Balmain-Geschenkkarton 
(Größe: 15 x 3,5 x 3cm).
1,1 x 13,9 cm

SCHREIBSET

Metall.
Für eine etwas andere Art von Schwarz verfügen dieser 
Kugelschreiber und Rollerball im exklusiven Design über eine 
Oberfläche in bedruckter Carbonfaser. Mit hochwertigem Schutzetui, 
in einem Balmain-Geschenkkarton verpackt (Größe: 17,8 x 11,3 x 2,8cm).
ø 1,2 x 13,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 28,50	 27,64	 27,03	 26,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 30,00	 29,00	 28,00	 27,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *
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 10627300  

 10627200  

 19982152  

 19982150  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall und Lederimitat.
Präsenteset im exklusiven Design mit lederbezogenem 
Kugelschreiber, Leder-Schlüsselanhänger und Brieftasche mit 
Kreditkartentaschen, alles mit kontrastfarbenen, weißen Nähten. In 
einem passenden Balmain Luxus Geschenkkarton präsentiert.
19,3 x 16,3 x 3,5 cm

Konformität: AZO • Formaldehyd

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 30,79	 30,19	 29,00	 28,48	 exkl. Veredelung
	 	 €	 33,00	 32,00	 30,50	 29,50	 inkl. Siebdruck 150 x 120 mm *

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall.
Set aus Kugelschreiber und Rollerball im exklusiven Design mit feiner 
geätzter Linie als Stilelement. Mit Etui im eleganten Carbonfaser-
Look (12,5 x 4,3 cm) in einem schwarzen Balmain Geschenkkarton 
(Größe: 18,3 x 17,2 x 4,8cm).
ø 1 x 14 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 35,50	 34,14	 33,53	 32,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 37,00	 35,50	 34,50	 33,00	 inkl. Lasergravur 25 x 6 mm *

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall und Lederimitat.
Zeitloses Set mit Kugelschreiber und Notizbuch (14,3 x 9 cm), mit 
kontrastfarbenen Nähten. Mit Balmain Geschenkkarton (Größe: 18,1 x 
17,2 x 4,4cm). Exklusives Design.
ø 1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 30,00	 29,14	 28,03	 27,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 31,50	 30,50	 29,00	 28,00	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *



269

 10640900  

 10609100  

 10640901  
S

C
H

R
E

IB
G

E
R

Ä
T

E

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET

Metall und Lederimitat.
Set im exklusiven Design mit Drehbleistift, Rollerball, Kugelschreiber 
und passendem Stiftetui aus Lederimitat (15,5 x 6 cm), präsentiert in 
einem Balmain Geschenkkarton (Größe: 18,5 x 17 x 3,5 cm).
ø 1 x 13,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 48,10	 46,29	 45,64	 43,71	 exkl. Veredelung
	 	 €	 50,00	 48,00	 47,00	 45,00	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

Konformität: EMC • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 37,50	 36,64	 35,53	 34,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 39,00	 38,00	 36,50	 35,00	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

SCHREIBSET MIT USB-STICK

Metall.
Decken Sie mit diesem durchdachten Präsenteset im exklusiven Design 
alle Eventualitäten ab. Das Set enthält einen hochwertigem Stylus-
Kugelschreiber und einen 4GB USB-Stick (zzgl. Gema-Gebühr). Mit 
lackiertem Balmain Geschenkkarton (Größe: 18,5 x 7,9 x 3,8cm). ø 0,9 x 12 cm
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 10667800  

 10682500  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

CENATURE POWERBANK- UND  
STYLUS-KUGELSCHREIBER PRÄSENTESET
Metall.
Das Centaure ist das ultimative Technologie Präsenteset. Das Set 
enthält eine 3.000 mAh Powerbank in Kreditkarten-Größe um ihr 
Smartphone oder andere USB-betriebene Geräte zu laden und einen 
Stylus Kugelschreiber für den Einsatz auf den meisten Touchscreen-
Geräten. Die Powerbank verfügt über einen 5V1A Ein- / 5V1A 
Ausgang und LED-Leuchten, die die verbleibende Akkuleistung 
anzeigen. Inkl. Luxus-Tasche mit Platz für Visitenkarten, um die 
Powerbank überall hin mitzunehmen. Inkl. Balmain Geschenkbox.
16 x 8,5 x 3 cm

Konformität: EMC • Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 46,53	 44,81	 44,07	 42,31	 exkl. Veredelung
	 	 €	 48,00	 46,00	 45,00	 43,00	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

Konformität: Batterie Gesetz • RoHS

	Menge	 10	 25	 50	 >100
		  €	 41,50	 40,64	 39,03	 38,28	 exkl. Veredelung
	 	 €	 43,00	 42,00	 40,00	 39,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

SCHREIBSET MIT USB-STICK

Edelstahl.
Von persönlich handgeschriebenen Notizen bis zu elektronischen Daten 
in großen Mengen können Sie mit diesem beeindruckenden Präsenteset 
im exklusiven Design Informationen mit Stil aufzeichnen und weitergeben. 
Mit Kugelschreiber und 4GB USB-Stick (zzgl. Gema-Gebühr). Mit 
lackiertem Balmain Geschenkkarton (Größe: 18,5 x 7,9 x 3,8cm).
ø 7,9 x 18,5 cm
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 10684500  
Victoria 
Violet

 10684400  
Chelsea 
Orange

 10684300   
Waterloo 

Blue

 10684200  
Portobello 

PurpleBlue Purple

 10683800  
Bond Street 

Black

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

JOTTER

Jotter ist die authentische Design-Ikone der letzten 60 Jahre. Mit begehrenswerten Farben und einer unverwechselbaren Form, bleibt Jotter 
Parker der beliebteste Stift, erkennbar bis auf die Unterschrift.

JOTTER

Metall.
ø 0,97 x 12,8 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 14,37	 12,40	 11,91	 11,18	 exkl. Veredelung
	n	 €	 15,50	 13,00	 12,50	 11,75	 inkl. Lasergravur 30 x 6 mm *
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■  10684700   
Oxford Grey 

Pinstripe

■ ■  10684600  
Premium 
Diagonal

■  10684800  
Premium 

Carlisle Brown

 10684100  
Royal Blue

 10684000  
Kensington 

Red
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

JOTTER

Metall.
ø 0,97 x 12,8 cm

■	 Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 21,41	 18,71	 17,75	 16,82	 exkl. Veredelung
	n	 €	 22,25	 19,25	 18,25	 17,25	 inkl. Tampondruck 30 x 6 mm *

■■	 Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 21,87	 19,15	 18,16	 17,18	 exkl. Veredelung
	n	 €	 23,00	 19,75	 18,75	 17,75	 inkl. Lasergravur 45 x 6 mm *
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■  10647800  
■  10647600  

■ ■  10702500  

 10647900  0,5

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 10,87	 10,65	 10,66	 10,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 12,00	 11,25	 11,25	 11,00	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

JOTTER DRUCKBLEISTIFT

Edelstahl.
Jotter, die Parker-Ikone, ist die bevorzugte Wahl für aktive 
Schreiber, die überall, wo sie gerade sind, einen Stift benötigen. 
Mit Parker-Geschenkkarton. Wird mit einer Bleistiftmine (0,5-mm-
Spitze) geliefert. Integrierter Radierer unter der Drucktastenkappe. 
Exklusives Design.
ø 0,85 x 13,3 cm

■	 Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 8,62	 8,15	 8,16	 7,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 9,75	 8,75	 8,75	 8,50	 inkl. Lasergravur 30 x 5 mm *

JOTTER KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
Jotter, die Parker-Ikone, ist die bevorzugte Wahl für aktive Schreiber, 
die überall, wo sie gerade sind, einen Stift benötigen. Mit Parker-
Geschenkkarton. Wird mit einer Kugelschreibermine geliefert. 
Exklusives Design.
ø 0,85 x 12,9 cm

■ ■ 	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 9,87	 8,65	 8,16	 7,68	 exkl. Veredelung
	n	 €	 11,00	 9,25	 8,75	 8,25	 inkl. *
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 10647501   10647500  

 10647701   10647704  

 10647503   10647502  

 10647702   10647703   10647700   10647706   10647707  

 10647705  
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

JOTTER KUGELSCHREIBER

Kunststoffschaft mit Edelstahlverzierung.

ø 0,85 x 12,9 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 6,99	 5,97	 5,59	 5,48	 exkl. Veredelung
	n	 €	 8,00	 6,50	 6,00	 5,75	 inkl. Rundum Siebdruck 35 x 22 mm *
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 10702103   10702203  

 10702100  

 10702101   10702201  

 10702102  

 10702200  

 10702202  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

IM FÜLLFEDERHALTER

Metall.
ø 1,3 x 13,8 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 37,87	 32,90	 31,16	 29,68	 exkl. Veredelung
	n	 €	 39,00	 33,50	 31,75	 30,25	 inkl. *

IM

Sehr professionell und zuverlässig. Ein idealer Partner mit 
unbegrenzten Möglichkeiten, Parker IM ist elegant, ausgefeilt und 
etabliert. Mit einer robusten Edelstahlfeder und Oberflächen, 
die Parkers Vermächtnis widerspiegeln, ist jedes Detail verfeinert, 
um eine Schreiberfahrung zu bieten, die immer zuverlässig ist.

IM KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 1,1 x 13,6 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 20,87	 18,15	 17,41	 16,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 22,00	 18,75	 18,00	 17,00	 inkl. *
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 10702304   10702300   10702301   10702302   10702303  
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

IM ROLLERBALL

Metall.
ø 1,3 x 13,8 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 29,12	 25,40	 24,16	 22,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 30,25	 26,00	 24,75	 23,50	 inkl. *
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 10648601  

 10648605  

 10648606  

 10648604  

 10648602  

 10648603  

 10648800   

 10648704  

 10648703  

 10648702  

 10648700  

 10648705  

 10648701  

 10648600  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

PARKER IM ROLLERBALL

Metall.
ø 0,9 x 13,8 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 23,41	 20,21	 19,25	 18,32	 exkl. Veredelung
	n	 €	 24,25	 20,75	 19,75	 18,75	 inkl. Tampondruck 40 x 7 mm *

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 29,17	 21,08	 20,33	 19,34	 exkl. Veredelung
	n	 €	 30,00	 22,00	 21,00	 20,00	 inkl. Tampondruck 40 x 7 mm *

PARKER IM FÜLLFEDERHALTER

Metall.
ø 0,9 x 13,8 cm

PARKER IM KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 0,9 x 13,6 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 16,16	 14,21	 13,50	 12,82	 exkl. Veredelung
	n	 €	 17,00	 14,75	 14,00	 13,25	 inkl. Tampondruck 70 x 7 mm *
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 10701805   10701801  
London Cab 

Black

 10701800  
Muted Black

 10701802   10701804   10701803  

 Distinctive style with remarkable performance. The eye-catching 
Urban takes over a century of Parker tradition into dynamic new 
territory. With its inimitable curved design and range of finishes, 

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

URBAN

Unverwechselbarer Stil mit bemerkenswerter Leistung. 
Der auffällige Urban Stil übernimmt ein Jahrhundert von 
Parker Tradition in dynamisches Neuland. Mit seinem 
unnachahmlichen geschwungenen Design und einer Auswahl 
an Veredelungen wurde es gefertigt, um persönlichen Stil zu 
ergänzen und das Vertrauen hinter jedem Wort zu erhöhen.

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 25,87	 23,90	 23,41	 21,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 27,00	 24,50	 24,00	 22,50	 inkl. *

URBAN KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 1,3 x 13,6 cm
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 10701706   10701705   10701701   10701700   10701702   10701704   10701703  S
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

URBAN PREMIUM KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 1,3 x 13,6 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 41,37	 38,15	 37,41	 35,18	 exkl. Veredelung
	n	 €	 42,50	 38,75	 38,00	 35,75	 inkl. *
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 10701900  
Muted Black

 10701600  

 10702000  
Muted Black

 10701901  
London Cab Black

 10701601  

 10702001  
London Cab Black

 10701902  

 10701602  

 10702002  

 10701500  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

URBAN PREMIUM FÜLLFEDERHALTER

Metall.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 67,12	 61,90	 60,66	 56,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 68,25	 62,50	 61,25	 57,50	 inkl. *

URBAN PREMIUM ROLLERBALL

Metall.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 56,12	 51,65	 50,41	 47,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 57,25	 52,25	 51,00	 48,00	 inkl. *

URBAN FÜLLFEDERHALTER

Metall.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 44,87	 41,15	 40,41	 37,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 46,00	 41,75	 41,00	 38,50	 inkl. *

URBAN ROLLERBALL

Metall.
ø 1,4 x 13,8 cm

  

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 33,62	 30,90	 30,41	 28,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 34,75	 31,50	 31,00	 29,00	 inkl. *
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 10648906  

 10648900  

 10648901  

 10648902  

 10648903  

 10648904  

 10648905  

 10649400   10649402  
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

URBAN PREMIUM ROLLERBALL-STIFT

Lackiert und ziseliert.
Urban Premium ist durch eine Reihe trendiger Oberflächen in matt 
oder metallic gekennzeichnet. Sowohl Männern als auch Frauen 
wird diese perfekt ausgewogene Silhouette gefallen, die durch 
eine einzigartige grafische Dekoration betont wird. Mit Parker-
Geschenkkarton. Wird mit einer Rollerball-Mine geliefert. Exklusives 
Design.
ø 1,1 x 13,8 cm

	Menge	 1	 25	 50	 >100
	 n	 €	 50,00	 40,02	 39,15	 36,98	 exkl. Veredelung
	n	 €	 52,00	 42,00	 40,00	 38,00	 inkl. Lasergravur ø 7 mm *

URBAN KUGELSCHREIBER

Metall.
Cooler Stift der neuen Generation, der modernes Schreiben neu 
definiert und die Regeln neu erfindet. Er kombiniert Ergonomie 
mit Kunst, für eine unkonventionelle Kugelform mit perfektem 
Gewicht und Balance. Mit Parker-Geschenkkarton. Wird mit einer 
Kugelschreibermine geliefert. Exklusives Design.
ø 1,2 x 14 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 26,01	 22,12	 21,20	 20,65	 exkl. Veredelung
	n	 €	 27,25	 23,25	 22,00	 21,25	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *



284

 10701301   10701300   10701304  

 10701200   10701200  

 10701201  

 10701401   10701400   10701404  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

SONNET KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 0,95 x 13,4 cm

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 126,76	 111,62	 108,20	 104,90	 exkl. Veredelung
	n	 €	 128,00	 112,75	 109,00	 105,50	 inkl. *

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 98,51	 86,62	 83,95	 81,40	 exkl. Veredelung
	n	 €	 99,75	 87,75	 84,75	 82,00	 inkl. *

SONNET FÜLLFEDERHALTER

Metall.
ø 1,1 x 13,4 cm

SONNET ROLLERBALL

Metall.
ø 1,1 x 13,4 cm

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 155,26	 136,62	 132,45	 128,40	 exkl. Veredelung
	n	 €	 156,50	 137,75	 133,25	 129,00	 inkl. *

SONNET

Ein klassischer Ausdruck des raffinierten Stils, ist Sonnet ein Symbol 
für Eleganz von Parker. Mit einer Reihe von Designs, einschließlich 
der andauernden Ciselé Muster, ist jedes kleinste Detail geschickte 
Raffinesse, um zu jedem Anlass ein Schreibgerät zu nutzen.



285

■  10650001  

■ ■  10650000  

■ ■  10650002  

 10650300  
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

■ ■ SONNET KUGELSCHREIBER

Lackiert. Gold Trim. Gold überzogen.
ø 1,2 x 13,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 77,08	 58,97	 58,97	 55,50	 exkl. Veredelung
	n	 €	 80,00	 65,00	 60,00	 60,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

	Menge	 1	 25	 50	 >100
	 n	 €	 114,17	 87,34	 87,34	 82,20	 exkl. Veredelung
	n	 €	 120,00	 90,00	 90,00	 85,00	 inkl. Lasergravur 35 x 7 mm *

SONNET FÜLLFEDERHALTER

Lackiert. Versilbert.
ø 1,2 x 13,3 cm

■ SONNET KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1,2 x 13,7 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 52,50	 39,72	 39,72	 37,38	 exkl. Veredelung
	n	 €	 54,00	 41,00	 41,00	 38,00	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

SONNET

Der Parker Sonnet ist modernes Stiftdesign in allerbester  
Form – der definitive Parker-Stil.
• Präzisionsgefertigte Zuverlässigkeit und problemlose Leistung
• Luxuriöse Oberflächen und exquisite Details
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 10700901  

 10701001  

 10700900  

 10700902  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

DUOFOLD

Ein Symbol für hervorragende Qualität seit 1921; Duofold bleibt 
der bedeutendste Stift in der anspruchsvollen Parker Linie. 
Angetrieben von einem Engagement für höchste Handwerkskunst, 
ist jedes Detail von Duofold sorgfältig durchdacht und ausgeführt. 
Von dem symbolträchtigen Design des Ace prangt eine 18 Karat 
Goldspitze bis hin zu Edelmetalloberflächen - jedes Stück ist 
sorgfältig von Hand zusammengebaut um feinste Schreiberlebnisse 
zu gewährleisten.

INGENUITY

Die nächste Generation des edlen Schreibens 
Bahnbrechende Innovation und gewagter Stil vereint Parker's Ingenuity, der Pionier von Parker. Mit der einzigartigen, patentierten Technologie 
5th, passt es sich sofort an jede einzigartige Handschrift an, mühelos eine glatte Schreiberfahrung zu liefern.

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 189,26	 166,37	 161,45	 156,65	 exkl. Veredelung
	n	 €	 190,50	 167,50	 162,25	 157,25	 inkl. *

INGENUITY PARKER 5TH FÜLLFEDERHALTER

Metall.
ø 1,4 x 14 cm

  

	Menge	 10	 25	 50	 100
		  €	 240,33	 233,12	 226,13	 219,35	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

DUOFOLD PREMIUM KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 1,1 x 13,2 cm
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 18973000  18972000 

 18975000 

 18974000 
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

PREMIUM NOTIZBUCH PRÄSENTESET

Karton.
Mit luxuriösem Schubmechanismus, der beim Öffnen aktiviert 
wird, um das Geschenk stolz zu präsentieren – komplett mit 
einem eleganten Notizbuch-Organizer. Der Organizer enthält 
eine Innentasche für Notizen oder einen Pass und einen 
Visitenkartenschlitz. An den Rücken kann ein Stift angeklemmt 
werden. Wählen Sie zur Ergänzung dieses Sets aus dem Ingenuity-
Sortiment.
  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 4,12	 3,63	 3,56	 3,49	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

NOTIZBUCH PRÄSENTESET

Karton.
Dieses Notizbuch Präsenteset beinhaltet ein luxuriöses liniertes 
Parker-Notizbuch mit burgunderfarbenem Cover und Gummband. 
Dieses Set kann mit Urban Premium, Urban Ebony und Sonnet 
Kugelschreibern kombiniert werden.

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 2,95	 2,59	 2,54	 2,49	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

DUO PEN PRÄSENTESET

Karton.
So gestaltet, dass es zwei verschiedene Schreibmodi für ein 
flexibles, edles Schreiberlebnis ermöglicht. Sie können zum Beispiel 
eine Kombination aus dem IM Kugelschreiber und Rollerball 
aus gebürstetem Metall oder eine Kombination aus dem IM 
Kugelschreiber und Füllfederhalter aus gebürstetem Metall wählen.
203 x 14 x 42 cm
  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 1,18	 1,04	 1,02	 1,00	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

PRÄSENTESET MIT STIFTETUI

Karton.
Dieses elegante Präsenteset enthält ein klassisches Stiftetui aus 
weichem, genarbtem PU-Leder in Grau (außen) und Burgunder 
(innen) mit Seiten aus meliertem Gewebe, sodass der Benutzer den 
Stift unterwegs ganz einfach nehmen kann. Wählen Sie aus der IM 
und Urban Kugelschreiberkollektion.

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 2,95	 2,59	 2,54	 2,49	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich
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 10648002  

 10648001  

 10648000  

■ ■  10648400  

■  10648200  

 10648301   10648302   10648300  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

■ ■ VECTOR ROLLERBALL-STIFT

Edelstahl.
ø 1 x 13,3 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 16,74	 14,47	 13,84	 13,23	 exkl. Veredelung
	n	 €	 17,75	 15,00	 14,25	 13,50	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

■ VECTOR KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1 x 12,5 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 14,83	 12,99	 12,28	 11,60	 exkl. Veredelung
	n	 €	 15,50	 13,50	 12,75	 12,00	 inkl. Tampondruck 35 x 6 mm *

VECTOR ROLLERBALL-STIFT

Kunststoffschaft mit Edelstahlverzierung.
ø 1 x 13,5 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 8,74	 7,47	 7,09	 6,73	 exkl. Veredelung
	n	 €	 9,75	 8,00	 7,50	 7,00	 inkl. Rundum Siebdruck 45 x 25 mm *

VECTOR KUGELSCHREIBER

Kunststoffschaft mit Edelstahlverzierung.
ø 1 x 13,5 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 8,49	 7,47	 7,09	 6,73	 exkl. Veredelung
	n	 €	 9,50	 8,00	 7,50	 7,00	 inkl. Rundum Siebdruck 40 x 11 mm *

VECTOR

Der einfache, unerlässliche und zuverlässige Vector besitzt eine 
spezielle Anpassungsfähigkeit und inhärente Qualität.
• Aufdruck auf der gesamten Oberfläche möglich
• �Hergestellt aus hochschlagfestem ABS-Kunststoff: langlebig, 

haltbar.
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

HÉMISPHÈRE

Eine reine, einfache, zeitlose Linie. Der Hémisphère – sowohl 
äußerst praktisch als auch diskret – gleitet fast unbemerkt in 
eine Tasche oder einen Kalender. Ein Design, das natürliche, 
verführerische Eleganz mit unwiderstehlicher Anziehkraft 
verbindet.

GRADUATE

Der auf einem klassischen Design basierende Graduate ist 
absolut funktional und modern. Der Graduate ist ideal für 
den täglichen Gebrauch oder als Geschenk für besondere 
Gelegenheiten.

■ ■ HÉMISPHÈRE DRUCKBLEISTIFT

Edelstahl.
ø 1,05 x 17,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 45,01	 41,37	 40,45	 39,65	 exkl. Veredelung
	n	 €	 46,25	 42,50	 41,25	 40,25	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

■ HÉMISPHÈRE KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 45,01	 41,37	 40,45	 39,65	 exkl. Veredelung
	n	 €	 46,25	 42,50	 41,25	 40,25	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

■ ■ GRADUATE ROLLERBALL

Edelstahl.
ø 1,1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 17,26	 14,62	 14,20	 13,90	 exkl. Veredelung
	n	 €	 18,50	 15,75	 15,00	 14,50	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

■ ■ ■ GRADUATE FÜLLFEDERHALTER

Edelstahl.
ø 1,1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 18,26	 15,62	 15,20	 14,90	 exkl. Veredelung
	n	 €	 19,50	 16,75	 16,00	 15,50	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *

■ GRADUATE KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1,1 x 13,9 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 15,76	 13,37	 12,95	 12,65	 exkl. Veredelung
	n	 €	 17,00	 14,50	 13,75	 13,25	 inkl. Lasergravur 40 x 6 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

PRÄSENTESET MIT STIFTETUI

Karton.
Dieses elegante Präsenteset enthält ein dunkelblaues Stiftetui aus 
weichem, genarbtem PU-Leder, sodass der Benutzer den Stift 
unterwegs ganz einfach nehmen kann. Wählen Sie zur Ergänzung 
dieses Sets aus der kompletten Hémisphère-Kollektion.

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 2,95	 2,59	 2,54	 2,49	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich

HÉMISPHÈRE KUGELSCHREIBER

Lackiert.
ø 1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 59,93	 55,09	 54,12	 52,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 61,50	 56,50	 55,25	 54,00	 inkl. Lasergravur 35 x 5 mm *

HÉMISPHÈRE KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1,05 x 17,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 52,51	 48,12	 47,20	 46,40	 exkl. Veredelung
	n	 €	 53,75	 49,25	 48,00	 47,00	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *

HÉMISPHÈRE ROLLERBALL

Lackiert.
ø 1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 67,26	 61,87	 60,70	 59,65	 exkl. Veredelung
	n	 €	 68,50	 63,00	 61,50	 60,25	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *
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 10651202   10651201   10651200   10651301   10651300  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

HÉMISPHÈRE

Eine reine, einfache, zeitlose Linie. Der Hémisphère – sowohl 
äußerst praktisch als auch diskret – gleitet fast unbemerkt in 
eine Tasche oder einen Kalender. Ein Design, das natürliche, 
verführerische Eleganz mit unwiderstehlicher Anziehkraft 
verbindet.

HÉMISPHÈRE FÜLLFEDERHALTER

Edelstahl.
ø 1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 59,88	 55,16	 53,95	 52,96	 exkl. Veredelung
	n	 €	 60,75	 56,00	 54,75	 53,50	 inkl. Tampondruck 40 x 5 mm *

HÉMISPHÈRE FÜLLFEDERHALTER.

Lackiert.
ø 1,05 x 17,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 74,76	 68,87	 67,45	 66,15	 exkl. Veredelung
	n	 €	 76,00	 70,00	 68,25	 66,75	 inkl. Lasergravur 40 x 5 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

LA COLLECTION PRIVÉE

La Collection Privée by Waterman
Die elegante Einfachheit von Hémisphère macht seit 1994 Waterman zu einem 
der kultigsten Stifte. Die ikonischen Hémisphère Schreibgeräte wurden in 
wunderschönen Metallictönen neu erfunden um eine beeindruckende Auswahl 
edler Schreiboptionen zu erstellen. Jedes exquisite Schreibgerät ist mit schönen 
Mustern geätzt, die Watermans beeindruckendes Markenerbe wiederspiegelt und 
Schreibmomente bietet, in denen die Eleganz widergespiegelt wird. Hergestellt 
von erfahrenen Handwerkern im Waterman Center of Excellence in Frankreich, 
ist La Collection Privée eine Hommage an raffinierter und vielseitiger Eleganz. 
Die perfekte Balance von metallischen Oberflächen und aufwändig gestalteten 
Verschlusskappen in Kombination, bietet die dezente Schönheit, die Waterman 
darstellt.

LA COLLECTION PRIVEE KUGELSCHREIBER

Metall.
ø 0,9 x 13,1 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 82,29	 75,83	 74,34	 72,74	 exkl. Veredelung
	n	 €	 83,00	 76,50	 75,00	 73,25	 inkl. Tampondruck 45 x 5 mm *

LA COLLECTION PRIVEE ROLLERBALL

Metall.
ø 1 x 13,6 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 89,79	 82,58	 80,84	 79,24	 exkl. Veredelung
	n	 €	 90,50	 83,25	 81,50	 79,75	 inkl. Tampondruck 40 x 5 mm *
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 10650505   10650504    10650503   10650500    10650502  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

EXPERT

Die neue Generation der Expert-Kollektion ist perfekt 
geeignet, als modisches Statement den persönlichen Stil 
seines stolzen Besitzers auszudrücken. Mit der neuen 
Farbauswahl Taupe und Deep-Brown bietet diese Kollektion 
ein kultiges Design für den ultimativen, eleganten Business-
Stil mit einem sehr persönlichen Touch.

EXPERT KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1,1 x 14,2 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 77,01	 65,37	 64,20	 62,90	 exkl. Veredelung
	n	 €	 78,25	 66,50	 65,00	 63,50	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

EXPERT KUGELSCHREIBER

Edelstahl.
ø 1,1 x 14,2 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 85,01	 72,37	 70,95	 69,40	 exkl. Veredelung
	n	 €	 86,25	 73,50	 71,75	 70,00	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 109,29	 92,83	 91,09	 89,24	 exkl. Veredelung
	n	 €	 110,00	 93,50	 91,75	 89,75	 inkl. Tampondruck 55 x 5 mm *

EXPERT LUXUS-KUGELSCHREIBER

Lackiert und ziseliert.
ø 1,1 x 14,2 cm

■ ■ EXPERT ROLLERBALL-STIFT

Edelstahl.
ø 1,3 x 17,6 x 30 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 83,01	 70,62	 69,20	 67,90	 exkl. Veredelung
	n	 €	 84,25	 71,75	 70,00	 68,50	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

■ EXPERT ROLLERBALL-STIFT

Edelstahl.
ø 1,3 x 14,2 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 93,01	 79,12	 77,70	 76,15	 exkl. Veredelung
	n	 €	 94,25	 80,25	 78,50	 76,75	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *
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 18977000 

 10650702  

 10650700  

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 111,26	 94,62	 92,70	 90,90	 exkl. Veredelung
	n	 €	 112,50	 95,75	 93,50	 91,50	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

EXPERT FÜLLFEDERHALTER

Lackiert.
Die Expert-Kollektion ist der perfekte, auffällige Begleiter für die 
Selbstdarstellung. In dieser Kollektion treffen klassische und gewagte 
Farben auf ein kultiges Design für den ultimativen, eleganten 
Geschäftsstil mit einem sehr persönlichen Touch. Mit Waterman-
Geschenkkarton und einer Patrone. Exklusives Design.
ø 1,3 x 17,5 cm

REISENOTIZBUCH PRÄSENTESET

Karton.
Mit luxuriösem Schubmechanismus, der beim Öffnen aktiviert 
wird, um das Geschenk stolz zu präsentieren – komplett mit einem 
eleganten Reisenotizbuch Cover. Das Reisenotizbuch-Cover enthält 
ein Fach für einen Pass und ein hochwertiges Notizbuch für die 
täglichen Notizen. An den Rücken kann ein Stift angeklemmt werden. 
Wählen Sie zur Ergänzung dieses Sets aus der Caréne-Kollektion.

  

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 4,71	 4,15	 4,06	 3,98	 exkl. Veredelung
			  Veredelung nicht möglich
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 209,93	 184,84	 179,12	 173,93	 exkl. Veredelung
	n	 €	 211,50	 186,25	 180,25	 175,00	 inkl. Lasergravur 50 x 6 mm *

CARÈNE FÜLLFEDERHALTER

Lackiert.
ø 1,4 x 13,8 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 141,93	 124,84	 121,12	 117,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 143,50	 126,25	 122,25	 118,50	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

CARÈNE ROLLERBALL

Lackiert.
ø 1,5 x 14,5 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 130,68	 114,84	 111,37	 108,18	 exkl. Veredelung
	n	 €	 132,25	 116,25	 112,50	 109,25	 inkl. Lasergravur 35 x 6 mm *

CARÈNE KUGELSCHREIBER

Lackiert.
ø 1,4 x 13,8 cm

CARÈNE

Der eleganteste Waterman. Ein Schaft mit Seidenglanz- oder 
Hochglanzlackierung, eine rhodinierte 18-Karat-Goldfeder und 
versilberte Verzierungen vereinen sich zu einem wahrhaft modernen 
Look.





299

 10652602   10652600  

 10652702  0,5

 10652701  0,5

 10652703  0,5

 10652704  0,5

 10652705  0,5

 10652706  0,5

 10652100  

   10652101   10652800     0,7

 10652801     0,7

S
C

H
R

E
IB

G
E

R
Ä

T
E

* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten, Frachtkosten und gesetzliche MwSt. • ggf. Mindermengenzuschlag 
bei kleineren Mengen • weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar

MADRID KUGELSCHREIBER

Metall.
Wo Optik und Präzision zählen, sticht die Madrid-Serie heraus. 
Mit ihrem intelligentem Design und subtilem Mechanismus ist 
sie das ideale Werkzeug für die Kreativen unter uns. Mit rOtring-
Geschenkkarton. Wird mit einer Kugelschreibermine geliefert. 
Exklusives Design.
ø 0,9 x 13,4 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 8,16	 7,21	 6,75	 6,57	 exkl. Veredelung
	n	 €	 9,00	 7,75	 7,25	 7,00	 inkl. Tampondruck 55 x 6 mm *

TIKKY MULTIFUNKTIONSSTIFT

Kunststoff.
Multifunktionsstift mit gummiertem Griff und „Magic View“-
Mechanismus, der ihn optional in einen Bleistift (0,7-mm-Spitze) 
oder einen Kugelschreiber zum Skizzieren, Schreiben oder Markieren 
verwandelt. Halten Sie den Stift einfach in der Hand, sehen Sie 
das Symbol des gewünschten Modus an und drücken Sie die 
Drucktaste. Mit Radierer unter der Drucktastenkappe. Mit rOtring-
Geschenkkarton. Wird mit Minen geliefert. Exklusives Design.
ø 0,85 x 14,75 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 16,04	 16,08	 14,84	 14,49	 exkl. Veredelung
	n	 €	 16,75	 16,75	 15,50	 15,00	 inkl. Tampondruck 40 x 7 mm *

TIKKY DRUCKBLEISTIFT.

Kunststoff.
Leichter Druckbleistift (0,5-mm-Spitze) mit gummiertem Griff, um 
Skizzen, technische Zeichnungen und Texte sauber und präzise 
zu erstellen. Hi-Polymer-Minen gewähren hohe Flexibilität und 
Haltbarkeit und halten gleichzeitig die Minenhaltespitze sauber. 
Integrierter Radierer unter der Drucktastenkappe. Mit rOtring-
Geschenkkarton. Wird mit Bleistiftmine geliefert. Exklusives Design.
ø 0,85 x 13,8 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 4,38	 3,79	 3,63	 3,45	 exkl. Veredelung
	n	 €	 5,05	 4,30	 4,10	 3,85	 inkl. Tampondruck 35 x 5 mm *

TIKKY KUGELSCHREIBER

Kunststoff.
Tikky, der Einstieg in die Kugelschreiberwelt von rOtring. 
Ergonomischer Wellenform-Griffbereich bietet sehr gute Kontrolle. 
Flüssiges Schreiben. Perfekt für präzises Schreiben und Zeichnen. Mit 
rOtring-Geschenkkarton. Wird mit einer Kugelschreibermine geliefert. 
Exklusives Design.
ø 0,85 x 13,8 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 4,38	 3,79	 3,63	 3,45	 exkl. Veredelung
	n	 €	 5,05	 4,30	 4,10	 3,85	 inkl. Tampondruck 35 x 5 mm *
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* Preis inkl. Werbeanbringung für 1 Farbe an 1 Position • zzgl. Setup-Kosten • Weitere Dekorationsmöglichkeiten verfügbar  
• Kleine Mengen auf Anfrage. Bitte kontaktieren Sie uns

RAPID PRO DRUCKBLEISTIFT

Metall.
Druckbleistift (0,7-mm-Spitze) mit Schaft ganz aus Metall und 
rutschfestem, geriffeltem Griff aus Metall, mit einem einzigartigen 
Federpunktmechanismus ausgestattet, um die Kontrolle und den 
Komfort zu verbessern und das Brechen der Mine zu reduzieren. 
Integrierter Radierer unter der Drucktastenkappe. Mit rOtring-
Geschenkkarton. Wird mit Bleistiftmine geliefert. Exklusives Design.
ø 0,85 x 14,47 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 34,79	 30,51	 29,98	 29,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 36,00	 31,50	 30,75	 30,00	 inkl. Lasergravur 60 x 3 mm *

RAPID PRO KUGELSCHREIBER

Metall.
Das perfekte professionelle Werkzeug für alle Skizzier-, Schreib- 
und Zeichenanwendungen. Die hexagonale Schaftform aus solidem 
Metall und der geriffelte Griff unterstreichen seine technische 
Expertise. Der Kugelschreiber ist mit einer dokumentenechten blauen 
Riesenmine ausgestattet. Mit rOtring-Geschenkkarton. Wird mit einer 
Kugelschreibermine geliefert. Exklusives Design.
ø 0,85 x 14,47 cm

	Menge	 10	 25	 50	 >100
	 n	 €	 34,79	 30,51	 29,98	 29,43	 exkl. Veredelung
	n	 €	 36,00	 31,50	 30,75	 30,00	 inkl. Lasergravur 60 x 3 mm *

DUBAI KUGELSCHREIBER.

Metall.
Der Dubai ist ein Allzweck-Kugelschreiber. Das Preis-
Leistungsverhältnis ist bemerkenswert: hochwertige Materialien 
wurden eingesetzt, um großartige Leistung zu bieten. Mit rOtring-
Geschenkkarton. Wird mit einer Kugelschreibermine geliefert. 
Exklusives Design.
ø 0,9 x 13,77 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 10,76	 9,43	 8,94	 8,46	 exkl. Veredelung
	n	 €	 11,75	 10,00	 9,50	 9,00	 inkl. Lasergravur 60 x 5 mm *

MADRID DRUCKBLEISTIFT

Metall.
Wo Optik und Präzision zählen, sticht die Madrid-Serie heraus. 
Mit ihrem intelligentem Design und subtilem Mechanismus ist 
sie das ideale Werkzeug für die Kreativen unter uns. Mit rOtring-
Geschenkkarton. Wird mit einer Bleistiftmine (0,7-mm-Spitze) 
geliefert. Exklusives Design.
ø 0,9 x 13,7 cm

	Menge	 25	 100	 250	 >500
	 n	 €	 8,26	 7,18	 6,69	 6,46	 exkl. Veredelung
	n	 €	 9,25	 7,75	 7,25	 7,00	 inkl. Tampondruck 55 x 6 mm *
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196-197, 234-236, 243, 252-255

Medientaschen	 99

Messgeräte	 120, 140, 170, 174

Mobiltelefonzubehör	 10-21, 38, 226, 270

Multifunktionsmesser	 141-142, 144-155

Multifunktionswerkzeuge	 141, 144, 162, 168, 170, 174
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NFC Artikel	 14-19

Notizbücher	 229-239, 243

Objektivsets	 38

Öffner	 140-141, 160-162, 168, 170, 182-183, 188, 194-195

Ogio	 106-112

Ohrhörer	 26-29

Outdoormesser	 141-142, 144-155, 162, 170, 174

Parker	 272-287

Paul Bocuse	 198-207

Pfeffermühlen	 202

Picknicksets	 189

Portfolios	 229, 240-244

Powerbanks	 15, 30-36, 171, 255, 270

Radios	 19, 22

Regenschirme	 147-158

Reifendruckmesser	 171

Reisebrieftaschen	 120, 122-123, 126, 266

Reisegeldbörsen	 120, 122-123, 126

Reisekleiderbügel	 118

Reisesets	 118, 176

Reisetaschen	 52-55, 60, 73, 81, 95, 98, 102-103, 105

RFID Brieftaschen	 121, 122

Rollerballs	 247-248, 250-251, 254, 259, 261-265, 267-269,  

273-275, 281-284, 286, 288-289, 291, 293, 295

Rotring	 296-299

Rucksäcke	 40-41, 44-49, 52-58, 61, 65, 67, 69-80, 82, 85,  

87-90, 92-97, 100, 102-104, 106, 108-109, 112-113

Salzmühlen	 202

Schachspiele	 146

Schlüsselanhänger	 144-145, 161, 268

Schneidebretter	 195, 197, 204, 206

Schreibgeräte	 245-300

Schreibsets	 250-251, 262-270, 286

Schultertaschen	 40, 44-45, 47, 49, 51, 53, 92, 94, 97-98, 104

Schürzen	 204, 211

Seasons	 175-180, 190-195

Seesack	 96, 97

Serviersets	 182, 203, 206-207, 211

Sicherheitskontrollen optimierte Taschen	 49, 60, 71, 77-78, 80-82, 87

Slazenger	 90-99, 129-132, 143, 152-156

Smartphonehalter	 15, 18

Smartphonezubehör	 10-21, 38, 226, 270

Solarartikel	 31

Sonnenbrillen	 127-129, 132-133, 138

Sporttaschen	 91-92, 94, 102-103, 110

STAC	 163-173

Stauraumorganiser	 118-119, 169, 172-173

Stifteverpackungen	 260, 263-264, 267, 269, 286

Stylus	 236, 249-252, 254-255, 260-261, 263, 265, 269-270

Tablethalter	 18, 243

Tablethüllen	 83

Tablettaschen	 43, 47-48, 51, 68, 70, 85-86, 70, 89

Tagebücher	 126, 230-233, 238-239

Taschen mit Rollen	 61-63, 76, 82, 84, 88, 95

Taschenlampen	 142, 145, 160-166, 168-169, 171-172

Taschenventilatoren	 185, 187, 206

Tassen	 192-193, 216, 222, 225

Tragetaschen	 51, 64, 69

Tranzip	 64-65

Trinkflaschen	 218-227

Trolleys	 61-63, 82, 84, 88, 95

TSA-freundliche Taschen	 60, 63, 71, 77-78, 80-82, 87

Überlebenswichtige Artikel	 140-142, 144-145, 170, 174

Uhren	 16, 19, 22, 34

US Basic	 128

USB-Sticks	 269-270

Verstärker	 12-19, 23, 226

Wasserfeste Artikel	 11, 13, 16-17, 54-55, 79-80, 100, 142, 189

Waterman	 288-295

Wecker	 16, 19, 22, 34

Weinkühler	 186, 204-205

Weinkühllschränke	 188

Weinzubehör	 18-188, 204-207

Werkzeuge	 165-170, 173-174

Werkzeugsets	 165-167, 169-170, 173

Wochenendtaschen	 40, 60, 75, 82, 110-110

Wohndecken	 190

Zoom	 17, 34-35, 70-71, 226
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